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Setembre de 2006 



FITXA TÈCNICA

Tècnica d’investigació: Entrevista telefònica assistida per ordinador.

Àmbit geogràfic: Catalunya.

Univers: Població de 16 i més anys que està empadronada a Catalunya.

Número d’entrevistes: 1500 entrevistes.

Tipus de mostreig: Afixació no proporcional de 750 entrevistes a la província de Barcelona i 250 a la resta. Dins de 
cada província, estratificació segons dimensió de municipi amb selecció aleatòria de les llars i per quotes creuades 
de sexe i edat per a la selecció de les persones a entrevistades. També s’ha fixat una quota provincial d’immigració 
d’acord al pes que aquesta població té en cada zona. Per l’obtenció dels resultats les dades s’han ponderat d’acord 
al pes real de cadascuna de les províncies.

Error de la mostra: ±2,89% per al conjunt de Catalunya i per a un nivell de confiança del 95% i p=q=0,5. El marge 
d’error de cadascuna de les províncies és el que es detalla en la taula següent:

Provínc ies Població % Població Propor. 1500 Marge d'error (+/-) Entrevis tes Marge d'error (+/-)

Barce lona 4.445.749 74,80 1.122 2,99 750 3,65

Girona 559.275 9,41 141 8,42 250 6,32

Lle ida 342.370 5,76 86 10,76 250 6,32

Tarragona 595.979 10,03 150 8,15 250 6,32

Catalunya 5.943.373 100,00 1.500 2,58 1.500 2,89

Població de 16 i més anys Afixació no proporcional.Mostra proporcional



ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES CENTRAL DE CAMPO

INFORME DE CAMP

Dates

Briefing i començament de l'estudi: 7 de setembre de 2006

Presa d'informació: 7 a 26 de setembre de 2006

Codificació: 26 i 27 de setembre de 2006

Dades: 29 de setembre de 2006

Equipo

1 Tècnics en sistemes

2 Supervisor de camp

54 Enquestadors

4 Codificador / Personal de recolzament

Altres

Hores tècnic en sistemes: 45 hores 

Control de la mostra

RESULTAT DE LES TRUCADES TELÈFONS CONTACTATS %

Enquestes realitzades 1,500 6.01
Negatives a col·laborar 4,872 19.53
Fora de quota 4,330 17.36
Cites inconcluses 235 0.94
Comunica 2,612 10.47
No contesten 10,175 40.79
Telèfon erroni 126 0.51
No és un domicili particular 727 2.91
FAX 254 1.02
No empadronats al municipi 111 0.45

TOTAL 24,942 100

Mitjana de temps per enquesta: 21 minuts i 4 segons

Mitjana de telèfons per enquesta realitzada: 16.63
Setembre 2006



 
 
 
 
 
 

 
Sexe – Edat – Nivell d’estudis – Llengua habitual – Nacionalitat 

 
 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     VOSTÈ ESTA EMPADRONAT A AQUEST MUNICIPI?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P1. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ VEU, ESCOLTA O USA ELS SEGÜENTS MITJANS O TECNOLOGIES DIÀRIAMENT, ALGUNES VEGADES A LA SETMANA, ALGUNES VEGADES AL MES, AMB MENOR FREQÜÈNCIA O MAI?       
                                                                                                                                                                                          
     VEURE LA TELEVISIÓ                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                           1310      639    671      283    384    294    349      524    516    261      9      628    559     89     32      2     1178    130      2 
      Algunes vegades a la setmana          143       73     70       42     51     23     27       50     46     45      2       58     65     16      3      1      116     27      0 
      Algunes vegades al mes                  9        8      1        5      2      1      1        2      4      3      0        2      5      0      2      0        5      4      0 
      Amb menor freqüència                   17       11      6        7      4      5      1        3      8      6      0        4     10      1      2      0       15      2      0 
      Mai                                    21       14      7        5      2     10      4        6     10      5      0        6     12      1      2      0       15      6      0 
 
     ESCOLTAR LA RÀDIO                                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            817      408    409      160    263    205    189      291    337    184      5      406    331     68     11      1      757     59      1 
      Algunes vegades a la setmana          302      160    142       88     82     63     69      115    116     68      3      133    138     19     11      1      269     32      1 
      Algunes vegades al mes                 86       46     40       29     28      9     20       31     34     21      0       39     41      3      3      0       70     16      0 
      Amb menor freqüència                  116       49     67       26     25     23     42       53     44     17      2       57     46      8      5      0       98     18      0 
      Mai                                   178       81     97       39     45     32     62       95     52     30      1       62     95      9     11      1      134     44      0 
      No sap                                  1        1      0        0      0      1      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     LLEGIR LA PREMSA                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            613      354    259      122    181    168    142      170    263    179      1      325    236     45      7      0      557     56      0 
      Algunes vegades a la setmana          472      230    242      117    163     92    100      168    200     99      5      209    204     45     12      2      420     50      2 
      Algunes vegades al mes                 75       30     45       25     19     18     13       35     26     14      0       36     34      3      2      0       66      9      0 
      Amb menor freqüència                   86       36     50       27     25     13     21       46     24     15      1       43     35      3      4      1       74     12      0 
      Mai                                   253       95    158       51     55     41    106      165     71     13      4       85    141     11     16      0      211     42      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     ACCEDIR A INTERNET                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            548      321    227      220    199     94     35       76    263    205      4      262    238     38      9      1      485     63      0 
      Algunes vegades a la setmana          226      119    107       58    100     49     19       45    108     73      0      105     98     17      6      0      193     33      0 
      Algunes vegades al mes                 45       25     20       11     22      6      6       18     20      7      0       19     20      3      3      0       36      9      0 
      Amb menor freqüència                   41       30     11        9     17     10      5       13     24      4      0       17     17      3      4      0       30     11      0 
      Mai                                   638      249    389       44    105    173    316      431    169     31      7      295    277     45     19      2      583     53      2 
      No sap                                  2        1      1        0      0      1      1        2      0      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                             Absoluts 1 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     USAR CORREU ELECTRÒNIC                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            471      269    202      190    174     85     22       54    222    193      2      233    199     30      8      1      415     56      0 
      Algunes vegades a la setmana          206      126     80       64     81     35     26       42     94     69      1       90     91     20      5      0      179     27      0 
      Algunes vegades al mes                 42       19     23       18     16      6      2        6     24     12      0       21     18      2      1      0       32     10      0 
      Amb menor freqüència                   23       17      6        5      8      7      3        5     17      1      0        7     12      2      2      0       16      7      0 
      Mai                                   757      314    443       65    164    200    328      477    227     45      8      347    330     53     25      2      686     69      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     USAR WEBCAM                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                             41       21     20       20     17      3      1        9     17     14      1       11     24      2      4      0       23     18      0 
      Algunes vegades a la setmana           86       47     39       41     26     14      5       13     45     28      0       29     45      9      3      0       68     18      0 
      Algunes vegades al mes                 45       32     13       21     16      8      0        8     24     13      0       16     23      3      3      0       34     11      0 
      Amb menor freqüència                   65       37     28       29     18     14      4       13     28     24      0       24     35      5      1      0       54     11      0 
      Mai                                  1260      607    653      231    366    293    370      541    468    241     10      618    523     86     30      3     1147    111      2 
      No sap                                  3        1      2        0      0      1      2        1      2      0      0        0      1      2      0      0        3      0      0 
 
     PARLAR PER TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            883      482    401      274    322    195     92      231    398    248      6      380    406     64     30      3      750    131      2 
      Algunes vegades a la setmana          330      146    184       57     94     77    102      157    124     47      2      158    134     31      7      0      302     28      0 
      Algunes vegades al mes                 50       25     25        6      6     14     24       22     19      7      2       28     20      2      0      0       48      2      0 
      Amb menor freqüència                   42       16     26        1      3     10     28       28     11      3      0       30     11      1      0      0       42      0      0 
      Mai                                   193       75    118        4     18     37    134      145     32     15      1      102     79      8      4      0      185      8      0 
      No sap                                  2        1      1        0      0      0      2        2      0      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
     ENVIAR MISSATGES PER TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                            400      201    199      187    149     51     13       69    206    124      1      154    199     36     10      1      327     72      1 
      Algunes vegades a la setmana          335      179    156      109    141     60     25       74    164     96      1      145    150     23     17      0      290     45      0 
      Algunes vegades al mes                 76       37     39       17     31     18     10       20     32     24      0       42     25      5      4      0       69      7      0 
      Amb menor freqüència                   76       41     35       12     27     22     15       28     29     16      3       45     23      6      2      0       68      8      0 
      Mai                                   612      287    325       17     95    182    318      393    153     60      6      312    253     37      8      2      574     37      1 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                             Absoluts 2 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     ENVIAR MISSATGES A MÒBILS A TRAVÉS D'INTERNET                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                             22        9     13       13      6      3      0        2      6     14      0       11     11      0      0      0       14      8      0 
      Algunes vegades a la setmana           32       19     13       14     11      6      1        2     14     16      0       14     11      3      4      0       21     11      0 
      Algunes vegades al mes                 21       16      5       10     10      0      1        2      9     10      0        8     10      1      2      0       17      4      0 
      Amb menor freqüència                   26       14     12       11     10      2      3        4     16      6      0        7     14      3      2      0       20      6      0 
      Mai                                  1398      687    711      294    406    322    376      574    539    274     11      658    604    100     33      3     1256    140      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS D'INTERNET                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Diàriament                             15        7      8        5      9      1      0        1      8      6      0        7      6      1      1      0       11      4      0 
      Algunes vegades a la setmana           36       26     10       14     12      6      4        7     11     18      0       13     18      2      3      0       24     12      0 
      Algunes vegades al mes                 16       12      4        6      8      2      0        1      7      8      0        6      9      1      0      0       13      3      0 
      Amb menor freqüència                   30       23      7       13      6      7      4        3     17     10      0       14     12      1      3      0       21      9      0 
      Mai                                  1402      677    725      304    408    317    373      572    541    278     11      658    605    102     34      3     1259    141      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     P1-A. EM PODRIA DIR EL NOM DEL PROGRAMA QUE UTILITZA PER TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS D'INTERNET?                                                                                     
 
     Base: Truca per telèfon a través        97       68     29       38     35     16      8       12     43     42      0       40     45      5      7      0       69     28      0 
     d'internet                          
 
      Skype                                  54       39     15       21     24      5      4        5     24     25      0       23     25      1      5      0       39     15      0 
      Messenger                              16       11      5        6      4      4      2        3      5      8      0        7      6      2      1      0       11      5      0 
      Altres                                  7        5      2        5      1      1      0        2      3      2      0        3      4      0      0      0        5      2      0 
      No sap                                 19       12      7        6      5      6      2        2     11      6      0        7      9      2      1      0       14      5      0 
      No contesta                             1        1      0        0      1      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                             Absoluts 3 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P2. DIGUI'M SI A CASA SEVA DISPOSEN DELS SEGÜENTS APARELLS O EQUIPAMENTS I DE QUANTS EN DISPOSEN:                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1493      742    751      338    442    332    381      584    581    317     11      696    646    107     41      3     1325    166      2 
      No                                      7        3      4        4      1      1      1        1      3      3      0        2      5      0      0      0        4      3      0 
 
     DE QUANTES TELEVISIONS DISPOSEN?                                                                                                                                                     
 
 
     Base: A casa disposen de televisió    1493      742    751      338    442    332    381      584    581    317     11      696    646    107     41      3     1325    166      2 
 
      Base:                                1493      742    751      338    442    332    381      584    581    317     11      696    646    107     41      3     1325    166      2 
      Mitjana                              2.16     2.16   2.17     2.38   2.13   2.23   1.94     2.08   2.29   2.08   2.36     2.24   2.11   2.21   1.51   2.33     2.22   1.75   1.00 
      Desv.Típica                           .98     1.00    .95     1.09    .93    .99    .85      .94   1.00    .96   1.15      .96    .98    .98    .78   1.89      .97    .89    .00 
 
      1                                     384      202    182       73    117     73    121      165    127     90      2      141    189     26     26      2      303     79      2 
      2                                     653      312    341      130    191    151    181      261    240    146      6      328    269     46     10      0      594     59      0 
      3                                     328      158    170       86    102     76     64      119    153     55      1      166    134     24      4      0      308     20      0 
      4                                      97       54     43       36     26     25     10       31     48     17      1       45     41     10      1      0       91      6      0 
      5                                      21       11     10        9      4      4      4        3      8      9      1       10     10      0      0      1       19      2      0 
      6                                       9        5      4        4      2      2      1        4      5      0      0        5      3      1      0      0        9      0      0 
      7                                       1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                              2.15     2.15   2.15     2.35   2.12   2.23   1.94     2.08   2.27   2.06   2.36     2.24   2.09   2.21   1.51   2.33     2.21   1.72   1.00 
      Desv.Típica                           .98     1.00    .96     1.11    .94    .99    .86      .95   1.01    .98   1.15      .97    .99    .98    .78   1.89      .98    .91    .00 
 
      0                                       7        3      4        4      1      1      1        1      3      3      0        2      5      0      0      0        4      3      0 
      1                                     384      202    182       73    117     73    121      165    127     90      2      141    189     26     26      2      303     79      2 
      2                                     653      312    341      130    191    151    181      261    240    146      6      328    269     46     10      0      594     59      0 
      3                                     328      158    170       86    102     76     64      119    153     55      1      166    134     24      4      0      308     20      0 
      4                                      97       54     43       36     26     25     10       31     48     17      1       45     41     10      1      0       91      6      0 
      5                                      21       11     10        9      4      4      4        3      8      9      1       10     10      0      0      1       19      2      0 
      6                                       9        5      4        4      2      2      1        4      5      0      0        5      3      1      0      0        9      0      0 
      7                                       1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                             Absoluts 4 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     DVD                                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1215      626    589      312    417    283    203      392    525    292      6      544    542     91     37      1     1073    141      1 
      No                                    277      117    160       30     26     47    174      185     59     28      5      150    105     16      4      2      248     28      1 
      No sap que és                           8        2      6        0      0      3      5        8      0      0      0        4      4      0      0      0        8      0      0 
 
     DE QUANTS DVD DISPOSEN?                                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen de DVD          1215      626    589      312    417    283    203      392    525    292      6      544    542     91     37      1     1073    141      1 
 
      Base:                                1215      626    589      312    417    283    203      392    525    292      6      544    542     91     37      1     1073    141      1 
      Mitjana                              1.33     1.36   1.29     1.44   1.34   1.29   1.18     1.29   1.35   1.36   1.17     1.29   1.38   1.34   1.16   1.00     1.33   1.29   1.00 
      Desv.Típica                           .63      .64    .61      .76    .62    .58    .41      .64    .62    .63    .37      .60    .65    .70    .37    .00      .63    .63    .00 
 
      1                                     889      440    449      208    297    216    168      303    373    208      5      418    373     66     31      1      779    109      1 
      2                                     274      155    119       81    103     57     33       75    130     68      1      105    141     22      6      0      248     26      0 
      3                                      39       26     13       17     13      7      2       10     16     13      0       15     22      2      0      0       35      4      0 
      4                                       7        1      6        2      3      2      0        1      4      2      0        3      4      0      0      0        6      1      0 
      5                                       4        3      1        3      0      1      0        1      2      1      0        3      1      0      0      0        3      1      0 
      6                                       2        1      1        1      1      0      0        2      0      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                              1.08     1.14   1.01     1.32   1.26   1.09    .63      .86   1.21   1.24    .64     1.00   1.15   1.14   1.05    .33     1.08   1.08    .50 
      Desv.Típica                           .77      .77    .76      .83    .68    .71    .66      .80    .71    .72    .64      .75    .79    .81    .50    .47      .77    .75    .50 
 
      0                                     285      119    166       30     26     50    179      193     59     28      5      154    109     16      4      2      256     28      1 
      1                                     889      440    449      208    297    216    168      303    373    208      5      418    373     66     31      1      779    109      1 
      2                                     274      155    119       81    103     57     33       75    130     68      1      105    141     22      6      0      248     26      0 
      3                                      39       26     13       17     13      7      2       10     16     13      0       15     22      2      0      0       35      4      0 
      4                                       7        1      6        2      3      2      0        1      4      2      0        3      4      0      0      0        6      1      0 
      5                                       4        3      1        3      0      1      0        1      2      1      0        3      1      0      0      0        3      1      0 
      6                                       2        1      1        1      1      0      0        2      0      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     VIDEOCONSOLES                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    537      286    251      181    186    130     40      165    260    110      2      228    259     39     11      0      474     63      0 
      No                                    957      457    500      161    256    201    339      415    323    210      9      468    389     68     29      3      850    105      2 
      No sap que és                           6        2      4        0      1      2      3        5      1      0      0        2      3      0      1      0        5      1      0 
 
     DE QUANTES VIDEOCONSOLES DISPOSEN?                                                                                                                                                   
 
     Base: A casa disposen de               537      286    251      181    186    130     40      165    260    110      2      228    259     39     11      0      474     63      0 
     videoconsola                        
 
      Base:                                 536      286    250      181    186    129     40      164    260    110      2      227    259     39     11      0      473     63      0 
      Mitjana                              1.32     1.33   1.30     1.41   1.27   1.29   1.17     1.36   1.28   1.35   1.50     1.29   1.33   1.44   1.18    .00     1.33   1.21    .00 
      Desv.Típica                           .75      .76    .75      .89    .66    .72    .50      .84    .70    .75    .50      .72    .78    .85    .39    .00      .78    .48    .00 
 
      1                                     427      225    202      137    151    104     35      127    214     85      1      185    205     28      9      0      375     52      0 
      2                                      71       41     30       27     24     17      3       25     29     16      1       26     36      7      2      0       62      9      0 
      3                                      24       12     12       10      7      5      2        7     11      6      0       11     10      3      0      0       22      2      0 
      4                                       6        3      3        2      3      1      0        1      3      2      0        2      4      0      0      0        6      0      0 
      5                                       7        5      2        4      1      2      0        3      3      1      0        3      3      1      0      0        7      0      0 
      6                                       1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1499      745    754      342    443    332    382      584    584    320     11      697    651    107     41      3     1328    169      2 
      Mitjana                               .47      .51    .43      .75    .53    .50    .12      .38    .57    .46    .27      .42    .53    .52    .32    .00      .47    .45    .00 
      Desv.Típica                           .78      .80    .75      .96    .76    .78    .39      .75    .79    .77    .62      .73    .82    .86    .57    .00      .79    .65    .00 
 
      0                                     963      459    504      161    257    203    342      420    324    210      9      470    392     68     30      3      855    106      2 
      1                                     427      225    202      137    151    104     35      127    214     85      1      185    205     28      9      0      375     52      0 
      2                                      71       41     30       27     24     17      3       25     29     16      1       26     36      7      2      0       62      9      0 
      3                                      24       12     12       10      7      5      2        7     11      6      0       11     10      3      0      0       22      2      0 
      4                                       6        3      3        2      3      1      0        1      3      2      0        2      4      0      0      0        6      0      0 
      5                                       7        5      2        4      1      2      0        3      3      1      0        3      3      1      0      0        7      0      0 
      6                                       1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     TELÈFON MÒBIL + PDA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    180       94     86       53     61     53     13       33     83     62      2       81     70     22      7      0      152     28      0 
      No                                   1192      602    590      253    340    254    345      496    449    239      8      566    519     78     26      3     1074    116      2 
      No sap que és                         127       49     78       36     41     26     24       55     52     19      1       51     61      7      8      0      103     24      0 
      No contesta                             1        0      1        0      1      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
 
     DE QUANTS TELÈFONS + PDA DISPOSEN?                                                                                                                                                   
 
     Base: A casa disposen de telèfon       180       94     86       53     61     53     13       33     83     62      2       81     70     22      7      0      152     28      0 
     mòbil + PDA                         
 
      Base:                                 180       94     86       53     61     53     13       33     83     62      2       81     70     22      7      0      152     28      0 
      Mitjana                              1.43     1.31   1.57     1.47   1.44   1.40   1.38     1.73   1.46   1.26   1.00     1.36   1.40   1.68   1.86    .00     1.43   1.43    .00 
      Desv.Típica                           .74      .59    .86      .77    .79    .72    .49      .91    .79    .51    .00      .64    .69   1.09    .83    .00      .76    .63    .00 
 
      1                                     124       70     54       36     43     37      8       17     57     48      2       58     49     14      3      0      106     18      0 
      2                                      39       20     19       10     11     13      5       10     17     12      0       18     15      4      2      0       31      8      0 
      3                                      12        3      9        6      5      1      0        4      6      2      0        4      5      1      2      0       10      2      0 
      4                                       5        1      4        1      2      2      0        2      3      0      0        1      1      3      0      0        5      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                               .17      .17    .18      .23    .20    .22    .05      .10    .21    .24    .18      .16    .15    .35    .32    .00      .16    .24    .00 
      Desv.Típica                           .53      .48    .58      .61    .58    .58    .27      .45    .59    .55    .39      .49    .49    .84    .79    .00      .52    .59    .00 
 
      0                                    1320      651    669      289    382    280    369      552    501    258      9      617    581     85     34      3     1177    141      2 
      1                                     124       70     54       36     43     37      8       17     57     48      2       58     49     14      3      0      106     18      0 
      2                                      39       20     19       10     11     13      5       10     17     12      0       18     15      4      2      0       31      8      0 
      3                                      12        3      9        6      5      1      0        4      6      2      0        4      5      1      2      0       10      2      0 
      4                                       5        1      4        1      2      2      0        2      3      0      0        1      1      3      0      0        5      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1330      683    647      337    423    301    269      468    545    307     10      605    586     98     38      3     1168    160      2 
      No                                    169       62    107        5     20     32    112      116     39     13      1       93     65      8      3      0      160      9      0 
      No sap que és                           1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      0      1      0      0        1      0      0 
 
     DE QUANTS TELÈFONS MÒBILS DISPOSEN?                                                                                                                                                  
 
     Base: A casa disposen de telèfon      1330      683    647      337    423    301    269      468    545    307     10      605    586     98     38      3     1168    160      2 
     mòbil                               
 
      Base:                                1330      683    647      337    423    301    269      468    545    307     10      605    586     98     38      3     1168    160      2 
      Mitjana                              2.18     2.16   2.21     2.74   2.08   2.34   1.46     1.97   2.37   2.21   1.40     2.14   2.22   2.33   2.13   1.33     2.16   2.35   1.50 
      Desv.Típica                          1.17     1.13   1.22     1.40    .89   1.19    .76     1.15   1.18   1.14    .92     1.13   1.19   1.29   1.23    .47     1.14   1.42    .50 
 
      1                                     452      228    224       71    111     91    179      216    133     95      8      214    189     34     13      2      400     51      1 
      2                                     441      242    199       89    205     84     63      127    202    111      1      201    200     24     15      1      388     52      1 
      3                                     250      125    125       82     71     75     22       73    119     58      0      110    113     21      6      0      221     29      0 
      4                                     138       63     75       63     34     37      4       34     69     34      1       60     63     14      1      0      123     15      0 
      5                                      35       18     17       22      2     11      0       13     16      6      0       15     14      4      2      0       26      9      0 
      6                                       9        6      3        5      0      3      1        5      3      1      0        4      4      0      1      0        7      2      0 
      7                                       4        1      3        4      0      0      0        0      2      2      0        1      2      1      0      0        3      1      0 
      10                                      1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                              1.94     1.98   1.90     2.70   1.99   2.12   1.03     1.57   2.21   2.12   1.27     1.85   1.99   2.13   1.98   1.33     1.90   2.22   1.50 
      Desv.Típica                          1.30     1.24   1.37     1.43    .97   1.33    .92     1.30   1.29   1.20    .96     1.28   1.31   1.39   1.31    .47     1.28   1.48    .50 
 
      0                                     170       62    108        5     20     32    113      117     39     13      1       93     65      9      3      0      161      9      0 
      1                                     452      228    224       71    111     91    179      216    133     95      8      214    189     34     13      2      400     51      1 
      2                                     441      242    199       89    205     84     63      127    202    111      1      201    200     24     15      1      388     52      1 
      3                                     250      125    125       82     71     75     22       73    119     58      0      110    113     21      6      0      221     29      0 
      4                                     138       63     75       63     34     37      4       34     69     34      1       60     63     14      1      0      123     15      0 
      5                                      35       18     17       22      2     11      0       13     16      6      0       15     14      4      2      0       26      9      0 
      6                                       9        6      3        5      0      3      1        5      3      1      0        4      4      0      1      0        7      2      0 
      7                                       4        1      3        4      0      0      0        0      2      2      0        1      2      1      0      0        3      1      0 
      10                                      1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     AGENDA ELECTRÒNICA (PDA)                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    170       94     76       51     63     47      9       23     79     68      0       87     69     11      3      0      152     18      0 
      No                                   1296      639    657      285    372    278    361      546    492    248     10      598    566     94     35      3     1151    143      2 
      No sap que és                          34       12     22        6      8      8     12       16     13      4      1       13     16      2      3      0       26      8      0 
 
     DE QUANTES AGENDES ELECTRÒNIQUES DISPOSEN?                                                                                                                                           
 
     Base: A casa disposen d'agenda         170       94     76       51     63     47      9       23     79     68      0       87     69     11      3      0      152     18      0 
     electrònica                         
 
      Base:                                 168       93     75       51     62     46      9       22     79     67      0       86     69     10      3      0      150     18      0 
      Mitjana                              1.14     1.10   1.19     1.10   1.18   1.15   1.00     1.09   1.10   1.19    .00     1.14   1.12   1.10   1.67    .00     1.12   1.28    .00 
      Desv.Típica                           .39      .33    .46      .30    .43    .47    .00      .29    .30    .50    .00      .41    .32    .30    .94    .00      .35    .67    .00 
 
      1                                     148       85     63       46     52     41      9       20     71     57      0       76     61      9      2      0      133     15      0 
      2                                      17        7     10        5      9      3      0        2      8      7      0        8      8      1      0      0       16      1      0 
      3                                       3        1      2        0      1      2      0        0      0      3      0        2      0      0      1      0        1      2      0 
      No sap                                  2        1      1        0      1      1      0        1      0      1      0        1      0      1      0      0        2      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1498      744    754      342    442    332    382      584    584    319     11      697    651    106     41      3     1327    169      2 
      Mitjana                               .13      .14    .12      .16    .17    .16    .02      .04    .15    .25    .00      .14    .12    .10    .12    .00      .13    .14    .00 
      Desv.Típica                           .38      .38    .38      .41    .44    .43    .15      .22    .39    .54    .00      .40    .36    .34    .51    .00      .37    .45    .00 
 
      0                                    1330      651    679      291    380    286    373      562    505    252     11      611    582     96     38      3     1177    151      2 
      1                                     148       85     63       46     52     41      9       20     71     57      0       76     61      9      2      0      133     15      0 
      2                                      17        7     10        5      9      3      0        2      8      7      0        8      8      1      0      0       16      1      0 
      3                                       3        1      2        0      1      2      0        0      0      3      0        2      0      0      1      0        1      2      0 
      No sap                                  2        1      1        0      1      1      0        1      0      1      0        1      0      1      0      0        2      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     ORDINADOR DE TAULA                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    922      492    430      263    334    226     99      252    430    234      6      455    378     74     13      2      855     66      1 
      No                                    576      252    324       79    109    107    281      331    154     86      5      242    272     33     28      1      472    103      1 
      No sap que és                           2        1      1        0      0      0      2        2      0      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
 
     DE QUANTS ORDINADORS DE TAULA DISPOSEN?                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen d'ordinador      922      492    430      263    334    226     99      252    430    234      6      455    378     74     13      2      855     66      1 
     de taula                            
 
      Base:                                 921      491    430      262    334    226     99      252    429    234      6      454    378     74     13      2      854     66      1 
      Mitjana                              1.23     1.22   1.25     1.27   1.19   1.27   1.18     1.16   1.23   1.32   1.17     1.23   1.24   1.24   1.15   1.00     1.23   1.23   1.00 
      Desv.Típica                           .55      .52    .59      .59    .52    .55    .54      .49    .53    .65    .37      .53    .57    .62    .36    .00      .56    .46    .00 
 
      1                                     751      405    346      207    283    176     85      222    347    177      5      372    306     60     11      2      698     52      1 
      2                                     135       68     67       42     41     40     12       22     67     45      1       65     56     12      2      0      122     13      0 
      3                                      28       16     12       11      7      9      1        7     12      9      0       13     14      1      0      0       27      1      0 
      4                                       4        1      3        1      2      1      0        0      3      1      0        4      0      0      0      0        4      0      0 
      5                                       3        1      2        1      1      0      1        1      0      2      0        0      2      1      0      0        3      0      0 
      No contesta                             1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1499      744    755      341    443    333    382      585    583    320     11      697    651    107     41      3     1328    169      2 
      Mitjana                               .76      .80    .71      .98    .90    .86    .31      .50    .91    .96    .64      .80    .72    .86    .37    .67      .79    .48    .50 
      Desv.Típica                           .74      .72    .76      .75    .69    .75    .59      .66    .71    .81    .64      .73    .75    .77    .58    .47      .74    .66    .50 
 
      0                                     578      253    325       79    109    107    283      333    154     86      5      243    273     33     28      1      474    103      1 
      1                                     751      405    346      207    283    176     85      222    347    177      5      372    306     60     11      2      698     52      1 
      2                                     135       68     67       42     41     40     12       22     67     45      1       65     56     12      2      0      122     13      0 
      3                                      28       16     12       11      7      9      1        7     12      9      0       13     14      1      0      0       27      1      0 
      4                                       4        1      3        1      2      1      0        0      3      1      0        4      0      0      0      0        4      0      0 
      5                                       3        1      2        1      1      0      1        1      0      2      0        0      2      1      0      0        3      0      0 
      No contesta                             1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     ORDINADOR PORTÀTIL                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    386      209    177      120    128    109     29       62    164    158      2      198    147     35      6      0      341     45      0 
      No                                   1113      536    577      222    315    224    352      522    420    162      9      500    503     72     35      3      987    124      2 
      No sap que és                           1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     DE QUANTS ORDINADORS PORTÀTILS DISPOSEN?                                                                                                                                             
 
     Base: A casa disposen d'ordinador      386      209    177      120    128    109     29       62    164    158      2      198    147     35      6      0      341     45      0 
     portàtil                            
 
      Base:                                 386      209    177      120    128    109     29       62    164    158      2      198    147     35      6      0      341     45      0 
      Mitjana                              1.16     1.18   1.15     1.21   1.10   1.19   1.14     1.06   1.18   1.18   1.50     1.21   1.10   1.14   1.17    .00     1.17   1.13    .00 
      Desv.Típica                           .42      .46    .37      .50    .30    .46    .35      .25    .47    .42    .50      .49    .33    .36    .37    .00      .43    .40    .00 
 
      1                                     330      178    152       99    115     91     25       58    140    131      1      162    133     30      5      0      290     40      0 
      2                                      50       26     24       18     13     15      4        4     20     25      1       31     13      5      1      0       46      4      0 
      3                                       5        4      1        2      0      3      0        0      3      2      0        4      1      0      0      0        4      1      0 
      4                                       1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                               .30      .33    .27      .42    .32    .39    .09      .11    .33    .58    .27      .34    .25    .37    .17    .00      .30    .30    .00 
      Desv.Típica                           .55      .58    .52      .65    .53    .62    .32      .34    .58    .66    .62      .61    .49    .58    .44    .00      .55    .54    .00 
 
      0                                    1114      536    578      222    315    224    353      523    420    162      9      500    504     72     35      3      988    124      2 
      1                                     330      178    152       99    115     91     25       58    140    131      1      162    133     30      5      0      290     40      0 
      2                                      50       26     24       18     13     15      4        4     20     25      1       31     13      5      1      0       46      4      0 
      3                                       5        4      1        2      0      3      0        0      3      2      0        4      1      0      0      0        4      1      0 
      4                                       1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     CONNEXIÓ A INTERNET                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    876      472    404      264    315    209     88      211    401    259      5      426    370     68     11      1      798     78      0 
      No                                    619      271    348       78    127    123    291      370    182     61      6      271    277     39     30      2      526     91      2 
      No sap que és                           5        2      3        0      1      1      3        4      1      0      0        1      4      0      0      0        5      0      0 
 
     TECNOLOGIA SENSE CABLES (WIFI)                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    248      158     90       87     99     48     14       32    114    102      0      119    108     16      5      0      220     28      0 
      No                                   1190      570    620      243    329    266    352      516    451    213     10      552    517     86     32      3     1059    129      2 
      No sap que és                          61       16     45       12     15     18     16       36     19      5      1       27     26      4      4      0       49     12      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      1      0        1      0      0      0        0      0      1      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     WEBCAM                                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    350      191    159      131    122     83     14       76    169    103      2      129    184     29      8      0      295     55      0 
      No                                   1114      543    571      210    314    238    352      481    407    217      9      551    452     77     31      3     1003    109      2 
      No sap que és                          36       11     25        1      7     12     16       28      8      0      0       18     15      1      2      0       31      5      0 
 
     DE QUANTES WEBCAMS DISPOSEN?                                                                                                                                                         
 
     Base: A casa disposen de webcam        350      191    159      131    122     83     14       76    169    103      2      129    184     29      8      0      295     55      0 
 
      Base:                                 346      188    158      130    122     80     14       74    168    102      2      128    182     28      8      0      291     55      0 
      Mitjana                              1.09     1.07   1.11     1.11   1.08   1.09   1.00     1.07   1.10   1.09   1.00     1.09   1.07   1.18   1.25    .00     1.09   1.07    .00 
      Desv.Típica                           .29      .26    .31      .31    .28    .28    .00      .25    .30    .29    .00      .28    .26    .39    .43    .00      .29    .26    .00 
 
      1                                     315      174    141      116    112     73     14       69    151     93      2      117    169     23      6      0      264     51      0 
      2                                      31       14     17       14     10      7      0        5     17      9      0       11     13      5      2      0       27      4      0 
      No sap                                  4        3      1        1      0      3      0        2      1      1      0        1      2      1      0      0        4      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1496      742    754      341    443    330    382      583    583    319     11      697    649    106     41      3     1325    169      2 
      Mitjana                               .25      .27    .23      .42    .30    .26    .04      .14    .32    .35    .18      .20    .30    .31    .24    .00      .24    .35    .00 
      Desv.Típica                           .48      .49    .47      .57    .50    .49    .19      .37    .52    .53    .39      .44    .50    .56    .54    .00      .47    .53    .00 
 
      0                                    1150      554    596      211    321    250    368      509    415    217      9      569    467     78     33      3     1034    114      2 
      1                                     315      174    141      116    112     73     14       69    151     93      2      117    169     23      6      0      264     51      0 
      2                                      31       14     17       14     10      7      0        5     17      9      0       11     13      5      2      0       27      4      0 
      No sap                                  4        3      1        1      0      3      0        2      1      1      0        1      2      1      0      0        4      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     CÀMERA DE FOTOS DIGITAL                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    935      488    447      280    335    221     99      244    430    258      3      448    401     63     23      0      818    117      0 
      No                                    557      252    305       62    106    111    278      334    153     62      8      247    247     43     17      3      505     50      2 
      No sap que és                           8        5      3        0      2      1      5        7      1      0      0        3      3      1      1      0        6      2      0 
 
     DE QUANTES CÀMERES DE FOTOS DIGITALS DISPOSEN?                                                                                                                                       
 
     Base: A casa disposen de càmera de     935      488    447      280    335    221     99      244    430    258      3      448    401     63     23      0      818    117      0 
     fotos digital                       
 
      Base:                                 935      488    447      280    335    221     99      244    430    258      3      448    401     63     23      0      818    117      0 
      Mitjana                              1.28     1.29   1.26     1.36   1.19   1.34   1.23     1.22   1.27   1.34   1.00     1.28   1.28   1.30   1.13    .00     1.29   1.21    .00 
      Desv.Típica                           .57      .61    .53      .65    .42    .68    .49      .53    .54    .67    .00      .59    .55    .61    .46    .00      .59    .48    .00 
 
      1                                     724      377    347      203    277    165     79      200    328    193      3      349    306     48     21      0      627     97      0 
      2                                     172       86     86       58     54     43     17       37     89     46      0       79     80     12      1      0      156     16      0 
      3                                      30       19     11       15      4      8      3        4     10     16      0       15     12      2      1      0       26      4      0 
      4                                       8        5      3        4      0      4      0        3      3      2      0        4      3      1      0      0        8      0      0 
      5                                       1        1      0        0      0      1      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                               .80      .85    .75     1.11    .90    .89    .32      .51    .94   1.08    .27      .82    .79    .77    .63    .00      .79    .83    .00 
      Desv.Típica                           .77      .79    .74      .79    .63    .84    .60      .69    .73    .80    .45      .77    .76    .80    .66    .00      .78    .69    .00 
 
      0                                     565      257    308       62    108    112    283      341    154     62      8      250    250     44     18      3      511     52      2 
      1                                     724      377    347      203    277    165     79      200    328    193      3      349    306     48     21      0      627     97      0 
      2                                     172       86     86       58     54     43     17       37     89     46      0       79     80     12      1      0      156     16      0 
      3                                      30       19     11       15      4      8      3        4     10     16      0       15     12      2      1      0       26      4      0 
      4                                       8        5      3        4      0      4      0        3      3      2      0        4      3      1      0      0        8      0      0 
      5                                       1        1      0        0      0      1      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     VIDEOCÀMERA                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    549      280    269      152    215    126     56      154    253    139      3      253    240     42     14      0      482     67      0 
      No                                    943      462    481      189    227    205    322      424    330    181      8      443    408     63     26      3      840    101      2 
      No sap que és                           8        3      5        1      1      2      4        7      1      0      0        2      3      2      1      0        7      1      0 
 
     DE QUANTES VIDEOCÀMERES DISPOSEN?                                                                                                                                                    
 
     Base: A casa disposen de               549      280    269      152    215    126     56      154    253    139      3      253    240     42     14      0      482     67      0 
     videocàmera                         
 
      Base:                                 549      280    269      152    215    126     56      154    253    139      3      253    240     42     14      0      482     67      0 
      Mitjana                              1.08     1.06   1.09     1.11   1.07   1.04   1.11     1.08   1.08   1.06   1.00     1.06   1.10   1.10   1.07    .00     1.07   1.12    .00 
      Desv.Típica                           .29      .24    .33      .33    .29    .20    .31      .30    .30    .23    .00      .25    .31    .37    .26    .00      .27    .37    .00 
 
      1                                     510      263    247      137    202    121     50      142    234    131      3      240    218     39     13      0      450     60      0 
      2                                      36       17     19       14     11      5      6       11     17      8      0       12     21      2      1      0       30      6      0 
      3                                       3        0      3        1      2      0      0        1      2      0      0        1      1      1      0      0        2      1      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                               .39      .40    .39      .49    .52    .39    .16      .29    .47    .46    .27      .38    .40    .43    .37    .00      .39    .44    .00 
      Desv.Típica                           .55      .53    .56      .59    .57    .52    .41      .50    .57    .55    .45      .53    .56    .58    .54    .00      .54    .60    .00 
 
      0                                     951      465    486      190    228    207    326      431    331    181      8      445    411     65     27      3      847    102      2 
      1                                     510      263    247      137    202    121     50      142    234    131      3      240    218     39     13      0      450     60      0 
      2                                      36       17     19       14     11      5      6       11     17      8      0       12     21      2      1      0       30      6      0 
      3                                       3        0      3        1      2      0      0        1      2      0      0        1      1      1      0      0        2      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     VIDEOCÀMERA DIGITAL                                                                                                                                                                  
 
     Base: A casa disposen de               549      280    269      152    215    126     56      154    253    139      3      253    240     42     14      0      482     67      0 
     videocàmera                         
 
      Sí                                    333      180    153      103    139     66     25       74    167     90      2      147    149     25     12      0      279     54      0 
      No                                    202       96    106       47     75     52     28       71     82     48      1       99     86     15      2      0      190     12      0 
      No sap que és                          14        4     10        2      1      8      3        9      4      1      0        7      5      2      0      0       13      1      0 
 
     DE QUANTES VIDEOCAMERES DIGITALS DISPOSEN?                                                                                                                                           
 
     Base: A casa disposen de               333      180    153      103    139     66     25       74    167     90      2      147    149     25     12      0      279     54      0 
     videocàmera digital                 
 
      Base:                                 333      180    153      103    139     66     25       74    167     90      2      147    149     25     12      0      279     54      0 
      Mitjana                              1.05     1.04   1.05     1.08   1.04   1.02   1.04     1.07   1.05   1.02   1.00     1.03   1.07   1.04   1.08    .00     1.04   1.07    .00 
      Desv.Típica                           .21      .21    .22      .27    .20    .12    .20      .25    .23    .15    .00      .16    .25    .20    .28    .00      .20    .26    .00 
 
      1                                     317      172    145       95    133     65     24       69    158     88      2      143    139     24     11      0      267     50      0 
      2                                      16        8      8        8      6      1      1        5      9      2      0        4     10      1      1      0       12      4      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
      Mitjana                               .23      .25    .21      .32    .33    .20    .07      .14    .30    .29    .18      .22    .24    .24    .32    .00      .22    .34    .00 
      Desv.Típica                           .45      .46    .43      .52    .50    .41    .26      .37    .49    .47    .39      .43    .46    .45    .52    .00      .43    .52    .00 
 
      0                                    1167      565    602      239    304    267    357      511    417    230      9      551    502     82     29      3     1050    115      2 
      1                                     317      172    145       95    133     65     24       69    158     88      2      143    139     24     11      0      267     50      0 
      2                                      16        8      8        8      6      1      1        5      9      2      0        4     10      1      1      0       12      4      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     REPRODUCTOR MP3                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    646      357    289      234    227    144     41      147    311    186      2      295    289     48     14      0      574     72      0 
      No                                    830      379    451      108    214    181    327      422    267    132      9      391    354     56     26      3      732     96      2 
      No sap que és                          24        9     15        0      2      8     14       16      6      2      0       12      8      3      1      0       23      1      0 
 
     DE QUANTS REPRODUCTORS MP3 DISPOSEN?                                                                                                                                                 
 
     Base: A casa disposen de               646      357    289      234    227    144     41      147    311    186      2      295    289     48     14      0      574     72      0 
     reproductor MP3                     
 
      Base:                                 644      356    288      233    226    144     41      147    309    186      2      295    287     48     14      0      573     71      0 
      Mitjana                              1.48     1.51   1.45     1.56   1.43   1.53   1.17     1.46   1.48   1.51   1.00     1.48   1.48   1.65   1.14    .00     1.48   1.49    .00 
      Desv.Típica                           .76      .77    .73      .85    .63    .81    .44      .70    .77    .77    .00      .76    .72    .98    .35    .00      .76    .69    .00 
 
      1                                     416      225    191      146    145     90     35       95    203    116      2      193    182     29     12      0      372     44      0 
      2                                     160       88     72       52     66     37      5       38     71     51      0       71     76     11      2      0      141     19      0 
      3                                      55       35     20       29     14     11      1       12     29     14      0       24     26      5      0      0       47      8      0 
      4                                      10        7      3        3      1      6      0        2      4      4      0        6      2      2      0      0       10      0      0 
      5                                       3        1      2        3      0      0      0        0      2      1      0        1      1      1      0      0        3      0      0 
      No sap                                  2        1      1        1      1      0      0        0      2      0      0        0      2      0      0      0        1      1      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1498      744    754      341    442    333    382      585    582    320     11      698    649    107     41      3     1328    168      2 
      Mitjana                               .64      .72    .55     1.07    .73    .66    .13      .37    .79    .88    .18      .62    .65    .74    .39    .00      .64    .63    .00 
      Desv.Típica                           .89      .93    .84     1.01    .85    .93    .39      .73    .93    .95    .39      .88    .88   1.05    .59    .00      .89    .87    .00 
 
      0                                     854      388    466      108    216    189    341      438    273    134      9      403    362     59     27      3      755     97      2 
      1                                     416      225    191      146    145     90     35       95    203    116      2      193    182     29     12      0      372     44      0 
      2                                     160       88     72       52     66     37      5       38     71     51      0       71     76     11      2      0      141     19      0 
      3                                      55       35     20       29     14     11      1       12     29     14      0       24     26      5      0      0       47      8      0 
      4                                      10        7      3        3      1      6      0        2      4      4      0        6      2      2      0      0       10      0      0 
      5                                       3        1      2        3      0      0      0        0      2      1      0        1      1      1      0      0        3      0      0 
      No sap                                  2        1      1        1      1      0      0        0      2      0      0        0      2      0      0      0        1      1      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                            Absoluts 17 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     GPS                                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    195      104     91       65     69     44     17       40     98     57      0       95     85     12      3      0      185     10      0 
      No                                   1271      632    639      276    369    278    348      523    478    259     11      586    554     93     35      3     1114    155      2 
      No sap que és                          34        9     25        1      5     11     17       22      8      4      0       17     12      2      3      0       30      4      0 
 
     DE QUANTS GPS DISPOSEN?                                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen de GPS           195      104     91       65     69     44     17       40     98     57      0       95     85     12      3      0      185     10      0 
 
      Base:                                 194      103     91       65     69     43     17       40     97     57      0       94     85     12      3      0      184     10      0 
      Mitjana                              1.07     1.05   1.10     1.12   1.04   1.05   1.06     1.17   1.06   1.02    .00     1.06   1.09   1.00   1.00    .00     1.07   1.20    .00 
      Desv.Típica                           .35      .22    .45      .52    .21    .21    .24      .59    .28    .13    .00      .29    .43    .00    .00    .00      .32    .60    .00 
 
      1                                     184       98     86       61     66     41     16       36     92     56      0       89     80     12      3      0      175      9      0 
      2                                       7        5      2        1      3      2      1        2      4      1      0        4      3      0      0      0        7      0      0 
      3                                       2        0      2        2      0      0      0        1      1      0      0        1      1      0      0      0        1      1      0 
      4                                       1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      No sap                                  1        1      0        0      0      1      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1499      744    755      342    443    332    382      585    583    320     11      697    651    107     41      3     1328    169      2 
      Mitjana                               .14      .15    .13      .21    .16    .14    .05      .08    .18    .18    .00      .14    .14    .11    .07    .00      .15    .07    .00 
      Desv.Típica                           .38      .37    .39      .49    .39    .36    .22      .33    .41    .39    .00      .38    .40    .32    .26    .00      .39    .32    .00 
 
      0                                    1305      641    664      277    374    289    365      545    486    263     11      603    566     95     38      3     1144    159      2 
      1                                     184       98     86       61     66     41     16       36     92     56      0       89     80     12      3      0      175      9      0 
      2                                       7        5      2        1      3      2      1        2      4      1      0        4      3      0      0      0        7      0      0 
      3                                       2        0      2        2      0      0      0        1      1      0      0        1      1      0      0      0        1      1      0 
      4                                       1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      No sap                                  1        1      0        0      0      1      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P3-A. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL CANAL DE TELEVISIÓ QUE MIRA HABITUALMENT?                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      TVE1                                  208       93    115       18     49     46     95      128     48     28      4       41    148     11      7      1      174     34      0 
      TVE2                                   32       20     12        3     11      5     13        9     12     10      1        8     20      3      1      0       28      4      0 
      TV3                                   646      334    312      115    177    168    186      234    249    161      2      512     93     38      3      0      626     20      0 
      Canal 33                               24       13     11       11      6      3      4        3     18      3      0        9     13      2      0      0       19      5      0 
      Tele 5                                218       82    136       69     75     39     35       80     95     41      2       44    152     15      7      0      188     30      0 
      Antena 3                              162       86     76       64     53     28     17       68     70     24      0       33    105     16      8      0      127     35      0 
      Cuatro                                 47       26     21       16     18      8      5        8     21     18      0       10     29      7      1      0       42      5      0 
      La Sexta                               10        7      3        3      4      1      2        4      4      2      0        0      9      1      0      0        8      2      0 
      Canal Satélite                         46       25     21       19     16      5      6       16     23      7      0       13     25      2      6      0       35     11      0 
      Televisió local                         2        0      2        0      1      1      0        1      0      1      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      Altres                                 37       21     16        6     17      5      9       13     16      8      0        6     22      4      5      0       24     13      0 
      No veu habitualment la televisió       27       20      7        7      4     12      4        7     13      7      0        7     17      1      2      0       21      6      0 
      No sap                                 33       14     19        8     10     10      5       13     11      7      2        9     16      5      1      2       29      2      2 
      No contesta                             8        4      4        3      2      2      1        1      4      3      0        5      1      2      0      0        6      2      0 
 
     I EL SEGON?                                                                                                                                                                          
 
     Base: Ha esmentat un canal de TV      1432      707    725      324    427    309    372      564    556    303      9      677    617     99     38      1     1273    159      0 
 
      TVE1                                  183       99     84       26     55     36     66       82     64     35      2       84     83      7      9      0      158     25      0 
      TVE2                                   58       37     21       10     11     15     22       24     21     13      0       32     22      3      1      0       54      4      0 
      TV3                                   156       56    100       30     48     28     50       67     58     30      1       76     59     18      3      0      143     13      0 
      Canal 33                              110       63     47       19     27     32     32       32     42     36      0       90     16      4      0      0      106      4      0 
      Tele 5                                329      151    178       73    104     67     85      150    123     55      1      137    174     12      6      0      294     35      0 
      Antena 3                              273      114    159       89     84     50     50       98    126     47      2       86    151     26      9      1      238     35      0 
      Cuatro                                 63       34     29       22     22     14      5       13     29     21      0       28     27      7      1      0       53     10      0 
      La Sexta                               25       17      8        7      7      7      4       12      8      5      0        8     13      2      2      0       18      7      0 
      Canal Satélite                         42       25     17        9      7     16     10       14     12     15      1       25     14      2      1      0       39      3      0 
      Televisió local                        11        6      5        1      4      3      3        3      4      4      0       11      0      0      0      0       11      0      0 
      Altres                                 37       20     17        3     17     10      7       15     13      9      0       20     12      5      0      0       36      1      0 
      Cap més                               117       70     47       30     32     25     30       45     44     27      1       65     42      4      6      0       98     19      0 
      No sap                                 28       15     13        5      9      6      8        9     12      6      1       15      4      9      0      0       25      3      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P3-A. CANAL QUE MIRA HABITUALMENT                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      TVE1                                  391      192    199       44    104     82    161      210    112     63      6      125    231     18     16      1      332     59      0 
      TVE2                                   90       57     33       13     22     20     35       33     33     23      1       40     42      6      2      0       82      8      0 
      TV3                                   802      390    412      145    225    196    236      301    307    191      3      588    152     56      6      0      769     33      0 
      Canal 33                              134       76     58       30     33     35     36       35     60     39      0       99     29      6      0      0      125      9      0 
      Tele 5                                547      233    314      142    179    106    120      230    218     96      3      181    326     27     13      0      482     65      0 
      Antena 3                              435      200    235      153    137     78     67      166    196     71      2      119    256     42     17      1      365     70      0 
      Cuatro                                110       60     50       38     40     22     10       21     50     39      0       38     56     14      2      0       95     15      0 
      La Sexta                               35       24     11       10     11      8      6       16     12      7      0        8     22      3      2      0       26      9      0 
      Canal Satélite                         88       50     38       28     23     21     16       30     35     22      1       38     39      4      7      0       74     14      0 
      Televisió local                        13        6      7        1      5      4      3        4      4      5      0       12      1      0      0      0       13      0      0 
      Altres                                 74       41     33        9     34     15     16       28     29     17      0       26     34      9      5      0       60     14      0 
      No veu la televisió habitualment       27       20      7        7      4     12      4        7     13      7      0        7     17      1      2      0       21      6      0 
      No sap                                 33       14     19        8     10     10      5       13     11      7      2        9     16      5      1      2       29      2      2 
      No contesta                             8        4      4        3      2      2      1        1      4      3      0        5      1      2      0      0        6      2      0 
 
     P3-B. DIGUI'M SI A CASA SEVA DISPOSEN:                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ ANALÒGICA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    749      428    321      184    237    175    153      234    301    211      3      340    330     64     14      1      670     78      1 
      No                                    467      198    269       85    132    108    142      212    177     75      3      218    208     29     11      1      425     42      0 
      No sap que és                         284      119    165       73     74     50     87      139    106     34      5      140    113     14     16      1      234     49      1 
 
     TELEVISIÓ PER CABLE                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    252      131    121       89     89     45     29       78    114     59      1      104    126     17      5      0      215     37      0 
      No                                   1229      610    619      249    353    281    346      500    458    261     10      582    520     88     36      3     1096    131      2 
      No sap que és                          19        4     15        4      1      7      7        7     12      0      0       12      5      2      0      0       18      1      0 
 
     TELEVISIÓ PER SATÈL·LIT                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    327      191    136       87     97     88     55       92    140     93      2      163    125     20     18      1      285     42      0 
      No                                   1154      551    603      250    340    243    321      484    436    225      9      527    517     85     23      2     1027    125      2 
      No sap que és                          19        3     16        5      6      2      6        9      8      2      0        8      9      2      0      0       17      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     TDT (AMB RECEPTOR EXTERN O DECODIFICADOR)                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    316      189    127       85    111     79     41       85    145     85      1      153    133     26      4      0      296     20      0 
      No                                   1099      529    570      237    308    234    320      457    414    219      9      507    481     76     33      2      959    139      1 
      No sap que és                          85       27     58       20     24     20     21       43     25     16      1       38     37      5      4      1       74     10      1 
 
     TDT (INTEGRADA A L'APARELL DE TELEVISIÓ)                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                     94       57     37       21     30     20     23       31     38     25      0       46     36     10      2      0       83     11      0 
      No                                   1290      656    634      294    382    284    330      503    505    272     10      605    559     90     34      2     1152    137      1 
      No sap que és                         116       32     84       27     31     29     29       51     41     23      1       47     56      7      5      1       94     21      1 
 
     P3-C. DISPOSA DE TELEVISIÓ DE PAGAMENT?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    327      167    160       96     85     89     57       98    145     83      1      158    145     18      6      0      293     34      0 
      No                                   1168      577    591      246    358    241    323      483    438    237     10      539    503     89     34      3     1032    134      2 
      No sap                                  5        1      4        0      0      3      2        4      1      0      0        1      3      0      1      0        4      1      0 
 
     P3-D. CREU QUE EN EL FUTUR TINDRÀ TELEVISIÓ DE PAGAMENT?                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1168      577    591      246    358    241    323      483    438    237     10      539    503     89     34      3     1032    134      2 
 
      Sí                                    239      140     99       80     83     42     34       71    122     45      1      103    112     15      9      0      191     48      0 
      No                                    782      374    408      141    236    164    241      329    266    179      8      379    327     54     19      3      709     71      2 
      Altres                                  5        3      2        0      4      0      1        2      3      0      0        1      3      1      0      0        5      0      0 
      No sap                                142       60     82       25     35     35     47       81     47     13      1       56     61     19      6      0      127     15      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P4-A. QUINA EMISSORA DE RÀDIO ESCOLTA HABITUALMENT?                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Catalunya Ràdio                       235      125    110       17     58     68     92       80     88     65      2      196     20     16      3      0      231      4      0 
      SER                                   120       71     49       10     38     45     27       39     53     28      0       33     75     11      1      0      115      5      0 
      RNE                                    70       35     35        7     16     18     29       35     20     15      0       24     40      5      1      0       61      9      0 
      Onda Cero                              56       31     25        4     12     21     19       34     12     10      0        9     38      7      2      0       51      5      0 
      RAC1                                   77       56     21       18     27     21     11       14     35     28      0       64      8      5      0      0       75      2      0 
      COPE                                   33       21     12        1     11      6     15       15     10      8      0        4     24      5      0      0       32      1      0 
      COM Ràdio                               7        7      0        1      0      1      5        5      1      1      0        6      0      1      0      0        7      0      0 
      Punt Ràdio                             12        3      9        1      2      4      5        8      3      0      1        4      7      0      0      1       10      1      1 
      Ona Catalana                            6        3      3        0      2      1      3        3      3      0      0        3      0      0      3      0        3      3      0 
      40 Principales                        176       65    111      100     57     16      3       41    101     31      3       63     92     14      7      0      149     27      0 
      Radio Teletaxi                         53       13     40       11      5     17     20       44      7      1      1        7     41      1      3      1       45      7      1 
      Flaix FM                               76       45     31       58     15      2      1       29     34     13      0       39     31      5      1      0       71      5      0 
      Cadena Dial                            55       18     37       13     24     10      8       24     24      7      0       23     29      3      0      0       44     11      0 
      RAC 105                                56       31     25        8     29     15      4        9     25     22      0       39     13      4      0      0       54      2      0 
      Catalunya Informació                   27       16     11        4     10      6      7        7     11      9      0       20      6      0      1      0       25      2      0 
      M80                                    39       17     22       10     22      6      1        6     22     11      0       14     22      2      1      0       34      5      0 
      Cadena 100                             15        6      9        6      8      1      0        2      6      7      0        2     12      1      0      0       14      1      0 
      Radio Club 25                          12        5      7        2      7      2      1        2      6      4      0        3      7      2      0      0       11      1      0 
      Ràdio local                            55       25     30        4     22     15     14       28     15     12      0       30     17      7      1      0       50      5      0 
      Europa FM                               4        3      1        2      2      0      0        0      4      0      0        1      3      0      0      0        4      0      0 
      Altres                                 42       24     18       11     14      6     11       17     17      7      1       16     23      1      2      0       33      9      0 
      No escolta la ràdio habitualment      219       98    121       45     55     40     79      111     70     35      3       75    116     13     14      1      165     54      0 
      No sap                                 52       25     27        8      7     12     25       31     15      6      0       21     26      4      1      0       42     10      0 
      No contesta                             3        2      1        1      0      0      2        1      2      0      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     I LA SEGONA?                                                                                                                                                                         
 
     Base: Ha esmentat una emissora de     1226      620    606      288    381    281    276      442    497    279      8      600    508     90     26      2     1119    105      2 
     ràdio                               
 
      Catalunya Ràdio                       126       73     53       23     40     34     29       34     44     47      1       94     20     11      1      0      122      4      0 
      SER                                    59       35     24        8     17     23     11       20     21     18      0       20     32      7      0      0       57      2      0 
      RNE                                    44       23     21        4     14      7     19       21     15      8      0       11     29      2      2      0       38      6      0 
      Onda Cero                              34       23     11        1     12      7     14       12     14      8      0       10     21      2      1      0       32      2      0 
      RAC1                                   47       30     17        8     20      9     10       11     14     22      0       40      5      2      0      0       47      0      0 
      COPE                                   22       15      7        0      9      6      7        6      8      7      1        6     11      5      0      0       21      1      0 
      COM Ràdio                              11        4      7        2      5      1      3        3      7      1      0        9      2      0      0      0       11      0      0 
      Punt Ràdio                              9        5      4        0      1      2      6        7      1      1      0        4      3      2      0      0        9      0      0 
      Ona Catalana                            6        2      4        1      1      1      3        3      1      2      0        3      1      1      1      0        5      1      0 
      40 Principales                         83       41     42       42     22     17      2       25     41     17      0       34     42      6      1      0       78      5      0 
      Radio Teletaxi                         27       15     12        4      7      8      8       21      4      2      0        7     17      2      1      0       25      2      0 
      Flaix FM                               70       33     37       46     17      5      2       11     45     14      0       29     30      8      3      0       66      4      0 
      Cadena Dial                            37       16     21       14     14      8      1       13     20      4      0       10     23      3      1      0       32      5      0 
      RAC 105                                56       25     31       16     17     17      6       10     28     18      0       41     12      3      0      0       54      2      0 
      Catalunya Informació                   26       13     13        1     10      8      7        3     11     12      0       15      8      3      0      0       26      0      0 
      M80                                    24       18      6        4     17      2      1        4     12      7      1        9     13      2      0      0       21      3      0 
      Cadena 100                             23        7     16        4     12      6      1        7     15      1      0        5     17      0      1      0       22      1      0 
      Radio Club 25                          14        4     10        3      6      4      1        3      3      8      0        5      8      1      0      0       14      0      0 
      Ràdio local                            41       19     22        5     12     12     12       18     15      7      1       32      6      3      0      0       38      3      0 
      Europa FM                               9        2      7        4      3      2      0        3      4      2      0        3      5      1      0      0        8      1      0 
      Altres                                 36       24     12        7     15      9      5       10     19      7      0       20     15      1      0      0       35      1      0 
      Cap més                               387      176    211       85     95     84    123      183    141     60      3      173    177     23     13      1      328     58      1 
      No sap                                 35       17     18        6     15      9      5       14     14      6      1       20     11      2      1      1       30      4      1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P4-A. EMISSORA QUE ESCOLTA HABITUALMENT                                                                                                                                              
 
     Base: Escolta la ràdio                1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Catalunya Ràdio                       361      198    163       40     98    102    121      114    132    112      3      290     40     27      4      0      353      8      0 
      SER                                   179      106     73       18     55     68     38       59     74     46      0       53    107     18      1      0      172      7      0 
      RNE                                   114       58     56       11     30     25     48       56     35     23      0       35     69      7      3      0       99     15      0 
      Onda Cero                              90       54     36        5     24     28     33       46     26     18      0       19     59      9      3      0       83      7      0 
      RAC1                                  124       86     38       26     47     30     21       25     49     50      0      104     13      7      0      0      122      2      0 
      COPE                                   55       36     19        1     20     12     22       21     18     15      1       10     35     10      0      0       53      2      0 
      COM Ràdio                              18       11      7        3      5      2      8        8      8      2      0       15      2      1      0      0       18      0      0 
      Punt Ràdio                             21        8     13        1      3      6     11       15      4      1      1        8     10      2      0      1       19      1      1 
      Ona Catalana                           12        5      7        1      3      2      6        6      4      2      0        6      1      1      4      0        8      4      0 
      40 Principales                        259      106    153      142     79     33      5       66    142     48      3       97    134     20      8      0      227     32      0 
      Ràdio Teletaxi                         80       28     52       15     12     25     28       65     11      3      1       14     58      3      4      1       70      9      1 
      Flaix FM                              146       78     68      104     32      7      3       40     79     27      0       68     61     13      4      0      137      9      0 
      Cadena Dial                            92       34     58       27     38     18      9       37     44     11      0       33     52      6      1      0       76     16      0 
      RAC 105                               112       56     56       24     46     32     10       19     53     40      0       80     25      7      0      0      108      4      0 
      Catalunya Informació                   53       29     24        5     20     14     14       10     22     21      0       35     14      3      1      0       51      2      0 
      M80                                    63       35     28       14     39      8      2       10     34     18      1       23     35      4      1      0       55      8      0 
      Cadena 100                             38       13     25       10     20      7      1        9     21      8      0        7     29      1      1      0       36      2      0 
      Radio Club 25                          26        9     17        5     13      6      2        5      9     12      0        8     15      3      0      0       25      1      0 
      Ràdio local                            96       44     52        9     34     27     26       46     30     19      1       62     23     10      1      0       88      8      0 
      Europa FM                              13        5      8        6      5      2      0        3      8      2      0        4      8      1      0      0       12      1      0 
      Altres                                 78       48     30       18     29     15     16       27     36     14      1       36     38      2      2      0       68     10      0 
      No escolta la ràdio habitualment      219       98    121       45     55     40     79      111     70     35      3       75    116     13     14      1      165     54      0 
      No sap                                 52       25     27        8      7     12     25       31     15      6      0       21     26      4      1      0       42     10      0 
      No contesta                             3        2      1        1      0      0      2        1      2      0      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P5-A1. QUIN DIARI LLEGEIX HABITUALMENT?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      El Periódico de Catalunya (català)    135       64     71       29     47     32     27       24     66     43      2      107     16     11      0      1      132      2      1 
      El Periódico de Catalunya             146       79     67       26     57     38     25       58     65     23      0       28    106      9      3      0      136     10      0 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         276      141    135       52     71     70     83       74    113     87      2      145     98     29      4      0      251     25      0 
      El País                                89       52     37       21     31     30      7       15     29     45      0       25     49     12      3      0       74     15      0 
      Avui                                   31       15     16        6      4      8     13       10     16      5      0       27      2      2      0      0       31      0      0 
      El Punt                                73       34     39       16     21     24     12       32     28     13      0       55     13      4      1      0       66      7      0 
      ABC                                     3        1      2        1      1      0      1        0      3      0      0        0      3      0      0      0        1      2      0 
      El Mundo                               21       16      5        3      7      3      8        8      6      7      0        5     15      1      0      0       19      2      0 
      La Razón                                3        0      3        0      1      0      2        1      2      0      0        1      2      0      0      0        3      0      0 
      Diari esportiu                         89       79     10       43     24      9     13       42     32     14      1       28     54      6      1      0       75     14      0 
      Gratuïts                              113       45     68       35     33     15     30       50     41     22      0       34     71      4      4      0       92     21      0 
      Segre                                 106       48     58       22     39     27     18       41     45     20      0       80     15      7      4      0       99      7      0 
      La Mañana                              12        6      6        2      1      6      3        7      2      3      0       10      1      1      0      0       10      2      0 
      Diari de Girona                        26       12     14        5      9      7      5        7     13      5      1       18      4      2      1      1       23      2      1 
      Diari de Tarragona                     49       25     24        9     19     11     10       22     22      5      0       20     26      1      2      0       43      6      0 
      Altres comarcals/provincials           41       14     27       12     14      8      7       17     16      8      0       19     19      3      0      0       36      5      0 
      Altres                                  9        7      2        0      5      1      3        1      5      3      0        2      5      2      0      0        7      2      0 
      No llegeix el diari habitualment      263      101    162       56     59     41    107      168     75     15      5       89    144     11     18      1      218     45      0 
      No sap                                 15        6      9        4      0      3      8        8      5      2      0        5      8      2      0      0       13      2      0 
 
     ALGUN ALTRE?                                                                                                                                                                         
 
     Base: Ha esmentat un diari            1222      638    584      282    384    289    267      409    504    303      6      604    499     94     23      2     1098    122      2 
 
      El Periódico de Catalunya (català)     79       46     33       14     28     19     18       18     34     26      1       60     11      7      1      0       76      3      0 
      El Periódico de Catalunya              94       54     40       12     47     27      8       28     35     29      2       19     59     13      2      1       83     10      1 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         128       60     68       33     46     28     21       25     64     39      0       61     52     11      4      0      108     20      0 
      El País                                72       34     38       15     24     20     13       10     32     30      0       28     34     10      0      0       60     12      0 
      Avui                                   38       19     19        7      7     10     14       10     13     15      0       32      3      2      1      0       36      2      0 
      El Punt                                30       14     16        6     12      4      8        7     15      8      0       24      3      2      1      0       28      2      0 
      ABC                                     5        4      1        0      2      0      3        2      3      0      0        1      4      0      0      0        5      0      0 
      El Mundo                               26       22      4        8     11      6      1        6     14      6      0        9     16      1      0      0       23      3      0 
      La Razón                                2        2      0        0      1      1      0        1      0      1      0        0      2      0      0      0        2      0      0 
      Diari esportiu                        104       83     21       29     36     21     18       35     51     18      0       56     45      3      0      0       98      6      0 
      Gratuïts                               75       24     51       19     24     12     20       23     33     19      0       28     43      4      0      0       64     11      0 
      Segre                                  31       16     15        6      6     11      8       14     10      7      0       24      4      2      1      0       28      3      0 
      La Mañana                              27       14     13        4      9      9      5       12     12      3      0       16      7      1      3      0       23      4      0 
      Diari de Girona                        16        8      8        5      2      8      1        5      6      5      0       10      4      2      0      0       15      1      0 
      Diari de Tarragona                     14        6      8        2      5      5      2        3      6      5      0        7      5      1      1      0       12      2      0 
      Altres comarcals/provincials           28       15     13        6      4     15      3       13     11      4      0       15      9      4      0      0       26      2      0 
      Altres                                  9        6      3        3      2      0      4        2      3      4      0        5      4      0      0      0        8      1      0 
      Cap més                               431      203    228      109    115     91    116      192    158     79      2      203    191     29      8      0      392     39      0 
      No sap                                 13        8      5        4      3      2      4        3      4      5      1        6      3      2      1      1       11      1      1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P5-A. DIARI QUE LLEGEIX HABITUALMENT                                                                                                                                                 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      El Periódico de Catalunya (català)    214      110    104       43     75     51     45       42    100     69      3      167     27     18      1      1      208      5      1 
      El Periódico de Catalunya             240      133    107       38    104     65     33       86    100     52      2       47    165     22      5      1      219     20      1 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         404      201    203       85    117     98    104       99    177    126      2      206    150     40      8      0      359     45      0 
      El País                               161       86     75       36     55     50     20       25     61     75      0       53     83     22      3      0      134     27      0 
      Avui                                   69       34     35       13     11     18     27       20     29     20      0       59      5      4      1      0       67      2      0 
      El Punt                               103       48     55       22     33     28     20       39     43     21      0       79     16      6      2      0       94      9      0 
      ABC                                     8        5      3        1      3      0      4        2      6      0      0        1      7      0      0      0        6      2      0 
      El Mundo                               47       38      9       11     18      9      9       14     20     13      0       14     31      2      0      0       42      5      0 
      La Razón                                5        2      3        0      2      1      2        2      2      1      0        1      4      0      0      0        5      0      0 
      Diari esportiu                        193      162     31       72     60     30     31       77     83     32      1       84     99      9      1      0      173     20      0 
      Gratuïts                              188       69    119       54     57     27     50       73     74     41      0       62    114      8      4      0      156     32      0 
      Segre                                 137       64     73       28     45     38     26       55     55     27      0      104     19      9      5      0      127     10      0 
      La Mañana                              39       20     19        6     10     15      8       19     14      6      0       26      8      2      3      0       33      6      0 
      Diari de Girona                        42       20     22       10     11     15      6       12     19     10      1       28      8      4      1      1       38      3      1 
      Diari de Tarragona                     63       31     32       11     24     16     12       25     28     10      0       27     31      2      3      0       55      8      0 
      Altres comarcals / provincials         69       29     40       18     18     23     10       30     27     12      0       34     28      7      0      0       62      7      0 
      Altres                                 18       13      5        3      7      1      7        3      8      7      0        7      9      2      0      0       15      3      0 
      No llegeix habitualment el diari      263      101    162       56     59     41    107      168     75     15      5       89    144     11     18      1      218     45      0 
      No sap                                 15        6      9        4      0      3      8        8      5      2      0        5      8      2      0      0       13      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-A. EM PODRIA DIR QUE ÉS PER VOSTÈ INTERNET?                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Una manera d'obtenir informació al    360      184    176      122    126     74     38       89    184     85      2      166    166     22      6      0      327     33      0 
      moment                             
      Un mitjà de comunicació               259      131    128       83     84     57     35       63    110     86      0      104    124     22      9      0      204     55      0 
      No ho entén                             7        1      6        0      1      1      5        5      1      1      0        3      4      0      0      0        7      0      0 
      Una cosa molt complicada               13        4      9        0      4      4      5        9      4      0      0        7      6      0      0      0       13      0      0 
      Xarxa que permet estar connectat a     72       42     30       17     23     21     11       15     33     24      0       36     28      7      1      0       60     12      0 
      tot el món                         
      Mitjà per als joves, fills             16        5     11        1      2      5      8       13      2      1      0        7      9      0      0      0       15      1      0 
      Pèrdua de temps, entreteniment         31       23      8       12      5      4     10       13     14      4      0       16     14      1      0      0       31      0      0 
      Una cosa del futur (tecnologia)        96       46     50        8     34     23     31       40     38     18      0       51     32      7      6      0       87      9      0 
      Perills                                27       12     15        3      8      8      8       17      8      2      0       12      9      6      0      0       26      1      0 
      Lloc per comprar                       11        4      7        1      3      4      3        6      4      1      0        7      4      0      0      0       10      1      0 
      Eina de treball                       103       64     39       25     42     28      8       12     49     42      0       50     40     12      1      0       96      7      0 
      Mitjà d'aprenentatge o educació        19        8     11        4      8      4      3        6      9      4      0        5     12      1      1      0       15      4      0 
      Baixar música                           2        1      1        1      1      0      0        1      1      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      Tenir/fer de tot                       36       25     11       11     14      7      4       14     16      6      0       17     14      2      3      0       32      4      0 
      Un mitja de relació amb gent,          52       23     29       15      9     11     17       24     18      9      1       27     21      3      1      0       44      8      0 
      amics, familiars                   
      Una despesa                             7        2      5        2      2      1      2        3      3      1      0        4      3      0      0      0        7      0      0 
      És útil                                22        8     14        5     11      5      1        5     10      7      0       12      6      4      0      0       19      3      0 
      Està bé, és bo                         34       20     14        5      6      9     14       16     10      6      2       18     13      1      1      1       32      2      0 
      Altres                                 43       27     16       11     15      9      8       15     15     11      2       20     19      2      2      0       38      5      0 
      No sap                                266      103    163       16     44     54    152      199     52     11      4      121    117     16     10      2      240     24      2 
      No contesta                            24       12     12        0      1      4     19       20      3      1      0       14      9      1      0      0       24      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-B. VOSTÈ UTILITZA INTERNET?                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
      No                                    639      249    390       44    105    173    317      432    169     31      7      295    278     45     19      2      584     53      2 
 
     P6-C. PERQUÈ NO UTILITZA INTERNET?                                                                                                                                                   
 
     Base: No utilitza internet             639      249    390       44    105    173    317      432    169     31      7      295    278     45     19      2      584     53      2 
 
      No té ordinador                       118       51     67       13     18     23     64       72     37      7      2       52     55      6      4      1      104     13      1 
      No sap com funciona                   190       68    122        5     33     51    101      139     42      7      2       90     80     15      5      0      174     16      0 
      No li troba utilitat                  180       74    106       12     30     62     76      118     52      8      2       89     75      9      6      1      165     14      1 
      És car                                 21        6     15        1      6      5      9       12      8      1      0        7     13      0      1      0       19      2      0 
      Perquè és perillós/poc adequat          6        3      3        0      2      1      3        3      1      2      0        2      3      1      0      0        6      0      0 
      pels nens                          
      Els pares no volen                      1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Per edat                               34       12     22        0      0      5     29       30      1      2      1       16     13      4      1      0       34      0      0 
      No té internet                         19        5     14        4      2      4      9       11      4      4      0       10      6      3      0      0       18      1      0 
      No té temps                            36       13     23        5     11     12      8       18     18      0      0       15     16      3      2      0       30      6      0 
      Altres                                 19       10      9        2      2      8      7       14      5      0      0        9      8      2      0      0       18      1      0 
      No sap                                 15        7      8        1      1      2     11       14      1      0      0        5      8      2      0      0       15      0      0 
 
     P6-D. ALGUNA PERSONA CONEGUDA DEL SEU ENTORN LI HA BUSCAT ALGUNA COSA QUE VOSTÈ NECESSITAVA PER INTERNET?                                                                            
 
     Base: No utilitza internet             639      249    390       44    105    173    317      432    169     31      7      295    278     45     19      2      584     53      2 
 
      Sí                                    249       85    164       23     64     85     77      140     92     16      1      117    105     23      4      0      227     22      0 
      No                                    388      164    224       21     41     88    238      290     77     15      6      177    172     22     15      2      355     31      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      No contesta                             1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     P6-E. VOSTÈ CREU QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS PROBABLE QUE EN EL FUTUR UTILITZI INTERNET?                                                                                        
 
     Base: No utilitza internet             639      249    390       44    105    173    317      432    169     31      7      295    278     45     19      2      584     53      2 
 
      Molt probable                          67       26     41       10     20     13     24       28     29      9      1       24     28     14      1      0       55     12      0 
      Bastant probable                      148       55     93       21     39     53     35       77     61     10      0       62     70      9      7      0      128     20      0 
      Poc probable                          117       56     61        6     25     45     41       77     34      4      2       63     40      9      4      1      107      9      1 
      Gens probable                         274      100    174        4     14     51    205      224     38      8      4      134    122     11      6      1      264      9      1 
      No sap                                 33       12     21        3      7     11     12       26      7      0      0       12     18      2      1      0       30      3      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-F. DES DE QUINS LLOCS ES CONNECTA A INTERNET?                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Des de casa                           693      399    294      252    255    129     57      120    338    232      3      337    296     50     10      0      629     64      0 
      Des de la feina                       250      141    109       54    123     70      3       15     86    148      1      133     93     22      2      0      227     23      0 
      Des del centre d'estudis               39       22     17       39      0      0      0        6     27      6      0       21     12      6      0      0       36      3      0 
      Bar/Cibercafè                          50       33     17       24     20      4      2       15     21     14      0       13     30      1      6      0       27     23      0 
      Des d'una biblioteca                   34       17     17       11     16      3      4        3     19     11      1       15     16      1      1      1       25      9      0 
      Altres                                 42       28     14       19     16      3      4       11     25      6      0       12     23      1      6      0       23     19      0 
 
     P6-G. A QUIN LLOC VA ACCEDIR A INTERNET PER PRIMERA VEGADA?                                                                                                                          
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      A casa                                411      242    169      142    154     77     38       96    195    118      2      193    178     34      6      0      373     38      0 
      A la feina                            156       85     71       10     73     58     15       12     66     78      0       90     47     18      1      0      146     10      0 
      A casa d'uns amics                     43       28     15       18     19      6      0        5     27     11      0       13     27      2      1      0       36      7      0 
      A l'escola                             66       29     37       44     15      5      2       11     41     14      0       32     29      3      2      0       60      6      0 
      A la universitat                       30       18     12       16     14      0      0        0      7     23      0       14     14      0      2      0       23      7      0 
      A un bar/cibercafè                     49       31     18       29     19      0      1       10     28     11      0        6     38      1      4      0       25     24      0 
      A una biblioteca                       22       15      7        9     11      1      1        3     10      9      0       11     10      0      1      0       18      4      0 
      Altres                                 39       21     18       14     17      3      5       10     19      9      1       15     18      1      4      1       25     14      0 
      No sap                                 42       25     17       15     15     10      2        6     21     14      1       26     12      3      1      0       36      6      0 
      No contesta                             3        2      1        1      1      0      1        0      1      2      0        3      0      0      0      0        3      0      0 
 
     P6-H. VOSTÈ ES CONSIDERA UN USUARI D'INTERNET MOLT, BASTANT, POC O GENS AVANÇAT?                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Molt avançat                           99       65     34       47     33     14      5       15     35     48      1       41     49      7      1      1       87     12      0 
      Bastant avançat                       419      239    180      185    147     61     26       55    214    149      1      196    181     30     12      0      363     56      0 
      Poc avançat                           291      167    124       59    129     73     30       66    138     85      2      142    119     23      7      0      253     38      0 
      Gens avançat                           51       25     26        7     29     12      3       17     27      7      0       24     23      2      2      0       41     10      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     P6-I. DES DE QUAN DISPOSA DE CONNEXIÓ A INTERNET A CASA SEVA?                                                                                                                        
 
     Base: Disposa de connexió a            876      472    404      264    315    209     88      211    401    259      5      426    370     68     11      1      798     78      0 
     internet a casa                     
 
      Menys de 3 mesos                       23        9     14        9     11      2      1        7      7      9      0        8     15      0      0      0       19      4      0 
      De 3 a 6 mesos                         37       24     13        8     16      9      4       12     17      8      0       11     21      2      3      0       27     10      0 
      De + de 6 a 12 mesos                   57       32     25       21     24      9      3       15     25     16      1       21     28      3      4      1       41     16      0 
      De + de 12 mesos a 2 anys             142       76     66       51     44     33     14       41     69     32      0       70     59     11      2      0      125     17      0 
      Més de 2 anys                         611      326    285      173    220    154     64      134    280    193      4      314    246     49      2      0      580     31      0 
      No sap                                  3        2      1        2      0      1      0        2      1      0      0        0      1      2      0      0        3      0      0 
      No contesta                             3        3      0        0      0      1      2        0      2      1      0        2      0      1      0      0        3      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-J. QUIN VA SER EL PRINCIPAL MOTIU PER POSAR-SE INTERNET A CASA SEVA?                                                                                                              
 
     Base: Disposa de connexió a            870      467    403      262    315    207     86      209    398    258      5      424    369     65     11      1      792     78      0 
     internet a casa                     
 
      Per tenir informació (de manera       121       81     40       35     49     27     10       17     55     49      0       61     52      7      1      0      111     10      0 
      ràpida)                            
      Per estudis dels fills                116       48     68        4     50     54      8       47     55     11      3       52     52     12      0      0      108      8      0 
      Per treballar                          87       46     41       21     46     16      4       12     29     46      0       48     29      9      1      0       80      7      0 
      Per estudiar                          120       57     63       84     17     18      1       22     61     37      0       60     47     12      1      0      117      3      0 
      Com a mitjà de comunicació             14        9      5        4      5      3      2        1      5      8      0        9      5      0      0      0       10      4      0 
      Per entreteniment, oci                 19       11      8        6      6      2      5        8      7      4      0       10      9      0      0      0       19      0      0 
      Relacionar-se amb altres (xat,         80       43     37       31     31     10      8        9     37     34      0       33     39      5      3      0       59     21      0 
      correu)                            
      Li agrada, li interessa                60       41     19       19     24     10      7       14     28     17      1       32     24      2      1      1       59      1      0 
      Per poder fer coses diverses           16       11      5        3      7      4      2        2      8      6      0        4     11      1      0      0       15      1      0 
      Estar al dia / altres en tenen         30       24      6       11      7      7      5        5     15     10      0       18     10      2      0      0       30      0      0 
      És necessari                           12        6      6        3      4      3      2        2      7      3      0        3      9      0      0      0        8      4      0 
      Baixar música                          10        9      1        6      3      1      0        3      5      2      0        5      5      0      0      0        9      1      0 
      Bé de preu                              9        4      5        3      5      1      0        2      5      2      0        2      4      2      1      0        8      1      0 
      Regal, consell o per la família       114       46     68       10     39     39     26       50     55      9      0       56     48      8      2      0      104     10      0 
      Altres                                 18        8     10        6      7      2      3        2      7      8      1       11      6      1      0      0       15      3      0 
      No sap                                 43       23     20       16     14     10      3       13     19     11      0       19     19      4      1      0       39      4      0 
      No contesta                             1        0      1        0      1      0      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     P6-K. DE QUIN TIPUS DE CONNEXIÓ A INTERNET DISPOSA A CASA?                                                                                                                           
 
     Base: Disposa de connexió a            870      467    403      262    315    207     86      209    398    258      5      424    369     65     11      1      792     78      0 
     internet a casa                     
 
      Mòdem/línia telefònica                154       83     71       42     68     26     18       34     70     49      1       89     51     10      4      0      138     16      0 
      ADSL                                  625      343    282      209    228    145     43      131    300    190      4      288    280     49      7      1      567     58      0 
      RDSI/XDSI                               1        1      0        0      0      1      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Cable/fibra òptica/servidor            33       23     10        8      9      9      7        5     18     10      0       15     16      2      0      0       31      2      0 
      propi/xarxa                        
      UMTS/3G                                 1        1      0        0      0      1      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Altres                                  6        1      5        0      2      1      3        4      0      2      0        3      2      1      0      0        6      0      0 
      No sap                                 48       13     35        3      7     23     15       32     10      6      0       27     18      3      0      0       46      2      0 
      No contesta                             2        2      0        0      1      1      0        2      0      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-L. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS DIGUI AMB QUINA FREQÜÈNCIA USA VOSTÈ INTERNET:                                                                                      
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Diàriament                            236      139     97       62    107     62      5       15     92    128      1      121     91     18      5      1      211     25      0 
      Algunes vegades a la setmana          122       73     49       21     66     32      3       15     48     58      1       59     47     13      3      0      105     17      0 
      Algunes vegades al mes                 31       19     12       11     17      3      0        4     17      8      2       11     19      1      0      0       29      2      0 
      Amb menor freqüència                   22       17      5        4     10      7      1        7      9      6      0       10     11      1      0      0       18      4      0 
      Mai                                   449      248    201      199    138     56     56      111    249     89      0      201    205     29     14      0      381     68      0 
      No sap                                  1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     ACADÈMICS                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Diàriament                            157       77     80       79     47     25      6       16     69     72      0       77     65     13      2      0      142     15      0 
      Algunes vegades a la setmana          157       83     74       83     43     25      6       19     81     56      1       77     62     16      2      0      141     16      0 
      Algunes vegades al mes                 50       25     25       23     22      5      0        5     27     18      0       22     26      2      0      0       43      7      0 
      Amb menor freqüència                   39       24     15       13     19      5      2        7     23      9      0       19     18      1      1      0       36      3      0 
      Mai                                   454      286    168       99    206     98     51      105    213    133      3      205    202     29     17      1      379     75      0 
      No sap                                  4        1      3        1      1      2      0        1      2      1      0        3      0      1      0      0        4      0      0 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Diàriament                            405      249    156      181    138     52     34       68    202    133      2      189    185     23      8      0      353     52      0 
      Algunes vegades a la setmana          304      161    143       92    133     62     17       54    128    122      0      142    130     23      9      0      261     43      0 
      Algunes vegades al mes                 68       34     34       17     30     15      6       12     38     18      0       31     29      5      3      0       55     13      0 
      Amb menor freqüència                   44       28     16        3     26     12      3       13     24      7      0       17     21      4      2      0       36      8      0 
      Mai                                    37       23     14        5     11     17      4        5     22      9      1       23      7      6      0      1       37      0      0 
      No sap                                  3        1      2        0      0      2      1        1      1      0      1        1      1      1      0      0        3      0      0 
 
     P6-M. CONCRETAMENT, DE LES SEGÜENTS POSSIBILITATS QUE LI OFEREIX INTERNET, DIGUI'M SI L'USA HABITUALMENT, ALGUNES VEGADES O MAI:                                                     
                                                                                                                                                                                          
     PER BUSCAR / REBRE INFORMACIÓ                                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          615      355    260      227    232    108     48       90    293    230      2      297    258     44     16      0      530     85      0 
      Algunes vegades                       216      121     95       62     97     45     12       55    107     53      1       93    103     16      4      0      191     25      0 
      Mai                                    28       19      9        9      8      6      5        7     14      6      1       13     11      1      2      1       22      6      0 
      No sap                                  2        1      1        0      1      1      0        1      1      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     FER TRANSACCIONS AMB BANCS I CAIXES                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          159      102     57       46     66     36     11       14     66     79      0       91     58      9      1      0      142     17      0 
      Algunes vegades                       149       90     59       48     68     20     13       16     71     62      0       67     64     14      4      0      131     18      0 
      Mai                                   547      301    246      203    202    101     41      119    276    148      4      243    248     38     17      1      466     81      0 
      No contesta                             6        3      3        1      2      3      0        4      2      0      0        2      3      1      0      0        6      0      0 
 
     BUSCAR INFORMACIÓ SOBRE SERVEIS PÚBLICS                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          270      157    113       92    111     45     22       36    130    104      0      132    115     16      7      0      233     37      0 
      Algunes vegades                       442      245    197      161    171     82     28       73    221    145      3      210    194     33      5      0      396     46      0 
      Mai                                   148       93     55       45     55     33     15       43     64     40      1       61     63     13     10      1      115     33      0 
      No sap                                  1        1      0        0      1      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER FER TRÀMITS AMB L'ADMINISTRACIÓ                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           82       48     34       25     40     14      3        6     37     39      0       39     34      5      4      0       70     12      0 
      Algunes vegades                       210      124     86       52    101     42     15       20     92     97      1      107     88     12      3      0      188     22      0 
      Mai                                   568      323    245      221    196    104     47      126    286    153      3      257    250     45     15      1      486     82      0 
      No contesta                             1        1      0        0      1      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER BUSCAR FEINA                                                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           86       45     41       46     31      9      0        7     41     38      0       30     49      3      4      0       60     26      0 
      Algunes vegades                       183       96     87      103     65     15      0       21     96     66      0       70     97     12      4      0      149     34      0 
      Mai                                   592      355    237      149    242    136     65      125    278    185      4      303    227     47     14      1      536     56      0 
 
     PER XATEJAR (MESSENGER, ALTRES)                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          253      139    114      168     65     18      2       48    141     63      1      101    130     13      9      0      201     52      0 
      Algunes vegades                       211      119     92       83     88     34      6       29    102     79      1       81    114     10      6      0      172     39      0 
      Mai                                   396      237    159       47    185    108     56       76    172    146      2      220    129     39      7      1      371     25      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      0      1        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     PER REBRE / ENVIAR E-MAILS                                                                                                                                                           
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          547      315    232      232    197     88     30       69    260    215      3      260    234     38     14      1      469     78      0 
      Algunes vegades                       185      110     75       43     79     43     20       37     89     59      0       88     80     15      2      0      165     20      0 
      Mai                                   129       71     58       23     62     29     15       47     66     15      1       55     59      9      6      0      111     18      0 
 
     PER BAIXAR / ESCOLTAR MÚSICA                                                                                                                                                         
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          282      176    106      171     76     28      7       54    133     94      1      115    140     18      9      0      241     41      0 
      Algunes vegades                       226      134     92       71     97     45     13       30    118     77      1      110     97     16      3      0      201     25      0 
      Mai                                   353      186    167       56    165     87     45       69    164    118      2      178    136     28     10      1      303     50      0 
 
     PER BAIXAR / VEURE PEL·LÍCULES                                                                                                                                                       
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          183      123     60      108     57     14      4       39     81     62      1       79     90     10      4      0      160     23      0 
      Algunes vegades                       178      107     71       74     62     32     10       20     98     58      2       70     90     12      5      1      152     26      0 
      Mai                                   500      266    234      116    219    114     51       94    236    169      1      254    193     40     13      0      433     67      0 
 
     PER ESCOLTAR LA RÀDIO                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           63       39     24       34     22      6      1        8     30     25      0       28     29      4      2      0       48     15      0 
      Algunes vegades                       157      110     47       56     64     30      7       27     79     51      0       68     72     12      5      0      129     28      0 
      Mai                                   638      345    293      207    251    124     56      117    305    212      4      305    271     46     15      1      565     73      0 
      No contesta                             3        2      1        1      1      0      1        1      1      1      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
 
     PER TREBALLAR (TELETREBALLAR)                                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          164       93     71       50     67     39      8        8     61     94      1       86     61     14      3      0      147     17      0 
      Algunes vegades                        98       61     37       31     46     20      1       18     51     29      0       42     46      9      1      0       84     14      0 
      Mai                                   599      342    257      217    225    101     56      127    303    166      3      275    266     39     18      1      514     85      0 
 
     PER COMPRAR / FER COMANDES D'ALIMENTS                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           30       19     11       10     14      5      1        3     14     13      0       14     12      2      2      0       22      8      0 
      Algunes vegades                        97       55     42       28     45     22      2       12     46     39      0       55     36      6      0      0       92      5      0 
      Mai                                   734      422    312      260    279    133     62      138    355    237      4      334    325     54     20      1      631    103      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     PER COMPRAR MÚSICA, LLIBRES, ENTRADES D'ESPECTACLES                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           46       30     16       17     15     10      4        2     22     22      0       26     16      2      2      0       36     10      0 
      Algunes vegades                       231      144     87       80     98     45      8       27    117     87      0      119     92     18      2      0      209     22      0 
      Mai                                   584      322    262      201    225    105     53      124    276    180      4      258    265     42     18      1      500     84      0 
 
     PER COMPRAR APARELLS ELECTRÒNICS (MÒBILS, ORDINADORS...)                                                                                                                             
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           15       14      1        8      6      1      0        1     10      4      0        7      5      0      3      0        9      6      0 
      Algunes vegades                       112       84     28       38     50     23      1       15     57     40      0       52     54      6      0      0      101     11      0 
      Mai                                   734      398    336      252    282    136     64      137    348    245      4      344    314     56     19      1      635     99      0 
 
     PER FER RESERVES / COMPRA (VIATGES, VOLS, TRENS, HOTELS...)                                                                                                                          
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           99       63     36       38     38     20      3        4     40     55      0       53     38      5      3      0       81     18      0 
      Algunes vegades                       353      195    158      126    142     61     24       48    169    134      2      158    156     34      5      0      309     44      0 
      Mai                                   409      238    171      134    158     79     38      101    206    100      2      192    179     23     14      1      355     54      0 
 
     PER ALTRES COMPRES                                                                                                                                                                   
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           25       19      6        9     13      2      1        3     10     12      0       14      7      0      4      0       16      9      0 
      Algunes vegades                       156      108     48       62     58     28      8       17     74     65      0       68     80      7      1      0      136     20      0 
      Mai                                   678      368    310      226    267    129     56      133    331    210      4      319    286     55     17      1      591     87      0 
      No sap                                  2        1      1        1      0      1      0        0      0      2      0        2      0      0      0      0        2      0      0 
 
     PER OPINAR O PARTICIPAR                                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           35       28      7       22      8      4      1        6     19     10      0       15     18      1      1      0       25     10      0 
      Algunes vegades                       224      135     89       82     86     44     12       41    104     79      0      102    107     11      4      0      198     26      0 
      Mai                                   602      333    269      194    244    112     52      106    292    200      4      286    248     50     17      1      522     80      0 
 
     PER ESTUDIAR / FER DEURES                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          187       89     98      118     43     21      5       22     93     71      1       87     82     15      3      0      171     16      0 
      Algunes vegades                       148       93     55       63     56     26      3       24     69     55      0       66     65     13      4      0      128     20      0 
      Mai                                   526      314    212      117    239    113     57      107    253    163      3      250    226     34     15      1      446     80      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     PER FER APOSTES (CASINOS, LOTERIES...)                                                                                                                                               
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                            4        4      0        3      0      0      1        0      1      3      0        1      2      0      1      0        1      3      0 
      Algunes vegades                        14       10      4        8      5      0      1        1      8      5      0        3      9      2      0      0       10      4      0 
      Mai                                   843      482    361      287    333    160     63      152    406    281      4      399    362     60     21      1      734    109      0 
 
     PER JUGAR                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           55       41     14       34     13      4      4       19     24     12      0       12     39      1      3      0       41     14      0 
      Algunes vegades                       193      122     71      104     58     19     12       41     97     55      0       90     88     11      4      0      171     22      0 
      Mai                                   613      333    280      160    267    137     49       93    294    222      4      301    246     50     15      1      533     80      0 
 
     PER NAVEGAR (SENSE CAP OBJECTIU CONCRET)                                                                                                                                             
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          176      106     70       88     60     20      8       33     96     47      0       66     98      9      3      0      153     23      0 
      Algunes vegades                       341      197    144      131    134     59     17       61    161    117      2      159    147     28      7      0      300     41      0 
      Mai                                   342      192    150       79    144     79     40       58    157    125      2      178    127     24     12      1      290     52      0 
      No sap                                  2        1      1        0      0      2      0        1      1      0      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
     PER MIRAR PÀGINES WEB PER ADULTS (ERÒTIQUES..)                                                                                                                                       
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                           11       10      1        6      4      1      0        3      4      4      0        1      8      0      2      0        6      5      0 
      Algunes vegades                       139      117     22       57     60     17      5       25     66     48      0       50     79      8      2      0      115     24      0 
      Mai                                   710      368    342      235    273    142     60      125    345    236      4      351    286     54     18      1      623     87      0 
      No contesta                             1        1      0        0      1      0      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     PER CONSULTAR LA PREMSA                                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Habitualment                          187      137     50       66     66     32     23       24     71     92      0       78     94     13      2      0      157     30      0 
      Algunes vegades                       312      177    135      105    117     72     18       49    145    116      2      154    129     25      4      0      276     36      0 
      Mai                                   362      182    180      127    155     56     24       80    199     81      2      171    150     24     16      1      312     50      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-N. QUINS DIARIS?                                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet per            499      314    185      171    183    104     41       73    216    208      2      232    223     38      6      0      433     66      0 
     consultar la premsa                 
 
      El Periódico de Catalunya (català)     74       37     37       25     25     16      8        7     28     39      0       59     10      5      0      0       73      1      0 
      El Periódico de Catalunya              47       30     17        9     24     10      4        8     23     16      0        6     37      4      0      0       44      3      0 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         125       71     54       40     43     31     11       10     54     61      0       69     47      7      2      0      117      8      0 
      El País                                84       56     28       16     33     29      6        8     23     53      0       42     36      5      1      0       74     10      0 
      Avui                                   24       14     10        3     10      7      4        1     13     10      0       19      4      1      0      0       24      0      0 
      El Punt                                15        9      6        5      4      4      2        2      9      4      0       13      1      0      1      0       14      1      0 
      ABC                                    10       10      0        0      6      3      1        2      3      5      0        4      5      1      0      0       10      0      0 
      El Mundo                               28       22      6        8     10      7      3        5      7     16      0       10     15      2      1      0       25      3      0 
      La Razón                                5        4      1        1      2      2      0        1      2      2      0        4      1      0      0      0        4      1      0 
      Diari esportiu                         82       75      7       48     24      8      2       23     32     27      0       35     38      8      1      0       77      5      0 
      Gratuïts                                8        4      4        5      2      0      1        0      3      5      0        3      4      1      0      0        8      0      0 
      Segre                                  14        9      5        5      3      5      1        1     10      3      0        8      6      0      0      0       13      1      0 
      La Mañana                               5        3      2        2      0      3      0        1      4      0      0        3      2      0      0      0        5      0      0 
      Diari de Girona                        11        7      4        3      5      2      1        2      6      2      1        8      3      0      0      0       11      0      0 
      Diari de Tarragona                      8        4      4        3      3      2      0        3      4      1      0        5      2      1      0      0        8      0      0 
      Vilaweb                                 6        3      3        3      2      1      0        0      0      6      0        6      0      0      0      0        6      0      0 
      E-notícies                              3        2      1        1      2      0      0        0      3      0      0        3      0      0      0      0        3      0      0 
      Altres comarcals / provincials         12        8      4        2      5      4      1        0      8      4      0        4      7      1      0      0       12      0      0 
      Premsa estrangera                      54       35     19       18     22     10      4        3     26     25      0        7     44      1      2      0       16     38      0 
      Altres                                 27       18      9        7     11      5      4        3     10     14      0       12     12      3      0      0       25      2      0 
      No sap                                 22       12     10        3     10      5      4        8      8      5      1       12      7      2      1      0       18      4      0 
      No contesta                             2        0      2        0      0      2      0        1      0      1      0        0      1      1      0      0        2      0      0 
 
     P6-O. DISPOSA D'AGREGADOR DE NOTÍCIES EN RSS?                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Sí                                     32       22     10       11     16      3      2        3     13     16      0       14     16      1      1      0       25      7      0 
      No                                    690      413    277      237    272    130     51      121    331    236      2      327    297     47     19      0      595     95      0 
      No sap                                139       61     78       50     50     27     12       29     71     37      2       62     60     14      2      1      125     14      0 
 
     P6-P. QUIN ÉS EL CERCADOR / BUSCADOR QUE UTILITZA HABITUALMENT?                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      496    365      298    338    160     65      153    415    289      4      403    373     62     22      1      745    116      0 
 
      Google                                742      428    314      274    282    130     56      126    356    257      3      350    322     58     11      1      655     87      0 
      Yahoo                                  39       22     17        8     18      8      5       10     16     13      0       17     16      1      5      0       30      9      0 
      Terra                                  12        9      3        3      4      5      0        9      2      1      0        5      5      1      1      0       10      2      0 
      Altres                                 30       23      7        7     16      5      2        2     18      9      1       15     13      1      1      0       24      6      0 
      No sap                                 36       13     23        6     16     12      2        6     23      7      0       15     16      1      4      0       25     11      0 
      No contesta                             2        1      1        0      2      0      0        0      0      2      0        1      1      0      0      0        1      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-Q. PEL QUE VOSTÈ CONEIX QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE D'INTERNET?                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Entreté, espai d'oci                    8        7      1        3      2      0      3        4      3      1      0        4      4      0      0      0        7      1      0 
      Comoditat                              72       43     29       17     29     15     11       18     38     16      0       39     28      5      0      0       70      2      0 
      És fàcil                               22       17      5        9      7      4      2        6      8      7      1       11      9      1      1      0       18      4      0 
      Accessibilitat (a llocs,                7        6      1        2      2      2      1        3      3      1      0        0      5      2      0      0        6      1      0 
      informació...)                     
      És pràctic                              4        1      3        2      1      1      0        0      0      4      0        3      1      0      0      0        4      0      0 
      S'aprèn, és educatiu                   18        4     14        3      4      7      4       12      3      3      0        9      9      0      0      0       17      1      0 
      Rapidesa (en informació,              319      151    168       89    129     73     28       58    160    101      0      149    134     30      6      0      284     35      0 
      tràmits...)                        
      La comunicació (en general)            72       39     33       21     15     18     18       26     28     17      1       30     32      6      4      0       58     14      0 
      Comunicació amb el món                 36       23     13        8     13      5     10       11     14     11      0       13     19      2      2      0       28      8      0 
      Informació (no especificat)           183       98     85       39     73     48     23       40     86     55      2       89     72     17      5      0      163     20      0 
      Informació (quantitat o varietat)     108       58     50       30     41     22     15       29     44     35      0       48     49      9      2      0       99      9      0 
      Informació (qualitat)                   7        4      3        2      2      2      1        1      3      2      1        2      5      0      0      0        3      4      0 
      Poder relacionar-se amb gent (xat,     52       29     23       18     11     11     12       17     23     12      0       23     24      1      4      0       38     14      0 
      correu...)                         
      Útil per feina o estudis               33       11     22        7      8     11      7       17     13      2      1       17     16      0      0      0       32      1      0 
      Té/es pot fer de tot                   94       52     42       33     28     17     16       34     46     14      0       45     44      4      1      0       89      5      0 
      Permet buscar coses / fer gestions     92       40     52       21     26     21     24       45     33     14      0       46     37      9      0      0       85      7      0 
      Permet fer compres                     25       12     13        4      4      8      9       18      3      4      0       13     10      2      0      0       24      1      0 
      Estalvia despeses                       7        3      4        1      2      2      2        3      3      1      0        3      4      0      0      0        6      1      0 
      Altres                                 29       15     14        8      5      3     13       15      6      8      0        9     18      2      0      0       21      8      0 
      Tot                                     2        2      0        1      0      0      1        0      1      0      1        1      0      0      0      1        2      0      0 
      Cap                                    15        5     10        2      2      4      7       12      1      2      0        6      8      0      1      0       13      2      0 
      No sap                                268      110    158       22     38     56    152      194     60     10      4      121    114     16     15      2      235     31      2 
      No contesta                            27       15     12        0      1      3     23       22      5      0      0       17      9      1      0      0       27      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P6-R. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT D'INTERNET?                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Pèrdua de temps, distracció            22       12     10        4      5     10      3        9      8      5      0       11     10      1      0      0       21      1      0 
      Enganxa                                98       36     62       16     26     31     25       39     45     14      0       42     42     13      1      0       93      5      0 
      És fàcil perdre-s'hi                    7        4      3        1      4      1      1        1      3      3      0        4      1      2      0      0        6      1      0 
      És complicat                           20        9     11        4      2      6      8        7      9      4      0       10      8      1      1      0       16      4      0 
      Substitueix contacte personal          32       14     18        9      8      9      6       12     11      9      0       16     15      1      0      0       32      0      0 
      Preu                                  107       62     45       15     49     25     18       34     51     22      0       50     48      7      2      0       94     13      0 
      Virus i hackers                       114       69     45       51     37     16     10       23     59     30      2       51     52      9      2      0      102     12      0 
      Lentitud (problemes tècnics o         134       83     51       45     57     22     10       23     65     46      0       72     49     12      1      0      115     19      0 
      connexió)                          
      Mals continguts (pornografia)         106       45     61       16     35     31     24       47     41     17      1       49     41     10      6      0       93     13      0 
      Propaganda                             26       14     12       11      9      6      0        1     17      8      0       11     14      1      0      0       25      1      0 
      Informació falsa                       24       11     13        9      9      5      1        2     12     10      0        6     13      5      0      0       20      4      0 
      Falta control                          25       15     10        7     12      3      3        4     10     11      0       15      7      2      1      0       23      2      0 
      Enganys i estafes                      46       25     21       14     12     12      8       13     21     12      0       20     23      1      2      0       40      6      0 
      Mal ús que se'n pot fer                41       24     17       14     12      8      7       14     15     12      0       18     21      2      0      0       35      6      0 
      Excés informació                       32       16     16       13     12      7      0        2     10     20      0       16     14      2      0      0       27      5      0 
      Cal tenir línia telefònica              4        2      2        1      2      1      0        2      1      1      0        1      3      0      0      0        3      1      0 
      Haver d'estar a un lloc fixe            3        0      3        1      1      1      0        0      1      2      0        3      0      0      0      0        3      0      0 
      Poca intimitat,privacitat              14        7      7        7      5      2      0        1      7      6      0        9      5      0      0      0       13      1      0 
      Altres                                 36       19     17        9     11     11      5       12     12     12      0       22     10      4      0      0       34      2      0 
      Tot                                     4        1      3        1      1      1      1        2      2      0      0        3      1      0      0      0        4      0      0 
      Cap                                   125       62     63       28     42     36     19       37     58     29      1       51     59      9      6      0       96     29      0 
      No sap                                413      178    235       56     83     80    194      258    108     40      7      181    186     24     19      3      368     43      2 
      No contesta                            67       37     30       10      9      9     39       42     18      7      0       37     29      1      0      0       66      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P7-A. VOSTÈ SAP SI LA GENERALITAT DISPOSA D'UNA PÀGINA WEB ON ES POT OBTENIR INFORMACIÓ I FER ALGUNES GESTIONS? EM PODRIA DIR EL NOM DE LA PÀGINA WEB?                               
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí, ho sap i cita gencat o            505      280    225      168    216     91     30       63    247    195      0      291    170     40      4      0      478     27      0 
      gencat.net                         
      Sí, ho sap però diu altres noms        27       15     12        7     10     10      0        5     12     10      0       17      6      4      0      0       25      2      0 
      Sí, ho sap però no recorda la         347      171    176       51     92    113     91      145    134     65      3      157    151     33      6      0      302     45      0 
      pàgina                             
      No, no ho sap                         612      274    338      116    124    117    255      366    189     49      8      228    321     29     31      3      515     95      2 
      No contesta                             9        5      4        0      1      2      6        6      2      1      0        5      3      1      0      0        9      0      0 
 
     P7-B. VOSTÈ CONEIX LA PÀGINA WEB GENCAT.NET?                                                                                                                                         
 
     Base: No ha esmentat espontàniament    995      465    530      174    227    242    352      522    337    125     11      407    481     67     37      3      851    142      2 
     gencat.net                          
 
      Sí                                    232      121    111       74     74     61     23       69    109     52      2      116     93     19      4      0      207     25      0 
      No                                    721      328    393       95    146    175    305      424    217     71      9      276    366     44     32      3      603    116      2 
      No sap                                 35       13     22        5      7      4     19       25      9      1      0       12     19      3      1      0       34      1      0 
      No contesta                             7        3      4        0      0      2      5        4      2      1      0        3      3      1      0      0        7      0      0 
 
     P7-C. COM LA VA CONÈIXER?                                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix gencat.net                737      401    336      242    290    152     53      132    356    247      2      407    263     59      8      0      685     52      0 
 
      Familiar o amic                       124       64     60       39     49     29      7       34     54     36      0       65     48      9      2      0      111     13      0 
      Buscador internet                     106       60     46       29     52     17      8       12     50     44      0       59     38      7      2      0       93     13      0 
      Per la televisió                      162       90     72       62     60     25     15       39     89     34      0      105     43     13      1      0      157      5      0 
      Per la ràdio                           19       14      5        2      6      9      2        5      9      5      0       16      3      0      0      0       19      0      0 
      A la premsa                            42       27     15        6     17     13      6       12     21      9      0       24     13      4      1      0       38      4      0 
      Revista de la Generalitat              33       18     15        3     17      8      5        2     16     14      1       17     13      2      1      0       30      3      0 
      Pàgines groges                          1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Trucant al 012                          1        0      1        0      0      0      1        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Treball/Feina                          71       34     37        8     32     27      4        2     22     47      0       39     22     10      0      0       70      1      0 
      Escola                                 76       33     43       64     11      1      0       11     45     20      0       33     37      5      1      0       72      4      0 
      010                                     1        1      0        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Altres                                 37       20     17       14     19      4      0        5     20     12      0       13     20      4      0      0       34      3      0 
      No sap                                 59       35     24       14     24     18      3        8     27     23      1       30     24      5      0      0       54      5      0 
      No contesta                             5        4      1        1      2      1      1        1      1      3      0        3      2      0      0      0        4      1      0 
 
     P7-D. HA VISITAT ALGUNA VEGADA LA PÀGINA GENCAT.NET?                                                                                                                                 
 
     Base: Coneix gencat.net                737      401    336      242    290    152     53      132    356    247      2      407    263     59      8      0      685     52      0 
 
      Sí                                    554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
      No                                    181       87     94       42     66     50     23       59     95     26      1      104     61     12      4      0      165     16      0 
      No sap                                  2        0      2        0      0      2      0        0      1      0      1        1      1      0      0      0        2      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     CONEIX I HA UTILITZAT LA PÀGINA GENCAT.NET?                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      No coneix                             763      344    419      100    153    181    329      453    228     73      9      291    388     48     33      3      644    117      2 
      Coneix i no l'ha usat                 181       87     94       42     66     50     23       59     95     26      1      104     61     12      4      0      165     16      0 
      Coneix i l'ha usat                    554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
      Coneix i NS/NC si l'ha usat             2        0      2        0      0      2      0        0      1      0      1        1      1      0      0      0        2      0      0 
 
     P7-E. APROXIMADAMENT, QUANT TEMPS FA DE L'ÚLTIMA VEGADA QUE VA VISITAR GENCAT.NET PER CERCAR UNA INFORMACIÓ O FER UNA GESTIÓ?                                                        
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Els últims 15 dies                    184      105     79       46     80     48     10       13     89     82      0      113     52     18      1      0      177      7      0 
      Entre 16 dies i 1 mes                  75       38     37       31     28     11      5       18     27     30      0       41     30      2      2      0       69      6      0 
      Entre + de 1 mes i 3 mesos            113       67     46       42     45     21      5       19     53     41      0       57     44     11      1      0      105      8      0 
      Entre + de 3 i 6 mesos                 78       49     29       33     35      8      2        8     38     32      0       44     28      6      0      0       72      6      0 
      Entre + de 6 i 12 mesos                42       21     21       20     14      4      4        4     23     15      0       15     23      4      0      0       38      4      0 
      Més de 1 any                           55       31     24       26     19      6      4       10     28     17      0       28     22      5      0      0       50      5      0 
      No sap                                  7        3      4        2      3      2      0        1      2      4      0        4      2      1      0      0        7      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P7-F. PER QUIN MOTIU I TEMA (GESTIÓ O CONSULTA) VA ENTRAR A LA PÀGINA GENCAT.NET LA DARRERA VEGADA?                                                                                  
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Estudis                                85       44     41       51     23     10      1       11     47     27      0       39     36      9      1      0       80      5      0 
      Ocupació                               42       20     22       17     19      6      0        3     12     27      0       19     15      8      0      0       38      4      0 
      Per curiositat                         29       19     10        9     10      6      4        9     15      5      0       17      9      3      0      0       29      0      0 
      Certificats, tràmits                   24       13     11        6     10      7      1        0      9     15      0       16      7      1      0      0       20      4      0 
      Cursos                                 23       11     12        6     15      1      1        3     10     10      0       13     10      0      0      0       20      3      0 
      Pensions, ajudes, subvencions          63       26     37       24     28     10      1        8     27     28      0       31     26      5      1      0       59      4      0 
      Multes                                  2        2      0        0      1      1      0        0      1      1      0        2      0      0      0      0        2      0      0 
      Agenda cultural                        11        5      6        5      5      1      0        2      7      2      0        6      5      0      0      0       10      1      0 
      Normativa i legislació                 24       18      6        8      8      5      3        2      9     13      0       15      8      1      0      0       23      1      0 
      Temes mèdics                           17       10      7        4      9      3      1        1     12      4      0        8      8      1      0      0       16      1      0 
      Mapes, plànols municipals              17       10      7        3      8      3      3        2     11      4      0        7      7      3      0      0       17      0      0 
      Servei meteorològic                    10        9      1        1      7      2      0        1      5      4      0        5      4      1      0      0       10      0      0 
      Turisme                                17       13      4        2      9      5      1        3      8      6      0       10      6      1      0      0       16      1      0 
      Transports                              6        4      2        3      2      1      0        0      1      5      0        4      2      0      0      0        6      0      0 
      Consultes per feina / estudis          37       19     18       15     15      7      0        4     13     20      0       22     11      4      0      0       37      0      0 
      Informació sobre la Generalitat        19       10      9        3      9      5      2        1      8     10      0       10      7      1      1      0       17      2      0 
      Informació Direcció General             7        5      2        2      2      2      1        2      3      2      0        5      2      0      0      0        7      0      0 
      Trànsit                            
      Activitats nens / jovent                7        3      4        2      4      1      0        1      5      1      0        3      3      1      0      0        7      0      0 
      Mitjans comunicació (TV, TDT)           5        4      1        1      2      1      1        1      4      0      0        4      1      0      0      0        5      0      0 
      Informació                             24       16      8        7      9      5      3        2     11     11      0       16      5      3      0      0       22      2      0 
      Altres                                 36       22     14        8     14     10      4        5     18     13      0       22     13      1      0      0       32      4      0 
      No sap                                 48       30     18       23     15      7      3       12     24     12      0       28     16      3      1      0       44      4      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      1      0        0      0      1      0        0      0      1      0      0        1      0      0 
 
     P7-F2. I MÉS CONCRETAMENT, QUIN TIPUS DE PENSIÓ, AJUDA O SUBVENCIÓ?                                                                                                                  
 
     Base: Pensions, ajudes, subvencions     63       26     37       24     28     10      1        8     27     28      0       31     26      5      1      0       59      4      0 
 
      Habitatge                              15        5     10        7      6      2      0        1     10      4      0        7      7      0      1      0       14      1      0 
      Educació (beques)                      12        4      8        8      2      2      0        1      6      5      0        6      4      2      0      0       11      1      0 
      Tercera edat                            4        3      1        0      1      2      1        0      2      2      0        3      1      0      0      0        4      0      0 
      Família                                17        7     10        4     12      1      0        3      5      9      0        9      6      2      0      0       16      1      0 
      Disminucions                            2        1      1        0      2      0      0        2      0      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      Laboral                                 1        1      0        1      0      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Empreses                                5        2      3        3      1      1      0        0      2      3      0        3      2      0      0      0        5      0      0 
      No contesta                             7        3      4        1      4      2      0        1      2      4      0        2      4      1      0      0        6      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P7-G. VA PODER SOLUCIONAR CORRECTAMENT LA SEVA DEMANDA, CONSULTA O GESTIÓ?                                                                                                           
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Sí                                    477      270    207      172    192     87     26       59    225    193      0      266    163     44      4      0      450     27      0 
      No                                     57       31     26       19     27     10      1        8     31     18      0       25     31      1      0      0       49      8      0 
      No sap                                 18       12      6        8      4      3      3        6      4      8      0       10      6      2      0      0       17      1      0 
      No contesta                             2        1      1        1      1      0      0        0      0      2      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
 
     P7-H. QUIN ÉS EL MOTIU PEL QUAL NO HO VA PODER SOLUCIONAR?                                                                                                                           
 
     Base: Coneix gencat.net, l'ha           57       31     26       19     27     10      1        8     31     18      0       25     31      1      0      0       49      8      0 
     visitat alguna vegada i no li van   
     resoldre la consulta                
 
      No hi havia la informació              12        5      7        5      4      2      1        1      8      3      0        2     10      0      0      0       11      1      0 
      Encara no li han contestat / no li      3        1      2        0      1      2      0        1      1      1      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
      ho han sol·lucionat                
      No podien donar resposta allí           4        3      1        0      3      1      0        0      3      1      0        1      3      0      0      0        3      1      0 
      Difícil trobar informació              13        8      5        5      6      2      0        2      6      5      0        7      6      0      0      0       10      3      0 
      Problemes tècnics                       8        3      5        4      4      0      0        1      2      5      0        3      4      1      0      0        8      0      0 
      Altres                                 10        7      3        2      6      2      0        2      8      0      0        5      5      0      0      0        8      2      0 
      No sap                                  7        4      3        3      3      1      0        1      3      3      0        5      2      0      0      0        6      1      0 
 
     P7-I. CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 VALORI'M EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SERVEI OFERT PER LA PÀGINA WEB GENCAT.NET (ON 0 SIGNIFICA GENS SATISFET I 10 MOLT SATISFET)     
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 524      289    235      190    212     97     25       70    248    206      0      287    189     44      4      0      491     33      0 
      Mitjana                              7.44     7.31   7.59     7.39   7.41   7.53   7.68     7.44   7.42   7.46    .00     7.51   7.23   7.80   7.75    .00     7.46   7.12    .00 
      Desv.Típica                          1.52     1.49   1.54     1.32   1.72   1.52    .99     1.83   1.55   1.36    .00     1.45   1.59   1.21   3.34    .00     1.45   2.36    .00 
 
      0                                       4        2      2        1      2      1      0        0      3      1      0        2      2      0      0      0        3      1      0 
      2                                       4        3      1        0      4      0      0        2      0      2      0        2      1      0      1      0        2      2      0 
      3                                       2        1      1        1      1      0      0        1      1      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      4                                       9        8      1        2      5      2      0        1      5      3      0        3      5      1      0      0        7      2      0 
      5                                      24        8     16        8     12      4      0        5     14      5      0       11     12      1      0      0       24      0      0 
      6                                      56       36     20       25     17     11      3        7     25     24      0       30     23      3      0      0       54      2      0 
      7                                     135       87     48       55     50     23      7       16     61     58      0       71     56      8      0      0      126      9      0 
      8                                     202      103     99       71     82     38     11       23     98     81      0      118     61     23      0      0      194      8      0 
      9                                      50       27     23       19     19      9      3        3     24     23      0       29     16      4      1      0       44      6      0 
      10                                     38       14     24        8     20      9      1       12     17      9      0       20     12      4      2      0       35      3      0 
      No sap                                 30       25      5       10     12      3      5        3     12     15      0       15     12      3      0      0       27      3      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P7-J. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA PÀGINA GENCAT.NET EN RELACIÓ ALS SEGÜENTS ASPECTES DEL SERVEI:                                                
                                                                                                                                                                                          
     ÉS CLARA I ENTENEDORA                                                                                                                                                                
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 521      289    232      189    213     94     25       69    244    208      0      286    188     43      4      0      486     35      0 
      Mitjana                              7.30     7.07   7.60     7.38   7.19   7.36   7.44     7.25   7.36   7.26    .00     7.37   7.19   7.37   7.00    .00     7.32   7.09    .00 
      Desv.Típica                          1.66     1.76   1.48     1.60   1.73   1.72   1.23     2.21   1.53   1.60    .00     1.57   1.70   1.80   3.54    .00     1.61   2.29    .00 
 
      0                                       2        2      0        1      1      0      0        2      0      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      1                                       7        6      1        1      4      2      0        1      2      4      0        2      2      2      1      0        5      2      0 
      3                                       4        3      1        3      1      0      0        0      1      3      0        3      1      0      0      0        3      1      0 
      4                                      14       12      2        5      5      4      0        3      9      2      0        6      8      0      0      0       12      2      0 
      5                                      32       13     19       10     15      5      2        6     17      9      0       18     13      1      0      0       31      1      0 
      6                                      60       39     21       15     32      9      4        8     21     31      0       33     22      5      0      0       56      4      0 
      7                                     144       90     54       57     58     24      5       11     71     62      0       72     62     10      0      0      137      7      0 
      8                                     159       81     78       60     58     32      9       21     77     61      0       99     41     18      1      0      150      9      0 
      9                                      60       28     32       24     22      9      5        6     30     24      0       31     24      4      1      0       55      5      0 
      10                                     39       15     24       13     17      9      0       11     16     12      0       21     14      3      1      0       35      4      0 
      No sap                                 33       25      8       11     11      6      5        4     16     13      0       16     13      4      0      0       32      1      0 
 
     ESTÀ ACTUALITZADA                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 474      267    207      174    196     82     22       56    223    195      0      260    175     36      3      0      444     30      0 
      Mitjana                              7.65     7.57   7.76     7.74   7.57   7.61   7.82     7.54   7.67   7.67    .00     7.70   7.50   7.97   8.00    .00     7.70   6.93    .00 
      Desv.Típica                          1.60     1.70   1.46     1.41   1.84   1.47   1.14     1.85   1.52   1.62    .00     1.40   1.75   2.13    .00    .00     1.50   2.63    .00 
 
      0                                       2        1      1        0      2      0      0        1      0      1      0        0      2      0      0      0        0      2      0 
      1                                       5        5      0        1      3      1      0        0      2      3      0        2      1      2      0      0        5      0      0 
      2                                       1        1      0        0      0      1      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      3                                       3        2      1        1      2      0      0        1      2      0      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
      4                                       1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      5                                      25       13     12        8     14      2      1        3     14      8      0       14     10      1      0      0       21      4      0 
      6                                      44       24     20       18     16      8      2        6     18     20      0       18     24      2      0      0       41      3      0 
      7                                      97       54     43       36     39     19      3       16     48     33      0       59     34      4      0      0       93      4      0 
      8                                     174      103     71       66     62     35     11       15     82     77      0      102     58     11      3      0      167      7      0 
      9                                      73       38     35       25     34     10      4        4     32     37      0       42     23      8      0      0       67      6      0 
      10                                     49       25     24       19     23      6      1       10     24     15      0       21     20      8      0      0       46      3      0 
      No sap                                 80       47     33       26     28     18      8       17     37     26      0       42     26     11      1      0       74      6      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     ÉS FÀCIL TROBAR EL QUE S'HI BUSCA                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 519      290    229      189    210     97     23       69    243    207      0      286    188     42      3      0      485     34      0 
      Mitjana                              7.03     6.79   7.33     7.07   6.85   7.23   7.43     7.13   7.14   6.86    .00     7.13   6.90   6.83   8.33    .00     7.04   6.82    .00 
      Desv.Típica                          1.85     1.95   1.66     1.82   1.98   1.70   1.16     2.02   1.81   1.83    .00     1.70   1.95   2.32    .47    .00     1.80   2.46    .00 
 
      0                                       2        2      0        0      2      0      0        1      0      1      0        1      1      0      0      0        1      1      0 
      1                                       7        7      0        2      4      1      0        0      4      3      0        3      1      3      0      0        6      1      0 
      2                                       6        4      2        3      2      1      0        0      1      5      0        3      3      0      0      0        5      1      0 
      3                                       9        5      4        4      5      0      0        3      4      2      0        2      6      1      0      0        9      0      0 
      4                                      19       12      7        6      8      5      0        3     11      5      0        7     11      1      0      0       17      2      0 
      5                                      49       30     19       19     22      7      1        5     23     21      0       26     18      5      0      0       46      3      0 
      6                                      73       44     29       25     32     11      5       10     26     37      0       40     30      3      0      0       69      4      0 
      7                                     119       68     51       44     45     26      4       16     57     46      0       74     35     10      0      0      114      5      0 
      8                                     136       73     63       46     56     25      9       13     67     56      0       76     46     12      2      0      127      9      0 
      9                                      69       33     36       29     21     15      4       10     34     25      0       41     25      2      1      0       64      5      0 
      10                                     30       12     18       11     13      6      0        8     16      6      0       13     12      5      0      0       27      3      0 
      No sap                                 34       24     10       11     13      3      7        4     16     14      0       15     13      5      1      0       32      2      0 
      No contesta                             1        0      1        0      1      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     ÉS ÚTIL                                                                                                                                                                              
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 529      294    235      193    213     97     26       71    249    209      0      291    191     43      4      0      495     34      0 
      Mitjana                              7.88     7.81   7.96     7.79   7.90   7.96   8.04     7.92   7.86   7.88    .00     8.05   7.58   8.12   6.50    .00     7.92   7.24    .00 
      Desv.Típica                          1.58     1.63   1.51     1.53   1.66   1.58   1.22     1.93   1.50   1.54    .00     1.31   1.74   1.97   3.20    .00     1.50   2.36    .00 
 
      0                                       1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      1                                       6        4      2        1      3      2      0        2      2      2      0        0      3      2      1      0        4      2      0 
      2                                       2        1      1        2      0      0      0        0      1      1      0        2      0      0      0      0        2      0      0 
      3                                       1        1      0        0      1      0      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      4                                       5        3      2        3      1      1      0        1      1      3      0        1      4      0      0      0        3      2      0 
      5                                      19       10      9        7      9      3      0        3      9      7      0        6     12      1      0      0       16      3      0 
      6                                      35       19     16       17      9      5      4        7     14     14      0       15     20      0      0      0       31      4      0 
      7                                      90       52     38       35     42     10      3        9     50     31      0       54     29      7      0      0       87      3      0 
      8                                     207      120     87       70     81     46     10       24    100     83      0      115     76     14      2      0      197     10      0 
      9                                      88       43     45       36     29     17      6        6     40     42      0       56     22      9      1      0       84      4      0 
      10                                     75       40     35       22     37     13      3       19     31     25      0       41     24     10      0      0       69      6      0 
      No sap                                 25       20      5        7     11      3      4        2     11     12      0       11     10      4      0      0       23      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     TÉ UNA ESTÈTICA AGRADABLE                                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 509      284    225      187    207     91     24       68    236    205      0      277    187     41      4      0      475     34      0 
      Mitjana                              7.09     6.93   7.31     7.07   7.00   7.24   7.54     6.94   7.18   7.05    .00     7.26   6.85   7.15   6.50    .00     7.14   6.44    .00 
      Desv.Típica                          1.69     1.68   1.69     1.67   1.78   1.62   1.35     1.80   1.63   1.72    .00     1.60   1.67   2.04   3.20    .00     1.62   2.46    .00 
 
      0                                       3        2      1        1      2      0      0        0      0      3      0        2      1      0      0      0        2      1      0 
      1                                       5        4      1        1      2      2      0        1      2      2      0        1      1      2      1      0        4      1      0 
      3                                       7        4      3        3      3      1      0        1      5      1      0        1      5      1      0      0        4      3      0 
      4                                      11        8      3        4      6      1      0        3      3      5      0        5      5      1      0      0        9      2      0 
      5                                      56       28     28       23     26      6      1        9     27     20      0       30     25      1      0      0       53      3      0 
      6                                      71       46     25       28     24     13      6       13     30     28      0       34     31      6      0      0       67      4      0 
      7                                     123       75     48       45     56     19      3       11     61     51      0       64     51      8      0      0      116      7      0 
      8                                     154       85     69       50     59     36      9       20     65     69      0       94     44     14      2      0      148      6      0 
      9                                      48       22     26       22     14      9      3        4     27     17      0       27     15      5      1      0       43      5      0 
      10                                     31       10     21       10     15      4      2        6     16      9      0       19      9      3      0      0       29      2      0 
      No sap                                 44       30     14       13     17      8      6        5     24     15      0       24     14      6      0      0       42      2      0 
      No contesta                             1        0      1        0      0      1      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     DÓNA INFORMACIÓ SUFICIENT O ÀMPLIA                                                                                                                                                   
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 517      288    229      188    210     95     24       70    243    204      0      282    187     44      4      0      485     32      0 
      Mitjana                              7.40     7.34   7.48     7.49   7.25   7.49   7.63     7.21   7.38   7.49    .00     7.59   7.11   7.50   6.75    .00     7.46   6.53    .00 
      Desv.Típica                          1.60     1.59   1.62     1.44   1.80   1.56    .97     1.93   1.39   1.71    .00     1.33   1.78   1.98   3.42    .00     1.46   2.91    .00 
 
      0                                       2        1      1        0      2      0      0        1      0      1      0        0      2      0      0      0        0      2      0 
      1                                       5        4      1        1      2      2      0        1      1      3      0        1      1      2      1      0        4      1      0 
      2                                       1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      3                                       7        3      4        3      4      0      0        1      3      3      0        2      4      1      0      0        6      1      0 
      4                                       6        3      3        3      2      1      0        2      1      3      0        1      5      0      0      0        4      2      0 
      5                                      23       12     11        5     15      3      0        4     12      7      0       11     12      0      0      0       21      2      0 
      6                                      72       39     33       24     32     13      3       11     35     26      0       35     31      6      0      0       67      5      0 
      7                                     124       75     49       52     44     21      7       15     63     46      0       71     45      8      0      0      123      1      0 
      8                                     169       96     73       57     66     35     11       20     87     62      0      101     52     14      2      0      159     10      0 
      9                                      73       41     32       33     24     14      2        8     29     36      0       41     23      9      0      0       71      2      0 
      10                                     35       13     22       10     18      6      1        7     11     17      0       19     11      4      1      0       30      5      0 
      No sap                                 37       26     11       12     14      5      6        3     17     17      0       20     14      3      0      0       33      4      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P7-K. EM PODRIA DIR ALGUNA COSA EN LA QUE CREU QUE LA PÀGINA GENCAT.NET PODRIA O HAURIA DE MILLORAR?                                                                                 
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      314    240      200    224    100     30       73    260    221      0      302    201     47      4      0      518     36      0 
     visitat alguna vegada               
 
      Difícil trobar informació,             45       24     21       12     22     10      1        4     20     21      0       23     17      5      0      0       43      2      0 
      millorar el buscador               
      Més clara, més senzilla                29       19     10       11     13      3      2        3     11     15      0       16     11      2      0      0       25      4      0 
      Accessos directes a la informació       4        2      2        1      2      1      0        0      1      3      0        3      1      0      0      0        4      0      0 
      Estructura: classificació per          33       24      9       10     21      2      0        2     13     18      0       10     20      3      0      0       32      1      0 
      temes, índex                       
      Links                                   8        6      2        2      3      3      0        2      1      5      0        4      3      1      0      0        8      0      0 
      Més informació                         31       17     14       13     15      2      1        2     17     12      0       20     11      0      0      0       26      5      0 
      Més àgil                               11        8      3        6      3      2      0        2      6      3      0        5      6      0      0      0       10      1      0 
      En castellà                             3        2      1        0      2      0      1        0      0      3      0        0      3      0      0      0        2      1      0 
      Estètica                               26       14     12        8     11      6      1        2      5     19      0       12     11      2      1      0       24      2      0 
      Altres                                 18        8     10        5      9      4      0        3      7      8      0        2     12      4      0      0       16      2      0 
      Res                                    35       16     19        8     18      8      1        8     19      8      0       25      8      2      0      0       34      1      0 
      No sap                                288      163    125      116     97     53     22       41    152     95      0      170     88     27      3      0      273     15      0 
      No contesta                            23       11     12        8      8      6      1        4      8     11      0       12     10      1      0      0       21      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P8-A. VOSTÈ UTILITZA CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
      No                                    758      314    444       65    164    200    329      478    227     45      8      347    331     53     25      2      687     69      2 
 
     P8-B. ALGUNA PERSONA CONEGUDA DEL SEU ENTORN HA ENVIAT ALGUN CORREU ELECTRÒNIC EN EL SEU NOM?                                                                                        
 
     Base: No utilitza el correu            758      314    444       65    164    200    329      478    227     45      8      347    331     53     25      2      687     69      2 
     electrònic                          
 
      Sí                                     58       26     32        6     22     15     15       22     26      9      1       31     19      6      2      0       53      5      0 
      No                                    696      288    408       59    142    184    311      453    200     36      7      313    311     47     23      2      630     64      2 
      No sap                                  2        0      2        0      0      0      2        2      0      0      0        2      0      0      0      0        2      0      0 
      No contesta                             2        0      2        0      0      1      1        1      1      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
 
     P8-C. DES DE QUIN LLOC UTILITZA EL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza el correu electrònic    742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Des de casa                           603      356    247      245    215     97     46       88    291    221      3      289    260     43     10      1      541     62      0 
      Des de la feina                       228      128    100       47    114     64      3       10     81    137      0      117     90     19      2      0      206     22      0 
      Des del centre d'estudis               42       20     22       36      6      0      0        3     29      9      1       19     17      6      0      0       38      4      0 
      Amb la PDA                              1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Al bar/cibercafè                       33       19     14       18     11      4      0        8     15     10      0       10     20      0      3      0       15     18      0 
      Des d'una biblioteca                   15        8      7        4      8      3      0        1     10      4      0        4     10      0      1      0        9      6      0 
      Altres                                 21       14      7        7      9      1      4        5     14      2      0        8      9      1      3      0       13      8      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Des de casa                           603      356    247      245    215     97     46       88    291    221      3      289    260     43     10      1      541     62      0 
      Des de la feina                       228      128    100       47    114     64      3       10     81    137      0      117     90     19      2      0      206     22      0 
      Des del centre d'estudis               42       20     22       36      6      0      0        3     29      9      1       19     17      6      0      0       38      4      0 
      Amb la PDA                              1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Al bar/cibercafè                       33       19     14       18     11      4      0        8     15     10      0       10     20      0      3      0       15     18      0 
      Des d'una biblioteca                   15        8      7        4      8      3      0        1     10      4      0        4     10      0      1      0        9      6      0 
      No usa correu electrònic              758      314    444       65    164    200    329      478    227     45      8      347    331     53     25      2      687     69      2 
      Altres                                 21       14      7        7      9      1      4        5     14      2      0        8      9      1      3      0       13      8      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P8-D. EM PODRIA DIR QUANTES ADRECES DE CORREU ELECTRÒNIC TÉ PER REBRE MISSATGES DE TIPUS PROFESSIONAL O DE FEINA?                                                                    
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Una                                   259      147    112       79    118     56      6       26    118    114      1      133    101     21      4      0      236     23      0 
      Dues                                  119       79     40       39     53     26      1       10     48     60      1       55     55      8      1      0      105     14      0 
      Tres                                   34       23     11       14     13      6      1        3     13     18      0       12     17      2      3      0       28      6      0 
      Quatre                                 16       10      6        7      5      4      0        2      7      7      0        6      8      1      1      0       14      2      0 
      Cinc                                   11       11      0        3      4      2      2        1      2      7      1        3      6      1      0      1        7      4      0 
      Més de cinc                            43       26     17        9     16     14      4        1     20     22      0       22     16      5      0      0       38      5      0 
      Cap                                   251      131    120      122     67     24     38       63    145     43      0      114    115     15      7      0      206     45      0 
      No sap                                  8        3      5        4      3      1      0        1      3      4      0        5      2      1      0      0        7      1      0 
      No contesta                             1        1      0        0      0      0      1        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     I PER REBRE MISSATGES PERSONALS?                                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Una                                   426      239    187      161    159     73     33       60    215    150      1      197    183     34     12      0      377     49      0 
      Dues                                  170      105     65       67     67     29      7       28     68     73      1       84     76      8      2      0      134     36      0 
      Tres                                   35       25     10       18     15      1      1        3     14     18      0       14     18      1      2      0       31      4      0 
      Quatre                                  9        4      5        5      0      2      2        0      6      3      0        3      4      2      0      0        8      1      0 
      Cinc                                   13        7      6        3      5      1      4        3      8      2      0        8      4      1      0      0       12      1      0 
      Més de cinc                            55       32     23       18     19     15      3        8     25     22      0       26     24      5      0      0       48      7      0 
      Cap                                    18       13      5        1      7      8      2        2     11      4      1        9      6      2      0      1       17      1      0 
      No sap                                 16        6     10        4      7      4      1        3     10      3      0       10      5      1      0      0       15      1      0 
 
     P8-E. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA FREQÜÈNCIA FA SERVIR VOSTÈ EL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                          
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Diàriament                            298      177    121       90    126     71     11       16    116    165      1      157    114     23      3      1      268     30      0 
      Algunes vegades a la setmana          146       96     50       49     69     26      2       19     75     52      0       54     72     14      6      0      125     21      0 
      Algunes vegades al mes                 34       18     16       10     13     10      1        8     14     12      0       20     13      0      1      0       32      2      0 
      Amb menor freqüència                   21       14      7        8     10      3      0        2     12      5      2        8     11      2      0      0       16      5      0 
      Mai                                   243      126    117      120     61     23     39       62    140     41      0      112    110     15      6      0      201     42      0 
 
     ACADÈMICS                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Diàriament                             98       52     46       52     30     12      4        5     41     52      0       50     38      8      2      0       88     10      0 
      Algunes vegades a la setmana          125       63     62       68     38     16      3       15     60     50      0       52     58     15      0      0      111     14      0 
      Algunes vegades al mes                 60       33     27       28     24      8      0        8     28     24      0       31     23      4      2      0       52      8      0 
      Amb menor freqüència                   36       21     15       18     12      5      1        3     20     12      1       19     15      1      1      0       30      6      0 
      Mai                                   422      261    161      111    175     91     45       75    208    137      2      198    186     26     11      1      360     62      0 
      No sap                                  1        1      0        0      0      1      0        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
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                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Diàriament                            333      193    140      153    107     56     17       46    165    121      1      155    146     21     11      0      284     49      0 
      Algunes vegades a la setmana          303      173    130      102    122     52     27       43    140    119      1      143    127     29      4      0      265     38      0 
      Algunes vegades al mes                 62       35     27       16     28     12      6       16     21     25      0       34     27      1      0      0       53      9      0 
      Amb menor freqüència                   24       16      8        5     14      5      0        0     18      6      0        9     13      1      1      0       21      3      0 
      Mai                                    19       14      5        1      8      8      2        2     12      4      1        9      7      2      0      1       18      1      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
 
     P8-F. EM POT DIR QUIN ÉS EL NÚMERO DE CONTACTES QUE TÉ ENREGISTRATS?                                                                                                                 
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Menys de 5                             43       25     18       10     22      6      5       10     27      6      0       16     23      2      2      0       30     13      0 
      De 5 a 10                              83       51     32       16     41     13     13       13     43     27      0       36     40      4      3      0       71     12      0 
      De 11 a 20                            135       69     66       39     58     27     11       16     68     51      0       60     63      9      3      0      119     16      0 
      De 21 a 30                            102       61     41       30     44     20      8       13     50     39      0       48     42     11      1      0       90     12      0 
      De 31 a 50                            113       65     48       51     43     18      1        9     50     54      0       50     55      5      3      0       96     17      0 
      Més de 50                             177      109     68      108     46     19      4       30     80     67      0       89     77     10      1      0      153     24      0 
      Cap                                     2        2      0        0      0      1      1        1      1      0      0        2      0      0      0      0        2      0      0 
      No sap                                 82       46     36       23     24     25     10       14     37     28      3       47     19     12      3      1       77      5      0 
      No contesta                             5        3      2        0      1      4      0        1      1      3      0        3      1      1      0      0        4      1      0 
 
     I QUANTS D'AQUESTS SÓN PER FEINA?                                                                                                                                                    
 
     Base: Utilitza correu electrònic i     740      429    311      277    279    132     52      106    356    275      3      349    320     54     16      1      640    100      0 
     té contactes enregistrats           
 
      Menys de 5                            101       57     44       47     35     14      5       15     60     26      0       44     49      6      2      0       89     12      0 
      De 5 a 10                             104       64     40       37     41     24      2        7     48     49      0       50     40     12      2      0       96      8      0 
      De 11 a 20                             53       32     21       22     23      7      1        1     19     33      0       24     24      3      2      0       44      9      0 
      De 21 a 30                             45       31     14       10     23     10      2        2     20     23      0       26     18      1      0      0       44      1      0 
      De 31 a 50                             44       27     17       11     22      9      2        2     17     25      0       20     20      4      0      0       42      2      0 
      Més de 50                              54       36     18       12     26     15      1        2     21     31      0       32     18      4      0      0       47      7      0 
      Cap                                   292      156    136      128     90     35     39       71    160     61      0      129    139     16      8      0      237     55      0 
      No sap                                 42       23     19       10     18     14      0        5     10     24      3       21     11      7      2      1       37      5      0 
      No contesta                             5        3      2        0      1      4      0        1      1      3      0        3      1      1      0      0        4      1      0 
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                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P8-G. I, APROXIMADAMENT, AMB QUANTES PERSONES DIFERENTS POT INTERCANVIAR MAILS DURANT UNA SETMANA PER MOTIUS PERSONALS?                                                              
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Menys de 5                            254      142    112       75    103     49     27       43    133     78      0      125    104     18      7      0      221     33      0 
      De 5 a 10                             249      134    115      106     96     40      7       23    121    104      1      122    104     19      4      0      216     33      0 
      De 11 a 20                            102       63     39       40     42     16      4       10     43     49      0       42     52      5      3      0       83     19      0 
      De 21 a 30                             47       36     11       20     15      6      6       10     19     18      0       17     25      4      1      0       41      6      0 
      Més de 30                              31       23      8       22      5      4      0        9     13      9      0       18     11      2      0      0       26      5      0 
      Cap                                    25       16      9        4      7      7      7        6     12      6      1       12     12      0      0      1       23      2      0 
      No sap                                 30       14     16       10     10      9      1        5     16      8      1       12     12      5      1      0       28      2      0 
      No contesta                             4        3      1        0      1      2      1        1      0      3      0        3      0      1      0      0        4      0      0 
 
     I PER MOTIUS DE FEINA?                                                                                                                                                               
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      431    311      277    279    133     53      107    357    275      3      351    320     54     16      1      642    100      0 
 
      Menys de 5                            155       88     67       71     56     24      4       20     78     56      1       68     72     13      2      0      138     17      0 
      De 5 a 10                              88       57     31       28     30     26      4        5     37     46      0       45     34      8      1      0       78     10      0 
      De 11 a 20                             71       41     30       20     33     17      1        2     29     40      0       32     36      2      1      0       65      6      0 
      De 21 a 30                             49       27     22        9     27     11      2        0     20     29      0       32     11      6      0      0       48      1      0 
      Més de 30                              52       39     13        9     28     13      2        3     19     30      0       30     20      2      0      0       48      4      0 
      Cap                                   300      164    136      136     93     33     38       73    166     60      1      128    141     19     11      1      242     58      0 
      No sap                                 23       12     11        3     12      7      1        3      8     11      1       14      6      2      1      0       19      4      0 
      No contesta                             4        3      1        1      0      2      1        1      0      3      0        2      0      2      0      0        4      0      0 
 
     P8-H. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE DEL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Comoditat                              37       18     19       11     12      8      6        9     14     14      0       20     14      2      1      0       33      4      0 
      És fàcil                               20       14      6       10      6      4      0        4      8      8      0       11      7      2      0      0       18      2      0 
      Accessibilitat (a llocs,               11        8      3        7      3      1      0        3      1      7      0        5      5      1      0      0       10      1      0 
      informació...)                     
      És directe                             11        6      5        2      4      3      2        2      7      2      0        3      5      2      1      0        8      3      0 
      És ràpid                              632      305    327      152    233    151     96      156    297    178      1      321    242     61      8      0      575     57      0 
      Comunicació amb el món                 18       10      8       10      5      2      1        5     10      3      0       10      8      0      0      0       16      2      0 
      Informació (no especificat)            13       10      3        2      5      5      1        2      2      9      0        3      9      1      0      0       10      3      0 
      Permet establir contactes amb gent     15       10      5        7      5      0      3        7      5      3      0        4     10      1      0      0       13      2      0 
      Poder-se comunicar                     67       30     37       32     21      7      7       16     33     17      1       22     38      5      2      0       55     12      0 
      Permet fer tràmits diversos             8        6      2        1      3      4      0        2      4      2      0        2      6      0      0      0        6      2      0 
      Es poden adjuntar arxius de dades      16       11      5        3      8      3      2        4      6      6      0        9      7      0      0      0       15      1      0 
      No hi ha despesa                       65       44     21       35     18      8      4        9     38     18      0       39     24      2      0      0       61      4      0 
      Intimitat                               5        4      1        2      3      0      0        0      2      3      0        1      4      0      0      0        4      1      0 
      No l'usa                                2        0      2        0      0      0      2        1      1      0      0        1      1      0      0      0        2      0      0 
      Altres                                 91       62     29       31     28     27      5       15     50     26      0       32     45      4     10      0       60     31      0 
      Tot                                     1        0      1        0      1      0      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Cap                                    11        3      8        2      4      2      3        3      6      2      0        5      5      1      0      0       11      0      0 
      No sap                                435      181    254       33     78    104    220      313     94     19      9      188    201     24     19      3      390     43      2 
      No contesta                            42       23     19        2      6      4     30       34      6      2      0       21     20      1      0      0       41      1      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P8-I. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Pèrdua de temps, distracció             3        1      2        1      2      0      0        1      0      2      0        1      2      0      0      0        3      0      0 
      Enganxa                                 9        3      6        1      2      4      2        5      2      2      0        3      5      1      0      0        8      1      0 
      És complicat                           12        5      7        1      6      2      3        4      5      3      0        3      7      2      0      0       11      1      0 
      Substitueix formes de contacte         37       11     26        9     19      6      3        6     17     14      0       17     18      1      1      0       31      6      0 
      tradicionals                       
      Preu                                   14        9      5        2      5      2      5        3      6      5      0        4      8      2      0      0       13      1      0 
      Virus i hackers                        98       54     44       33     36     21      8       20     44     34      0       45     40     11      2      0       91      7      0 
      Problemes tècnics                      83       44     39       40     27     13      3        7     41     35      0       47     28      8      0      0       78      5      0 
      Propaganda                            106       76     30       31     39     27      9       14     47     45      0       51     47      7      1      0       90     16      0 
      Enganys i estafes                      16       14      2        3      8      4      1        5      5      6      0        7      7      2      0      0       12      4      0 
      Mal ús que se'n pot fer                18        6     12        7      6      3      2        4     10      4      0        9      7      1      1      0       15      3      0 
      Cal tenir ordinador / internet         15        9      6        5      7      1      2        1      7      7      0        7      7      1      0      0       14      1      0 
      Altres                                 78       52     26       30     24     18      6       14     40     24      0       33     36      3      6      0       55     23      0 
      Tot                                     1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Cap                                   208      103    105       52     90     43     23       48    119     39      2       94     84     25      5      0      183     25      0 
      No sap                                715      308    407      110    157    175    273      406    219     81      9      329    318     40     25      3      639     74      2 
      No contesta                            87       50     37       17     15     14     41       46     22     19      0       47     37      3      0      0       85      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P9-A. VOSTÈ PERSONALMENT, DE QUIN TIPUS DE MÒBIL DISPOSA?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Mòbil GPRS                            446      262    184      138    156     88     64      133    192    118      3      190    202     39     15      0      385     61      0 
      Mòbil GSM                             176       98     78       56     62     33     25       47     82     47      0       74     83     12      7      0      143     33      0 
      Mòbil UMTS/3G                         122       79     43       47     49     18      8       27     60     33      2       52     56     11      2      1      105     17      0 
      Altres                                 11        2      9        1      2      3      5        4      5      1      1        5      6      0      0      0       10      1      0 
      No te mòbil                           193       75    118        4     18     37    134      145     32     15      1      102     79      8      4      0      185      8      0 
      No sap                                549      226    323       96    155    154    144      227    213    105      4      273    224     37     13      2      498     49      2 
      No contesta                             3        3      0        0      1      0      2        2      0      1      0        2      1      0      0      0        3      0      0 
 
     P9-B. DE LES SEGÜENTS POSSIBILITATS, DIGUI'M SI VOSTÈ UTILITZA EL MÒBIL DE FORMA HABITUAL, ALGUNES VEGADES O MAI PER A:                                                              
                                                                                                                                                                                          
     PARLAR PER TELÈFON                                                                                                                                                                   
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                          963      526    437      295    340    211    117      276    426    255      6      411    438     78     34      2      817    144      2 
      Algunes vegades                       343      144    199       43     85     85    130      163    126     50      4      185    133     21      3      1      326     17      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER ENVIAR MISSATGES                                                                                                                                                                 
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                          484      246    238      239    164     64     17       88    247    148      1      191    231     42     19      1      401     82      1 
      Algunes vegades                       360      186    174       81    172     75     32       90    166    103      1      170    154     25     11      0      315     45      0 
      Mai                                   462      238    224       18     89    157    198      261    139     54      8      235    186     32      7      2      427     34      1 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER FER FOTOS                                                                                                                                                                        
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                          131       68     63       79     39     11      2       35     62     34      0       40     72     11      8      0      100     31      0 
      Algunes vegades                       311      169    142      123    129     46     13       71    156     84      0      117    165     21      8      0      266     45      0 
      Mai                                   864      433    431      136    257    239    232      333    334    187     10      439    334     67     21      3      777     85      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER ACCEDIR A INTERNET                                                                                                                                                               
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                           14       11      3        8      3      3      0        2      5      7      0        7      5      1      1      0       11      3      0 
      Algunes vegades                        86       55     31       40     40      4      2       23     39     24      0       29     49      5      3      0       74     12      0 
      Mai                                  1206      604    602      290    382    289    245      414    508    274     10      560    517     93     33      3     1058    146      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     COM AGENDA                                                                                                                                                                           
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                          340      164    176      114    127     75     24       93    153     93      1      132    172     25     11      0      277     63      0 
      Algunes vegades                       231      118    113       79     81     51     20       61    109     61      0       97    108     19      7      0      198     33      0 
      Mai                                   735      388    347      145    217    170    203      285    290    151      9      367    291     55     19      3      668     65      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     PER JUGAR                                                                                                                                                                            
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                           50       29     21       34     15      1      0       18     21     11      0       16     32      0      2      0       34     16      0 
      Algunes vegades                       187      102     85       98     69     19      1       47     98     42      0       71     87     16     13      0      151     36      0 
      Mai                                  1069      539    530      206    341    276    246      374    433    252     10      509    452     83     22      3      958    109      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     COM A DESPERTADOR                                                                                                                                                                    
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Habitualment                          446      252    194      229    154     55      8      100    223    123      0      148    251     26     21      0      343    103      0 
      Algunes vegades                       232      120    112       56    100     56     20       50    113     69      0      121     81     26      4      0      211     21      0 
      Mai                                   628      298    330       53    171    185    219      289    216    113     10      327    239     47     12      3      589     37      2 
      No sap                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
     P9-C. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA FREQÜÈNCIA USA VOSTÈ EL TELÈFON MÒBIL?                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Més de 10 vegades al dia              134      106     28       25     66     42      1       22     61     51      0       54     64     10      6      0      116     18      0 
      De 6 a 10 vegades al dia               82       54     28       21     38     21      2       14     36     32      0       40     35      3      4      0       64     18      0 
      De 1 a 5 vegades al dia               209      124     85       55     78     63     13       49     91     67      2       97     93     11      6      2      170     37      2 
      Menor freqüència                      171       99     72       58     58     37     18       53     73     43      2       65     89     11      6      0      145     26      0 
      Mai                                   708      285    423      178    185    131    214      301    290    111      6      339    290     63     15      1      647     61      0 
      No sap                                  3        2      1        1      0      2      0        1      1      1      0        1      1      1      0      0        2      1      0 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      670    637      338    425    296    248      440    552    305     10      596    572     99     37      3     1144    161      2 
 
      Més de 10 vegades al dia              142       73     69       52     63     19      8       29     66     46      1       59     60     16      7      0      116     26      0 
      De 6 a 10 vegades al dia              154       97     57       68     54     23      9       34     74     44      2       71     61     13      8      1      131     22      1 
      De 1 a 5 vegades al dia               590      311    279      169    208    134     79      171    264    153      2      256    283     34     17      0      507     83      0 
      Menor freqüència                      309      138    171       33     74     93    109      148    111     46      4      166    115     24      3      1      283     25      1 
      Mai                                    99       45     54       13     23     25     38       53     30     15      1       40     47     10      1      1       96      3      0 
      No sap                                 13        6      7        3      3      2      5        5      7      1      0        4      6      2      1      0       11      2      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P9-D. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE DEL TELÈFON MÒBIL?                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Estar localitzable                    315      152    163       68    105     84     58      108    119     87      1      155    130     29      1      0      287     28      0 
      Mobilitat, ús en qualsevol lloc       399      207    192       91    112     94    102      143    167     86      3      193    158     37     10      1      369     30      0 
      Disponibilitat horaria                140       80     60       32     57     35     16       48     70     22      0       63     66      6      5      0      123     17      0 
      Per urgències                         152       60     92       24     40     45     43       78     53     20      1       74     69      7      2      0      142     10      0 
      Comoditat                              63       37     26       15     19     14     15       27     19     17      0       30     24      7      2      0       58      5      0 
      Rapidesa                               87       35     52       24     35     16     12       15     42     29      1       38     40      5      4      0       62     25      0 
      Comunicar-se                           94       53     41       38     28     14     14       24     43     25      2       32     54      3      5      0       73     21      0 
      Per viatjar                            17        8      9        0      1      2     14       14      3      0      0       11      5      1      0      0       17      0      0 
      SMS                                     5        1      4        4      1      0      0        0      3      2      0        3      2      0      0      0        5      0      0 
      És útil                                15        8      7        3      2      4      6        5      8      1      1        7      7      1      0      0       14      1      0 
      Permet contacte amb certes             55       27     28       17     14      4     20       29     20      6      0       28     25      2      0      0       51      4      0 
      persones (fills, amics)            
      Altres prestacions                      2        2      0        0      2      0      0        1      1      0      0        0      1      0      1      0        1      1      0 
      Altres                                 28       10     18        7     11      6      4        8      7     13      0        9     16      2      1      0       22      6      0 
      Cap                                     3        2      1        0      0      1      2        1      1      1      0        2      0      1      0      0        3      0      0 
      Tot                                    19       15      4        9      1      2      7        6      5      8      0        7     10      2      0      0       13      6      0 
      No sap                                 96       44     52       10     14     11     61       68     23      3      2       42     38      4     10      2       79     15      2 
      No contesta                            10        4      6        0      1      1      8       10      0      0      0        4      6      0      0      0       10      0      0 
 
     P9-E. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TELÈFON MÒBIL?                                                                                                                 
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Risc per a la salut (càncer)           20       13      7        2     10      5      3        3      9      8      0        9     10      1      0      0       18      2      0 
      Preu / despesa                        304      143    161       77     94     68     65      127    116     60      1      144    134     21      5      0      293     11      0 
      Falta cobertura                       125       63     62       45     42     22     16       36     62     27      0       67     49      7      2      0      112     13      0 
      Enganxa (crea dependència,             72       35     37       20     15     20     17       27     30     15      0       32     34      5      1      0       67      5      0 
      addicció)                          
      Problemes amb la bateria               63       24     39       18     19     13     13       21     26     16      0       39     21      3      0      0       57      6      0 
      Estar controlat, trucades             244      133    111       47    108     57     32       51    111     81      1      126     89     27      2      0      226     18      0 
      inoportunes                        
      Falta de discreció                     10        3      7        0      1      2      7        5      4      1      0        8      1      1      0      0       10      0      0 
      Ús innecessari                         35       17     18        4      8      9     14       12     10     12      1       25      5      5      0      0       35      0      0 
      És complicat                            6        0      6        0      0      1      5        6      0      0      0        2      4      0      0      0        6      0      0 
      Incòmode de dur                         9        8      1        2      0      6      1        3      3      3      0        4      5      0      0      0        9      0      0 
      Poc apropiat pels més joves o nens     10        4      6        1      0      2      7        7      2      1      0        3      6      1      0      0       10      0      0 
      Altres                                124       76     48       35     38     36     15       35     61     27      1       48     57      8     11      0       80     44      0 
      Cap                                   175       79     96       31     49     46     49       75     70     29      1       71     84     14      6      0      146     29      0 
      No sap                                249      118    131       52     51     36    110      143     70     30      6       92    128     12     14      3      209     38      2 
      No contesta                            54       29     25        8      8     10     28       34     10     10      0       28     24      2      0      0       51      3      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P10. ARA, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M CADASCUN D'AQUESTS MITJANS EN FUNCIÓ DE LA UTILITAT QUE LI DONEN A VOSTÈ COM A MITJÀ DE COMUNICACIÓ I INFORMACIÓ, ON 0 ÉS GENS ÚTIL I 10  
     MOLT ÚTIL                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1456      720    736      336    439    324    357      565    568    314      9      686    628    102     39      1     1297    159      0 
      Mitjana                              6.34     6.11   6.55     6.44   6.02   6.12   6.82     6.77   6.13   5.93   6.00     6.39   6.25   6.26   6.97   5.00     6.37   6.06    .00 
      Desv.Típica                          2.26     2.25   2.26     2.13   2.27   2.21   2.33     2.27   2.20   2.26   1.89     2.12   2.40   2.35   2.15    .00     2.23   2.51    .00 
 
      0                                      34       21     13        5     12      8      9       12     12     10      0       11     22      1      0      0       30      4      0 
      1                                      13        7      6        1      6      2      4        3      7      3      0        2      7      3      1      0        9      4      0 
      2                                      31       18     13        6     13      6      6        9     14      8      0       14     14      3      0      0       25      6      0 
      3                                      71       37     34       18     26     20      7       13     38     20      0       29     35      6      1      0       58     13      0 
      4                                      71       36     35       14     23     21     13       27     21     21      2       34     28      9      0      0       63      8      0 
      5                                     330      178    152       76    108     77     69      119    131     77      3      161    142     16     10      1      296     34      0 
      6                                     194      101     93       51     63     46     34       60     88     45      1      105     72     12      5      0      176     18      0 
      7                                     230      106    124       50     68     57     55       83     95     51      1      109    100     17      4      0      210     20      0 
      8                                     257      131    126       63     68     43     83      117     94     45      1      119    111     19      8      0      233     24      0 
      9                                      78       32     46       20     19     18     21       37     29     12      0       38     29      7      4      0       65     13      0 
      10                                    147       53     94       32     33     26     56       85     39     22      1       64     68      9      6      0      132     15      0 
      No usa                                 12        6      6        3      0      3      6        4      4      4      0        2      7      2      1      0        7      5      0 
      No sap                                 28       18     10        3      3      5     17       15     11      1      1        9     15      2      1      1       22      5      1 
      No contesta                             4        1      3        0      1      1      2        1      1      1      1        1      1      1      0      1        3      0      1 
 
     RÀDIO                                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1375      688    687      323    412    309    331      514    546    306      9      658    587     98     31      1     1241    134      0 
      Mitjana                              6.98     6.80   7.16     6.57   7.03   7.17   7.13     7.09   6.95   6.89   5.00     7.03   6.91   7.16   6.65    .00     7.05   6.31    .00 
      Desv.Típica                          2.18     2.03   2.31     2.11   2.03   2.09   2.46     2.41   2.08   1.90   2.36     2.12   2.24   2.14   2.21    .00     2.13   2.51    .00 
 
      0                                      29       12     17        9      4      7      9       13     12      3      1       13     12      3      0      1       22      7      0 
      1                                       9        3      6        1      3      2      3        5      4      0      0        2      6      0      1      0        7      2      0 
      2                                      24       11     13        7      7      3      7       13      6      5      0       14      9      1      0      0       20      4      0 
      3                                      31       15     16       11     10      3      7       10     13      7      1       13     18      0      0      0       28      3      0 
      4                                      37       21     16        7      8      8     14       15     15      6      1       17     17      2      1      0       33      4      0 
      5                                     203      118     85       52     62     37     52       78     66     57      2       86     90     16     11      0      172     31      0 
      6                                     133       82     51       45     43     31     14       40     58     33      2       66     56      8      3      0      124      9      0 
      7                                     270      142    128       74     89     61     46       71    133     66      0      133    116     16      5      0      248     22      0 
      8                                     334      169    165       76     96     84     78      123    133     76      2      170    134     28      2      0      302     32      0 
      9                                     132       57     75       20     43     34     35       47     56     29      0       70     47     12      3      0      124      8      0 
      10                                    173       58    115       21     47     39     66       99     50     24      0       74     82     12      5      0      161     12      0 
      No usa                                 98       43     55       15     26     20     37       56     31     11      0       33     50      6      9      0       70     28      0 
      No sap                                 23       12     11        4      4      4     11       12      7      3      1        6     13      2      1      1       15      7      1 
      No contesta                             4        2      2        0      1      0      3        3      0      0      1        1      1      1      0      1        3      0      1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     PREMSA ESCRITA                                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1353      690    663      321    422    307    303      481    550    314      8      652    574     97     29      1     1213    140      0 
      Mitjana                              6.87     6.63   7.11     6.95   7.02   6.84   6.60     6.49   7.08   7.13   4.88     7.06   6.65   7.08   6.31    .00     6.87   6.82    .00 
      Desv.Típica                          2.24     2.18   2.28     2.13   2.03   2.11   2.71     2.63   2.00   1.81   3.85     2.09   2.40   2.05   2.14    .00     2.24   2.29    .00 
 
      0                                      39       17     22        6      5      8     20       26      8      2      3       13     22      2      1      1       36      3      0 
      1                                      10        5      5        4      2      0      4        7      3      0      0        5      5      0      0      0       10      0      0 
      2                                      23       17      6        4     12      3      4       12      6      5      0        6     16      1      0      0       18      5      0 
      3                                      32       21     11       11      6      7      8       16     10      6      0       12     17      2      1      0       28      4      0 
      4                                      45       22     23        4     13     12     16       24     16      5      0       18     21      4      2      0       39      6      0 
      5                                     173      107     66       38     44     48     43       72     64     37      0       79     76     12      6      0      151     22      0 
      6                                     162       96     66       44     54     39     25       47     71     43      1       78     71      8      5      0      147     15      0 
      7                                     266      130    136       66     98     56     46       77    118     71      0      136    106     18      6      0      248     18      0 
      8                                     317      162    155       74    102     74     67      100    131     83      3      157    124     32      4      0      282     35      0 
      9                                     135       60     75       39     39     33     24       36     66     32      1       70     56      7      2      0      118     17      0 
      10                                    151       53     98       31     47     27     46       64     57     30      0       78     60     11      2      0      136     15      0 
      No usa                                114       36     78       17     16     21     60       86     23      4      1       37     61      4     12      0       90     24      0 
      No sap                                 29       17     12        4      4      4     17       16     10      2      1        8     16      4      0      1       23      5      1 
      No contesta                             4        2      2        0      1      1      2        2      1      0      1        1      0      2      0      1        3      0      1 
 
     INTERNET                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1119      595    524      315    397    238    169      317    491    305      6      522    482     90     24      1      991    128      0 
      Mitjana                              7.15     7.15   7.15     7.83   7.53   7.02   5.17     5.96   7.46   7.93   5.17     7.06   7.24   7.22   6.88  10.00     7.06   7.89    .00 
      Desv.Típica                          2.78     2.65   2.93     2.05   2.24   2.71   4.04     3.74   2.27   1.74   3.85     2.81   2.77   2.61   3.04    .00     2.83   2.30    .00 
 
      0                                      94       41     53        6     11     20     57       73     17      2      2       48     39      6      1      0       93      1      0 
      1                                       5        3      2        1      2      1      1        3      1      1      0        2      2      0      1      0        4      1      0 
      2                                      14        9      5        5      6      2      1        2      9      3      0        6      6      1      1      0       10      4      0 
      3                                      14       11      3        2      9      2      1        5      8      1      0        7      5      1      1      0       10      4      0 
      4                                      11        8      3        3      5      2      1        4      4      3      0        3      5      1      2      0        8      3      0 
      5                                      75       42     33       15     25     21     14       27     33     15      0       32     34      8      1      0       68      7      0 
      6                                      80       39     41       24     26     19     11       21     39     19      1       42     29      9      0      0       76      4      0 
      7                                     167       96     71       49     65     41     12       27     82     57      1       84     68     12      3      0      154     13      0 
      8                                     285      159    126       83    113     61     28       60    139     85      1      132    124     22      7      0      253     32      0 
      9                                     161       91     70       58     60     33     10       28     73     60      0       77     70     13      1      0      142     19      0 
      10                                    213       96    117       69     75     36     33       67     86     59      1       89    100     17      6      1      173     40      0 
      No usa                                334      127    207       21     41     84    188      237     81     13      3      156    153     10     15      0      296     38      0 
      No sap                                 42       21     21        6      4     10     22       28     12      2      0       20     14      6      2      0       39      3      0 
      No contesta                             5        2      3        0      1      1      3        3      0      0      2        0      2      1      0      2        3      0      2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     CORREU ELECTRÒNIC                                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1049      564    485      309    365    219    156      278    464    302      5      496    442     88     22      1      929    120      0 
      Mitjana                              6.73     6.70   6.76     7.31   7.12   6.63   4.78     5.29   6.91   7.78   5.00     6.71   6.78   6.56   6.64  10.00     6.59   7.77    .00 
      Desv.Típica                          2.96     2.86   3.07     2.34   2.54   3.02   3.93     3.78   2.62   1.83   4.29     2.99   2.94   2.97   2.92    .00     2.99   2.43    .00 
 
      0                                     108       50     58       11     20     23     54       76     27      3      2       53     45      9      1      0      105      3      0 
      1                                       9        7      2        1      1      4      3        5      3      1      0        3      3      2      1      0        8      1      0 
      2                                      16       10      6        5      6      4      1        5      9      2      0        9      6      1      0      0       14      2      0 
      3                                      21       14      7        5      9      6      1        5     12      4      0       13      5      3      0      0       20      1      0 
      4                                      19       12      7        6      8      2      3        4     13      2      0        7      8      1      3      0       13      6      0 
      5                                      92       49     43       29     30     18     15       22     51     19      0       39     44      6      3      0       85      7      0 
      6                                      88       54     34       29     29     16     14       25     42     20      1       40     37     10      1      0       82      6      0 
      7                                     151       91     60       46     66     31      8       27     66     58      0       69     70      8      4      0      133     18      0 
      8                                     232      113    119       73     82     53     24       41    105     86      0      115     88     26      3      0      212     20      0 
      9                                     155       91     64       55     56     33     11       31     70     53      1       78     63     14      0      0      138     17      0 
      10                                    158       73     85       49     58     29     22       37     66     54      1       70     73      8      6      1      119     39      0 
      No usa                                392      154    238       27     71     96    198      270    102     16      4      174    190     11     17      0      346     46      0 
      No sap                                 55       26     29        6      6     17     26       35     18      2      0       28     17      8      2      0       52      3      0 
      No contesta                             4        1      3        0      1      1      2        2      0      0      2        0      2      0      0      2        2      0      2 
 
     TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1363      694    669      337    434    310    282      478    563    313      9      633    593    101     35      1     1205    158      0 
      Mitjana                              7.56     7.36   7.76     7.87   7.62   7.51   7.13     7.67   7.49   7.63   3.56     7.45   7.62   7.65   8.03  10.00     7.47   8.18    .00 
      Desv.Típica                          2.35     2.34   2.35     2.03   2.14   2.24   3.00     2.56   2.31   1.93   3.40     2.39   2.35   2.21   2.04    .00     2.38   2.00    .00 
 
      0                                      45       24     21        4      9      8     24       23     17      2      3       25     18      2      0      0       44      1      0 
      1                                       8        4      4        1      2      1      4        3      2      2      1        3      4      1      0      0        8      0      0 
      2                                       9        4      5        2      1      2      4        3      5      1      0        7      2      0      0      0        8      1      0 
      3                                      26       16     10        5     10      8      3        9     11      5      1       13      9      2      2      0       23      3      0 
      4                                      24       14     10        8      4      7      5        7      9      8      0        7     14      3      0      0       21      3      0 
      5                                     123       67     56       23     43     27     30       35     62     26      0       51     60     10      2      0      113     10      0 
      6                                     101       63     38       23     34     25     19       31     37     30      3       47     45      5      4      0       89     12      0 
      7                                     183       99     84       53     60     42     28       49     80     54      0      100     70     10      3      0      167     16      0 
      8                                     317      167    150       72    114     80     51      103    139     75      0      157    120     31      9      0      287     30      0 
      9                                     209      108    101       60     63     47     39       77     80     52      0       92    101     14      2      0      185     24      0 
      10                                    318      128    190       86     94     63     75      138    121     58      1      131    150     23     13      1      260     58      0 
      No usa                                111       37     74        2      7     15     87       92     13      6      0       54     48      5      4      0      105      6      0 
      No sap                                 21       11     10        3      1      7     10       12      8      1      0       10      8      1      2      0       16      5      0 
      No contesta                             5        3      2        0      1      1      3        3      0      0      2        1      2      0      0      2        3      0      2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P11. SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Home                                  745      745      0      178    232    167    168      257    307    175      6      341    326     48     28      2      651     93      1 
      Dona                                  755        0    755      164    211    166    214      328    277    145      5      357    325     59     13      1      678     76      1 
 
     P12. EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      De 16 a 29                            342      178    164      342      0      0      0       72    174     95      1      134    170     19     18      1      274     68      0 
      De 30 a 44                            443      232    211        0    443      0      0       94    219    126      4      183    210     33     16      1      367     75      1 
      De 45 a 59                            333      167    166        0      0    333      0      140    125     65      3      175    126     26      5      1      311     21      1 
      60 i més                              382      168    214        0      0      0    382      279     66     34      3      206    145     29      2      0      377      5      0 
 
     P13. A QUIN LLOC VA NÈIXER VOSTÈ? ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÈIXER?                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Municipi entrevista                   655      335    320      176    191    136    152      225    283    142      5      428    173     54      0      0      654      1      0 
      Resta de Catalunya                    338      157    181       80    106     70     82      112    145     79      2      217     92     27      1      1      336      2      0 
      Resta Espanya                         309      141    168       15     59     99    136      209     62     36      2       44    238     25      2      0      307      2      0 
      Estranger                             194      110     84       71     86     27     10       37     94     63      0        9    146      1     38      0       30    164      0 
      No contesta                             4        2      2        0      1      1      2        2      0      0      2        0      2      0      0      2        2      0      2 
 
     P14. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Espanyola                            1309      639    670      270    359    306    374      550    488    262      9      690    510    105      3      1     1309      0      0 
      Doble: Espanyola + altra               20       12      8        4      8      5      3        2     10      8      0        2     16      1      1      0       20      0      0 
      Altres nacionalitats                  169       93     76       68     75     21      5       33     86     50      0        6    125      1     37      0        0    169      0 
      No contesta                             2        1      1        0      1      1      0        0      0      0      2        0      0      0      0      2        0      0      2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     QUINA ÉS AQUESTA SEGONA NACIONALITAT?                                                                                                                                                
 
     Base: Tenen doble nacionalitat          20       12      8        4      8      5      3        2     10      8      0        2     16      1      1      0       20      0      0 
 
 
      França                                  2        1      1        0      1      0      1        0      1      1      0        0      1      0      1      0        2      0      0 
      Itàlia                                  2        1      1        1      0      1      0        0      1      1      0        0      2      0      0      0        2      0      0 
      Anglaterra                              1        1      0        0      0      0      1        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Suïssa                                  1        0      1        0      0      0      1        1      0      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Moldàvia                                1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Hondures                                1        0      1        0      1      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      República Dominicana                    1        1      0        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Argentina                               2        1      1        0      0      2      0        0      1      1      0        0      2      0      0      0        2      0      0 
      Colòmbia                                3        3      0        0      2      1      0        0      1      2      0        0      3      0      0      0        3      0      0 
      Xile                                    1        0      1        0      1      0      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      Uruguai                                 3        2      1        0      2      1      0        0      2      1      0        0      2      1      0      0        3      0      0 
      Filipines                               1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      Pakistan                                1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                            Absoluts 59 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     QUINA ÉS AQUESTA NACIONALITAT?                                                                                                                                                       
 
     Base: Tenen una altra nacionalitat     169       93     76       68     75     21      5       33     86     50      0        6    125      1     37      0        0    169      0 
 
 
      Bélgica                                 1        0      1        1      0      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Dinamarca                               1        1      0        0      1      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      França                                  6        3      3        3      1      1      1        1      3      2      0        1      3      1      1      0        0      6      0 
      Itàlia                                  7        6      1        4      3      0      0        0      4      3      0        0      6      0      1      0        0      7      0 
      Portugal                                2        0      2        1      0      0      1        1      1      0      0        0      2      0      0      0        0      2      0 
      Andorra                                 1        0      1        0      0      1      0        0      0      1      0        1      0      0      0      0        0      1      0 
      Anglaterra                              1        1      0        0      1      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Romania                                 6        3      3        3      3      0      0        1      4      1      0        0      2      0      4      0        0      6      0 
      Suïssa                                  1        0      1        0      0      0      1        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Lituània                                1        0      1        0      1      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Eslovàquia                              1        0      1        1      0      0      0        0      0      1      0        0      0      0      1      0        0      1      0 
      Rússia                                  1        0      1        1      0      0      0        0      0      1      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Algèria                                 1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Gàmbia                                  1        1      0        0      1      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Ghana                                   1        1      0        0      1      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Guinea Equatorial                       1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Mali                                    1        1      0        1      0      0      0        1      0      0      0        0      0      0      1      0        0      1      0 
      Marroc                                 21       15      6        7     11      2      1        9     10      2      0        0      3      0     18      0        0     21      0 
      Nigèria                                 1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        0      0      0      1      0        0      1      0 
      Senegal                                 2        1      1        1      1      0      0        1      1      0      0        0      0      0      2      0        0      2      0 
      Mèxic                                   1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Cuba                                    2        1      1        0      2      0      0        0      1      1      0        0      2      0      0      0        0      2      0 
      Hondures                                4        1      3        0      3      1      0        0      3      1      0        0      4      0      0      0        0      4      0 
      Argentina                              20       10     10        8      9      3      0        1     10      9      0        0     20      0      0      0        0     20      0 
      Bolívia                                10        4      6        4      5      1      0        2      5      3      0        0     10      0      0      0        0     10      0 
      Brasil                                  4        2      2        3      1      0      0        0      4      0      0        1      1      0      2      0        0      4      0 
      Colòmbia                               17        9      8        8      7      2      0        6      8      3      0        1     16      0      0      0        0     17      0 
      Xile                                    5        3      2        2      2      1      0        0      4      1      0        0      5      0      0      0        0      5      0 
      Equador                                21       11     10        9     10      2      0        6      9      6      0        0     21      0      0      0        0     21      0 
      Perú                                    4        3      1        1      2      0      1        0      1      3      0        0      4      0      0      0        0      4      0 
      Uruguai                                 8        4      4        1      4      3      0        2      2      4      0        0      8      0      0      0        0      8      0 
      Veneçuela                               6        3      3        2      2      2      0        0      4      2      0        1      5      0      0      0        0      6      0 
      Bangladesh                              1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      0      0      1      0        0      1      0 
      Filipines                               1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Índia                                   2        2      0        2      0      0      0        0      1      1      0        0      1      0      1      0        0      2      0 
      Indonesia                               1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        0      1      0 
      Pakistan                                4        4      0        0      3      1      0        0      3      1      0        0      0      0      4      0        0      4      0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P15. PODRIA DIR-ME A QUIN LLOC VAN NÈIXER ELS SEUS PARES?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Tots dos a Catalunya                  569      276    293      114    140    136    179      219    222    124      4      495     50     24      0      0      568      1      0 
      Tots dos fora de Catalunya            725      365    360      153    244    156    172      308    262    151      4      104    528     53     40      0      560    165      0 
      Un d'ells nascut a Catalunya i        202      101    101       73     58     40     31       58    100     44      0       99     72     30      1      0      200      2      0 
      l'altre fora                       
      No contesta                             4        3      1        2      1      1      0        0      0      1      3        0      1      0      0      3        1      1      2 
 
     P16. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A CASA?                                                                                                                         
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Principalment català                  698      341    357      134    183    175    206      264    269    162      3      698      0      0      0      0      692      6      0 
      Principalment castellà                651      326    325      170    210    126    145      276    242    129      4        0    651      0      0      0      526    125      0 
      Les dues                              107       48     59       19     33     26     29       32     51     23      1        0      0    107      0      0      106      1      0 
      Altres                                 41       28     13       18     16      5      2       13     22      6      0        0      0      0     41      0        4     37      0 
      No contesta                             3        2      1        1      1      1      0        0      0      0      3        0      0      0      0      3        1      0      2 
 
     I A LA FEINA / CENTRE D'ESTUDIS?                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Principalment català                  546      290    256      148    187    139     72      152    236    156      2      414     96     36      0      0      539      7      0 
      Principalment castellà                368      220    148       98    146     78     46      128    167     71      2       22    311     10     25      0      245    123      0 
      Les dues                              222      118    104       75     72     62     13       65     97     60      0       75    108     36      3      0      206     16      0 
      Altres                                  5        4      1        1      3      1      0        0      3      2      0        1      1      0      3      0        2      3      0 
      No treballa/no estudia                355      111    244       19     34     51    251      239     81     31      4      186    135     25      9      0      335     20      0 
      No sap                                  1        0      1        0      0      1      0        1      0      0      0        0      0      0      1      0        1      0      0 
      No contesta                             3        2      1        1      1      1      0        0      0      0      3        0      0      0      0      3        1      0      2 
 
     I AMB ELS AMICS?                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Principalment català                  608      301    307      110    158    145    195      238    226    141      3      555     28     25      0      0      605      3      0 
      Principalment castellà                576      293    283      160    187    106    123      252    212    108      4       31    508     13     24      0      437    139      0 
      Les dues                              295      139    156       64     88     80     63       90    136     68      1      112    113     69      1      0      286      9      0 
      Altres                                 18       10      8        7      9      1      1        5     10      3      0        0      2      0     16      0        0     18      0 
      No contesta                             3        2      1        1      1      1      0        0      0      0      3        0      0      0      0      3        1      0      2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P17. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     L'ENTÉN?                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1449      720    729      328    430    327    364      556    566    316     11      698    615    107     26      3     1309    138      2 
      No                                     51       25     26       14     13      6     18       29     18      4      0        0     36      0     15      0       20     31      0 
 
     EL PARLA?                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1232      618    614      297    365    274    296      444    501    277     10      698    412    105     14      3     1171     59      2 
      No                                    268      127    141       45     78     59     86      141     83     43      1        0    239      2     27      0      158    110      0 
 
     L'ESCRIU?                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                    938      468    470      275    302    201    160      257    427    247      7      589    258     80      9      2      904     33      1 
      No                                    562      277    285       67    141    132    222      328    157     73      4      109    393     27     32      1      425    136      1 
 
     EL LLEGEIX?                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sí                                   1343      672    671      313    409    307    314      489    541    304      9      687    530    106     17      3     1236    105      2 
      No                                    157       73     84       29     34     26     68       96     43     16      2       11    121      1     24      0       93     64      0 
 
     P18. ACTIVITAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Professional liberal                   71       38     33       16     33     19      3        0      0     71      0       40     27      4      0      0       62      9      0 
      Empresari                               6        4      2        1      3      1      1        1      0      5      0        3      2      1      0      0        5      1      0 
      Autònom                                83       60     23       15     28     35      5       20     50     12      1       40     38      2      3      0       70     13      0 
      Pagès                                  15       10      5        0      2      8      5       11      3      1      0       15      0      0      0      0       15      0      0 
      Quadre                                 80       37     43       14     40     23      3        1     15     64      0       40     29     10      1      0       74      6      0 
      Empleat                               175       83     92       36     84     52      3       21     90     63      1       94     67     11      2      1      163     12      0 
      Treballador / Obrer                   423      271    152      103    192    111     17      171    207     43      2      140    234     28     21      0      338     85      0 
      Mestressa de casa                     149        0    149       12     32     53     52       88     55      6      0       74     57     11      7      0      129     20      0 
      Jubilat / Pensionista                 315      158    157        0      7     19    289      229     59     26      1      174    119     21      1      0      313      2      0 
      Aturat                                 45       19     26       18     15     11      1       13     23      9      0       15     20      5      5      0       35     10      0 
      Estudiant                             128       61     67      126      2      0      0       28     81     19      0       60     57     11      0      0      117     11      0 
      No contesta                            10        4      6        1      5      1      3        2      1      1      6        3      1      3      1      2        8      0      2 
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                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P19. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sense estudis                         126       31     95        3      6     18     99      126      0      0      0       41     73      8      4      0      120      6      0 
      Acabats als 14/15 anys                459      226    233       69     88    122    180      459      0      0      0      223    203     24      9      0      432     27      0 
      Acabats als 16/19 anys                584      307    277      174    219    125     66        0    584      0      0      269    242     51     22      0      498     86      0 
      Universitaris                         320      175    145       95    126     65     34        0      0    320      0      162    129     23      6      0      270     50      0 
      No contesta                            11        6      5        1      4      3      3        0      0      0     11        3      4      1      0      3        9      0      2 
 
     P20. PROFESSIÓ DE LA PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Professional liberal                  120       61     59       35     40     26     19        8     33     79      0       62     47     11      0      0      106     14      0 
      Empresari                              27       12     15        8      6      2     11        7     10     10      0       18      8      1      0      0       25      2      0 
      Autònom                               160       85     75       40     37     47     36       68     69     22      1       91     58      8      3      0      146     14      0 
      Pagès                                  55       26     29        6      4     11     34       40     12      3      0       47      7      1      0      0       55      0      0 
      Quadre                                123       60     63       36     39     32     16       15     47     61      0       71     37     14      1      0      117      6      0 
      Empleat                               237      119    118       65     71     53     48       50    119     68      0      119     92     24      2      0      219     18      0 
      Treballador / Obrer                   723      353    370      145    232    149    197      378    277     67      1      266    382     43     32      0      612    111      0 
      No contesta                            55       29     26        7     14     13     21       19     17     10      9       24     20      5      3      3       49      4      2 
 
     P21. POT DIR-ME EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Sense estudis                         124       39     85       20      6     17     81      105     12      7      0       35     74     10      5      0      117      7      0 
      Acabats als 14/15 anys                439      219    220       74     91    106    168      357     57     25      0      220    187     22     10      0      412     27      0 
      Acabats als 16/19 anys                499      260    239      112    203    113     71       61    412     26      0      223    218     37     21      0      415     84      0 
      Universitaris                         373      195    178      112    129     85     47       34     82    257      0      195    137     37      4      0      327     46      0 
      No sap                                 30       15     15       21      2      1      6       19     10      1      0        9     21      0      0      0       27      3      0 
      No contesta                            35       17     18        3     12     11      9        9     11      4     11       16     14      1      1      3       31      2      2 
 
     P22. EM POT DIR QUINA ÉS LA SUPERFÍCIE EN METRES QUADRATS DE L'HABITATGE ON VIU ACTUALMENT?                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Menys de 50m2                          37       23     14        8     19      5      5       12     16      9      0        9     21      2      5      0       18     19      0 
      De 50 a 75m2                          306      155    151       58     97     74     77      145    108     53      0       88    186     21     11      0      254     52      0 
      De 76 a 100m2                         551      273    278      140    167    112    132      212    219    120      0      253    247     38     13      0      494     57      0 
      De 101 a 150m2                        292      162    130       55     93     79     65       81    129     82      0      174     85     28      5      0      277     15      0 
      Més de 150 m2                         127       66     61       26     34     39     28       43     45     38      1       92     32      1      2      0      122      5      0 
      No sap                                142       46     96       50     23     16     53       76     53     13      0       60     63     15      4      0      122     20      0 
      No contesta                            45       20     25        5     10      8     22       16     14      5     10       22     17      2      1      3       42      1      2 
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                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     P23. QUANTES PERSONES VIUEN HABITUALMENT A L'HABITATGE?                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      L'entrevistat/da                      137       56     81       11     19     29     78       81     32     22      2       63     62     11      1      0      128      9      0 
      2 persones                            422      227    195       61     90     77    194      195    137     90      0      205    180     28      9      0      380     42      0 
      3 persones                            392      192    200      111    120     99     62      129    158    105      0      178    176     30      8      0      351     41      0 
      4 persones                            362      183    179      101    152     87     22      108    176     78      0      167    154     30     11      0      324     38      0 
      5 persones                            105       49     56       35     40     22      8       34     52     19      0       52     40      7      6      0       85     20      0 
      Més de 5 persones                      48       22     26       19     14     10      5       25     19      4      0       17     25      0      6      0       29     19      0 
      No sap                                  1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        1      0      0      0      0        1      0      0 
      No contesta                            33       15     18        3      8      9     13       13      9      2      9       15     14      1      0      3       31      0      2 
 
     P24-A. I FINALMENT,A LA SEVA LLAR QUANTES PERSONES HI HA MENORS DE 40 ANYS                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1460      729    731      337    431    324    368      571    569    317      3      678    634    106     41      1     1290    169      1 
      Mitjana                              1.56     1.62   1.49     2.20   2.38   1.22    .29     1.13   1.87   1.79    .00     1.33   1.74   1.42   2.98    .00     1.40   2.73    .00 
      Desv.Típica                          1.39     1.41   1.36     1.34   1.19   1.06    .69     1.35   1.41   1.20    .00     1.23   1.49   1.16   1.44    .00     1.24   1.82    .00 
 
      0                                     413      187    226        0     20     95    298      272     89     49      3      231    150     29      2      1      400     12      1 
      1                                     319      169    150      103     70    105     41       95    140     84      0      149    139     28      3      0      293     26      0 
      2                                     405      195    210      133    158     92     22      113    191    101      0      184    180     30     11      0      359     46      0 
      3                                     207      123     84       61    117     24      5       55     93     59      0       81    101     14     11      0      170     37      0 
      4                                      81       37     44       28     45      6      2       26     37     18      0       24     44      5      8      0       53     28      0 
      5                                      23       12     11        6     16      1      0        6     12      5      0        9     10      0      4      0       12     11      0 
      6                                       8        4      4        2      5      1      0        3      4      1      0        0      6      0      2      0        2      6      0 
      7                                       2        1      1        2      0      0      0        1      1      0      0        0      2      0      0      0        1      1      0 
      8                                       1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Més de 10                               1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      No contesta                            40       16     24        5     12      9     14       14     15      3      8       20     17      1      0      2       39      0      1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     I MENORS DE 30 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1460      729    731      337    431    324    368      571    569    317      3      678    634    106     41      1     1290    169      1 
      Mitjana                              1.12     1.11   1.12     1.97   1.34   1.01    .18      .82   1.38   1.21    .00      .94   1.27   1.02   2.12    .00     1.00   2.07    .00 
      Desv.Típica                          1.17     1.19   1.15     1.24   1.08    .98    .49     1.10   1.26    .99    .00      .99   1.31   1.01   1.23    .00     1.00   1.78    .00 
 
      0                                     554      272    282        0    116    122    316      314    147     90      3      296    211     42      4      1      522     31      1 
      1                                     379      202    177      126    117     99     37      110    166    103      0      177    165     29      8      0      350     29      0 
      2                                     400      191    209      146    153     87     14      109    192     99      0      168    189     28     15      0      344     56      0 
      3                                      84       44     40       39     31     13      1       21     44     19      0       27     44      5      8      0       56     28      0 
      4                                      30       15     15       19     10      1      0       12     13      5      0        9     14      2      5      0       14     16      0 
      5                                       7        3      4        2      4      1      0        3      3      1      0        1      5      0      1      0        2      5      0 
      6                                       3        1      2        2      0      1      0        2      1      0      0        0      3      0      0      0        2      1      0 
      7                                       1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      8                                       1        0      1        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      Més de 10                               1        1      0        1      0      0      0        0      1      0      0        0      1      0      0      0        0      1      0 
      No contesta                            40       16     24        5     12      9     14       14     15      3      8       20     17      1      0      2       39      0      1 
 
     I MENORS DE 20 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1460      729    731      337    431    324    368      571    569    317      3      678    634    106     41      1     1290    169      1 
      Mitjana                               .64      .62    .67      .77   1.09    .56    .08      .51    .79    .63    .00      .58    .69    .59   1.07    .00      .61    .93    .00 
      Desv.Típica                           .90      .88    .92      .90   1.01    .82    .35      .86    .94    .85    .00      .86    .92    .81   1.19    .00      .85   1.17    .00 
 
      0                                     862      444    418      160    154    199    349      390    283    186      3      427    352     64     18      1      780     81      1 
      1                                     316      143    173      111    121     74     10       91    154     71      0      126    159     22      9      0      271     45      0 
      2                                     239      122    117       55    129     46      9       78    110     51      0      110    101     19      9      0      213     26      0 
      3                                      31       16     15        8     19      4      0        7     15      9      0       12     15      1      3      0       22      9      0 
      4                                       8        4      4        1      7      0      0        3      5      0      0        2      4      0      2      0        2      6      0 
      5                                       4        0      4        2      1      1      0        2      2      0      0        1      3      0      0      0        2      2      0 
      No contesta                            40       16     24        5     12      9     14       14     15      3      8       20     17      1      0      2       39      0      1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     I MENORS DE 10 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Base:                                1460      729    731      337    431    324    368      571    569    317      3      678    634    106     41      1     1290    169      1 
      Mitjana                               .28      .27    .30      .24    .65    .14    .03      .19    .33    .39    .00      .27    .29    .22    .78    .00      .27    .44    .00 
      Desv.Típica                           .63      .62    .64      .57    .83    .45    .21      .55    .66    .69    .00      .61    .63    .53   1.01    .00      .60    .79    .00 
 
      0                                    1160      589    571      273    233    293    361      495    435    227      3      548    500     89     22      1     1041    118      1 
      1                                     203       94    109       51    129     19      4       52     90     61      0       88     95     11      9      0      169     34      0 
      2                                      83       38     45       11     58     11      3       20     38     25      0       35     34      6      8      0       70     13      0 
      3                                      10        6      4        1      8      1      0        2      4      4      0        6      3      0      1      0        8      2      0 
      4                                       3        2      1        0      3      0      0        1      2      0      0        1      1      0      1      0        1      2      0 
      5                                       1        0      1        1      0      0      0        1      0      0      0        0      1      0      0      0        1      0      0 
      No contesta                            40       16     24        5     12      9     14       14     15      3      8       20     17      1      0      2       39      0      1 
 
     DIMENSIÓ                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Menys de 2 mil                        147       76     71       28     40     32     47       69     54     23      1      122     19      5      1      0      143      4      0 
      De 2 a 10 mil                         277      142    135       60     83     63     71      122    107     44      4      184     73     12      7      1      257     19      1 
      De 10 a 50 mil                        383      192    191       92    118     85     88      152    158     70      3      153    180     35     13      2      327     55      1 
      De 50 a 150 mil                       334      164    170       82    101     75     76      128    136     70      0      124    174     23     13      0      288     46      0 
      De 150 a 500 mil                      124       61     63       31     36     27     30       50     42     32      0       26     85      9      4      0      106     18      0 
      Més de 500 mil                        235      110    125       49     65     51     70       64     87     81      3       89    120     23      3      0      208     27      0 
 
     DISTRICTE                                                                                                                                                                            
 
     Base: Barcelona ciutat                 235      110    125       49     65     51     70       64     87     81      3       89    120     23      3      0      208     27      0 
 
      Ciutat Vella                           16        9      7        4      5      3      4        5      5      5      1        3     11      1      1      0       13      3      0 
      Eixample                               40       18     22       10      8      9     13        6     16     17      1       20     16      4      0      0       35      5      0 
      Sants-Montjuïc                         27       12     15        6      8      6      7        9     14      4      0       11     13      3      0      0       24      3      0 
      Les Corts                              12        6      6        2      4      2      4        1      5      6      0        7      4      1      0      0       12      0      0 
      Sarrià-Sant Gervasi                    20        9     11        4      6      4      6        0     10     10      0        9      6      5      0      0       17      3      0 
      Gràcia                                 18        8     10        5      3      4      6        5      4      9      0        8      6      4      0      0       16      2      0 
      Horta-Guinardó                         25       12     13        4      7      6      8        7      9      9      0       11     13      1      0      0       22      3      0 
      Nou Barris                             25       11     14        5      7      5      8       13      8      4      0        3     22      0      0      0       23      2      0 
      Sant Andreu                            20        9     11        3      7      5      5        8      9      3      0       10      9      0      1      0       18      2      0 
      Sant Martí                             32       16     16        6     10      7      9       10      7     14      1        7     20      4      1      0       28      4      0 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Baix                                  585      257    328       72     94    140    279      585      0      0      0      264    276     32     13      0      552     33      0 
      Mitjà                                 584      307    277      174    219    125     66        0    584      0      0      269    242     51     22      0      498     86      0 
      Alt                                   320      175    145       95    126     65     34        0      0    320      0      162    129     23      6      0      270     50      0 
      No contesta                            11        6      5        1      4      3      3        0      0      0     11        3      4      1      0      3        9      0      2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                       SEXE                   EDAT                    NIVELL D'ESTUDIS              LLENGUA HABITUAL A CASA            NACIONALITAT     
                                                  -------------   ---------------------------   ---------------------------   ----------------------------------   -------------------- 
                                                                                                                                                                             ES-        
                                                                   DE 16  DE 30  DE 45  DE 60                                          CAS-   AMB-                  ESPA-  TRAN-        
                                          TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS     BAIX  MITJÀ    ALT     NC   CATALÀ  TELLÀ   DUES ALTRES  NS/NC    NYOLA   GERA     NC 
                                         ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL                                 1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Alt / Mig-Alt                         339      172    167      109    109     75     46       32     92    215      0      188    120     29      2      0      308     31      0 
      Mig                                   529      278    251      113    202    128     86      100    364     65      0      240    226     48     15      0      451     78      0 
      Mig- Baix / Baix                      632      295    337      120    132    130    250      453    128     40     11      270    305     30     24      3      570     60      2 
 
     PROVÍNCIA                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      745    755      342    443    333    382      585    584    320     11      698    651    107     41      3     1329    169      2 
 
      Barcelona                             750      366    384      171    224    167    188      261    303    179      7      253    418     66     11      2      666     83      1 
      Girona                                250      126    124       58     75     55     62      107     96     44      3      139     86     16      8      1      215     34      1 
      Lleida                                250      127    123       55     72     54     69      107     93     50      0      174     55     12      9      0      226     24      0 
      Tarragona                             250      126    124       58     72     57     63      110     92     47      1      132     92     13     13      0      222     28      0 
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Professió entrevistat – Província – Dimensió de municipi 

 
 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     VOSTÈ ESTA EMPADRONAT A AQUEST MUNICIPI?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P1. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ VEU, ESCOLTA O USA ELS SEGÜENTS MITJANS O TECNOLOGIES DIÀRIAMENT, ALGUNES VEGADES A LA SETMANA, ALGUNES VEGADES AL MES, AMB MENOR FREQÜÈNCIA O MAI?       
                                                                                                                                                                                          
     VEURE LA TELEVISIÓ                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                           1310      54     6    68    14    66   153   377   137   283    41   103     8     646   213   230   221     130   242   332   290   111   205 
      Algunes vegades a la setmana          143      14     0     8     0    11    19    31    11    26     3    19     1      76    30    15    22      12    30    38    31    10    22 
      Algunes vegades al mes                  9       1     0     1     0     0     1     3     0     1     0     2     0       6     3     0     0       1     1     2     1     2     2 
      Amb menor freqüència                   17       0     0     1     0     2     0     8     1     1     1     2     1       8     3     3     3       1     1     5     8     1     1 
      Mai                                    21       2     0     5     1     1     2     4     0     4     0     2     0      14     1     2     4       3     3     6     4     0     5 
 
     ESCOLTAR LA RÀDIO                                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            817      43     5    47    10    51   112   243    67   153    18    63     5     408   130   136   143      77   145   219   184    63   129 
      Algunes vegades a la setmana          302      13     1    20     2    14    34    82    31    55     7    40     3     143    61    51    47      30    54    75    66    23    54 
      Algunes vegades al mes                 86       3     0     5     0     8     8    21     8    19     6     8     0      48    12    14    12       9    20    12    20    11    14 
      Amb menor freqüència                  116       2     0     2     2     2    12    35    14    36     3     6     2      59    20    16    21      15    30    30    21     6    14 
      Mai                                   178      10     0     9     1     5     9    41    29    52    11    11     0      91    27    33    27      16    28    46    43    21    24 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
 
     LLEGIR LA PREMSA                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            613      45     5    42     3    40    77   171    48   120    15    45     2     353    89   107    64      46   106   132   133    64   132 
      Algunes vegades a la setmana          472      21     1    23     7    31    60   143    43    80    13    45     5     221    81    79    91      43    92   130   113    28    66 
      Algunes vegades al mes                 75       1     0     4     1     4    14    22     5    10     2    12     0      24    15    13    23      15    10    24    16     4     6 
      Amb menor freqüència                   86       1     0     4     1     3    10    24    14    15     4    10     0      40    12    21    13      14    16    24    15     8     9 
      Mai                                   253       3     0    10     3     2    14    62    39    90    11    16     3     112    53    30    58      29    53    72    57    20    22 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     1     0     0     0 
 
     ACCEDIR A INTERNET                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            548      54     3    28     1    51   111   140    14    34    14    95     3     302    80    82    84      37    89   143   124    45   110 
      Algunes vegades a la setmana          226      14     0    20     0    20    39    69    13    17     9    24     1     107    41    36    42      20    42    58    62    14    30 
      Algunes vegades al mes                 45       1     0     3     1     3     5    19     2     5     1     5     0      16     7    13     9       8    10     8    13     4     2 
      Amb menor freqüència                   41       0     0     1     1     0     3    25     2     5     2     2     0      16    10    10     5       7     8     7     8     4     7 
      Mai                                   638       2     3    31    12     6    17   169   118   253    19     2     6     308   111   109   110      75   127   166   127    57    86 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       1     1     0     0       0     1     1     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     USAR CORREU ELECTRÒNIC                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            471      56     3    28     1    45   113   103    10    17    13    80     2     262    71    64    74      33    72   123   106    39    98 
      Algunes vegades a la setmana          206      11     0    14     0    21    29    65     6    25     4    29     2     102    37    33    34      21    31    54    56    10    34 
      Algunes vegades al mes                 42       1     1     0     0     3     9    15     1     2     1     9     0      17     9     9     7       3    11     9    10     4     5 
      Amb menor freqüència                   23       0     0     0     0     0     2    14     1     3     2     1     0      15     3     3     2       1     5     3     6     2     6 
      Mai                                   757       3     2    41    14    11    22   226   131   267    25     9     6     353   130   141   133      89   157   194   156    69    92 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     USAR WEBCAM                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                             41       4     1     2     0     2     5    14     1     1     1     9     1      20     6     5    10       0    10     9     8     6     8 
      Algunes vegades a la setmana           86       6     0     2     0    10    16    29     2     3     2    13     3      47    14    11    14       3    13    23    29     5    13 
      Algunes vegades al mes                 45       1     0     2     0     4     9    19     1     1     1     7     0      22    10     4     9       1     3    16    13     2    10 
      Amb menor freqüència                   65       4     0     2     0     6    11    17     2     4     2    17     0      35    11    10     9       8     8    15    12     6    16 
      Mai                                  1260      56     5    75    15    58   134   343   143   304    39    82     6     624   209   220   207     135   242   318   272   105   188 
      No sap                                  3       0     0     0     0     0     0     1     0     2     0     0     0       2     0     0     1       0     1     2     0     0     0 
 
     PARLAR PER TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            883      62     5    57     7    60   135   297    53    75    32    94     6     454   145   134   150      69   160   237   205    75   137 
      Algunes vegades a la setmana          330       8     1    13     5    12    29    91    48    80    10    31     2     155    56    59    60      43    67    74    65    26    55 
      Algunes vegades al mes                 50       0     0     5     0     1     5    12     5    20     1     1     0      24    14     7     5       7    11    14    10     2     6 
      Amb menor freqüència                   42       0     0     1     0     0     3     6     8    22     1     1     0      19     7    11     5       4     8    10     9     2     9 
      Mai                                   193       1     0     7     3     7     3    17    35   116     1     1     2      96    28    39    30      24    30    48    44    19    28 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0       2     0     0     0       0     1     0     1     0     0 
 
     ENVIAR MISSATGES PER TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                            400      29     2    26     1    29    68   122    19    13    13    74     4     221    61    52    66      26    60   106   102    36    70 
      Algunes vegades a la setmana          335      22     2    21     0    23    54   114    20    19    15    45     0     172    56    57    50      34    52    74    80    34    61 
      Algunes vegades al mes                 76       3     1     4     0     9    14    25     5    10     2     3     0      35    13    11    17       4    16    29    15     6     6 
      Amb menor freqüència                   76       5     1     3     0     3     7    29    10     9     3     4     2      36     9    17    14       9    21    19    13     2    12 
      Mai                                   612      12     0    29    14    16    32   133    95   263    12     2     4     285   111   113   103      74   127   155   124    46    86 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     ENVIAR MISSATGES A MÒBILS A TRAVÉS D'INTERNET                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                             22       2     0     0     0     3     7     1     1     0     0     8     0      12     4     4     2       1     5     3     4     3     6 
      Algunes vegades a la setmana           32       3     0     2     0     2    10    10     0     1     0     4     0      16     6     5     5       0     4     6    12     4     6 
      Algunes vegades al mes                 21       1     0     0     0     2     4     8     1     1     0     4     0      16     1     3     1       0     1     4     6     2     8 
      Amb menor freqüència                   26       1     1     0     0     2     5     6     0     3     1     6     1       7     7     5     7       1     7    10     6     0     2 
      Mai                                  1398      64     5    81    15    71   149   398   147   309    44   106     9     698   232   233   235     145   259   360   306   115   213 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS D'INTERNET                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Diàriament                             15       0     1     0     0     1     5     4     1     0     0     2     1       9     2     2     2       0     6     3     2     0     4 
      Algunes vegades a la setmana           36       3     0     2     0     4     6    11     1     4     1     4     0      17     8     7     4       2     3     6    13     5     7 
      Algunes vegades al mes                 16       1     0     2     0     2     4     5     0     0     0     2     0       8     0     5     3       0     2     1     8     2     3 
      Amb menor freqüència                   30       6     0     3     0     0     5     7     1     3     0     5     0      14     8     5     3       2     5     8     7     2     6 
      Mai                                  1402      61     5    76    15    73   155   396   146   307    44   115     9     701   232   231   238     143   260   365   304   115   215 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     P1-A. EM PODRIA DIR EL NOM DEL PROGRAMA QUE UTILITZA PER TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS D'INTERNET?                                                                                     
 
     Base: Truca per telèfon a través        97      10     1     7     0     7    20    27     3     7     1    13     1      48    18    19    12       4    16    18    30     9    20 
     d'internet                          
 
      Skype                                  54       4     1     5     0     4    12    15     2     4     0     6     1      29     9     9     7       2     8    11    14     5    14 
      Messenger                              16       2     0     0     0     0     4     5     0     2     0     3     0       5     5     4     2       1     3     3     6     1     2 
      Altres                                  7       0     0     0     0     0     1     4     0     0     0     2     0       2     2     2     1       0     3     1     3     0     0 
      No sap                                 19       3     0     2     0     3     3     3     1     1     1     2     0      12     2     3     2       1     2     3     6     3     4 
      No contesta                             1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P2. DIGUI'M SI A CASA SEVA DISPOSEN DELS SEGÜENTS APARELLS O EQUIPAMENTS I DE QUANTS EN DISPOSEN:                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1493      69     6    81    14    80   175   423   149   315    45   126    10     745   249   249   250     147   276   382   332   124   232 
      No                                      7       2     0     2     1     0     0     0     0     0     0     2     0       5     1     1     0       0     1     1     2     0     3 
 
     DE QUANTES TELEVISIONS DISPOSEN?                                                                                                                                                     
 
 
     Base: A casa disposen de televisió    1493      69     6    81    14    80   175   423   149   315    45   126    10     745   249   249   250     147   276   382   332   124   232 
 
      Base:                                1493      69     6    81    14    80   175   423   149   315    45   126    10     745   249   249   250     147   276   382   332   124   232 
      Mitjana                              2.16    1.97  2.67  2.04  2.21  1.90  2.19  2.27  2.04  1.97  2.36  2.62  2.40    2.12  2.30  2.22  2.09    2.13  2.37  2.15  2.12  2.19  2.01 
      Desv.Típica                           .98     .91   .94  1.04   .56   .95   .97  1.01   .83   .90  1.15   .97   .92     .92  1.03  1.05   .97    1.12  1.03   .96   .89   .99   .92 
 
      1                                     384      21     1    30     1    30    46    92    35   102     9    15     2     197    54    64    69      45    51    99    88    27    74 
      2                                     653      35     1    29     9    35    68   187    80   144    19    43     3     330   101   103   119      64   116   169   141    63   100 
      3                                     328       9     3    12     4    11    45    95    30    54    14    47     4     162    71    55    40      21    79    81    81    23    43 
      4                                      97       2     1     9     0     1    13    40     3    10     0    17     1      45    15    19    18      11    22    27    20     6    11 
      5                                      21       2     0     1     0     3     3     4     0     3     1     4     0      10     5     5     1       3     4     4     2     4     4 
      6                                       9       0     0     0     0     0     0     5     0     2     2     0     0       1     2     3     3       3     3     2     0     1     0 
      7                                       1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                              2.15    1.92  2.67  1.99  2.07  1.90  2.19  2.27  2.04  1.97  2.36  2.58  2.40    2.11  2.29  2.22  2.09    2.13  2.36  2.14  2.10  2.19  1.99 
      Desv.Típica                           .98     .95   .94  1.08   .77   .95   .97  1.01   .83   .90  1.15  1.02   .92     .94  1.04  1.06   .97    1.12  1.03   .96   .90   .99   .94 
 
      0                                       7       2     0     2     1     0     0     0     0     0     0     2     0       5     1     1     0       0     1     1     2     0     3 
      1                                     384      21     1    30     1    30    46    92    35   102     9    15     2     197    54    64    69      45    51    99    88    27    74 
      2                                     653      35     1    29     9    35    68   187    80   144    19    43     3     330   101   103   119      64   116   169   141    63   100 
      3                                     328       9     3    12     4    11    45    95    30    54    14    47     4     162    71    55    40      21    79    81    81    23    43 
      4                                      97       2     1     9     0     1    13    40     3    10     0    17     1      45    15    19    18      11    22    27    20     6    11 
      5                                      21       2     0     1     0     3     3     4     0     3     1     4     0      10     5     5     1       3     4     4     2     4     4 
      6                                       9       0     0     0     0     0     0     5     0     2     2     0     0       1     2     3     3       3     3     2     0     1     0 
      7                                       1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     DVD                                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1215      64     6    71     8    72   164   386   113   167    40   117     7     627   204   180   204     100   218   313   285   103   196 
      No                                    277       7     0    12     7     8    11    36    34   144     4    11     3     118    44    69    46      46    58    69    46    19    39 
      No sap que és                           8       0     0     0     0     0     0     1     2     4     1     0     0       5     2     1     0       1     1     1     3     2     0 
 
     DE QUANTS DVD DISPOSEN?                                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen de DVD          1215      64     6    71     8    72   164   386   113   167    40   117     7     627   204   180   204     100   218   313   285   103   196 
 
      Base:                                1215      64     6    71     8    72   164   386   113   167    40   117     7     627   204   180   204     100   218   313   285   103   196 
      Mitjana                              1.33    1.31  1.50  1.41  1.00  1.29  1.33  1.36  1.21  1.22  1.30  1.50  1.14    1.33  1.36  1.32  1.32    1.31  1.33  1.33  1.30  1.49  1.31 
      Desv.Típica                           .63     .64   .50   .69   .00   .49   .62   .68   .43   .55   .46   .77   .35     .61   .69   .59   .64     .65   .61   .62   .56   .83   .60 
 
      1                                     889      49     3    48     8    52   121   275    90   137    28    72     6     456   148   133   152      76   160   228   211    66   148 
      2                                     274      11     3    19     0    19    34    92    22    26    12    35     1     147    45    39    43      19    49    73    66    29    38 
      3                                      39       3     0     2     0     1     7    15     1     2     0     8     0      19     7     6     7       4     5    10     6     6     8 
      4                                       7       1     0     2     0     0     2     1     0     1     0     0     0       2     2     2     1       0     4     0     1     0     2 
      5                                       4       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     2     0       2     2     0     0       1     0     1     1     1     0 
      6                                       2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       1     0     0     1       0     0     1     0     1     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                              1.08    1.18  1.50  1.20   .53  1.16  1.25  1.24   .92   .65  1.16  1.38   .80    1.11  1.11   .95  1.08     .89  1.04  1.08  1.11  1.23  1.09 
      Desv.Típica                           .77     .72   .50   .81   .50   .60   .68   .75   .64   .73   .60   .85   .60     .74   .82   .78   .78     .81   .77   .76   .69   .94   .73 
 
      0                                     285       7     0    12     7     8    11    37    36   148     5    11     3     123    46    70    46      47    59    70    49    21    39 
      1                                     889      49     3    48     8    52   121   275    90   137    28    72     6     456   148   133   152      76   160   228   211    66   148 
      2                                     274      11     3    19     0    19    34    92    22    26    12    35     1     147    45    39    43      19    49    73    66    29    38 
      3                                      39       3     0     2     0     1     7    15     1     2     0     8     0      19     7     6     7       4     5    10     6     6     8 
      4                                       7       1     0     2     0     0     2     1     0     1     0     0     0       2     2     2     1       0     4     0     1     0     2 
      5                                       4       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     2     0       2     2     0     0       1     0     1     1     1     0 
      6                                       2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       1     0     0     1       0     0     1     0     1     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     VIDEOCONSOLES                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    537      26     1    35     3    30    73   195    47    36    17    73     1     268    99    81    89      39   109   150   125    51    63 
      No                                    957      45     5    48    12    50   102   225   101   277    28    55     9     478   149   169   161     108   166   233   209    69   172 
      No sap que és                           6       0     0     0     0     0     0     3     1     2     0     0     0       4     2     0     0       0     2     0     0     4     0 
 
     DE QUANTES VIDEOCONSOLES DISPOSEN?                                                                                                                                                   
 
     Base: A casa disposen de               537      26     1    35     3    30    73   195    47    36    17    73     1     268    99    81    89      39   109   150   125    51    63 
     videoconsola                        
 
      Base:                                 536      26     1    35     3    30    73   195    46    36    17    73     1     268    98    81    89      39   108   150   125    51    63 
      Mitjana                              1.32    1.23  1.00  1.60  1.00  1.20  1.26  1.30  1.15  1.28  1.24  1.51  2.00    1.32  1.39  1.30  1.25    1.05  1.38  1.27  1.30  1.55  1.32 
      Desv.Típica                           .75     .71   .00  1.14   .00   .48   .73   .74   .56   .70   .44   .85   .00     .79   .83   .66   .61     .22   .78   .76   .71  1.01   .71 
 
      1                                     427      23     1    23     3    25    60   158    42    30    13    49     0     216    75    63    73      37    81   124   101    35    49 
      2                                      71       1     0     9     0     4    10    23     2     3     4    14     1      32    13    14    12       2    17    19    14     9    10 
      3                                      24       1     0     0     0     1     2     9     1     2     0     8     0      12     7     3     2       0     8     3     6     4     3 
      4                                       6       1     0     0     0     0     0     2     1     1     0     1     0       3     1     0     2       0     0     1     4     1     0 
      5                                       7       0     0     3     0     0     0     3     0     0     0     1     0       4     2     1     0       0     2     2     0     2     1 
      6                                       1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1499      71     6    83    15    80   175   423   148   315    45   128    10     750   249   250   250     147   276   383   334   124   235 
      Mitjana                               .47     .45   .17   .67   .20   .45   .53   .60   .36   .15   .47   .86   .20     .47   .55   .42   .44     .28   .54   .50   .49   .64   .35 
      Desv.Típica                           .78     .73   .37  1.08   .40   .65   .78   .82   .62   .47   .66   .99   .60     .79   .86   .71   .70     .48   .83   .78   .77  1.00   .69 
 
      0                                     963      45     5    48    12    50   102   228   102   279    28    55     9     482   151   169   161     108   168   233   209    73   172 
      1                                     427      23     1    23     3    25    60   158    42    30    13    49     0     216    75    63    73      37    81   124   101    35    49 
      2                                      71       1     0     9     0     4    10    23     2     3     4    14     1      32    13    14    12       2    17    19    14     9    10 
      3                                      24       1     0     0     0     1     2     9     1     2     0     8     0      12     7     3     2       0     8     3     6     4     3 
      4                                       6       1     0     0     0     0     0     2     1     1     0     1     0       3     1     0     2       0     0     1     4     1     0 
      5                                       7       0     0     3     0     0     0     3     0     0     0     1     0       4     2     1     0       0     2     2     0     2     1 
      6                                       1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     TELÈFON MÒBIL + PDA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    180      15     2    13     1    20    32    52     9    13     4    17     2      96    35    25    24       6    34    55    40    10    35 
      No                                   1192      49     4    60    12    56   136   330   119   284    35    99     8     603   184   201   204     130   217   280   273   105   187 
      No sap que és                         127       7     0    10     2     4     7    40    21    18     6    12     0      50    31    24    22      11    26    47    21     9    13 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
 
     DE QUANTS TELÈFONS + PDA DISPOSEN?                                                                                                                                                   
 
     Base: A casa disposen de telèfon       180      15     2    13     1    20    32    52     9    13     4    17     2      96    35    25    24       6    34    55    40    10    35 
     mòbil + PDA                         
 
      Base:                                 180      15     2    13     1    20    32    52     9    13     4    17     2      96    35    25    24       6    34    55    40    10    35 
      Mitjana                              1.43    1.20  1.00  1.46  1.00  1.25  1.38  1.44  2.00  1.46  1.75  1.59  1.50    1.44  1.43  1.24  1.63    1.17  1.56  1.47  1.33  1.30  1.46 
      Desv.Típica                           .74     .40   .00   .93   .00   .44   .75   .67   .94   .84   .83   .94   .50     .75   .78   .52   .82     .37   .82   .79   .57   .64   .82 
 
      1                                     124      12     2    10     1    15    24    34     3     9     2    11     1      66    25    20    13       5    21    37    29     8    24 
      2                                      39       3     0     1     0     5     5    13     4     3     1     3     1      21     6     4     8       1     8    12     9     1     8 
      3                                      12       0     0     1     0     0     2     5     1     0     1     2     0       6     3     1     2       0     4     4     2     1     1 
      4                                       5       0     0     1     0     0     1     0     1     1     0     1     0       3     1     0     1       0     1     2     0     0     2 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                               .17     .25   .33   .23   .07   .31   .25   .18   .12   .06   .16   .21   .30     .18   .20   .12   .16     .05   .19   .21   .16   .10   .22 
      Desv.Típica                           .53     .53   .47   .65   .25   .59   .62   .53   .53   .34   .56   .64   .64     .55   .57   .41   .54     .24   .59   .60   .47   .40   .61 
 
      0                                    1320      56     4    70    14    60   143   371   140   302    41   111     8     654   215   225   226     141   243   328   294   114   200 
      1                                     124      12     2    10     1    15    24    34     3     9     2    11     1      66    25    20    13       5    21    37    29     8    24 
      2                                      39       3     0     1     0     5     5    13     4     3     1     3     1      21     6     4     8       1     8    12     9     1     8 
      3                                      12       0     0     1     0     0     2     5     1     0     1     2     0       6     3     1     2       0     4     4     2     1     1 
      4                                       5       0     0     1     0     0     1     0     1     1     0     1     0       3     1     0     1       0     1     2     0     0     2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1330      69     6    75    11    74   168   404   124   218    45   128     8     663   228   215   224     125   251   344   291   109   210 
      No                                    169       2     0     8     4     6     7    19    24    97     0     0     2      87    21    35    26      22    26    38    43    15    25 
      No sap que és                           1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
 
     DE QUANTS TELÈFONS MÒBILS DISPOSEN?                                                                                                                                                  
 
     Base: A casa disposen de telèfon      1330      69     6    75    11    74   168   404   124   218    45   128     8     663   228   215   224     125   251   344   291   109   210 
     mòbil                               
 
      Base:                                1330      69     6    75    11    74   168   404   124   218    45   128     8     663   228   215   224     125   251   344   291   109   210 
      Mitjana                              2.18    2.26  2.50  2.05  1.55  2.00  2.28  2.29  1.92  1.49  2.49  3.23  1.75    2.22  2.18  2.06  2.20    2.04  2.20  2.18  2.21  2.37  2.12 
      Desv.Típica                          1.17    1.22   .50  1.05   .99  1.01  1.07  1.15  1.00   .82   .99  1.39  1.09    1.18  1.18  1.18  1.12    1.05  1.18  1.15  1.20  1.14  1.26 
 
      1                                     452      19     0    25     8    29    39   103    55   144     7    18     5     221    81    82    68      49    75   116   100    27    85 
      2                                     441      30     3    29     1    23    74   157    35    51    17    20     1     215    71    71    84      38    99   115    86    39    64 
      3                                     250       8     3    17     1    16    31    90    24    15    14    30     1     123    43    42    42      23    43    68    67    25    24 
      4                                     138       9     0     2     1     5    18    39     9     6     6    42     1      79    22    15    22      14    26    29    28    12    29 
      5                                      35       2     0     0     0     1     5    10     1     2     1    13     0      18     9     3     5       1     6    13     4     6     5 
      6                                       9       0     0     2     0     0     1     4     0     0     0     2     0       4     2     0     3       0     1     3     4     0     1 
      7                                       4       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3     0       3     0     1     0       0     0     0     2     0     2 
      10                                      1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     1     0     0     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                              1.94    2.20  2.50  1.86  1.13  1.85  2.19  2.19  1.60  1.03  2.49  3.23  1.40    1.96  1.99  1.77  1.97    1.73  1.99  1.96  1.93  2.08  1.90 
      Desv.Típica                          1.30    1.26   .50  1.17  1.09  1.10  1.14  1.22  1.16   .97   .99  1.39  1.20    1.32  1.29  1.31  1.26    1.21  1.29  1.27  1.34  1.32  1.36 
 
      0                                     170       2     0     8     4     6     7    19    25    97     0     0     2      87    22    35    26      22    26    39    43    15    25 
      1                                     452      19     0    25     8    29    39   103    55   144     7    18     5     221    81    82    68      49    75   116   100    27    85 
      2                                     441      30     3    29     1    23    74   157    35    51    17    20     1     215    71    71    84      38    99   115    86    39    64 
      3                                     250       8     3    17     1    16    31    90    24    15    14    30     1     123    43    42    42      23    43    68    67    25    24 
      4                                     138       9     0     2     1     5    18    39     9     6     6    42     1      79    22    15    22      14    26    29    28    12    29 
      5                                      35       2     0     0     0     1     5    10     1     2     1    13     0      18     9     3     5       1     6    13     4     6     5 
      6                                       9       0     0     2     0     0     1     4     0     0     0     2     0       4     2     0     3       0     1     3     4     0     1 
      7                                       4       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3     0       3     0     1     0       0     0     0     2     0     2 
      10                                      1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     AGENDA ELECTRÒNICA (PDA)                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    170      21     2    17     1    13    29    42    10     9     3    22     1     101    20    20    29      11    31    43    38    18    29 
      No                                   1296      50     4    62    14    65   146   369   132   301    40   104     9     633   225   223   215     133   238   331   291   102   201 
      No sap que és                          34       0     0     4     0     2     0    12     7     5     2     2     0      16     5     7     6       3     8     9     5     4     5 
 
     DE QUANTES AGENDES ELECTRÒNIQUES DISPOSEN?                                                                                                                                           
 
     Base: A casa disposen d'agenda         170      21     2    17     1    13    29    42    10     9     3    22     1     101    20    20    29      11    31    43    38    18    29 
     electrònica                         
 
      Base:                                 168      21     2    17     1    13    27    42    10     9     3    22     1     100    19    20    29      11    30    43    38    18    28 
      Mitjana                              1.14    1.19  1.00  1.12  1.00  1.08  1.11  1.21  1.40  1.00  1.00  1.00  1.00    1.15  1.05  1.15  1.14    1.09  1.07  1.07  1.18  1.22  1.21 
      Desv.Típica                           .39     .51   .00   .33   .00   .27   .32   .47   .66   .00   .00   .00   .00     .41   .23   .37   .44     .29   .25   .26   .46   .55   .50 
 
      1                                     148      18     2    15     1    12    24    34     7     9     3    22     1      87    18    17    26      10    28    40    32    15    23 
      2                                      17       2     0     2     0     1     3     7     2     0     0     0     0      11     1     3     2       1     2     3     5     2     4 
      3                                       3       1     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0       2     0     0     1       0     0     0     1     1     1 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0       1     1     0     0       0     1     0     0     0     1 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1498      71     6    83    15    80   173   423   149   315    45   128    10     749   249   250   250     147   276   383   334   124   234 
      Mitjana                               .13     .35   .33   .23   .07   .17   .17   .12   .09   .03   .07   .17   .10     .15   .08   .09   .13     .08   .12   .12   .13   .18   .15 
      Desv.Típica                           .38     .61   .47   .48   .25   .41   .42   .39   .39   .17   .25   .38   .30     .42   .29   .33   .39     .30   .34   .35   .41   .48   .43 
 
      0                                    1330      50     4    66    14    67   146   381   139   306    42   106     9     649   230   230   221     136   246   340   296   106   206 
      1                                     148      18     2    15     1    12    24    34     7     9     3    22     1      87    18    17    26      10    28    40    32    15    23 
      2                                      17       2     0     2     0     1     3     7     2     0     0     0     0      11     1     3     2       1     2     3     5     2     4 
      3                                       3       1     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0       2     0     0     1       0     0     0     1     1     1 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0       1     1     0     0       0     1     0     0     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     ORDINADOR DE TAULA                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    922      57     5    58     7    59   140   281    73    85    28   122     7     452   159   150   161      89   167   248   209    75   134 
      No                                    576      14     1    25     8    21    35   142    76   228    17     6     3     296    91   100    89      58   109   135   125    49   100 
      No sap que és                           2       0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0       2     0     0     0       0     1     0     0     0     1 
 
     DE QUANTS ORDINADORS DE TAULA DISPOSEN?                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen d'ordinador      922      57     5    58     7    59   140   281    73    85    28   122     7     452   159   150   161      89   167   248   209    75   134 
     de taula                            
 
      Base:                                 921      57     5    58     7    59   140   280    73    85    28   122     7     451   159   150   161      89   167   248   209    75   133 
      Mitjana                              1.23    1.40  1.40  1.22  1.00  1.19  1.27  1.19  1.23  1.18  1.21  1.31  1.00    1.26  1.25  1.16  1.21    1.19  1.21  1.23  1.22  1.28  1.29 
      Desv.Típica                           .55     .70   .49   .53   .00   .43   .61   .52   .51   .56   .42   .59   .00     .60   .56   .42   .52     .50   .51   .52   .56   .67   .61 
 
      1                                     751      40     3    48     7    49   110   241    59    74    22    91     7     361   127   129   134      75   139   203   172    60   102 
      2                                     135      12     2     7     0     9    25    29    11     9     6    25     0      70    26    18    21      12    22    35    30    11    25 
      3                                      28       4     0     3     0     1     3     8     3     1     0     5     0      16     4     3     5       1     5     9     5     3     5 
      4                                       4       1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0       1     2     0     1       1     1     1     1     0     0 
      5                                       3       0     0     0     0     0     1     1     0     1     0     0     0       3     0     0     0       0     0     0     1     1     1 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1499      71     6    83    15    80   175   422   149   315    45   128    10     749   250   250   250     147   277   383   334   124   234 
      Mitjana                               .76    1.13  1.17   .86   .47   .88  1.02   .79   .60   .32   .76  1.25   .70     .76   .80   .70   .78     .72   .73   .79   .77   .77   .74 
      Desv.Típica                           .74     .84   .69   .72   .50   .64   .75   .70   .71   .60   .68   .64   .46     .77   .75   .66   .71     .70   .71   .72   .74   .81   .79 
 
      0                                     578      14     1    25     8    21    35   142    76   230    17     6     3     298    91   100    89      58   110   135   125    49   101 
      1                                     751      40     3    48     7    49   110   241    59    74    22    91     7     361   127   129   134      75   139   203   172    60   102 
      2                                     135      12     2     7     0     9    25    29    11     9     6    25     0      70    26    18    21      12    22    35    30    11    25 
      3                                      28       4     0     3     0     1     3     8     3     1     0     5     0      16     4     3     5       1     5     9     5     3     5 
      4                                       4       1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0       1     2     0     1       1     1     1     1     0     0 
      5                                       3       0     0     0     0     0     1     1     0     1     0     0     0       3     0     0     0       0     0     0     1     1     1 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     ORDINADOR PORTÀTIL                                                                                                                                                                   
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    386      40     2    25     1    42    63    94    23    28    14    51     3     214    54    59    59      34    65    93    85    36    73 
      No                                   1113      31     4    58    14    38   112   329   126   286    31    77     7     535   196   191   191     113   211   290   249    88   162 
      No sap que és                           1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     DE QUANTS ORDINADORS PORTÀTILS DISPOSEN?                                                                                                                                             
 
     Base: A casa disposen d'ordinador      386      40     2    25     1    42    63    94    23    28    14    51     3     214    54    59    59      34    65    93    85    36    73 
     portàtil                            
 
      Base:                                 386      40     2    25     1    42    63    94    23    28    14    51     3     214    54    59    59      34    65    93    85    36    73 
      Mitjana                              1.16    1.17  1.00  1.12  1.00  1.14  1.19  1.15  1.09  1.11  1.14  1.27  1.00    1.15  1.26  1.15  1.12    1.24  1.12  1.15  1.12  1.19  1.22 
      Desv.Típica                           .42     .45   .00   .33   .00   .35   .47   .46   .29   .31   .35   .49   .00     .37   .56   .48   .38     .55   .33   .49   .32   .40   .45 
 
      1                                     330      34     2    22     1    36    53    83    21    25    12    38     3     182    43    52    53      28    57    83    75    29    58 
      2                                      50       5     0     3     0     6     8     9     2     3     2    12     0      31     8     6     5       4     8     7    10     7    14 
      3                                       5       1     0     0     0     0     2     1     0     0     0     1     0       1     3     0     1       2     0     2     0     0     1 
      4                                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     1     0     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                               .30     .66   .33   .34   .07   .60   .43   .26   .17   .10   .36   .51   .30     .33   .27   .27   .26     .29   .26   .28   .28   .35   .38 
      Desv.Típica                           .55     .67   .47   .55   .25   .63   .64   .53   .41   .33   .57   .70   .46     .56   .58   .54   .51     .59   .50   .55   .51   .58   .62 
 
      0                                    1114      31     4    58    14    38   112   329   126   287    31    77     7     536   196   191   191     113   212   290   249    88   162 
      1                                     330      34     2    22     1    36    53    83    21    25    12    38     3     182    43    52    53      28    57    83    75    29    58 
      2                                      50       5     0     3     0     6     8     9     2     3     2    12     0      31     8     6     5       4     8     7    10     7    14 
      3                                       5       1     0     0     0     0     2     1     0     0     0     1     0       1     3     0     1       2     0     2     0     0     1 
      4                                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     1     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     CONNEXIÓ A INTERNET                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    876      60     5    53     5    65   137   266    60    74    28   118     5     431   150   142   153      80   150   235   205    71   135 
      No                                    619      11     1    30    10    15    38   157    88   238    16    10     5     315   100   107    97      67   125   147   129    53    98 
      No sap que és                           5       0     0     0     0     0     0     0     1     3     1     0     0       4     0     1     0       0     2     1     0     0     2 
 
     TECNOLOGIA SENSE CABLES (WIFI)                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    248      25     3    18     1    22    44    66     9    13     3    43     1     144    32    30    42      15    37    60    59    24    53 
      No                                   1190      46     3    62    12    57   124   339   127   292    37    83     8     578   205   210   197     122   225   307   265    91   180 
      No sap que és                          61       0     0     3     2     1     6    18    13    10     5     2     1      28    12    10    11      10    14    16    10     9     2 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     WEBCAM                                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    350      24     3    25     0    25    44   119    21    17    11    57     4     191    64    40    55      18    52   100    86    34    60 
      No                                   1114      47     3    58    13    55   130   295   118   287    31    71     6     545   177   205   187     119   216   276   245    84   174 
      No sap que és                          36       0     0     0     2     0     1     9    10    11     3     0     0      14     9     5     8      10     9     7     3     6     1 
 
     DE QUANTES WEBCAMS DISPOSEN?                                                                                                                                                         
 
     Base: A casa disposen de webcam        350      24     3    25     0    25    44   119    21    17    11    57     4     191    64    40    55      18    52   100    86    34    60 
 
      Base:                                 346      23     3    25     0    25    43   117    21    17    11    57     4     190    63    38    55      18    51   100    84    34    59 
      Mitjana                              1.09    1.17  1.00  1.12   .00  1.04  1.07  1.08  1.19  1.00  1.09  1.11  1.00    1.10  1.10  1.08  1.05    1.06  1.06  1.11  1.06  1.06  1.15 
      Desv.Típica                           .29     .39   .00   .33   .00   .20   .26   .27   .40   .00   .29   .31   .00     .30   .30   .27   .23     .24   .24   .31   .24   .24   .36 
 
      1                                     315      19     3    22     0    24    40   108    17    17    10    51     4     171    57    35    52      17    48    89    79    32    50 
      2                                      31       4     0     3     0     1     3     9     4     0     1     6     0      19     6     3     3       1     3    11     5     2     9 
      No sap                                  4       1     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0       1     1     2     0       0     1     0     2     0     1 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1496      70     6    83    15    80   174   421   149   315    45   128    10     749   249   248   250     147   276   383   332   124   234 
      Mitjana                               .25     .39   .50   .34   .00   .32   .26   .30   .17   .05   .27   .49   .40     .28   .28   .17   .23     .13   .20   .29   .27   .29   .29 
      Desv.Típica                           .48     .60   .50   .55   .00   .50   .48   .50   .44   .23   .50   .59   .49     .50   .50   .40   .45     .36   .42   .51   .48   .49   .53 
 
      0                                    1150      47     3    58    15    55   131   304   128   298    34    71     6     559   186   210   195     129   225   283   248    90   175 
      1                                     315      19     3    22     0    24    40   108    17    17    10    51     4     171    57    35    52      17    48    89    79    32    50 
      2                                      31       4     0     3     0     1     3     9     4     0     1     6     0      19     6     3     3       1     3    11     5     2     9 
      No sap                                  4       1     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0       1     1     2     0       0     1     0     2     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     CÀMERA DE FOTOS DIGITAL                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    935      63     5    61     7    65   145   292    75    79    25   115     3     483   160   140   152      85   174   257   196    81   142 
      No                                    557       8     1    22     8    15    30   130    73   232    18    13     7     261    90   108    98      61   102   126   137    40    91 
      No sap que és                           8       0     0     0     0     0     0     1     1     4     2     0     0       6     0     2     0       1     1     0     1     3     2 
 
     DE QUANTES CÀMERES DE FOTOS DIGITALS DISPOSEN?                                                                                                                                       
 
     Base: A casa disposen de càmera de     935      63     5    61     7    65   145   292    75    79    25   115     3     483   160   140   152      85   174   257   196    81   142 
     fotos digital                       
 
      Base:                                 935      63     5    61     7    65   145   292    75    79    25   115     3     483   160   140   152      85   174   257   196    81   142 
      Mitjana                              1.28    1.41  1.20  1.34  1.14  1.32  1.30  1.21  1.16  1.27  1.36  1.37  1.00    1.31  1.29  1.14  1.29    1.28  1.21  1.25  1.29  1.33  1.37 
      Desv.Típica                           .57     .82   .40   .68   .35   .56   .62   .46   .37   .57   .64   .67   .00     .60   .62   .37   .58     .55   .45   .60   .53   .72   .62 
 
      1                                     724      46     4    46     6    46   111   235    63    63    18    83     3     363   124   121   116      65   139   211   145    63   101 
      2                                     172      11     1    10     1    18    26    53    12    11     5    24     0      96    28    18    30      16    34    35    46    11    30 
      3                                      30       4     0     4     0     0     6     3     0     5     2     6     0      20     5     1     4       4     0     5     4     6    11 
      4                                       8       1     0     1     0     1     2     1     0     0     0     2     0       3     3     0     2       0     1     6     1     0     0 
      5                                       1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                               .80    1.25  1.00   .99   .53  1.08  1.08   .84   .58   .32   .76  1.23   .30     .84   .83   .64   .78     .74   .76   .84   .76   .87   .83 
      Desv.Típica                           .77     .89   .58   .83   .62   .73   .75   .68   .64   .62   .83   .76   .46     .79   .80   .63   .78     .76   .69   .77   .75   .86   .83 
 
      0                                     565       8     1    22     8    15    30   131    74   236    20    13     7     267    90   110    98      62   103   126   138    43    93 
      1                                     724      46     4    46     6    46   111   235    63    63    18    83     3     363   124   121   116      65   139   211   145    63   101 
      2                                     172      11     1    10     1    18    26    53    12    11     5    24     0      96    28    18    30      16    34    35    46    11    30 
      3                                      30       4     0     4     0     0     6     3     0     5     2     6     0      20     5     1     4       4     0     5     4     6    11 
      4                                       8       1     0     1     0     1     2     1     0     0     0     2     0       3     3     0     2       0     1     6     1     0     0 
      5                                       1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     VIDEOCÀMERA                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    549      32     3    34     1    41    81   183    48    44    18    59     5     282    89    93    85      42   111   141   118    51    86 
      No                                    943      39     3    48    14    39    94   239    99   269    25    69     5     463   159   156   165     105   165   240   215    70   148 
      No sap que és                           8       0     0     1     0     0     0     1     2     2     2     0     0       5     2     1     0       0     1     2     1     3     1 
 
     DE QUANTES VIDEOCÀMERES DISPOSEN?                                                                                                                                                    
 
     Base: A casa disposen de               549      32     3    34     1    41    81   183    48    44    18    59     5     282    89    93    85      42   111   141   118    51    86 
     videocàmera                         
 
      Base:                                 549      32     3    34     1    41    81   183    48    44    18    59     5     282    89    93    85      42   111   141   118    51    86 
      Mitjana                              1.08    1.06  1.00  1.03  1.00  1.12  1.05  1.07  1.13  1.07  1.06  1.12  1.00    1.10  1.07  1.02  1.08    1.05  1.08  1.09  1.03  1.10  1.12 
      Desv.Típica                           .29     .25   .00   .17   .00   .33   .22   .30   .39   .25   .24   .33   .00     .32   .25   .15   .32     .22   .27   .36   .16   .30   .32 
 
      1                                     510      30     3    33     1    36    77   172    43    41    17    52     5     257    83    91    79      40   102   131   115    46    76 
      2                                      36       2     0     1     0     5     4     9     4     3     1     7     0      23     6     2     5       2     9     7     3     5    10 
      3                                       3       0     0     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0       2     0     0     1       0     0     3     0     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                               .39     .48   .50   .42   .07   .57   .49   .46   .36   .15   .42   .52   .50     .41   .38   .38   .37     .30   .43   .40   .36   .45   .41 
      Desv.Típica                           .55     .56   .50   .52   .25   .61   .55   .57   .57   .38   .54   .60   .50     .57   .53   .50   .55     .49   .56   .57   .50   .58   .57 
 
      0                                     951      39     3    49    14    39    94   240   101   271    27    69     5     468   161   157   165     105   166   242   216    73   149 
      1                                     510      30     3    33     1    36    77   172    43    41    17    52     5     257    83    91    79      40   102   131   115    46    76 
      2                                      36       2     0     1     0     5     4     9     4     3     1     7     0      23     6     2     5       2     9     7     3     5    10 
      3                                       3       0     0     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0       2     0     0     1       0     0     3     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     VIDEOCÀMERA DIGITAL                                                                                                                                                                  
 
     Base: A casa disposen de               549      32     3    34     1    41    81   183    48    44    18    59     5     282    89    93    85      42   111   141   118    51    86 
     videocàmera                         
 
      Sí                                    333      21     2    21     1    25    53   102    25    23    12    44     4     178    58    49    48      22    67    92    71    30    51 
      No                                    202      11     1    12     0    15    28    74    19    20     6    15     1      98    28    40    36      17    43    44    44    21    33 
      No sap que és                          14       0     0     1     0     1     0     7     4     1     0     0     0       6     3     4     1       3     1     5     3     0     2 
 
     DE QUANTES VIDEOCAMERES DIGITALS DISPOSEN?                                                                                                                                           
 
     Base: A casa disposen de               333      21     2    21     1    25    53   102    25    23    12    44     4     178    58    49    48      22    67    92    71    30    51 
     videocàmera digital                 
 
      Base:                                 333      21     2    21     1    25    53   102    25    23    12    44     4     178    58    49    48      22    67    92    71    30    51 
      Mitjana                              1.05    1.00  1.00  1.00  1.00  1.04  1.08  1.05  1.04  1.04  1.00  1.09  1.00    1.04  1.09  1.02  1.04    1.05  1.06  1.05  1.01  1.07  1.06 
      Desv.Típica                           .21     .00   .00   .00   .00   .20   .27   .22   .20   .21   .00   .29   .00     .21   .28   .14   .20     .21   .24   .23   .12   .25   .24 
 
      1                                     317      21     2    21     1    24    49    97    24    22    12    40     4     170    53    48    46      21    63    87    70    28    48 
      2                                      16       0     0     0     0     1     4     5     1     1     0     4     0       8     5     1     2       1     4     5     1     2     3 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
      Mitjana                               .23     .30   .33   .25   .07   .32   .33   .25   .17   .08   .27   .38   .40     .25   .25   .20   .20     .16   .26   .25   .22   .26   .23 
      Desv.Típica                           .45     .46   .47   .44   .25   .50   .52   .46   .40   .28   .45   .55   .49     .46   .48   .41   .42     .38   .47   .46   .42   .47   .45 
 
      0                                    1167      50     4    62    14    55   122   321   124   292    33    84     6     572   192   201   202     125   210   291   263    94   184 
      1                                     317      21     2    21     1    24    49    97    24    22    12    40     4     170    53    48    46      21    63    87    70    28    48 
      2                                      16       0     0     0     0     1     4     5     1     1     0     4     0       8     5     1     2       1     4     5     1     2     3 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     REPRODUCTOR MP3                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    646      46     3    36     2    43   104   214    37    33    20   105     3     348    95    87   116      44   117   167   148    58   112 
      No                                    830      25     3    45    11    37    71   206   105   274    23    23     7     386   153   159   132     100   154   212   182    61   121 
      No sap que és                          24       0     0     2     2     0     0     3     7     8     2     0     0      16     2     4     2       3     6     4     4     5     2 
 
     DE QUANTS REPRODUCTORS MP3 DISPOSEN?                                                                                                                                                 
 
     Base: A casa disposen de               646      46     3    36     2    43   104   214    37    33    20   105     3     348    95    87   116      44   117   167   148    58   112 
     reproductor MP3                     
 
      Base:                                 644      46     3    36     2    43   104   213    37    33    20   104     3     347    95    86   116      44   117   167   147    58   111 
      Mitjana                              1.48    1.48  1.00  1.47  1.50  1.58  1.44  1.42  1.41  1.39  1.20  1.76  1.00    1.55  1.42  1.34  1.45    1.32  1.32  1.43  1.58  1.59  1.64 
      Desv.Típica                           .76     .69   .00   .70   .50   .82   .67   .69   .69   .75   .41  1.00   .00     .79   .75   .57   .76     .60   .54   .71   .81   .84   .90 
 
      1                                     416      29     3    22     1    26    67   144    26    24    16    55     3     209    68    61    78      33    84   114    86    35    64 
      2                                     160      12     0    12     1    10    29    51     7     6     4    28     0      95    16    21    28       8    29    38    42    14    29 
      3                                      55       5     0     1     0     6     7    15     4     2     0    15     0      35     9     4     7       3     4    12    15     7    14 
      4                                      10       0     0     1     0     1     1     3     0     1     0     3     0       6     2     0     2       0     0     3     3     2     2 
      5                                       3       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3     0       2     0     0     1       0     0     0     1     0     2 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0       1     0     1     0       0     0     0     1     0     1 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1498      71     6    83    15    80   175   422   149   315    45   127    10     749   250   249   250     147   277   383   333   124   234 
      Mitjana                               .64     .96   .50   .64   .20   .85   .86   .72   .35   .15   .53  1.44   .30     .72   .54   .46   .67     .39   .56   .62   .70   .74   .78 
      Desv.Típica                           .89     .90   .50   .86   .54   .99   .88   .86   .70   .49   .66  1.13   .46     .94   .83   .72   .89     .69   .74   .85   .95   .98  1.03 
 
      0                                     854      25     3    47    13    37    71   209   112   282    25    23     7     402   155   163   134     103   160   216   186    66   123 
      1                                     416      29     3    22     1    26    67   144    26    24    16    55     3     209    68    61    78      33    84   114    86    35    64 
      2                                     160      12     0    12     1    10    29    51     7     6     4    28     0      95    16    21    28       8    29    38    42    14    29 
      3                                      55       5     0     1     0     6     7    15     4     2     0    15     0      35     9     4     7       3     4    12    15     7    14 
      4                                      10       0     0     1     0     1     1     3     0     1     0     3     0       6     2     0     2       0     0     3     3     2     2 
      5                                       3       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     3     0       2     0     0     1       0     0     0     1     0     2 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0       1     0     1     0       0     0     0     1     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     GPS                                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    195      15     2    15     2    12    31    60    16    12     6    24     0      94    33    35    33      21    41    51    42    14    26 
      No                                   1271      55     4    67    12    67   141   356   124   294    37   104    10     636   214   210   211     123   229   323   287   104   205 
      No sap que és                          34       1     0     1     1     1     3     7     9     9     2     0     0      20     3     5     6       3     7     9     5     6     4 
 
     DE QUANTS GPS DISPOSEN?                                                                                                                                                              
 
     Base: A casa disposen de GPS           195      15     2    15     2    12    31    60    16    12     6    24     0      94    33    35    33      21    41    51    42    14    26 
 
      Base:                                 194      15     2    15     2    12    30    60    16    12     6    24     0      94    33    34    33      21    41    51    41    14    26 
      Mitjana                              1.07    1.00  1.00  1.00  1.00  1.00  1.10  1.13  1.00  1.00  1.00  1.13   .00    1.04  1.03  1.12  1.15    1.05  1.15  1.02  1.15  1.00  1.00 
      Desv.Típica                           .35     .00   .00   .00   .00   .00   .31   .43   .00   .00   .00   .61   .00     .33   .17   .41   .44     .22   .48   .14   .53   .00   .00 
 
      1                                     184      15     2    15     2    12    27    54    16    12     6    23     0      92    32    31    29      20    37    50    37    14    26 
      2                                       7       0     0     0     0     0     3     4     0     0     0     0     0       1     1     2     3       1     2     1     3     0     0 
      3                                       2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       0     0     1     1       0     2     0     0     0     0 
      4                                       1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1499      71     6    83    15    80   174   423   149   315    45   128    10     750   250   249   250     147   277   383   333   124   235 
      Mitjana                               .14     .21   .33   .18   .13   .15   .19   .16   .11   .04   .13   .21   .00     .13   .14   .15   .15     .15   .17   .14   .14   .11   .11 
      Desv.Típica                           .38     .41   .47   .39   .34   .36   .44   .43   .31   .19   .34   .51   .00     .36   .35   .41   .42     .38   .45   .35   .42   .32   .31 
 
      0                                    1305      56     4    68    13    68   144   363   133   303    39   104    10     656   217   215   217     126   236   332   292   110   209 
      1                                     184      15     2    15     2    12    27    54    16    12     6    23     0      92    32    31    29      20    37    50    37    14    26 
      2                                       7       0     0     0     0     0     3     4     0     0     0     0     0       1     1     2     3       1     2     1     3     0     0 
      3                                       2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       0     0     1     1       0     2     0     0     0     0 
      4                                       1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                            Absoluts 85 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P3-A. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL CANAL DE TELEVISIÓ QUE MIRA HABITUALMENT?                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      TVE1                                  208       9     0     8     0     7    11    51    30    78     6     6     2     113    32    22    41      11    29    63    54    19    32 
      TVE2                                   32       3     1     1     0     2     3     8     2    10     0     2     0      16     3     5     8       2     1     5    14     1     9 
      TV3                                   646      40     5    37    13    39    97   140    68   154    13    37     3     272   121   143   110     105   148   155   108    36    94 
      Canal 33                               24       0     0     4     0     1     4     5     0     3     1     6     0      16     3     3     2       1     4     3     5     3     8 
      Tele 5                                218       4     0    13     0    10    28    77    23    27    11    23     2     139    21    34    24      10    26    58    62    26    36 
      Antena 3                              162       1     0     5     1     8    16    72    15    14     6    23     1      78    32    18    34       9    29    45    42    18    19 
      Cuatro                                 47       4     0     2     0     3     7    17     1     4     1     8     0      31     6     4     6       0     6     9    16     6    10 
      La Sexta                               10       0     0     0     0     0     2     5     1     1     0     1     0       6     2     1     1       1     1     3     2     1     2 
      Canal Satélite                         46       1     0     3     0     2     1    18     2     6     2    11     0      19    13     9     5       1    11    14    10     3     7 
      Televisió local                         2       0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0       2     0     0     0       0     0     0     0     0     2 
      Altres                                 37       3     0     1     0     3     2    13     3     8     2     2     0      19     6     2    10       0     9     8     8     3     9 
      No veu habitualment la televisió       27       2     0     6     1     2     2     7     0     4     0     3     0      17     2     4     4       4     3     9     6     0     5 
      No sap                                 33       2     0     1     0     2     2     9     4     5     1     5     2      19     5     4     5       2     7    10     6     7     1 
      No contesta                             8       2     0     2     0     0     0     1     0     1     1     1     0       3     4     1     0       1     3     1     1     1     1 
 
     I EL SEGON?                                                                                                                                                                          
 
     Base: Ha esmentat un canal de TV      1432      65     6    74    14    76   171   406   145   305    43   119     8     711   239   241   241     140   264   363   321   116   228 
 
      TVE1                                  183       6     0     8     1    10    20    60    16    53     2     6     1      92    28    33    30      25    33    38    41    19    27 
      TVE2                                   58       8     1     3     1     1     7     8     3    21     2     3     0      27    14     5    12       6    10    18    14     4     6 
      TV3                                   156       5     0     3     0    12    14    36    19    40     9    17     1      82    24    25    25      12    32    45    29    13    25 
      Canal 33                              110      10     2     8     1    10    13    25     6    25     2     8     0      47    21    22    20      19    20    25    23     6    17 
      Tele 5                                329       8     2    17     3    14    35    93    40    78    10    27     2     166    65    43    55      27    52    90    69    30    61 
      Antena 3                              273      12     0    16     0     9    30    90    32    38     8    37     1     153    32    46    42      18    45    68    76    27    39 
      Cuatro                                 63       2     1     2     2     5    17    17     3     4     2     8     0      37     6    12     8       4    10    15    14     5    15 
      La Sexta                               25       2     0     1     0     0     5     9     2     4     0     2     0       7     5    11     2       3     7     4     8     1     2 
      Canal Satélite                         42       4     0     5     0     4     7    10     3     6     1     1     1      20    14     4     4       3    14    15     4     1     5 
      Televisió local                        11       0     0     0     2     1     1     3     1     1     2     0     0       3     2     4     2       5     3     1     0     0     2 
      Altres                                 37       3     0     3     1     2     5     9     6     3     1     2     2      15     7     6     9       5     7    11     6     2     6 
      Cap més                               117       4     0     6     3     5    13    39    11    26     4     6     0      47    16    24    30      12    25    29    29     7    15 
      No sap                                 28       1     0     2     0     3     4     7     3     6     0     2     0      15     5     6     2       1     6     4     8     1     8 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P3-A. CANAL QUE MIRA HABITUALMENT                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      TVE1                                  391      15     0    16     1    17    31   111    46   131     8    12     3     205    60    55    71      36    62   101    95    38    59 
      TVE2                                   90      11     2     4     1     3    10    16     5    31     2     5     0      43    17    10    20       8    11    23    28     5    15 
      TV3                                   802      45     5    40    13    51   111   176    87   194    22    54     4     354   145   168   135     117   180   200   137    49   119 
      Canal 33                              134      10     2    12     1    11    17    30     6    28     3    14     0      63    24    25    22      20    24    28    28     9    25 
      Tele 5                                547      12     2    30     3    24    63   170    63   105    21    50     4     305    86    77    79      37    78   148   131    56    97 
      Antena 3                              435      13     0    21     1    17    46   162    47    52    14    60     2     231    64    64    76      27    74   113   118    45    58 
      Cuatro                                110       6     1     4     2     8    24    34     4     8     3    16     0      68    12    16    14       4    16    24    30    11    25 
      La Sexta                               35       2     0     1     0     0     7    14     3     5     0     3     0      13     7    12     3       4     8     7    10     2     4 
      Canal Satélite                         88       5     0     8     0     6     8    28     5    12     3    12     1      39    27    13     9       4    25    29    14     4    12 
      Televisió local                        13       0     0     0     2     2     1     3     1     1     3     0     0       5     2     4     2       5     3     1     0     0     4 
      Altres                                 74       6     0     4     1     5     7    22     9    11     3     4     2      34    13     8    19       5    16    19    14     5    15 
      No veu la televisió habitualment       27       2     0     6     1     2     2     7     0     4     0     3     0      17     2     4     4       4     3     9     6     0     5 
      No sap                                 33       2     0     1     0     2     2     9     4     5     1     5     2      19     5     4     5       2     7    10     6     7     1 
      No contesta                             8       2     0     2     0     0     0     1     0     1     1     1     0       3     4     1     0       1     3     1     1     1     1 
 
     P3-B. DIGUI'M SI A CASA SEVA DISPOSEN:                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ ANALÒGICA                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    749      51     3    48     7    48    95   211    53   134    28    68     3     379   110   130   130      67   138   176   187    66   115 
      No                                    467      12     3    20     7    22    61   122    55   117    10    35     3     237    83    82    65      52    79   130    90    34    82 
      No sap que és                         284       8     0    15     1    10    19    90    41    64     7    25     4     134    57    38    55      28    60    77    57    24    38 
 
     TELEVISIÓ PER CABLE                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    252      14     1    16     0    10    26    85    18    30    10    38     4     142    39    38    33      13    43    57    68    30    41 
      No                                   1229      57     5    66    15    70   148   333   128   280    34    87     6     598   209   210   212     132   232   320   260    93   192 
      No sap que és                          19       0     0     1     0     0     1     5     3     5     1     3     0      10     2     2     5       2     2     6     6     1     2 
 
     TELEVISIÓ PER SATÈL·LIT                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    327      19     1    26     4    27    41    99    31    34    11    32     2     151    66    48    62      25    60   111    66    20    45 
      No                                   1154      51     5    57    11    53   132   320   115   276    34    92     8     589   180   200   185     122   214   268   264   103   183 
      No sap que és                          19       1     0     0     0     0     2     4     3     5     0     4     0      10     4     2     3       0     3     4     4     1     7 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     TDT (AMB RECEPTOR EXTERN O DECODIFICADOR)                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    316      24     0    25     1    18    54    94    23    32     9    36     0     188    47    31    50      17    59    91    71    31    47 
      No                                   1099      42     6    56    13    58   115   306   109   270    30    86     8     524   182   208   185     119   207   266   246    87   174 
      No sap que és                          85       5     0     2     1     4     6    23    17    13     6     6     2      38    21    11    15      11    11    26    17     6    14 
 
     TDT (INTEGRADA A L'APARELL DE TELEVISIÓ)                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                     94       6     1     2     1     8     6    24    13    19     3    11     0      51    15    11    17       6    15    27    19    13    14 
      No                                   1290      60     5    75    13    66   161   371   115   275    35   106     8     641   212   222   215     132   243   321   294    99   201 
      No sap que és                         116       5     0     6     1     6     8    28    21    21     7    11     2      58    23    17    18       9    19    35    21    12    20 
 
     P3-C. DISPOSA DE TELEVISIÓ DE PAGAMENT?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    327      19     2    26     3    22    41    93    29    43    12    34     3     168    66    41    52      23    59    84    74    35    52 
      No                                   1168      52     4    56    12    58   134   329   118   271    33    94     7     578   184   208   198     124   217   297   259    88   183 
      No sap                                  5       0     0     1     0     0     0     1     2     1     0     0     0       4     0     1     0       0     1     2     1     1     0 
 
     P3-D. CREU QUE EN EL FUTUR TINDRÀ TELEVISIÓ DE PAGAMENT?                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1168      52     4    56    12    58   134   329   118   271    33    94     7     578   184   208   198     124   217   297   259    88   183 
 
      Sí                                    239       8     1    15     4     9    30    96    13    26     6    30     1     107    48    44    40      23    51    68    51    21    25 
      No                                    782      40     3    37     6    47    92   190    81   210    19    52     5     402   114   137   129      84   140   188   175    58   137 
      Altres                                  5       0     0     0     0     0     1     3     0     1     0     0     0       4     0     0     1       0     0     2     2     0     1 
      No sap                                142       4     0     4     2     2    11    40    24    34     8    12     1      65    22    27    28      17    26    39    31     9    20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P4-A. QUINA EMISSORA DE RÀDIO ESCOLTA HABITUALMENT?                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Catalunya Ràdio                       235      15     0    14     5    23    29    34    30    76     5     4     0      92    52    54    37      44    53    54    38    12    34 
      SER                                   120       6     2     7     1     7    22    33     7    25     4     5     1      77    10     9    24       4    16    31    33     9    27 
      RNE                                    70       5     0     1     0     3     7    20     6    22     1     4     1      32    16    10    12       6    13    15    24     1    11 
      Onda Cero                              56       0     0     3     0     3     4    20     7    18     0     1     0      36     6     7     7       4     7    14    12     7    12 
      RAC1                                   77       8     2    10     1     4    15    20     1    11     0     5     0      43     9    11    14      10    13    18    17     5    14 
      COPE                                   33       1     0     0     0     3     3     9     4    12     1     0     0      15     3     5    10       3     3     3    13     4     7 
      COM Ràdio                               7       0     0     0     0     0     0     1     0     5     0     1     0       4     0     2     1       2     0     1     1     2     1 
      Punt Ràdio                             12       0     0     2     0     0     1     4     2     2     0     0     1       6     0     3     3       0     2     3     4     3     0 
      Ona Catalana                            6       0     0     1     0     0     0     1     1     3     0     0     0       1     0     2     3       1     0     1     4     0     0 
      40 Principales                        176       4     0     7     0     5    23    70     9     3     6    47     2      77    36    35    28      10    39    57    35    15    20 
      Radio Teletaxi                         53       0     0     1     0     1     1    17    11    16     2     3     1      28    10     6     9       2     8    13    18     6     6 
      Flaix FM                               76       3     0     4     1     2     5    23     1     2     2    32     1      31    12    17    16       7    14    21    22     4     8 
      Cadena Dial                            55       0     0     4     0     4     7    24     7     5     2     2     0      35     1     9    10       6    11    12     8     6    12 
      RAC 105                                56       5     0     5     1     5    13    15     2     3     3     4     0      25    13     9     9       7    10    11    15     2    11 
      Catalunya Informació                   27       3     1     2     2     1     5     7     2     4     0     0     0      10     6     8     3       7     6     5     3     1     5 
      M80                                    39       5     0     2     0     4     5    15     4     2     1     1     0      26     3     3     7       2     7     9     8     4     9 
      Cadena 100                             15       1     0     1     0     2     4     5     1     0     1     0     0      14     0     0     1       0     1     2     2     7     3 
      Radio Club 25                          12       0     0     0     0     2     4     4     0     1     0     1     0       9     2     0     1       0     3     0     1     1     7 
      Ràdio local                            55       2     1     4     1     2     6    24     8     6     0     1     0      15    24     8     8       7    13    26     7     2     0 
      Europa FM                               4       0     0     0     0     1     1     1     0     0     0     1     0       4     0     0     0       0     0     2     0     1     1 
      Altres                                 42       1     0     4     0     2     4    10     6    11     1     1     2      23     7     6     6       3     9    16     5     2     7 
      No escolta la ràdio habitualment      219      10     0    11     1     5    13    50    34    67    14    13     1     113    34    37    35      18    37    60    51    23    30 
      No sap                                 52       2     0     0     1     1     3    15     6    20     2     2     0      32     6     8     6       3    12     9    13     6     9 
      No contesta                             3       0     0     0     1     0     0     1     0     1     0     0     0       2     0     1     0       1     0     0     0     1     1 
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     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                            Absoluts 89 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     I LA SEGONA?                                                                                                                                                                         
 
     Base: Ha esmentat una emissora de     1226      59     6    72    12    74   159   357   109   227    29   113     9     603   210   204   209     125   228   314   270    94   195 
     ràdio                               
 
      Catalunya Ràdio                       126      13     4    12     2     7    17    24     8    25     4     9     1      51    21    22    32      15    34    29    24     7    17 
      SER                                    59       6     0     1     1     6     8    18     5    10     1     3     0      38     4     8     9       5     6     9    21     8    10 
      RNE                                    44       2     0     1     0     5     1    14     3    18     0     0     0      26     6     8     4       3     4    12    10     4    11 
      Onda Cero                              34       2     0     1     2     1     4     8     1    13     1     1     0      19     5     5     5       4     4     7     7     4     8 
      RAC1                                   47      10     0     5     0     2    10     8     4     4     1     3     0      21    15     6     5       6    10    12     6     4     9 
      COPE                                   22       0     0     1     0     1     5     7     2     5     0     0     1      17     1     2     2       1     1     8     3     1     8 
      COM Ràdio                              11       0     0     1     0     1     3     3     1     2     0     0     0       6     1     2     2       1     3     3     2     1     1 
      Punt Ràdio                              9       0     0     0     1     0     0     3     0     5     0     0     0       4     1     2     2       2     1     2     1     0     3 
      Ona Catalana                            6       0     0     0     0     1     0     1     0     3     0     1     0       3     1     1     1       0     1     1     2     1     1 
      40 Principales                         83       0     0     6     0     7    17    23     6     1     3    20     0      36    16    17    14       9    12    21    25     6    10 
      Radio Teletaxi                         27       0     0     0     0     0     0    17     2     8     0     0     0      12     5     2     8       0     4     8     9     3     3 
      Flaix FM                               70       1     0     3     0     4     7    30     2     2     1    20     0      39    11     8    12       4    12    18    23     4     9 
      Cadena Dial                            37       2     0     3     0     1     1    16     5     1     2     6     0      22     4     9     2       2     8     6    13     7     1 
      RAC 105                                56       4     0     2     1     7    11    15     7     3     1     5     0      29    10     9     8       8     9    19     8     4     8 
      Catalunya Informació                   26       1     1     2     1     4     3     6     1     5     1     1     0      14     5     4     3       5     1     4     5     1    10 
      M80                                    24       2     0     3     0     2     6     7     0     1     2     1     0      14     4     4     2       1     7     4     6     1     5 
      Cadena 100                             23       0     0     1     0     3     2    10     4     0     0     3     0      17     0     2     4       1     5     6     6     3     2 
      Radio Club 25                          14       2     0     1     0     2     4     3     0     1     1     0     0      13     0     0     1       0     1     4     3     1     5 
      Ràdio local                            41       1     0     3     2     3     6    11     5     7     0     2     1       7    16     6    12       7    14    16     1     1     2 
      Europa FM                               9       0     0     0     0     1     3     2     0     0     0     3     0       7     1     1     0       0     1     1     1     1     5 
      Altres                                 36       1     0     1     0     1     5    18     2     5     1     2     0      20     6     7     3       8     5     6     7     5     5 
      Cap més                               387      12     1    24     2    12    42    99    50   101    10    30     4     172    70    73    72      40    77   108    82    24    56 
      No sap                                 35       0     0     1     0     3     4    14     1     7     0     3     2      16     7     6     6       3     8    10     5     3     6 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P4-A. EMISSORA QUE ESCOLTA HABITUALMENT                                                                                                                                              
 
     Base: Escolta la ràdio                1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Catalunya Ràdio                       361      28     4    26     7    30    46    58    38   101     9    13     1     143    73    76    69      59    87    83    62    19    51 
      SER                                   179      12     2     8     2    13    30    51    12    35     5     8     1     115    14    17    33       9    22    40    54    17    37 
      RNE                                   114       7     0     2     0     8     8    34     9    40     1     4     1      58    22    18    16       9    17    27    34     5    22 
      Onda Cero                              90       2     0     4     2     4     8    28     8    31     1     2     0      55    11    12    12       8    11    21    19    11    20 
      RAC1                                  124      18     2    15     1     6    25    28     5    15     1     8     0      64    24    17    19      16    23    30    23     9    23 
      COPE                                   55       1     0     1     0     4     8    16     6    17     1     0     1      32     4     7    12       4     4    11    16     5    15 
      COM Ràdio                              18       0     0     1     0     1     3     4     1     7     0     1     0      10     1     4     3       3     3     4     3     3     2 
      Punt Ràdio                             21       0     0     2     1     0     1     7     2     7     0     0     1      10     1     5     5       2     3     5     5     3     3 
      Ona Catalana                           12       0     0     1     0     1     0     2     1     6     0     1     0       4     1     3     4       1     1     2     6     1     1 
      40 Principales                        259       4     0    13     0    12    40    93    15     4     9    67     2     113    52    52    42      19    51    78    60    21    30 
      Ràdio Teletaxi                         80       0     0     1     0     1     1    34    13    24     2     3     1      40    15     8    17       2    12    21    27     9     9 
      Flaix FM                              146       4     0     7     1     6    12    53     3     4     3    52     1      70    23    25    28      11    26    39    45     8    17 
      Cadena Dial                            92       2     0     7     0     5     8    40    12     6     4     8     0      57     5    18    12       8    19    18    21    13    13 
      RAC 105                               112       9     0     7     2    12    24    30     9     6     4     9     0      54    23    18    17      15    19    30    23     6    19 
      Catalunya Informació                   53       4     2     4     3     5     8    13     3     9     1     1     0      24    11    12     6      12     7     9     8     2    15 
      M80                                    63       7     0     5     0     6    11    22     4     3     3     2     0      40     7     7     9       3    14    13    14     5    14 
      Cadena 100                             38       1     0     2     0     5     6    15     5     0     1     3     0      31     0     2     5       1     6     8     8    10     5 
      Radio Club 25                          26       2     0     1     0     4     8     7     0     2     1     1     0      22     2     0     2       0     4     4     4     2    12 
      Ràdio local                            96       3     1     7     3     5    12    35    13    13     0     3     1      22    40    14    20      14    27    42     8     3     2 
      Europa FM                              13       0     0     0     0     2     4     3     0     0     0     4     0      11     1     1     0       0     1     3     1     2     6 
      Altres                                 78       2     0     5     0     3     9    28     8    16     2     3     2      43    13    13     9      11    14    22    12     7    12 
      No escolta la ràdio habitualment      219      10     0    11     1     5    13    50    34    67    14    13     1     113    34    37    35      18    37    60    51    23    30 
      No sap                                 52       2     0     0     1     1     3    15     6    20     2     2     0      32     6     8     6       3    12     9    13     6     9 
      No contesta                             3       0     0     0     1     0     0     1     0     1     0     0     0       2     0     1     0       1     0     0     0     1     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P5-A1. QUIN DIARI LLEGEIX HABITUALMENT?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      El Periódico de Catalunya (català)    135       7     2    10     0    11    31    22    11    25     4    10     2      83    14    12    26      11    27    36    17    15    29 
      El Periódico de Catalunya             146       3     0     8     0     8    18    66     8    24     4     7     0     114    13     7    12       6    14    40    29    23    34 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         276      26     2    23     1    18    38    53    21    69     3    21     1     176    40    33    27      23    50    62    51    24    66 
      El País                                89      13     0     7     0    12    15    21     7     7     4     3     0      51    10    10    18       6     9    21    26     4    23 
      Avui                                   31       1     0     2     0     1     5     4     4    10     1     3     0      21     4     3     3       3     5    10     6     1     6 
      El Punt                                73       5     1     1     2     2    14    19     7     8     2    11     1       5    64     0     4       9    26    26    11     1     0 
      ABC                                     3       0     0     0     0     0     1     1     0     0     1     0     0       2     0     1     0       0     1     0     2     0     0 
      El Mundo                               21       0     0     1     0     0     1     6     0     9     0     3     1      11     0     7     3       2     3     2     7     2     5 
      La Razón                                3       0     0     0     0     0     0     0     1     1     1     0     0       2     0     0     1       0     0     1     0     0     2 
      Diari esportiu                         89       0     0     5     1     5     2    40     4    12     4    16     0      38    20    10    21       6    19    30    21     5     8 
      Gratuïts                              113       6     0     3     0     2    12    35    13    24     2    16     0      96     0     9     8       5     8    20    23    20    37 
      Segre                                 106       1     0     7     5    11    13    37    12    11     2     7     0       0     0   106     0      26    30    16    34     0     0 
      La Mañana                              12       1     0     0     0     1     0     3     5     1     1     0     0       0     0    12     0       4     3     0     5     0     0 
      Diari de Girona                        26       1     0     1     0     3     2     8     3     4     0     3     1       0    25     0     1       4     9     8     5     0     0 
      Diari de Tarragona                     49       1     1     2     0     1     4    21     5     6     2     5     1       0     0     0    49       7     8    13    21     0     0 
      Altres comarcals/provincials           41       2     0     3     3     2     1    16     4     5     2     3     0      24     4     5     8       4     9     6    13     9     0 
      Altres                                  9       0     0     0     0     0     2     2     1     3     1     0     0       4     1     1     3       0     2     4     2     0     1 
      No llegeix el diari habitualment      263       3     0    10     3     3    16    67    40    90    11    17     3     115    54    32    62      29    53    81    58    20    22 
      No sap                                 15       1     0     0     0     0     0     2     3     6     0     3     0       8     1     2     4       2     1     7     3     0     2 
 
     ALGUN ALTRE?                                                                                                                                                                         
 
     Base: Ha esmentat un diari            1222      67     6    73    12    77   159   354   106   219    34   108     7     627   195   216   184     116   223   295   273   104   211 
 
      El Periódico de Catalunya (català)     79       5     0     9     1     9    10    19     7    13     2     4     0      47    10    12    10       9    22    11    14     5    18 
      El Periódico de Catalunya              94       7     2     5     1    10    14    29     7    10     2     4     3      61    13     8    12       2    15    39    11    11    16 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         128       9     1     3     3    11    22    40     7    15     4    11     2      80    16    18    14      11    15    32    33    12    25 
      El País                                72      10     0     5     0    10    11    14     2    12     1     7     0      41    11    12     8       6     7    14    15     8    22 
      Avui                                   38       4     0     1     0     3     6     6     4    11     0     3     0      24     3     6     5       1    10     8     5     3    11 
      El Punt                                30       3     0     2     0     2     3     7     1     6     0     6     0       3    25     0     2       6     7     7     8     2     0 
      ABC                                     5       0     0     0     0     0     2     1     0     2     0     0     0       3     0     0     2       0     1     1     2     1     0 
      El Mundo                               26       2     0     2     0     1     4    11     0     2     1     3     0      14     2     5     5       2     5     7     6     1     5 
      La Razón                                2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       2     0     0     0       0     0     0     1     1     0 
      Diari esportiu                        104       3     2     8     0     1    14    44     6    14     4     8     0      57    15    21    11      12    21    23    23     9    16 
      Gratuïts                               75       2     1     2     0     5    14    13    10    16     2    10     0      62     2     1    10       1     2    15    16     8    33 
      Segre                                  31       2     0     2     0     1     5     6     6     6     1     2     0       2     0    28     1       6    11     3    10     1     0 
      La Mañana                              27       0     0     2     0     1     2    11     4     3     1     3     0       0     0    27     0       2    10     4    11     0     0 
      Diari de Girona                        16       0     0     0     0     2     3     4     2     1     1     3     0       1    15     0     0       2     4     5     5     0     0 
      Diari de Tarragona                     14       1     0     1     0     1     1     3     4     2     1     0     0       0     0     0    14       3     3     3     5     0     0 
      Altres comarcals/provincials           28       1     0     1     1     0     1    14     4     5     0     1     0      14     4     4     6       4     6     2    10     6     0 
      Altres                                  9       1     0     0     0     2     1     0     0     4     0     1     0       5     2     1     1       0     3     2     1     0     3 
      Cap més                               431      17     0    30     6    15    44   127    41    95    14    41     1     207    72    70    82      49    76   116    94    36    60 
      No sap                                 13       0     0     0     0     3     2     3     1     2     0     1     1       4     5     3     1       0     5     3     3     0     2 
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                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P5-A. DIARI QUE LLEGEIX HABITUALMENT                                                                                                                                                 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      El Periódico de Catalunya (català)    214      12     2    19     1    20    41    41    18    38     6    14     2     130    24    24    36      20    49    47    31    20    47 
      El Periódico de Catalunya             240      10     2    13     1    18    32    95    15    34     6    11     3     175    26    15    24       8    29    79    40    34    50 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         404      35     3    26     4    29    60    93    28    84     7    32     3     256    56    51    41      34    65    94    84    36    91 
      El País                               161      23     0    12     0    22    26    35     9    19     5    10     0      92    21    22    26      12    16    35    41    12    45 
      Avui                                   69       5     0     3     0     4    11    10     8    21     1     6     0      45     7     9     8       4    15    18    11     4    17 
      El Punt                               103       8     1     3     2     4    17    26     8    14     2    17     1       8    89     0     6      15    33    33    19     3     0 
      ABC                                     8       0     0     0     0     0     3     2     0     2     1     0     0       5     0     1     2       0     2     1     4     1     0 
      El Mundo                               47       2     0     3     0     1     5    17     0    11     1     6     1      25     2    12     8       4     8     9    13     3    10 
      La Razón                                5       0     0     0     0     0     0     2     1     1     1     0     0       4     0     0     1       0     0     1     1     1     2 
      Diari esportiu                        193       3     2    13     1     6    16    84    10    26     8    24     0      95    35    31    32      18    40    53    44    14    24 
      Gratuïts                              188       8     1     5     0     7    26    48    23    40     4    26     0     158     2    10    18       6    10    35    39    28    70 
      Segre                                 137       3     0     9     5    12    18    43    18    17     3     9     0       2     0   134     1      32    41    19    44     1     0 
      La Mañana                              39       1     0     2     0     2     2    14     9     4     2     3     0       0     0    39     0       6    13     4    16     0     0 
      Diari de Girona                        42       1     0     1     0     5     5    12     5     5     1     6     1       1    40     0     1       6    13    13    10     0     0 
      Diari de Tarragona                     63       2     1     3     0     2     5    24     9     8     3     5     1       0     0     0    63      10    11    16    26     0     0 
      Altres comarcals / provincials         69       3     0     4     4     2     2    30     8    10     2     4     0      38     8     9    14       8    15     8    23    15     0 
      Altres                                 18       1     0     0     0     2     3     2     1     7     1     1     0       9     3     2     4       0     5     6     3     0     4 
      No llegeix habitualment el diari      263       3     0    10     3     3    16    67    40    90    11    17     3     115    54    32    62      29    53    81    58    20    22 
      No sap                                 15       1     0     0     0     0     0     2     3     6     0     3     0       8     1     2     4       2     1     7     3     0     2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-A. EM PODRIA DIR QUE ÉS PER VOSTÈ INTERNET?                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Una manera d'obtenir informació al    360      27     1    14     2    24    54   115    16    38    15    54     0     182    55    50    73      29    79    92    77    25    58 
      moment                             
      Un mitjà de comunicació               259      16     2    14     1    24    38    81    20    26     5    31     1     125    46    44    44      19    40    61    68    24    47 
      No ho entén                             7       0     0     0     0     0     0     0     3     3     1     0     0       6     1     0     0       0     0     2     0     3     2 
      Una cosa molt complicada               13       0     0     1     0     0     0     4     3     4     1     0     0       9     1     2     1       2     2     5     0     2     2 
      Xarxa que permet estar connectat a     72       8     0     5     1     4    13    20     5    10     0     6     0      43    12    13     4       5     7    26    11    11    12 
      tot el món                         
      Mitjà per als joves, fills             16       0     0     0     1     0     0     4     6     5     0     0     0       5     1     4     6       2     1     3     8     0     2 
      Pèrdua de temps, entreteniment         31       0     0     1     0     0     2     9     4     9     1     5     0      15     5     5     6       3     5     6     9     2     6 
      Una cosa del futur (tecnologia)        96       1     0     7     1     5     9    29    18    21     4     1     0      47     9    23    17      16    16    20    22     5    17 
      Perills                                27       0     0     2     1     1     2    11     3     6     0     1     0      18     3     3     3       3     4     5     6     3     6 
      Lloc per comprar                       11       0     0     0     0     1     2     4     2     2     0     0     0       5     2     3     1       0     5     2     3     0     1 
      Eina de treball                       103       9     2    16     1    17    24    20     1     5     1     6     1      61    18     9    15       7    20    27    22     9    18 
      Mitjà d'aprenentatge o educació        19       0     1     1     0     0     3     6     1     2     1     4     0      11     3     3     2       1     3     5     3     0     7 
      Baixar música                           2       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0       1     0     0     1       0     1     1     0     0     0 
      Tenir/fer de tot                       36       0     0     3     1     1     4    15     2     4     3     2     1      17     9     6     4       5     8    10     8     1     4 
      Un mitja de relació amb gent,          52       0     0     1     1     0     4    16     5    14     0    10     1      21    11    12     8       5    15     9    10     3    10 
      amics, familiars                   
      Una despesa                             7       0     0     0     0     0     1     2     1     3     0     0     0       3     0     2     2       2     1     2     1     0     1 
      És útil                                22       3     0     1     0     1     3     6     5     1     1     1     0      12     2     6     2       3     1     4     6     4     4 
      Està bé, és bo                         34       2     0     3     1     0     2     9     1    12     1     2     1      13     5     9     7       6     5    10    10     0     3 
      Altres                                 43       3     0     3     0     0     4    14     4    10     1     3     1      29     5     6     3       3     6    12    12     4     6 
      No sap                                266       2     0     9     3     2     8    56    47   124    10     1     4     117    58    45    46      33    52    74    51    27    29 
      No contesta                            24       0     0     2     1     0     1     2     2    16     0     0     0      10     4     5     5       3     6     7     7     1     0 
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                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-B. VOSTÈ UTILITZA INTERNET?                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
      No                                    639       2     3    31    12     6    17   169   118   254    19     2     6     309   111   109   110      75   128   166   127    57    86 
 
     P6-C. PERQUÈ NO UTILITZA INTERNET?                                                                                                                                                   
 
     Base: No utilitza internet             639       2     3    31    12     6    17   169   118   254    19     2     6     309   111   109   110      75   128   166   127    57    86 
 
      No té ordinador                       118       1     0     2     4     2     5    26    21    52     4     0     1      56    22    21    19      11    29    31    19    16    12 
      No sap com funciona                   190       0     2    10     5     2     1    50    36    78     4     0     2      76    44    40    30      28    33    55    40    12    22 
      No li troba utilitat                  180       1     0    12     3     1     8    46    30    67     9     1     2      99    28    22    31      24    33    41    34    17    31 
      És car                                 21       0     0     0     0     0     0     8     4     8     1     0     0      14     1     2     4       2     5     7     4     1     2 
      Perquè és perillós/poc adequat          6       0     0     0     0     0     1     0     3     2     0     0     0       3     0     2     1       0     3     0     1     1     1 
      pels nens                          
      Els pares no volen                      1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
      Per edat                               34       0     0     1     0     1     1     2     9    19     0     0     1      19     2     7     6       3     7     7     5     3     9 
      No té internet                         19       0     1     0     0     0     1     8     2     7     0     0     0      11     3     2     3       2     4     3     5     1     4 
      No té temps                            36       0     0     5     0     0     0    19     7     4     1     0     0      15     3     9     9       2     7    12    11     2     2 
      Altres                                 19       0     0     1     0     0     0     8     2     8     0     0     0       7     5     2     5       2     4     8     2     1     2 
      No sap                                 15       0     0     0     0     0     0     2     4     9     0     0     0       8     3     2     2       1     3     2     6     2     1 
 
     P6-D. ALGUNA PERSONA CONEGUDA DEL SEU ENTORN LI HA BUSCAT ALGUNA COSA QUE VOSTÈ NECESSITAVA PER INTERNET?                                                                            
 
     Base: No utilitza internet             639       2     3    31    12     6    17   169   118   254    19     2     6     309   111   109   110      75   128   166   127    57    86 
 
      Sí                                    249       1     2    20     2     3     8    89    48    64     9     1     2     135    42    30    42      27    47    67    49    24    35 
      No                                    388       1     1    11    10     3     9    80    69   189    10     1     4     173    69    79    67      48    81    99    76    33    51 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     0     1     0     0 
 
     P6-E. VOSTÈ CREU QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS PROBABLE QUE EN EL FUTUR UTILITZI INTERNET?                                                                                        
 
     Base: No utilitza internet             639       2     3    31    12     6    17   169   118   254    19     2     6     309   111   109   110      75   128   166   127    57    86 
 
      Molt probable                          67       0     2     5     0     1     4    21    13    17     3     0     1      34    11     8    14       7    15    16    15     5     9 
      Bastant probable                      148       1     1     8     2     2     4    65    28    30     5     2     0      73    30    24    21      14    35    38    33    11    17 
      Poc probable                          117       0     0    10     5     2     5    37    19    32     5     0     2      48    21    28    20      18    28    34    16     9    12 
      Gens probable                         274       1     0     8     4     1     3    34    51   166     3     0     3     137    43    42    52      31    48    67    55    26    47 
      No sap                                 33       0     0     0     1     0     1    12     7     9     3     0     0      17     6     7     3       5     2    11     8     6     1 
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                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-F. DES DE QUINS LLOCS ES CONNECTA A INTERNET?                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Des de casa                           693      52     3    40     3    58   119   194    26    53    24   117     4     351   111   110   121      59   118   179   168    53   116 
      Des de la feina                       250      47     2    18     0    47    96    38     0     0     0     0     2     139    33    45    33      18    45    53    54    22    58 
      Des del centre d'estudis               39       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0    39     0      18    10     4     7       3     4     9    11     3     9 
      Bar/Cibercafè                          50       0     0     4     0     3     5    23     1     2     2    10     0      30     5     7     8       1     9    12     8     6    14 
      Des d'una biblioteca                   34       1     0     2     0     3     8     5     2     3     1     9     0      19     4     6     5       1     5     8    11     0     9 
      Altres                                 42       0     0     3     0     0     1    25     3     3     0     7     0      12    12     9     9       5     8     6    18     4     1 
 
     P6-G. A QUIN LLOC VA ACCEDIR A INTERNET PER PRIMERA VEGADA?                                                                                                                          
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      A casa                                411      35     1    27     3    30    59   126    17    36    14    61     2     206    67    69    69      41    74   105    99    30    62 
      A la feina                            156      19     2     7     0    25    56    25     2    15     1     2     2      85    22    23    26      10    27    35    37    10    37 
      A casa d'uns amics                     43       1     0     5     0     2     4    19     2     0     1     9     0      20     8     6     9       3     5    14    13     4     4 
      A l'escola                             66       3     0     2     0     1    12    14     3     2     1    28     0      28     8    17    13       5    15    16    16     5     9 
      A la universitat                       30       4     0     4     0     6     5     8     0     0     1     2     0      18     3     7     2       2     4     8     7     1     8 
      A un bar/cibercafè                     49       0     0     1     0     1     3    26     1     1     5    11     0      33     9     1     6       0     7    11    11     9    11 
      A una biblioteca                       22       2     0     0     0     1     5     9     1     1     0     3     0      14     1     5     2       1     2     7     6     2     4 
      Altres                                 39       2     0     2     0     2     7    19     2     4     1     0     0      16     9     8     6       4     6    11    10     4     4 
      No sap                                 42       3     0     4     0     5     7     8     3     1     2     9     0      20    12     4     6       5     9    10     6     2    10 
      No contesta                             3       0     0     0     0     1     0     0     0     1     0     1     0       1     0     1     1       1     0     0     2     0     0 
 
     P6-H. VOSTÈ ES CONSIDERA UN USUARI D'INTERNET MOLT, BASTANT, POC O GENS AVANÇAT?                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Molt avançat                           99      15     1     3     0    10    21    25     1     3     4    15     1      50    17    11    21       6    13    30    23     6    21 
      Bastant avançat                       419      36     2    22     1    37    80   107     8    24    14    87     1     220    66    67    66      32    74   106   100    35    72 
      Poc avançat                           291      17     0    23     2    26    50    96    15    31     7    22     2     157    39    51    44      26    51    66    71    25    52 
      Gens avançat                           51       1     0     4     0     1     7    26     6     3     1     2     0      14    17    12     8       8    11    14    13     1     4 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     1     0     0     0 
 
     P6-I. DES DE QUAN DISPOSA DE CONNEXIÓ A INTERNET A CASA SEVA?                                                                                                                        
 
     Base: Disposa de connexió a            876      60     5    53     5    65   137   266    60    74    28   118     5     431   150   142   153      80   150   235   205    71   135 
     internet a casa                     
 
      Menys de 3 mesos                       23       3     1     1     0     1     1    11     0     1     1     3     0      10     6     3     4       2     6     7     4     1     3 
      De 3 a 6 mesos                         37       1     0     2     0     1     4    19     5     2     3     0     0      18     6     9     4       3     3    14     4     6     7 
      De + de 6 a 12 mesos                   57       2     1     5     0     4    11    19     2     3     2     7     1      26     8    13    10       2    11    16    16     5     7 
      De + de 12 mesos a 2 anys             142       8     0     9     1     8    23    49     8    12     4    20     0      59    26    25    32      15    28    46    28     9    16 
      Més de 2 anys                         611      46     3    36     4    51    97   168    45    54    17    86     4     314   104    91   102      58   102   150   152    49   100 
      No sap                                  3       0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     2     0       1     0     1     1       0     0     2     1     0     0 
      No contesta                             3       0     0     0     0     0     1     0     0     2     0     0     0       3     0     0     0       0     0     0     0     1     2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-J. QUIN VA SER EL PRINCIPAL MOTIU PER POSAR-SE INTERNET A CASA SEVA?                                                                                                              
 
     Base: Disposa de connexió a            870      60     5    53     5    65   136   266    60    72    27   116     5     427   150   141   152      80   150   233   204    70   133 
     internet a casa                     
 
      Per tenir informació (de manera       121      15     1     2     0    13    23    36     3     9     6    13     0      61    18    20    22      10    16    35    31     9    20 
      ràpida)                            
      Per estudis dels fills                116       2     0     7     1     5    11    64    12     7     3     2     2      58    21    21    16       9    25    34    26    13     9 
      Per treballar                          87      11     2     8     0    14    19    16     3     5     3     5     1      50    12    13    12      10    15    18    17     9    18 
      Per estudiar                          120       5     1     4     0    10    13    26     5     0     2    54     0      61    19    19    21       8    24    26    32    11    19 
      Com a mitjà de comunicació             14       2     0     0     0     0     1     4     2     3     0     2     0       8     1     3     2       3     0     3     2     0     6 
      Per entreteniment, oci                 19       1     0     2     0     0     5     6     1     4     0     0     0       9     1     3     6       0     3     5     9     0     2 
      Relacionar-se amb altres (xat,         80       8     0     5     1     8    12    21     3     8     2    12     0      35    18    12    15      10    14    22    14     5    15 
      correu)                            
      Li agrada, li interessa                60       4     0     4     0     6    10    20     0     9     1     6     0      37     8    11     4       4     8    15    15     5    13 
      Per poder fer coses diverses           16       1     1     1     0     0     4     7     0     1     1     0     0       4     3     2     7       0     5     6     4     0     1 
      Estar al dia / altres en tenen         30       2     0     3     0     1    12     7     1     1     0     2     1      15     5     4     6       4     6     7     7     2     4 
      És necessari                           12       2     0     2     0     1     2     1     1     2     0     1     0       7     3     1     1       0     1     5     4     1     1 
      Baixar música                          10       0     0     0     0     1     1     5     0     0     1     2     0       4     1     3     2       3     2     0     4     1     0 
      Bé de preu                              9       0     0     0     0     1     2     3     0     0     1     2     0       3     4     1     1       1     2     3     1     0     2 
      Regal, consell o per la família       114       2     0    10     3     2    13    34    24    17     4     5     0      49    22    20    23      13    19    35    23    11    13 
      Altres                                 18       1     0     1     0     0     6     2     2     4     0     1     1       8     3     4     3       2     5     4     3     1     3 
      No sap                                 43       4     0     3     0     3     2    14     3     2     3     9     0      18    10     4    11       3     4    15    12     2     7 
      No contesta                             1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     P6-K. DE QUIN TIPUS DE CONNEXIÓ A INTERNET DISPOSA A CASA?                                                                                                                           
 
     Base: Disposa de connexió a            870      60     5    53     5    65   136   266    60    72    27   116     5     427   150   141   152      80   150   233   204    70   133 
     internet a casa                     
 
      Mòdem/línia telefònica                154       7     0    11     1    15    21    50    12    14     3    19     1      66    34    36    18      27    31    33    34    12    17 
      ADSL                                  625      49     5    38     2    43   105   187    33    41    23    95     4     315   101    90   119      40   107   184   150    47    97 
      RDSI/XDSI                               1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Cable/fibra òptica/servidor            33       3     0     2     0     4     6     9     1     5     1     2     0      27     2     4     0       0     2     2     9     7    13 
      propi/xarxa                        
      UMTS/3G                                 1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Altres                                  6       0     0     1     0     0     1     0     2     2     0     0     0       4     1     1     0       0     0     2     1     2     1 
      No sap                                 48       1     0     1     2     3     1    19    12     9     0     0     0      13    12     8    15      12    10    10    10     2     4 
      No contesta                             2       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       0     0     2     0       1     0     1     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-L. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS DIGUI AMB QUINA FREQÜÈNCIA USA VOSTÈ INTERNET:                                                                                      
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Diàriament                            236      44     1    23     0    37    80    49     0     0     0     0     2     133    35    36    32      14    47    60    48    15    52 
      Algunes vegades a la setmana          122      17     1     9     1    21    34    38     0     0     0     0     1      66    13    23    20       9    19    32    28    14    20 
      Algunes vegades al mes                 31       3     0     4     1     4     3    15     0     0     0     0     1      20     2     4     5       3     7     3     9     2     7 
      Amb menor freqüència                   22       0     0     2     0     2     7    11     0     0     0     0     0      11     2     7     2       2     2     7     7     1     3 
      Mai                                   449       5     1    14     1    10    34   141    31    61    26   125     0     211    87    70    81      43    74   115   115    35    67 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       0     0     1     0       1     0     0     0     0     0 
 
     ACADÈMICS                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Diàriament                            157      14     0     8     0    19    25    24     4     5     2    55     1      89    22    23    23      10    18    42    42    13    32 
      Algunes vegades a la setmana          157      16     0    10     0    18    22    28     1     2     3    55     2      80    29    24    24      14    26    35    35    11    36 
      Algunes vegades al mes                 50       7     0     1     0     7    12    12     2     1     1     7     0      23    13     8     6       5     8    13    13     1    10 
      Amb menor freqüència                   39       2     0     1     0     2    10    13     2     1     4     4     0      24     6     6     3       1     9    12    12     3     2 
      Mai                                   454      29     3    32     3    28    87   177    22    52    16     4     1     223    68    79    84      41    88   112   105    39    69 
      No sap                                  4       1     0     0     0     0     2     0     0     0     0     1     0       2     1     1     0       1     0     3     0     0     0 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Diàriament                            405      29     2    19     1    29    75   110    12    37    13    77     1     219    66    59    61      31    67   105    93    33    76 
      Algunes vegades a la setmana          304      31     1    18     0    33    56    89    10    14    11    39     2     148    46    53    57      22    52    76    80    20    54 
      Algunes vegades al mes                 68       4     0     5     0     4     8    28     4     6     2     7     0      30    11    14    13      10    14    12    20     5     7 
      Amb menor freqüència                   44       1     0     5     0     5    10    17     3     2     0     1     0      22     8    10     4       4    10    10    10     6     4 
      Mai                                    37       4     0     4     2     3     9     9     1     2     0     2     1      22     6     5     4       4     6    12     4     3     8 
      No sap                                  3       0     0     1     0     0     0     1     1     0     0     0     0       0     2     0     1       1     0     2     0     0     0 
 
     P6-M. CONCRETAMENT, DE LES SEGÜENTS POSSIBILITATS QUE LI OFEREIX INTERNET, DIGUI'M SI L'USA HABITUALMENT, ALGUNES VEGADES O MAI:                                                     
                                                                                                                                                                                          
     PER BUSCAR / REBRE INFORMACIÓ                                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          615      61     2    37     2    57   120   156    19    42    20    95     4     336    88    94    97      42    94   156   148    51   124 
      Algunes vegades                       216       7     1    13     1    17    36    84     9    14     6    28     0      97    42    40    37      25    48    53    52    15    23 
      Mai                                    28       1     0     2     0     0     2    13     2     5     0     3     0       7     8     7     6       5     7     7     6     1     2 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0       1     1     0     0       0     0     1     1     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     FER TRANSACCIONS AMB BANCS I CAIXES                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          159      22     1    16     1    16    36    36     2    14     3    11     1      93    23    18    25       8    25    47    27    13    39 
      Algunes vegades                       149      17     2     8     0    19    28    44     4    11     4    12     0      77    17    28    27      11    26    36    41     7    28 
      Mai                                   547      30     0    28     2    38    93   172    24    36    19   102     3     267    97    95    88      53    98   132   138    45    81 
      No contesta                             6       0     0     0     0     1     1     2     1     0     0     1     0       4     2     0     0       0     0     2     1     2     1 
 
     BUSCAR INFORMACIÓ SOBRE SERVEIS PÚBLICS                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          270      31     0    13     1    25    62    75     5    22     4    31     1     157    32    43    38      19    44    66    52    28    61 
      Algunes vegades                       442      28     2    29     2    43    79   127    16    26    15    73     2     213    75    77    77      42    78   114   110    30    68 
      Mai                                   148      10     1     9     0     6    17    52    10    13     7    22     1      70    32    21    25      11    27    36    45     9    20 
      No sap                                  1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
 
     PER FER TRÀMITS AMB L'ADMINISTRACIÓ                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           82      13     0     5     0     9    15    19     4     5     4     7     1      48    12     9    13       6    13    16    22     6    19 
      Algunes vegades                       210      23     2    17     0    28    47    57     5    12     4    14     1     109    27    35    39      14    38    46    53    14    45 
      Mai                                   568      33     1    30     3    37    96   177    22    44    18   105     2     283   100    97    88      52    98   155   132    46    85 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
 
     PER BUSCAR FEINA                                                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           86       5     0     6     0     5    19    25     3     0    12    11     0      59     7     5    15       4     8    18    21    11    24 
      Algunes vegades                       183      16     0     6     0    16    30    60     4     0     8    42     1     101    27    26    29      11    23    52    49    13    35 
      Mai                                   592      48     3    40     3    53   109   169    24    61     6    73     3     281   105   110    96      57   118   147   137    43    90 
 
     PER XATEJAR (MESSENGER, ALTRES)                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          253       7     1    13     0    12    37    79    10     3     9    80     2     135    46    32    40      15    34    74    61    22    47 
      Algunes vegades                       211      16     1     9     1    21    45    60     7     7     4    40     0     112    30    36    33      11    38    56    56    12    38 
      Mai                                   396      46     1    30     2    41    76   115    14    50    13     6     2     194    62    73    67      46    76    87    90    33    64 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     PER REBRE / ENVIAR E-MAILS                                                                                                                                                           
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          547      56     2    32     1    53   113   136    12    25    16    98     3     299    86    70    92      33    90   154   120    40   110 
      Algunes vegades                       185      12     1     8     0    16    39    57     6    20     4    21     1      91    31    38    25      23    29    33    57    14    29 
      Mai                                   129       1     0    12     2     5     6    61    13    16     6     7     0      51    22    33    23      16    30    30    30    13    10 
 
     PER BAIXAR / ESCOLTAR MÚSICA                                                                                                                                                         
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          282      19     1     8     0    17    44    90     5     6    10    80     2     150    46    42    44      15    44    71    74    24    54 
      Algunes vegades                       226      17     0    17     1    25    45    65     9    15     8    24     0     115    36    31    44      19    49    55    46    22    35 
      Mai                                   353      33     2    27     2    32    69    99    17    40     8    22     2     176    57    68    52      38    56    91    87    21    60 
 
     PER BAIXAR / VEURE PEL·LÍCULES                                                                                                                                                       
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          183      10     1     7     0     7    29    64     2     4     8    50     1      87    31    30    35      11    27    50    51    10    34 
      Algunes vegades                       178      16     0    12     0    12    31    51     7    12     6    31     0      98    17    28    35      15    34    42    41    19    27 
      Mai                                   500      43     2    33     3    55    98   139    22    45    12    45     3     256    91    83    70      46    88   125   115    38    88 
 
     PER ESCOLTAR LA RÀDIO                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           63       8     1     6     0     1    16    17     2     0     1    10     1      33     8     9    13       5     9    21    12     5    11 
      Algunes vegades                       157       8     0    11     1    16    25    54     8     7     4    22     1      76    26    30    25      15    23    43    40    12    24 
      Mai                                   638      53     2    35     2    57   117   182    21    53    21    93     2     331   104   102   101      52   116   153   153    50   114 
      No contesta                             3       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     1     0       1     1     0     1       0     1     0     2     0     0 
 
     PER TREBALLAR (TELETREBALLAR)                                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          164      28     2    14     0    19    48    30     2     3     2    13     3      92    22    28    22      10    25    38    39    12    40 
      Algunes vegades                        98       9     1     6     0    10    23    35     0     0     1    13     0      52    15    15    16       9    16    25    22    12    14 
      Mai                                   599      32     0    32     3    45    87   189    29    58    23   100     1     297   102    98   102      53   108   154   146    43    95 
 
     PER COMPRAR / FER COMANDES D'ALIMENTS                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           30       2     1     3     0     5     3     9     1     2     0     4     0      18     6     4     2       2     6     4     4     4    10 
      Algunes vegades                        97       9     0     7     1    10    28    25     3     2     2     9     1      49    16    16    16       7    16    29    21     6    18 
      Mai                                   734      58     2    42     2    59   127   220    27    57    24   113     3     374   117   121   122      63   127   184   182    57   121 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     PER COMPRAR MÚSICA, LLIBRES, ENTRADES D'ESPECTACLES                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           46       6     0     3     0     3    11     9     3     5     0     6     0      27     8     7     4       3     8     8    11     4    12 
      Algunes vegades                       231      26     1    18     2    28    51    61     5     9     2    27     1     121    38    32    40      18    41    65    40    17    50 
      Mai                                   584      37     2    31     1    43    96   184    23    47    24    93     3     293    93   102    96      51   100   144   156    46    87 
 
     PER COMPRAR APARELLS ELECTRÒNICS (MÒBILS, ORDINADORS...)                                                                                                                             
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           15       0     0     2     0     0     5     5     1     0     0     2     0       5     5     3     2       3     2     5     4     0     1 
      Algunes vegades                       112      12     2    10     1    13    15    34     3     3     2    17     0      55    15    19    23       9    22    29    26     8    18 
      Mai                                   734      57     1    40     2    61   138   215    27    58    24   107     4     381   119   119   115      60   125   183   177    59   130 
 
     PER FER RESERVES / COMPRA (VIATGES, VOLS, TRENS, HOTELS...)                                                                                                                          
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           99      16     1     6     0    10    29    18     1     5     3    10     0      65    16     7    11       4    12    19    23     7    34 
      Algunes vegades                       353      35     1    21     2    41    66    96    13    19     7    49     3     190    62    46    55      24    64    93    80    23    69 
      Mai                                   409      18     1    25     1    23    63   140    17    37    16    67     1     186    61    88    74      44    73   105   104    37    46 
 
     PER ALTRES COMPRES                                                                                                                                                                   
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           25       3     0     2     0     1     7     7     1     0     0     4     0      11     5     5     4       5     4     5     6     1     4 
      Algunes vegades                       156      21     1    13     1    16    28    37     5     8     5    20     1      73    26    23    34       9    25    45    36    11    30 
      Mai                                   678      44     2    37     2    57   123   210    25    53    20   102     3     356   107   113   102      58   120   167   163    55   115 
      No sap                                  2       1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0       1     1     0     0       0     0     0     2     0     0 
 
     PER OPINAR O PARTICIPAR                                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           35       2     0     4     0     2     6    11     0     1     0     9     0      18     7     5     5       3     5    14     7     2     4 
      Algunes vegades                       224      15     1     8     2    23    43    65     7    11     6    43     0     121    32    35    36      17    36    58    50    21    42 
      Mai                                   602      52     2    40     1    49   109   178    24    49    20    74     4     302   100   101    99      52   108   145   150    44   103 
 
     PER ESTUDIAR / FER DEURES                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          187      11     0     6     0    19    20    38     4     3     3    83     0     100    33    27    27      17    27    42    48    14    39 
      Algunes vegades                       148      18     0     6     0    19    32    36     0     0     0    35     2      67    33    27    21       9    23    41    39    12    24 
      Mai                                   526      40     3    40     3    36   106   180    27    58    23     8     2     274    73    87    92      46    99   134   120    41    86 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     PER FER APOSTES (CASINOS, LOTERIES...)                                                                                                                                               
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                            4       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     2     0       2     2     0     0       0     1     0     1     0     2 
      Algunes vegades                        14       0     1     0     0     0     5     3     0     1     0     4     0       6     4     1     3       0     3     4     2     2     3 
      Mai                                   843      69     2    52     3    74   153   250    31    59    26   120     4     433   133   140   137      72   145   213   204    65   144 
 
     PER JUGAR                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           55       1     0     1     0     4     5    20     1     3     3    17     0      28    13     6     8       2     7    16    17     3    10 
      Algunes vegades                       193       9     1    12     0    14    32    58     4    12     8    43     0     101    35    26    31      11    32    59    43    19    29 
      Mai                                   613      59     2    39     3    56   121   176    26    46    15    66     4     312    91   109   101      59   110   142   147    45   110 
 
     PER NAVEGAR (SENSE CAP OBJECTIU CONCRET)                                                                                                                                             
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          176      12     0     7     0    11    38    54     3     9     7    35     0      93    24    28    31      12    21    46    42    15    40 
      Algunes vegades                       341      23     1    25     2    30    64    97    12    17     8    59     3     172    60    52    57      26    67    86    82    27    53 
      Mai                                   342      34     2    20     1    33    56   101    16    35    11    32     1     176    54    61    51      34    61    84    82    25    56 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       0     1     0     1       0     0     1     1     0     0 
 
     PER MIRAR PÀGINES WEB PER ADULTS (ERÒTIQUES..)                                                                                                                                       
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                           11       0     0     2     0     0     2     6     0     0     0     1     0       6     2     1     2       1     1     2     4     1     2 
      Algunes vegades                       139      11     1     7     2    13    26    51     4     5     2    17     0      76    18    23    22      12    20    34    33    15    25 
      Mai                                   710      58     2    43     1    60   130   197    27    56    24   108     4     358   119   117   116      59   128   181   170    51   121 
      No contesta                             1       0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
 
     PER CONSULTAR LA PREMSA                                                                                                                                                              
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Habitualment                          187      24     1    11     1    18    40    49     4    17     3    18     1     105    21    31    30      16    25    45    39    18    44 
      Algunes vegades                       312      24     2    23     1    36    65    75     8    21     7    49     1     162    58    46    46      23    57    79    69    24    60 
      Mai                                   362      21     0    18     1    20    53   130    19    23    16    59     2     174    60    64    64      33    67    93    99    25    45 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-N. QUINS DIARIS?                                                                                                                                                                  
 
     Base: Utilitza internet per            499      48     3    34     2    54   105   124    12    38    10    67     2     267    79    77    76      39    82   124   108    42   104 
     consultar la premsa                 
 
      El Periódico de Catalunya (català)     74       8     0     0     0     9    22    11     5     6     4     9     0      38     6    12    18       5    13    14    16     6    20 
      El Periódico de Catalunya              47       4     1     2     0     7    13    12     1     3     0     4     0      42     2     1     2       2     2    11     7    10    15 
      (castellà)                         
      La Vanguardia                         125      16     0     7     0    20    29    23     2     7     1    19     1      70    19    25    11      11    20    27    26     8    33 
      El País                                84      13     0     6     0    18    21    14     0     8     0     4     0      45    11    19     9       5    12    18    21     6    22 
      Avui                                   24       2     0     1     0     2    10     5     1     2     0     1     0      14     2     5     3       1     4     4     6     1     8 
      El Punt                                15       1     0     0     1     2     6     0     0     2     0     3     0       2    11     0     2       5     3     4     2     1     0 
      ABC                                    10       0     0     1     0     2     1     6     0     0     0     0     0       8     0     1     1       0     3     1     1     2     3 
      El Mundo                               28       1     0     2     0     6     3     6     0     3     1     6     0      16     3     7     2       2     3     2     9     3     9 
      La Razón                                5       0     0     0     0     0     2     1     1     0     0     1     0       4     1     0     0       0     0     2     0     1     2 
      Diari esportiu                         82       3     1     7     1     7    12    31     1     3     3    13     0      38    15    11    18       6    15    28    17     4    12 
      Gratuïts                                8       1     0     0     0     0     3     0     0     1     0     3     0       6     1     1     0       0     2     2     0     2     2 
      Segre                                  14       0     0     2     0     2     2     4     1     1     0     2     0       0     0    14     0       4     4     1     5     0     0 
      La Mañana                               5       0     0     1     0     0     1     1     0     0     0     2     0       0     0     5     0       1     2     0     2     0     0 
      Diari de Girona                        11       0     0     0     0     2     2     3     1     1     0     2     0       0    11     0     0       1     5     4     1     0     0 
      Diari de Tarragona                      8       1     0     0     0     0     0     4     0     0     0     3     0       0     0     0     8       3     1     1     3     0     0 
      Vilaweb                                 6       2     0     0     0     0     2     1     0     0     0     1     0       2     0     1     3       0     2     1     2     1     0 
      E-notícies                              3       0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     1     0       0     1     0     2       0     2     0     1     0     0 
      Altres comarcals / provincials         12       1     0     2     0     2     2     4     0     1     0     0     0       8     1     2     1       1     2     3     2     2     2 
      Premsa estrangera                      54       8     1     7     0     3     8    20     0     2     2     3     0      36     9     3     6       2     4    16    11     6    15 
      Altres                                 27       6     0     2     0     2     3     6     1     4     0     2     1      16     5     2     4       3     5     9     4     3     3 
      No sap                                 22       1     0     1     1     2     1     8     1     5     0     2     0      10     5     2     5       1     5     8     3     2     3 
      No contesta                             2       1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       2     0     0     0       0     0     0     0     0     2 
 
     P6-O. DISPOSA D'AGREGADOR DE NOTÍCIES EN RSS?                                                                                                                                        
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Sí                                     32       5     1     1     0     5     4    10     0     2     1     3     0      14     5     7     6       3     4     7     9     3     6 
      No                                    690      55     2    44     2    59   138   201    22    46    22    97     2     357   115   107   111      62   117   168   165    52   126 
      No sap                                139       9     0     7     1    10    16    43     9    13     3    26     2      70    19    27    23       7    28    42    33    12    17 
 
     P6-P. QUIN ÉS EL CERCADOR / BUSCADOR QUE UTILITZA HABITUALMENT?                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza internet                861      69     3    52     3    74   158   254    31    61    26   126     4     441   139   141   140      72   149   217   207    67   149 
 
      Google                                742      65     3    44     2    64   138   209    21    51    23   119     3     392   111   119   120      58   130   183   178    57   136 
      Yahoo                                  39       0     0     0     0     5     6    15     1     6     1     5     0      18    10     6     5       6     6     8     9     4     6 
      Terra                                  12       0     0     3     0     0     4     5     0     0     0     0     0       3     5     2     2       1     3     6     1     1     0 
      Altres                                 30       3     0     2     0     1     7    11     1     2     1     1     1      12     4     7     7       3     4    11     6     1     5 
      No sap                                 36       0     0     2     1     4     3    14     8     2     1     1     0      16     8     6     6       4     5     9    12     4     2 
      No contesta                             2       1     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     1     1     0       0     1     0     1     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-Q. PEL QUE VOSTÈ CONEIX QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE D'INTERNET?                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Entreté, espai d'oci                    8       0     0     0     0     0     3     2     0     3     0     0     0       6     1     1     0       1     1     3     2     1     0 
      Comoditat                              72       1     0     4     2     6    16    20     4     9     2     7     1      36    10    18     8       6    14    20    15     8     9 
      És fàcil                               22       3     0     2     0     2     1     6     1     2     1     4     0       8     7     2     5       3     4     5     8     1     1 
      Accessibilitat (a llocs,                7       1     0     0     0     0     1     4     0     1     0     0     0       5     0     2     0       1     0     3     3     0     0 
      informació...)                     
      És pràctic                              4       1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0       2     0     2     0       0     1     1     1     1     0 
      S'aprèn, és educatiu                   18       1     0     1     0     0     2     4     5     4     1     0     0       8     1     4     5       4     7     1     3     1     2 
      Rapidesa (en informació,              319      28     2    19     2    30    63    91    21    23     5    35     0     176    48    52    43      30    51    85    67    25    61 
      tràmits...)                        
      La comunicació (en general)            72       2     0     4     2     3     5    19     7    17     3     8     2      26    17    10    19       7     9    25    19     3     9 
      Comunicació amb el món                 36       3     0     3     0     2     3    13     4     6     0     2     0      19     6     5     6       2     5     9     9     6     5 
      Informació (no especificat)           183      11     2    15     0    15    30    58     9    21     5    16     1      96    28    29    30      17    34    47    34    15    36 
      Informació (quantitat o varietat)     108      12     0     4     1    13    12    28     7    11     8    12     0      56    19    15    18      10    18    25    29     9    17 
      Informació (qualitat)                   7       0     0     0     0     0     1     3     0     1     0     2     0       4     2     0     1       0     2     0     2     1     2 
      Poder relacionar-se amb gent (xat,     52       1     0     1     0     0     6    21     4    12     2     5     0      27     5    11     9       4    11     8     9     7    13 
      correu...)                         
      Útil per feina o estudis               33       0     0     3     0     0     2    13     3     5     2     5     0      18     5     5     5       4     7     7     6     3     6 
      Té/es pot fer de tot                   94       2     0     6     0     2    13    30     9    13     3    16     0      44    18    12    20       8    24    22    20     6    14 
      Permet buscar coses / fer gestions     92       1     1     6     1     4     7    33    14    13     4     8     0      43    14    18    17       7    16    26    28     3    12 
      Permet fer compres                     25       1     0     0     2     1     2     7     4     8     0     0     0      15     1     7     2       3    10     4     4     2     2 
      Estalvia despeses                       7       0     0     0     0     0     0     4     1     2     0     0     0       5     0     1     1       2     0     0     2     0     3 
      Altres                                 29       2     1     2     0     1     1     5     1    12     0     4     0      13     6     5     5       6     4     7     5     4     3 
      Tot                                     2       0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0       2     0     0     0       0     0     1     1     0     0 
      Cap                                    15       0     0     1     0     0     0     4     1     8     1     0     0       8     1     2     4       2     2     4     3     2     2 
      No sap                                268       1     0    11     4     1     4    56    52   122     8     3     6     120    57    44    47      25    52    72    59    24    36 
      No contesta                            27       0     0     1     1     0     1     1     2    21     0     0     0      13     4     5     5       5     5     8     5     2     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 104 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P6-R. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT D'INTERNET?                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Pèrdua de temps, distracció            22       1     0     0     1     2     2     4     1     5     2     4     0      12     3     2     5       3     4     7     2     2     4 
      Enganxa                                98       5     0     2     0     2     9    35    11    23     2     9     0      56     9    17    16       9    11    27    20     8    23 
      És fàcil perdre-s'hi                    7       2     0     0     0     0     2     1     0     2     0     0     0       5     1     1     0       2     0     3     1     0     1 
      És complicat                           20       0     0     2     1     1     0     3     2     6     2     3     0       6     7     5     2       5     1     7     4     1     2 
      Substitueix contacte personal          32       2     0     3     0     0     4    12     4     2     2     3     0      16     4     6     6       1     4    10    11     6     0 
      Preu                                  107       7     1     8     1     5    14    45     9    14     0     3     0      48    28    17    14      10    27    28    21    12     9 
      Virus i hackers                       114       1     0     6     1    13    15    34     6    11     1    26     0      64    20    14    16       7    18    26    25    12    26 
      Lentitud (problemes tècnics o         134       7     1     9     0     9    34    37     6     9     6    16     0      73    21    20    20      15    30    31    21    10    27 
      connexió)                          
      Mals continguts (pornografia)         106       3     0     6     1     5    14    37    10    21     6     2     1      47    17    17    25      16    21    27    23     6    13 
      Propaganda                             26       0     0     1     0     4     5    11     1     0     0     4     0      13     2     6     5       2     4     5     9     3     3 
      Informació falsa                       24       4     0     1     0     2     2     7     2     1     0     5     0      19     2     1     2       0     3     8     4     2     7 
      Falta control                          25       1     0     2     0     3     6     7     1     3     0     2     0      14     4     5     2       2     5     3     8     2     5 
      Enganys i estafes                      46       4     0     6     0     1     8    11     3     8     1     4     0      21     6    12     7       5    12    10     9     3     7 
      Mal ús que se'n pot fer                41       4     0     4     1     2     6     9     4     4     1     6     0      21     5     8     7       3     7    10     8     3    10 
      Excés informació                       32       6     0     1     0     5     4     5     0     0     2     9     0      15     4     6     7       2     4     5    11     1     9 
      Cal tenir línia telefònica              4       1     0     0     0     0     0     1     1     0     0     1     0       4     0     0     0       1     1     1     1     0     0 
      Haver d'estar a un lloc fixe            3       0     0     0     0     2     1     0     0     0     0     0     0       3     0     0     0       0     0     0     1     0     2 
      Poca intimitat,privacitat              14       1     0     1     0     2     2     3     2     1     0     2     0       7     2     3     2       1     4     2     3     1     3 
      Altres                                 36       8     0     1     0     2     2     8     4     6     1     4     0      19     1     9     7       2     7     7    16     2     2 
      Tot                                     4       0     0     0     0     0     1     0     1     1     1     0     0       0     0     1     3       1     1     2     0     0     0 
      Cap                                   125       6     1     9     1     8    17    39    14    16     3    10     1      70    19    14    22      15    19    29    28    11    23 
      No sap                                413       6     2    19     5     9    20   103    64   150    15    12     8     186    86    70    71      35    80   117    95    35    51 
      No contesta                            67       2     1     2     3     3     7    11     3    32     0     3     0      31     9    16    11      10    14    18    13     4     8 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P7-A. VOSTÈ SAP SI LA GENERALITAT DISPOSA D'UNA PÀGINA WEB ON ES POT OBTENIR INFORMACIÓ I FER ALGUNES GESTIONS? EM PODRIA DIR EL NOM DE LA PÀGINA WEB?                               
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí, ho sap i cita gencat o            505      46     4    23     2    57   123   111    20    29    20    67     3     257    74    91    83      49   101   121   105    34    95 
      gencat.net                         
      Sí, ho sap però diu altres noms        27       4     0     4     0     2     4    10     0     0     0     3     0      12     2     7     6       2     4     8     9     1     3 
      Sí, ho sap però no recorda la         347      14     1    31     6    14    27   111    46    70     4    21     2     190    52    51    54      26    68    83    75    40    55 
      pàgina                             
      No, no ho sap                         612       7     1    24     6     7    21   190    82   211    21    37     5     288   121    99   104      68   102   169   142    49    82 
      No contesta                             9       0     0     1     1     0     0     1     1     5     0     0     0       3     1     2     3       2     2     2     3     0     0 
 
     P7-B. VOSTÈ CONEIX LA PÀGINA WEB GENCAT.NET?                                                                                                                                         
 
     Base: No ha esmentat espontàniament    995      25     2    60    13    23    52   312   129   286    25    61     7     493   176   159   167      98   176   262   229    90   140 
     gencat.net                          
 
      Sí                                    232      16     1    17     2     9    19    82    22    20     3    40     1     122    33    40    37      18    40    55    61    22    36 
      No                                    721       9     1    40    11    14    32   220   104   244    21    19     6     351   136   112   122      75   129   194   157    66   100 
      No sap                                 35       0     0     2     0     0     1     9     2    18     1     2     0      18     5     7     5       5     5    11     8     2     4 
      No contesta                             7       0     0     1     0     0     0     1     1     4     0     0     0       2     2     0     3       0     2     2     3     0     0 
 
     P7-C. COM LA VA CONÈIXER?                                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix gencat.net                737      62     5    40     4    66   142   193    42    49    23   107     4     379   107   131   120      67   141   176   166    56   131 
 
      Familiar o amic                       124      10     3     6     0     6    20    42    12     6     5    14     0      56    19    25    24      10    22    37    26     9    20 
      Buscador internet                     106      16     0     6     2    10    25    22     6     7     2     9     1      60    16    17    13       6    17    24    31    10    18 
      Per la televisió                      162       7     0    12     1     9    32    50     9    14     3    25     0      82    21    32    27      24    36    35    25    11    31 
      Per la ràdio                           19       1     0     4     1     1     1     5     2     2     0     2     0       9     3     3     4       2     3     6     5     2     1 
      A la premsa                            42       2     1     2     0     4     8    13     4     6     1     1     0      23     6     3    10       3     7    11     8     5     8 
      Revista de la Generalitat              33       2     0     0     0     1     6    13     3     4     1     1     2      14     6     4     9       2     9     6     8     1     7 
      Pàgines groges                          1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     0     0     1       0     1     0     0     0     0 
      Trucant al 012                          1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Treball/Feina                          71      12     0     0     0    23    23     5     1     4     3     0     0      45     6    12     8       4    11    16    16     5    19 
      Escola                                 76       3     0     2     0     2     8    15     0     0     3    42     1      36    16    17     7       7    17    14    24     8     6 
      010                                     1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
      Altres                                 37       3     0     1     0     1     5    14     2     0     3     8     0      20     4     5     8       2     5    11     9     4     6 
      No sap                                 59       5     1     5     0     8    13    14     3     3     2     5     0      31     9    10     9       5    12    15    12     1    14 
      No contesta                             5       1     0     2     0     1     0     0     0     1     0     0     0       2     1     2     0       2     1     1     1     0     0 
 
     P7-D. HA VISITAT ALGUNA VEGADA LA PÀGINA GENCAT.NET?                                                                                                                                 
 
     Base: Coneix gencat.net                737      62     5    40     4    66   142   193    42    49    23   107     4     379   107   131   120      67   141   176   166    56   131 
 
      Sí                                    554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
      No                                    181       3     2     9     2     9    22    63    27    21     3    19     1      88    26    37    30      23    39    43    34    15    27 
      No sap                                  2       0     0     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     1     0     1       1     0     0     1     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     CONEIX I HA UTILITZAT LA PÀGINA GENCAT.NET?                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      No coneix                             763       9     1    43    11    14    33   230   107   266    22    21     6     371   143   119   130      80   136   207   168    68   104 
      Coneix i no l'ha usat                 181       3     2     9     2     9    22    63    27    21     3    19     1      88    26    37    30      23    39    43    34    15    27 
      Coneix i l'ha usat                    554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
      Coneix i NS/NC si l'ha usat             2       0     0     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     1     0     1       1     0     0     1     0     0 
 
     P7-E. APROXIMADAMENT, QUANT TEMPS FA DE L'ÚLTIMA VEGADA QUE VA VISITAR GENCAT.NET PER CERCAR UNA INFORMACIÓ O FER UNA GESTIÓ?                                                        
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Els últims 15 dies                    184      25     2     7     0    33    45    40     4     9     5    14     0      92    25    34    33      15    36    48    41     8    36 
      Entre 16 dies i 1 mes                  75       6     0     3     1     7    15    21     2     7     1    11     1      36    14    14    11       7    16    21    15     5    11 
      Entre + de 1 mes i 3 mesos            113      14     0    12     0     6    21    28     2     3     4    23     0      66    10    14    23      11    14    21    33    12    22 
      Entre + de 3 i 6 mesos                 78       6     1     2     0     6    20    18     3     2     3    17     0      42    14    16     6       5    16    16    14     9    18 
      Entre + de 6 i 12 mesos                42       3     0     3     0     1     9     7     2     5     0    12     0      25     5     6     6       1     6    15    12     2     6 
      Més de 1 any                           55       4     0     3     1     3     7    14     2     2     6    11     2      27    12     8     8       4    13    11    13     5     9 
      No sap                                  7       1     0     0     0     1     3     1     0     0     1     0     0       3     0     2     2       0     1     1     3     0     2 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P7-F. PER QUIN MOTIU I TEMA (GESTIÓ O CONSULTA) VA ENTRAR A LA PÀGINA GENCAT.NET LA DARRERA VEGADA?                                                                                  
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Estudis                                85       4     1     2     0     9    15    13     3     1     3    33     1      37    18    14    16       6    18    23    19     9    10 
      Ocupació                               42       7     0     0     0     9     9    10     1     0     3     3     0      23     3     9     7       1     4     9    16     5     7 
      Per curiositat                         29       1     0     2     0     1     5     8     0     3     2     6     1      10     7     7     5       7     3     7     6     2     4 
      Certificats, tràmits                   24       2     0     5     0     2     8     5     1     0     0     1     0      15     3     3     3       3     1     3     4     1    12 
      Cursos                                 23       1     0     0     0     2     7     6     0     1     4     2     0      14     2     1     6       1     5     4     6     2     5 
      Pensions, ajudes, subvencions          63       9     1     2     0     4    17    15     3     3     3     6     0      29    14    13     7       7    10    20    13     4     9 
      Multes                                  2       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       1     1     0     0       0     0     2     0     0     0 
      Agenda cultural                        11       1     0     0     0     0     3     2     2     0     0     3     0       8     0     2     1       0     2     1     2     0     6 
      Normativa i legislació                 24       6     0     1     0     3     4     2     0     3     0     5     0      15     2     4     3       1     3     2     8     4     6 
      Temes mèdics                           17       0     0     0     0     1     6     7     0     1     1     1     0      12     0     2     3       0     2     4     7     0     4 
      Mapes, plànols municipals              17       1     0     1     0     0     4     5     1     3     1     1     0      14     0     1     2       2     3     4     2     2     4 
      Servei meteorològic                    10       1     0     1     0     1     0     7     0     0     0     0     0       5     1     1     3       1     4     1     1     1     2 
      Turisme                                17       2     0     2     0     2     4     5     0     1     0     1     0       9     2     4     2       0     1     8     5     1     2 
      Transports                              6       1     0     0     0     1     4     0     0     0     0     0     0       4     0     2     0       0     1     1     2     1     1 
      Consultes per feina / estudis          37       6     0     1     0     7    11     5     0     0     0     7     0      18     4    11     4       3    11     7    10     1     5 
      Informació sobre la Generalitat        19       4     0     2     0     4     5     2     0     1     0     1     0      10     4     2     3       2     7     3     3     0     4 
      Informació Direcció General             7       1     0     1     0     0     2     2     0     0     0     1     0       5     0     1     1       0     1     1     1     1     3 
      Trànsit                            
      Activitats nens / jovent                7       0     0     0     0     1     2     2     0     0     0     2     0       4     1     2     0       0     1     1     3     1     1 
      Mitjans comunicació (TV, TDT)           5       0     0     1     0     0     1     2     0     1     0     0     0       1     1     1     2       3     1     0     1     0     0 
      Informació                             24       6     0     0     0     1     3     6     1     2     1     3     1      11     3     4     6       0     2    11     5     0     6 
      Altres                                 36       4     1     4     1     6     1    11     1     4     1     2     0      18     7     6     5       3    14     6     6     2     5 
      No sap                                 48       2     0     5     1     3     8    13     2     3     1    10     0      27     7     4    10       3     8    15    11     3     8 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
 
     P7-F2. I MÉS CONCRETAMENT, QUIN TIPUS DE PENSIÓ, AJUDA O SUBVENCIÓ?                                                                                                                  
 
     Base: Pensions, ajudes, subvencions     63       9     1     2     0     4    17    15     3     3     3     6     0      29    14    13     7       7    10    20    13     4     9 
 
      Habitatge                              15       1     0     0     0     2     7     3     0     0     1     1     0       5     2     4     4       2     3     4     5     0     1 
      Educació (beques)                      12       2     0     0     0     0     2     2     1     0     1     4     0       5     3     2     2       1     1     6     1     1     2 
      Tercera edat                            4       1     0     0     0     0     0     1     0     2     0     0     0       2     2     0     0       1     1     1     0     0     1 
      Família                                17       2     0     1     0     1     4     7     1     0     1     0     0      10     3     3     1       2     3     4     3     2     3 
      Disminucions                            2       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       1     0     1     0       0     0     1     1     0     0 
      Laboral                                 1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Empreses                                5       0     1     0     0     0     3     0     1     0     0     0     0       2     1     2     0       0     2     2     1     0     0 
      No contesta                             7       3     0     0     0     1     1     1     0     0     0     1     0       4     2     1     0       1     0     1     2     1     2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 108 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P7-G. VA PODER SOLUCIONAR CORRECTAMENT LA SEVA DEMANDA, CONSULTA O GESTIÓ?                                                                                                           
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Sí                                    477      52     3    26     1    52   100   106    13    25    17    80     2     251    69    85    72      38    91   116   112    33    87 
      No                                     57       5     0     3     1     3    15    20     1     1     3     5     0      32     4     7    14       4     5    13    12     8    15 
      No sap                                 18       1     0     1     0     1     5     3     1     2     0     3     1       8     5     2     3       1     6     3     6     0     2 
      No contesta                             2       1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0       0     2     0     0       0     0     1     1     0     0 
 
     P7-H. QUIN ÉS EL MOTIU PEL QUAL NO HO VA PODER SOLUCIONAR?                                                                                                                           
 
     Base: Coneix gencat.net, l'ha           57       5     0     3     1     3    15    20     1     1     3     5     0      32     4     7    14       4     5    13    12     8    15 
     visitat alguna vegada i no li van   
     resoldre la consulta                
 
      No hi havia la informació              12       1     0     0     0     0     3     4     1     1     0     2     0       8     0     1     3       1     1     2     2     3     3 
      Encara no li han contestat / no li      3       0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0     0       3     0     0     0       0     0     1     0     0     2 
      ho han sol·lucionat                
      No podien donar resposta allí           4       1     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0       3     0     0     1       0     0     0     3     1     0 
      Difícil trobar informació              13       2     0     0     0     0     3     6     0     0     2     0     0       6     3     1     3       1     1     3     3     0     5 
      Problemes tècnics                       8       0     0     0     0     2     2     2     0     0     0     2     0       5     0     2     1       1     1     1     1     3     1 
      Altres                                 10       0     0     3     1     0     2     2     0     0     1     1     0       4     1     3     2       1     0     4     2     1     2 
      No sap                                  7       1     0     0     0     1     1     4     0     0     0     0     0       3     0     0     4       0     2     2     1     0     2 
 
     P7-I. CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 VALORI'M EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SERVEI OFERT PER LA PÀGINA WEB GENCAT.NET (ON 0 SIGNIFICA GENS SATISFET I 10 MOLT SATISFET)     
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 524      55     3    28     2    54   118   123    15    24    17    83     2     274    78    88    84      42    95   130   118    40    99 
      Mitjana                              7.44    7.38  8.67  7.64  7.00  7.87  7.45  7.24  6.93  7.54  8.00  7.27  9.00    7.35  7.65  7.56  7.38    7.60  7.80  7.64  7.15  7.07  7.24 
      Desv.Típica                          1.52    1.50   .47  1.50   .00  1.36  1.49  1.77  2.49  1.02  1.17  1.13  1.00    1.40  1.40  1.45  1.98    1.34  1.14  1.49  1.80  1.61  1.45 
 
      0                                       4       1     0     0     0     0     1     1     1     0     0     0     0       1     0     1     2       0     0     0     3     0     1 
      2                                       4       0     0     0     0     1     1     2     0     0     0     0     0       1     1     0     2       0     0     2     1     1     0 
      3                                       2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       0     0     0     2       0     1     0     1     0     0 
      4                                       9       1     0     2     0     0     1     3     0     0     0     2     0       8     1     0     0       1     1     1     3     0     3 
      5                                      24       0     0     0     0     2     6    11     2     0     0     3     0      15     2     5     2       1     1     7     6     5     4 
      6                                      56       9     0     2     0     0    12    11     3     4     2    13     0      37     6     7     6       6     4    11    10     9    16 
      7                                     135      13     0     7     2    14    33    26     3     7     2    28     0      64    24    25    22      11    22    32    36     7    27 
      8                                     202      24     1    12     0    24    44    47     2    10    10    27     1     109    28    34    31      14    51    49    42    10    36 
      9                                      50       5     2     1     0     7    12    10     1     2     0    10     0      26     7     9     8       5     7    12    11     7     8 
      10                                     38       2     0     4     0     6     8    10     3     1     3     0     1      13     9     7     9       4     8    16     5     1     4 
      No sap                                 30       4     0     2     0     3     2     6     0     4     3     5     1      17     2     6     5       1     7     3    13     1     5 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P7-J. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA PÀGINA GENCAT.NET EN RELACIÓ ALS SEGÜENTS ASPECTES DEL SERVEI:                                                
                                                                                                                                                                                          
     ÉS CLARA I ENTENEDORA                                                                                                                                                                
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 521      56     3    28     2    56   117   120    13    24    17    83     2     275    73    91    82      41    94   127   121    39    99 
      Mitjana                              7.30    6.93  8.00  7.32  7.00  7.64  7.12  7.28  7.62  7.63  7.76  7.51  1.00    7.18  7.26  7.48  7.55    7.63  7.55  7.22  7.36  6.95  7.11 
      Desv.Típica                          1.66    1.69   .82  1.54  1.00  1.48  1.65  1.80  1.90  1.31  1.09  1.43   .00    1.66  1.89  1.59  1.51    1.43  1.26  2.03  1.58  1.72  1.60 
 
      0                                       2       0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0       1     1     0     0       0     0     2     0     0     0 
      1                                       7       2     0     0     0     1     1     1     0     0     0     0     2       4     1     1     1       0     0     4     1     1     1 
      3                                       4       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0       2     1     1     0       0     1     0     2     0     1 
      4                                      14       1     0     2     0     0     3     4     1     0     0     3     0       9     3     1     1       1     0     4     3     2     4 
      5                                      32       4     0     1     0     2    12     7     1     2     0     3     0      16     3     8     5       3     6     6     7     2     8 
      6                                      60      11     0     5     1     4    15    15     1     3     1     4     0      40     7     7     6       3     7    13    13     9    15 
      7                                     144      16     1     6     0    17    35    32     4     4     7    22     0      80    20    20    24      10    26    35    35    10    28 
      8                                     159      16     1     7     1    19    33    33     2     9     6    32     0      74    23    33    29      14    39    36    37     8    25 
      9                                      60       4     1     6     0     8     9    12     0     5     1    14     0      33     7    13     7       6     9    14    13     6    12 
      10                                     39       2     0     1     0     5     8    13     4     1     2     3     0      16     7     7     9       4     6    13    10     1     5 
      No sap                                 33       3     0     2     0     1     3     9     2     4     3     5     1      16     7     3     7       2     8     6    10     2     5 
 
     ESTÀ ACTUALITZADA                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 474      51     3    26     1    54   106   109    13    21    12    77     1     247    65    84    78      38    83   116   115    33    89 
      Mitjana                              7.65    7.29  9.33  7.65  8.00  8.09  7.43  7.66  7.31  7.81  8.17  7.82  1.00    7.66  7.65  7.69  7.59    7.79  7.73  7.77  7.53  7.39  7.62 
      Desv.Típica                          1.60    1.97   .47  1.52   .00  1.58  1.56  1.70  1.32  1.25   .90  1.21   .00    1.62  1.45  1.66  1.60    1.70  1.25  1.78  1.67  1.75  1.46 
 
      0                                       2       1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     1       0     0     0     2     0     0 
      1                                       5       1     0     0     0     1     1     1     0     0     0     0     1       4     0     0     1       0     0     2     1     1     1 
      2                                       1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
      3                                       3       0     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0     0       1     1     1     0       1     0     1     0     1     0 
      4                                       1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       1     0     0     0     0     0 
      5                                      25       3     0     1     0     2     6     7     1     1     0     4     0      15     4     4     2       1     5     7     5     1     6 
      6                                      44       4     0     3     0     3    15     7     3     2     0     7     0      22     7     9     6       4     6    10    11     3    10 
      7                                      97      11     0     6     0     6    27    24     3     4     3    13     0      43    14    19    21       7    22    16    29     6    17 
      8                                     174      19     0     9     1    21    32    40     4     9     5    34     0      93    26    24    31      13    31    43    39    15    33 
      9                                      73       9     2     2     0    12    14    14     1     3     3    13     0      43     4    16    10       3    11    17    21     5    16 
      10                                     49       2     1     4     0     9     9    14     1     2     1     6     0      24     9    10     6       8     8    19     7     1     6 
      No sap                                 80       8     0     4     1     3    14    20     2     7     8    11     2      44    15    10    11       5    19    17    16     8    15 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 110 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     ÉS FÀCIL TROBAR EL QUE S'HI BUSCA                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 519      55     3    28     1    55   117   121    14    23    18    83     1     273    75    90    81      41    96   125   122    39    96 
      Mitjana                              7.03    6.64  7.33  7.36  8.00  7.40  6.81  6.89  7.36  7.39  7.56  7.20  1.00    6.94  7.12  6.93  7.33    7.29  7.26  7.18  6.89  6.67  6.79 
      Desv.Típica                          1.85    1.84  1.25  1.99   .00  1.57  1.75  2.04  1.91  1.37  2.06  1.73   .00    1.85  1.94  1.71  1.86    1.62  1.62  1.96  1.94  2.11  1.75 
 
      0                                       2       1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     1     1     0       0     0     1     1     0     0 
      1                                       7       0     0     1     0     1     1     2     0     0     1     0     1       4     0     1     2       0     1     2     1     1     2 
      2                                       6       2     0     0     0     0     1     1     0     0     0     2     0       5     1     0     0       0     1     1     1     1     2 
      3                                       9       0     0     1     0     0     1     5     0     0     0     2     0       5     2     0     2       0     1     2     3     3     0 
      4                                      19       1     0     0     0     1     3     9     2     0     0     3     0      11     3     3     2       1     3     4     8     1     2 
      5                                      49       7     0     1     0     2    18    12     1     2     2     4     0      31     6    11     1       7     3    11    12     3    13 
      6                                      73      12     1     3     0     7    18    15     2     5     0    10     0      39     6    13    15       3    14    15    18     6    17 
      7                                     119      13     1     8     0    18    31    21     0     4     1    22     0      50    23    27    19      11    27    25    26     5    25 
      8                                     136      13     0     5     1    14    29    32     4     7     9    22     0      79    18    21    18      11    28    35    28    13    21 
      9                                      69       5     1     7     0     8     8    14     4     4     4    14     0      39     7     9    14       3    13    18    17     6    12 
      10                                     30       1     0     2     0     4     6    10     1     1     1     4     0      10     8     4     8       5     5    11     7     0     2 
      No sap                                 34       4     0     1     1     2     3     8     1     5     2     5     2      18     5     4     7       2     6     7     9     2     8 
      No contesta                             1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     1     0     0     0 
 
     ÉS ÚTIL                                                                                                                                                                              
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 529      55     3    29     2    56   118   123    14    25    17    85     2     277    77    92    83      41    97   130   123    40    98 
      Mitjana                              7.88    7.58  8.00  7.93  8.00  8.36  7.67  7.92  8.29  8.04  8.12  7.94  1.00    7.74  8.13  7.99  7.95    8.29  8.09  8.00  7.79  7.50  7.58 
      Desv.Típica                          1.58    1.69   .82  1.77   .00  1.29  1.55  1.67  1.53  1.21  1.17  1.34   .00    1.68  1.40  1.35  1.61    1.27  1.08  1.67  1.70  2.03  1.57 
 
      0                                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     0     1     0     0 
      1                                       6       1     0     1     0     0     2     0     0     0     0     0     2       5     1     0     0       0     0     3     0     2     1 
      2                                       2       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0       2     0     0     0       0     0     0     1     0     1 
      3                                       1       0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0       0     0     0     1       0     0     1     0     0     0 
      4                                       5       2     0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     0       4     0     1     0       0     0     1     2     0     2 
      5                                      19       4     0     1     0     1     7     3     0     0     0     3     0      11     1     5     2       1     2     3     7     1     5 
      6                                      35       4     0     1     0     0     9     6     3     4     2     6     0      23     3     4     5       3     4     1    10     9     8 
      7                                      90       6     1     3     0     7    28    26     1     2     2    14     0      43    13    18    16       5    17    24    23     2    19 
      8                                     207      23     1    15     2    23    43    46     4    11     7    32     0     109    34    33    31      14    45    57    40    13    38 
      9                                      88      12     1     3     0    13    16    11     1     5     4    22     0      46    11    18    13      10    18    15    18     9    18 
      10                                     75       3     0     5     0    11    13    26     5     3     2     7     0      34    14    13    14       8    11    25    21     4     6 
      No sap                                 25       4     0     1     0     1     2     6     1     3     3     3     1      14     3     2     6       2     5     3     8     1     6 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     TÉ UNA ESTÈTICA AGRADABLE                                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 509      54     3    28     2    52   117   116    13    23    17    82     2     265    75    88    81      41    90   127   118    40    93 
      Mitjana                              7.09    6.91  5.67  7.14  8.00  7.63  6.87  7.20  6.85  7.65  7.35  7.04  1.00    7.07  7.07  7.06  7.23    7.27  7.27  7.14  6.81  7.00  7.18 
      Desv.Típica                          1.69    1.95  1.70  1.56   .00  1.61  1.61  1.61  1.61  1.07  1.84  1.64   .00    1.67  1.77  1.70  1.70    1.66  1.39  1.89  1.82  1.88  1.41 
 
      0                                       3       1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0       1     0     1     1       0     0     1     2     0     0 
      1                                       5       1     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2       3     2     0     0       1     0     3     0     1     0 
      3                                       7       1     0     1     0     0     1     2     0     0     1     1     0       6     0     1     0       0     0     1     3     1     2 
      4                                      11       2     1     0     0     0     2     4     0     0     0     2     0       5     1     2     3       1     2     3     3     1     1 
      5                                      56       4     1     2     0     2    19    13     4     0     2     9     0      25    10    12     9       2     9    12    20     7     6 
      6                                      71       7     0     7     0     5    15    17     2     5     1    12     0      36    13    13     9       6    14    19    12     2    18 
      7                                     123      16     0     6     0    11    35    24     2     2     4    23     0      72    13    19    19      10    22    24    35     6    26 
      8                                     154      13     1     6     2    22    32    36     3    13     5    21     0      81    24    27    22      15    29    38    29    17    26 
      9                                      48       7     0     5     0     6     5    10     1     2     2    10     0      20     7     7    14       3     9    17     6     3    10 
      10                                     31       2     0     1     0     5     6    10     1     1     2     3     0      16     5     6     4       3     5     9     8     2     4 
      No sap                                 44       5     0     2     0     4     3    13     2     5     3     6     1      25     5     6     8       2    12     6    13     1    10 
      No contesta                             1       0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
 
     DÓNA INFORMACIÓ SUFICIENT O ÀMPLIA                                                                                                                                                   
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Base:                                 517      53     3    29     2    54   118   119    14    24    15    84     2     275    74    88    80      41    89   130   121    40    96 
      Mitjana                              7.40    7.17  7.33  7.52  8.00  7.96  7.28  7.27  7.64  7.63  7.67  7.49  1.00    7.29  7.55  7.45  7.56    7.76  7.73  7.61  7.13  7.20  7.08 
      Desv.Típica                          1.60    2.02  1.70  1.70   .00  1.58  1.43  1.64  1.67  1.10  1.01  1.32   .00    1.62  1.39  1.58  1.75    1.34  1.18  1.68  1.83  1.68  1.51 
 
      0                                       2       1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     1       0     0     0     2     0     0 
      1                                       5       1     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     2       3     1     0     1       0     0     4     0     1     0 
      2                                       1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      3                                       7       2     0     0     0     0     1     3     0     0     0     1     0       5     0     1     1       0     0     0     4     1     2 
      4                                       6       1     0     0     0     0     0     3     0     0     0     2     0       5     1     0     0       0     0     0     3     0     3 
      5                                      23       2     1     0     0     2     8     6     2     0     0     2     0      15     1     6     1       1     5     6     5     0     6 
      6                                      72       5     0     6     0     4    20    18     2     4     2    11     0      43     6    11    12       6     9     7    25    10    15 
      7                                     124      13     0     8     0     8    34    26     2     6     4    23     0      61    25    20    18      13    14    34    25    10    28 
      8                                     169      16     1     6     2    19    36    41     4    11     7    26     0      87    29    30    23       8    43    50    32     9    27 
      9                                      73      10     1     4     0    13    11    14     1     1     1    17     0      40     4    13    16       8    13    15    17     8    12 
      10                                     35       2     0     4     0     7     7     7     3     2     1     2     0      15     7     6     7       5     5    14     8     1     2 
      No sap                                 37       6     0     1     0     3     2    10     1     4     5     4     1      16     6     6     9       2    13     3    10     1     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 112 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P7-K. EM PODRIA DIR ALGUNA COSA EN LA QUE CREU QUE LA PÀGINA GENCAT.NET PODRIA O HAURIA DE MILLORAR?                                                                                 
 
     Base: Coneix gencat.net i l'ha         554      59     3    30     2    57   120   129    15    28    20    88     3     291    80    94    89      43   102   133   131    41   104 
     visitat alguna vegada               
 
      Difícil trobar informació,             45       5     0     2     0     6    12    12     0     1     1     6     0      27     5     6     7       1     4    12    11     5    12 
      millorar el buscador               
      Més clara, més senzilla                29       2     1     0     0     3    11     4     1     2     0     5     0      15     5     8     1       3     4     7     7     4     4 
      Accessos directes a la informació       4       1     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0       2     0     1     1       0     0     1     1     1     1 
      Estructura: classificació per          33       9     0     1     0     5     6     8     0     0     0     4     0      22     5     3     3       1     4     7     9     4     8 
      temes, índex                       
      Links                                   8       1     0     0     0     3     2     2     0     0     0     0     0       3     1     1     3       2     1     2     1     1     1 
      Més informació                         31       2     0     0     0     1    12     6     2     2     1     5     0      11     7    11     2       4     7     4    10     2     4 
      Més àgil                               11       1     0     1     0     1     2     4     1     0     0     1     0       6     0     4     1       1     3     1     3     2     1 
      En castellà                             3       1     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       1     0     2     0       0     0     0     3     0     0 
      Estètica                               26       6     1     2     0     5     4     3     0     0     0     5     0      16     2     6     2       1     6     4     7     1     7 
      Altres                                 18       0     0     2     0     3     5     6     0     0     1     1     0      12     2     2     2       1     1     4     9     2     1 
      Res                                    35       1     0     1     0     5    11     7     2     2     1     4     1      18     4     5     8       2     9     9     8     1     6 
      No sap                                288      26     0    19     2    24    47    71     9    20    15    53     2     147    45    43    53      26    58    72    58    18    56 
      No contesta                            23       4     1     2     0     1     7     3     0     0     1     4     0      11     4     2     6       1     5    10     4     0     3 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P8-A. VOSTÈ UTILITZA CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
      No                                    758       3     2    41    14    11    22   226   131   268    25     9     6     354   130   141   133      89   158   194   156    69    92 
 
     P8-B. ALGUNA PERSONA CONEGUDA DEL SEU ENTORN HA ENVIAT ALGUN CORREU ELECTRÒNIC EN EL SEU NOM?                                                                                        
 
     Base: No utilitza el correu            758       3     2    41    14    11    22   226   131   268    25     9     6     354   130   141   133      89   158   194   156    69    92 
     electrònic                          
 
      Sí                                     58       1     0     3     3     5     3    21     6    12     2     1     1      26    10     9    13      12     9    16     7     8     6 
      No                                    696       2     2    37    11     6    19   205   123   255    23     8     5     327   119   132   118      77   149   176   147    61    86 
      No sap                                  2       0     0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0       1     0     0     1       0     0     1     1     0     0 
      No contesta                             2       0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     1       0     0     1     1     0     0 
 
     P8-C. DES DE QUIN LLOC UTILITZA EL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza el correu electrònic    742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Des de casa                           603      50     3    29     1    55   109   164    15    42    19   112     4     319    99    84   101      47    99   158   141    45   113 
      Des de la feina                       228      48     2    16     0    41    91    30     0     0     0     0     0     137    22    40    29      17    38    49    49    16    59 
      Des del centre d'estudis               42       0     0     0     0     2     1     6     0     0     0    32     1      21     9     4     8       4     6     8    12     4     8 
      Amb la PDA                              1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Al bar/cibercafè                       33       0     0     3     0     1     5    14     1     0     3     6     0      18     7     4     4       1     4     8    10     2     8 
      Des d'una biblioteca                   15       0     0     2     0     1     4     4     1     0     0     3     0      10     1     3     1       1     3     4     3     0     4 
      Altres                                 21       0     0     1     0     0     0    11     1     4     0     4     0       8     7     3     3       2     4     4     8     1     2 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Des de casa                           603      50     3    29     1    55   109   164    15    42    19   112     4     319    99    84   101      47    99   158   141    45   113 
      Des de la feina                       228      48     2    16     0    41    91    30     0     0     0     0     0     137    22    40    29      17    38    49    49    16    59 
      Des del centre d'estudis               42       0     0     0     0     2     1     6     0     0     0    32     1      21     9     4     8       4     6     8    12     4     8 
      Amb la PDA                              1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Al bar/cibercafè                       33       0     0     3     0     1     5    14     1     0     3     6     0      18     7     4     4       1     4     8    10     2     8 
      Des d'una biblioteca                   15       0     0     2     0     1     4     4     1     0     0     3     0      10     1     3     1       1     3     4     3     0     4 
      No usa correu electrònic              758       3     2    41    14    11    22   226   131   268    25     9     6     354   130   141   133      89   158   194   156    69    92 
      Altres                                 21       0     0     1     0     0     0    11     1     4     0     4     0       8     7     3     3       2     4     4     8     1     2 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P8-D. EM PODRIA DIR QUANTES ADRECES DE CORREU ELECTRÒNIC TÉ PER REBRE MISSATGES DE TIPUS PROFESSIONAL O DE FEINA?                                                                    
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Una                                   259      34     1    17     0    33    73    83     0     2     6     9     1     149    27    45    38      23    44    63    58    20    51 
      Dues                                  119      19     2    10     1    19    29    32     1     0     0     6     0      70    17    15    17       9    16    32    25    11    26 
      Tres                                   34       3     0     3     0     3    10     9     0     1     2     3     0      21     6     3     4       0     4    11     5     3    11 
      Quatre                                 16       3     1     2     0     1     3     3     0     0     1     1     1       8     5     1     2       0     5     4     3     1     3 
      Cinc                                   11       2     0     1     0     1     3     4     0     0     0     0     0       9     0     1     1       0     1     4     2     2     2 
      Més de cinc                            43       5     0     3     0     8    17     8     0     1     0     0     1      25     4    10     4       2     6    10    11     4    10 
      Cap                                   251       2     0     5     0     4    15    56    17    42    11    98     1     109    60    33    49      24    40    63    72    14    38 
      No sap                                  8       0     0     1     0     0     3     2     0     0     0     2     0       4     1     1     2       0     3     2     1     0     2 
      No contesta                             1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
 
     I PER REBRE MISSATGES PERSONALS?                                                                                                                                                     
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Una                                   426      40     2    23     0    42    82   111     9    32    12    70     3     229    64    65    68      37    64   104   113    31    77 
      Dues                                  170      17     1     9     0    15    34    49     7     4     5    29     0      82    36    25    27      11    33    51    32    11    32 
      Tres                                   35       3     0     1     0     3     8     8     1     1     1     9     0      21     3     3     8       2     6     6     9     4     8 
      Quatre                                  9       1     0     0     0     1     2     2     0     2     0     1     0       6     1     2     0       0     1     0     3     0     5 
      Cinc                                   13       0     0     1     0     0     4     3     0     3     0     2     0       7     4     2     0       2     2     3     2     1     3 
      Més de cinc                            55       4     0     4     1     7    14    14     0     3     1     6     1      31     8     9     7       4     7    16    15     3    10 
      Cap                                    18       3     1     4     0     0     5     4     0     1     0     0     0      11     2     2     3       2     3     5     1     4     3 
      No sap                                 16       0     0     0     0     1     4     6     1     1     1     2     0       9     2     1     4       0     3     4     3     1     5 
 
     P8-E. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA FREQÜÈNCIA FA SERVIR VOSTÈ EL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                          
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Diàriament                            298      54     1    22     1    39    97    66     1     3     5     7     2     171    39    46    42      20    51    69    67    25    66 
      Algunes vegades a la setmana          146      10     3    12     0    19    34    54     0     0     3    11     0      84    20    21    21      11    19    49    28    10    29 
      Algunes vegades al mes                 34       1     0     2     0     7     5    16     1     1     0     1     0      20     0     9     5       3     5     6    10     4     6 
      Amb menor freqüència                   21       1     0     2     0     1     3     9     0     0     2     2     1      13     2     4     2       2     4     4     5     2     4 
      Mai                                   243       2     0     4     0     3    14    52    16    43    10    98     1     108    59    29    47      22    40    61    68    14    38 
 
     ACADÈMICS                                                                                                                                                                            
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Diàriament                             98      11     0     2     0    13    12    20     2     2     2    33     1      55    14    17    12       7    14    22    26     9    20 
      Algunes vegades a la setmana          125      13     0     3     0    17    21    19     2     1     1    48     0      67    23    17    18      10    20    29    26     9    31 
      Algunes vegades al mes                 60       6     1     1     0    11     6    17     1     0     1    16     0      25    13     8    14       9    11    14    13     3    10 
      Amb menor freqüència                   36       2     0     4     0     2     8    10     1     1     3     5     0      21     6     5     4       1     6     7    13     1     8 
      Mai                                   422      36     3    32     1    26   105   131    12    43    13    17     3     228    64    61    69      31    68   116   100    33    74 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     1     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Diàriament                            333      34     1    18     1    30    64    81     8    16    13    65     2     178    57    45    53      27    39    87    89    25    66 
      Algunes vegades a la setmana          303      24     2    15     0    28    69    74     9    24     6    50     2     164    46    46    47      19    59    81    64    18    62 
      Algunes vegades al mes                 62       6     0     3     0     9    11    24     0     5     1     3     0      28     9    11    14       7    12    11    18     6     8 
      Amb menor freqüència                   24       1     0     2     0     2     4    13     1     0     0     1     0      13     6     5     0       3     6     4     6     2     3 
      Mai                                    19       3     1     4     0     0     5     5     0     1     0     0     0      12     2     2     3       2     3     5     1     4     4 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
 
     P8-F. EM POT DIR QUIN ÉS EL NÚMERO DE CONTACTES QUE TÉ ENREGISTRATS?                                                                                                                 
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Menys de 5                             43       0     0     3     0     1     3    19     6     5     3     2     1      23    11     4     5       2     7    14    11     2     7 
      De 5 a 10                              83       5     1     6     0    10    15    25     1    12     3     5     0      32    16    19    16      10    14    18    23     4    14 
      De 11 a 20                            135       5     1     5     0    17    37    38     4     9     6    13     0      71    21    20    23      10    19    37    33    10    26 
      De 21 a 30                            102      11     1     7     0    11    18    34     1     5     2    12     0      59    10    18    15      11    13    26    21    11    20 
      De 31 a 50                            113      18     0     7     0    10    32    25     0     0     3    17     1      67    14    13    19       3    23    26    27     5    29 
      Més de 50                             177      20     1     8     0    13    33    34     1     4     3    60     0      98    28    25    26      12    29    44    45    15    32 
      Cap                                     2       0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     1     0       1     0     0     0     0     1 
      No sap                                 82       7     0     4     1     7    14    21     5    11     0    10     2      41    19     9    13       9    12    24    16     8    13 
      No contesta                             5       2     0     1     0     0     1     1     0     0     0     0     0       4     1     0     0       0     2     0     2     0     1 
 
     I QUANTS D'AQUESTS SÓN PER FEINA?                                                                                                                                                    
 
     Base: Utilitza correu electrònic i     740      68     4    41     1    69   153   197    18    46    20   119     4     395   120   108   117      57   119   189   178    55   142 
     té contactes enregistrats           
 
      Menys de 5                            101       3     0     5     0    10    18    39     1     1     5    17     2      61    11    15    14       6    13    31    22    10    19 
      De 5 a 10                             104       7     3     8     0    17    28    26     0     0     0    15     0      60    16    17    11       9    13    27    19     7    29 
      De 11 a 20                             53       9     0     3     0    13    15    11     0     0     0     2     0      24    10     9    10       5    11    14     8     8     7 
      De 21 a 30                             45      12     0     7     0     5     9     8     0     1     0     3     0      30     3     5     7       1     9     6    13     4    12 
      De 31 a 50                             44      11     0     5     0     4    12     7     0     1     1     3     0      31     3     4     6       1     7    17     9     0    10 
      Més de 50                              54      10     1     4     0     6    26     7     0     0     0     0     0      29     7    10     8       6    12     9    13     2    12 
      Cap                                   292       8     0     6     0     7    32    88    17    43    14    76     1     137    59    42    54      27    44    74    83    20    44 
      No sap                                 42       7     0     2     1     7    11    10     0     0     0     3     1      20    10     5     7       2     8    11     9     4     8 
      No contesta                             5       1     0     1     0     0     2     1     0     0     0     0     0       3     1     1     0       0     2     0     2     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P8-G. I, APROXIMADAMENT, AMB QUANTES PERSONES DIFERENTS POT INTERCANVIAR MAILS DURANT UNA SETMANA PER MOTIUS PERSONALS?                                                              
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Menys de 5                            254      15     1    13     1    24    44    85    10    26     7    27     1     124    42    46    42      28    48    59    65    18    36 
      De 5 a 10                             249      27     0    15     0    23    67    54     3     4     8    48     0     137    38    38    36      14    34    70    60    18    53 
      De 11 a 20                            102      12     1     5     0    12    23    21     3     4     2    18     1      57    21     8    16       6    15    23    25     7    26 
      De 21 a 30                             47       4     0     4     0     4     9    11     0     6     0     8     1      29     6     8     4       2     8    13    13     3     8 
      Més de 30                              31       3     1     1     0     1     1    10     0     0     0    14     0      16     5     2     8       2     5     7     6     4     7 
      Cap                                    25       5     1     3     0     0     3     9     0     4     0     0     0      14     4     1     6       1     2     9     5     4     4 
      No sap                                 30       1     0     0     0     4     6     7     2     2     3     4     1      17     3     5     5       4     6     8     4     1     7 
      No contesta                             4       1     0     1     0     1     0     0     0     1     0     0     0       2     1     1     0       1     1     0     0     0     2 
 
     I PER MOTIUS DE FEINA?                                                                                                                                                               
 
     Base: Utilitza correu electrònic       742      68     4    42     1    69   153   197    18    47    20   119     4     396   120   109   117      58   119   189   178    55   143 
 
      Menys de 5                            155       7     3    11     1    17    29    54     1     2     4    25     1      91    23    23    18      15    18    44    35    14    29 
      De 5 a 10                              88      14     0    11     0    14    22    21     0     0     0     6     0      48    11    19    10       4    13    27    15     5    24 
      De 11 a 20                             71      17     0     5     0    11    22    14     0     0     0     2     0      43     9     6    13       5    13    22    11     5    15 
      De 21 a 30                             49       9     0     8     0     7    19     6     0     0     0     0     0      31     5     7     6       1    11     7    16     4    10 
      Més de 30                              52      11     1     1     0     7    24     7     0     1     0     0     0      30     8     6     8       6    10    10    10     3    13 
      Cap                                   300       6     0     5     0     9    29    90    17    42    15    85     2     141    61    42    56      24    47    75    85    23    46 
      No sap                                 23       3     0     0     0     4     8     5     0     1     0     1     1      11     2     5     5       2     6     4     5     1     5 
      No contesta                             4       1     0     1     0     0     0     0     0     1     1     0     0       1     1     1     1       1     1     0     1     0     1 
 
     P8-H. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE DEL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Comoditat                              37       4     0     1     0     3     5     9     3     7     2     3     0      21     3     7     6       3     0    10    15     2     7 
      És fàcil                               20       1     0     1     0     3     4     6     0     0     0     5     0      11     2     2     5       2     4     3     6     4     1 
      Accessibilitat (a llocs,               11       0     0     0     0     1     5     3     0     0     0     2     0       6     1     3     1       0     1     5     4     0     1 
      informació...)                     
      És directe                             11       1     0     0     0     0     0     6     1     1     2     0     0       5     0     3     3       1     3     1     5     0     1 
      És ràpid                              632      49     1    37     8    52   108   163    57    73    19    63     2     333   110   100    89      64   120   153   126    47   122 
      Comunicació amb el món                 18       0     0     4     0     1     3     5     0     0     0     5     0      10     1     3     4       0     4     4     5     1     4 
      Informació (no especificat)            13       1     1     1     0     0     3     5     0     2     0     0     0       8     2     1     2       0     1     4     3     3     2 
      Permet establir contactes amb gent     15       1     0     1     0     1     1     4     1     3     0     3     0       7     1     1     6       0     4     5     3     2     1 
      Poder-se comunicar                     67       3     0     2     0     2     8    20     3     7     6    14     2      43     9     7     8       4     8    20    15     6    14 
      Permet fer tràmits diversos             8       0     0     1     0     1     1     4     0     0     0     1     0       6     0     1     1       0     1     1     0     1     5 
      Es poden adjuntar arxius de dades      16       0     0     0     0     2     5     4     0     3     0     2     0       9     4     0     3       2     5     3     1     4     1 
      No hi ha despesa                       65       2     2     2     0     4     9    27     1     3     1    14     0      37    11     7    10       6     7    19    11     6    16 
      Intimitat                               5       1     0     0     0     2     0     2     0     0     0     0     0       3     0     0     2       0     1     2     2     0     0 
      No l'usa                                2       0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0       2     0     0     0       0     0     0     0     0     2 
      Altres                                 91       5     0    12     0     6     7    42     3     5     2     9     0      31    18    18    24      11    18    22    28     9     3 
      Tot                                     1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
      Cap                                    11       0     0     1     0     0     0     4     2     3     0     1     0       9     0     0     2       0     0     5     3     0     3 
      No sap                                435       2     2    17     6     2    13   114    74   180    13     6     6     190    82    85    78      50    88   112    98    36    51 
      No contesta                            42       0     0     3     1     0     3     5     4    26     0     0     0      18     6    12     6       4    11    14     9     3     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P8-I. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL CORREU ELECTRÒNIC?                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Pèrdua de temps, distracció             3       0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     1     0       1     0     2     0       1     0     0     2     0     0 
      Enganxa                                 9       1     0     0     0     1     1     4     1     1     0     0     0       8     1     0     0       1     1     3     1     1     2 
      És complicat                           12       1     0     0     0     1     1     5     1     3     0     0     0       7     4     0     1       0     3     5     1     0     3 
      Substitueix formes de contacte         37       2     0     0     0     1     7    10     5     3     4     5     0      19     8     5     5       4     3    12     8     5     5 
      tradicionals                       
      Preu                                   14       1     0     1     0     1     0     4     1     4     0     2     0       8     1     3     2       2     0     5     2     3     2 
      Virus i hackers                        98       7     0     3     1    13     9    28     8     6     4    18     1      57    18    12    11       7    18    20    16     8    29 
      Problemes tècnics                      83       7     3    10     0     9    18    17     1     1     4    13     0      48     8    12    15       7    17    19    18     4    18 
      Propaganda                            106      18     0     7     1     7    24    24     4     8     1    12     0      60    18    15    13       7    22    19    23    11    24 
      Enganys i estafes                      16       2     0     3     0     0     3     5     1     1     0     1     0       7     3     4     2       2     4     4     2     4     0 
      Mal ús que se'n pot fer                18       0     0     0     0     1     3     7     0     3     1     3     0      10     2     3     3       1     3     4     5     0     5 
      Cal tenir ordinador / internet         15       0     0     1     0     3     3     3     1     2     0     2     0       9     2     4     0       2     2     2     3     2     4 
      Altres                                 78       8     0     7     0     3    12    30     1     6     3     8     0      30    14    14    20      11    17    22    17     6     5 
      Tot                                     1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     0     0     1       0     0     1     0     0     0 
      Cap                                   208       8     1    14     3    13    41    68    12    19     6    21     2     111    32    31    34      17    30    60    58    15    28 
      No sap                                715      11     2    34     7    19    42   202   108   224    21    38     7     334   129   124   128      74   139   184   160    61    97 
      No contesta                            87       5     0     3     3     6    11    16     5    33     1     4     0      41    10    21    15      11    18    23    18     4    13 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P9-A. VOSTÈ PERSONALMENT, DE QUIN TIPUS DE MÒBIL DISPOSA?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Mòbil GPRS                            446      34     3    37     5    30    56   148    20    48    17    46     2     226    76    71    73      37    98   110   101    40    60 
      Mòbil GSM                             176       9     1     7     1     5    29    64    10    21     6    22     1      81    31    30    34      10    35    47    45    17    22 
      Mòbil UMTS/3G                         122       5     1     5     0     9    16    49     5     6     4    21     1      68    15    13    26      11    23    27    28     9    24 
      Altres                                 11       0     0     1     0     0     2     2     1     4     0     0     1       7     2     0     2       0     1     3     2     0     5 
      No te mòbil                           193       1     0     7     3     7     3    17    35   116     1     1     2      96    28    39    30      24    30    48    44    19    28 
      No sap                                549      21     1    26     6    29    69   143    78   118    17    38     3     271    97    96    85      64    89   148   114    39    95 
      No contesta                             3       1     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     0       1     1     1     0       1     1     0     0     0     1 
 
     P9-B. DE LES SEGÜENTS POSSIBILITATS, DIGUI'M SI VOSTÈ UTILITZA EL MÒBIL DE FORMA HABITUAL, ALGUNES VEGADES O MAI PER A:                                                              
                                                                                                                                                                                          
     PARLAR PER TELÈFON                                                                                                                                                                   
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                          963      62     4    59     5    61   139   323    63    99    38   104     6     492   162   144   165      75   180   257   214    83   154 
      Algunes vegades                       343       8     2    17     7    12    33    83    51    99     6    23     2     161    60    67    55      48    66    78    76    22    53 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     PER ENVIAR MISSATGES                                                                                                                                                                 
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                          484      29     2    25     1    35    81   148    26    17    19    98     3     268    77    63    76      32    66   124   123    44    95 
      Algunes vegades                       360      27     4    27     0    28    61   125    24    24    12    27     1     177    59    67    57      37    73    92    80    30    48 
      Mai                                   462      14     0    24    11    10    30   133    64   157    13     2     4     208    86    81    87      54   107   119    87    31    64 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     PER FER FOTOS                                                                                                                                                                        
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                          131       2     1     3     0     9    13    50     8     1     5    38     1      66    21    20    24       9    21    29    41    14    17 
      Algunes vegades                       311      16     3    21     2    19    47   108    17    15    16    47     0     166    45    46    54      21    49    95    65    27    54 
      Mai                                   864      52     2    52    10    45   112   248    89   182    23    42     7     421   156   145   142      93   176   211   184    64   136 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     PER ACCEDIR A INTERNET                                                                                                                                                               
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                           14       1     1     1     0     1     2     4     1     0     0     3     0       9     0     2     3       0     6     0     3     2     3 
      Algunes vegades                        86       4     0     5     0     6    14    32     1     2     7    15     0      45    14    12    15       5    16    19    25     5    16 
      Mai                                  1206      65     5    70    12    66   156   370   112   196    37   109     8     599   208   197   202     118   224   316   262    98   188 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     COM AGENDA                                                                                                                                                                           
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                          340      23     2    20     1    17    53   125    19    21    15    42     2     168    57    58    57      27    50   104    70    37    52 
      Algunes vegades                       231      11     2    14     0    18    37    71    20    23     6    29     0     128    34    31    38      22    38    52    60    16    43 
      Mai                                   735      36     2    42    11    38    82   210    75   154    23    56     6     357   131   122   125      74   158   179   160    52   112 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     PER JUGAR                                                                                                                                                                            
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                           50       2     0     3     0     1     4    23     1     0     3    13     0      28     5     9     8       4     6     9    13     9     9 
      Algunes vegades                       187       8     0     8     0     8    24    72    10     3    10    44     0      94    33    31    29      11    38    48    51    12    27 
      Mai                                  1069      60     6    65    12    64   144   311   103   195    31    70     8     531   184   171   183     108   202   278   226    84   171 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     COM A DESPERTADOR                                                                                                                                                                    
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Habitualment                          446      27     1    24     0    30    56   182    16     7    15    86     2     230    75    61    80      31    64   120   115    45    71 
      Algunes vegades                       232      22     0    14     0    17    55    57    13    22     8    23     1     132    31    36    33      15    48    52    50    17    50 
      Mai                                   628      21     5    38    12    26    61   167    85   169    21    18     5     291   116   114   107      77   134   163   125    43    86 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     0     0       0     1     0     0     0     0 
 
     P9-C. PER A CADASCUNA DE LES SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA FREQÜÈNCIA USA VOSTÈ EL TELÈFON MÒBIL?                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     FEINA / PROFESSIONALS                                                                                                                                                                
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Més de 10 vegades al dia              134      14     3    18     0     9    25    62     0     0     2     0     1      78    16    18    22       7    27    36    28    13    23 
      De 6 a 10 vegades al dia               82       7     1     8     1    11    19    31     3     0     1     0     0      38    11    17    16       9    20    15    19     6    13 
      De 1 a 5 vegades al dia               209      22     1    22     3    21    41    85     6     0     5     0     3      96    39    38    36      22    34    61    48    16    28 
      Menor freqüència                      171      11     0    14     3    14    24    57     9    12     6    20     1      92    39    24    16      16    24    40    41    20    30 
      Mai                                   708      16     1    13     5    18    63   170    96   187    30   106     3     348   116   114   130      69   142   181   154    50   112 
      No sap                                  3       0     0     1     0     0     0     1     0     0     0     1     0       2     1     0     0       0     0     2     0     0     1 
 
     OCI / PERSONALS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Té telèfon mòbil                1307      70     6    76    12    73   172   406   114   199    44   127     8     654   222   211   220     123   247   335   290   105   207 
 
      Més de 10 vegades al dia              142      11     2    10     0    10    22    50     4     8     6    19     0      71    20    25    26      10    23    35    38    13    23 
      De 6 a 10 vegades al dia              154      11     1     9     0    10    23    56     7     5     4    25     3      83    24    20    27       8    38    38    33    14    23 
      De 1 a 5 vegades al dia               590      34     3    32     5    38    81   199    42    68    23    64     1     292    96    93   109      50   104   152   141    42   101 
      Menor freqüència                      309      13     0    17     6    12    35    69    43    89    10    13     2     158    62    49    40      43    59    78    56    26    47 
      Mai                                    99       1     0     8     1     3     9    28    15    26     0     6     2      44    17    22    16      10    21    28    19     9    12 
      No sap                                 13       0     0     0     0     0     2     4     3     3     1     0     0       6     3     2     2       2     2     4     3     1     1 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 120 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P9-D. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL AVANTATGE DEL TELÈFON MÒBIL?                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Estar localitzable                    315      17     2    18     6    28    47    97    25    49     4    21     1     173    51    46    45      34    53    86    50    23    69 
      Mobilitat, ús en qualsevol lloc       399      24     2    26     3    24    41   106    36    79    17    40     1     200    61    76    62      45    86    88    96    30    54 
      Disponibilitat horaria                140       7     1     6     0    10    16    53    14    15     8    10     0      68    31    18    23      11    29    28    36    14    22 
      Per urgències                         152       6     0     6     4     6    12    46    18    40     6     8     0      78    22    31    21      15    31    31    34    15    26 
      Comoditat                              63       3     0     4     1     3    12    15     7    12     0     5     1      31    11    14     7       4     6    27    13     4     9 
      Rapidesa                               87       6     0     9     0     1    12    32     7     6     1    12     1      46    15     9    17       3    15    20    26    12    11 
      Comunicar-se                           94       4     0    10     1     2    14    27     9    10     4    12     1      42    14    14    24       4    13    34    26     6    11 
      Per viatjar                            17       0     0     0     0     0     0     1     3    12     1     0     0       3     1     5     8       2     7     3     4     0     1 
      SMS                                     5       0     0     0     0     0     3     0     0     0     0     2     0       1     2     0     2       0     0     2     2     1     0 
      És útil                                15       0     0     1     0     1     1     5     2     4     0     1     0       7     2     2     4       1     3     4     5     0     2 
      Permet contacte amb certes             55       1     1     0     0     0     8    13     3    19     0    10     0      22    10    10    13       9     9    16     9     5     7 
      persones (fills, amics)            
      Altres prestacions                      2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       1     0     1     0       0     0     1     0     1     0 
      Altres                                 28       1     0     0     0     4     3     9     3     5     1     2     0      18     2     4     4       2     2     9     9     2     4 
      Cap                                     3       0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0     1       0     2     0     1       0     1     1     1     0     0 
      Tot                                    19       2     0     2     0     0     3     3     0     6     0     3     0      10     6     1     2       0     2     6     3     1     7 
      No sap                                 96       0     0     1     0     1     2    13    20    50     3     2     4      47    17    17    15      14    18    26    16    10    12 
      No contesta                            10       0     0     0     0     0     0     1     1     8     0     0     0       3     3     2     2       3     2     1     4     0     0 
 
     P9-E. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TELÈFON MÒBIL?                                                                                                                 
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Risc per a la salut (càncer)           20       1     0     1     0     4     2     7     1     2     0     1     1       8     2     4     6       1     3     4     9     1     2 
      Preu / despesa                        304      16     1    16     1    13    29    99    27    60    10    31     1     159    45    51    49      26    66    68    74    27    43 
      Falta cobertura                       125       5     2    12     2     7    21    35    12    11     3    15     0      64    18    23    20      15    31    27    21    11    20 
      Enganxa (crea dependència,             72       6     0     0     0     3     7    24     4    16     0    12     0      39    11    13     9       5     8    16    20     8    15 
      addicció)                          
      Problemes amb la bateria               63       4     0     3     0     5     6    18     9    11     1     6     0      32    12     9    10       9    10    17    11     4    12 
      Estar controlat, trucades             244      19     2    17     2    25    44    67    14    28     6    19     1     135    41    27    41      19    46    64    44    19    52 
      inoportunes                        
      Falta de discreció                     10       0     0     0     0     1     2     1     3     3     0     0     0       5     1     4     0       1     1     2     3     0     3 
      Ús innecessari                         35       3     0     2     1     3     4     3     3    13     1     1     1      16     5    11     3       3     2    13    10     2     5 
      És complicat                            6       0     0     1     0     0     0     0     1     4     0     0     0       4     2     0     0       0     2     2     0     1     1 
      Incòmode de dur                         9       1     0     2     0     1     2     0     0     1     1     1     0       4     4     0     1       0     0     4     1     1     3 
      Poc apropiat pels més joves o nens     10       0     0     0     0     0     0     2     1     6     1     0     0       7     2     1     0       1     3     4     1     0     1 
      Altres                                124       7     0    13     2     7    14    42    10    14     5    10     0      50    17    24    33      12    21    35    32    13    11 
      Cap                                   175       3     0     9     5     4    17    59    22    39     5    11     1      88    35    30    22      25    32    42    34    14    28 
      No sap                                249       4     0     4     0     5    18    59    40    84    11    19     5     116    44    41    48      24    39    70    61    20    35 
      No contesta                            54       2     1     3     2     2     9     7     2    23     1     2     0      23    11    12     8       6    13    15    13     3     4 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 121 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P10. ARA, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 VALORI'M CADASCUN D'AQUESTS MITJANS EN FUNCIÓ DE LA UTILITAT QUE LI DONEN A VOSTÈ COM A MITJÀ DE COMUNICACIÓ I INFORMACIÓ, ON 0 ÉS GENS ÚTIL I 10  
     MOLT ÚTIL                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                          
     TELEVISIÓ                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1456      70     6    81    15    80   173   417   145   293    42   126     8     724   247   242   243     140   273   374   321   120   228 
      Mitjana                              6.34    5.73  4.33  5.77  6.67  5.90  6.00  6.27  6.90  6.80  6.43  6.27  6.88    6.19  6.38  6.61  6.44    6.56  6.37  6.18  6.53  6.46  6.07 
      Desv.Típica                          2.26    2.03   .94  2.41  3.03  2.05  2.10  2.27  2.17  2.38  2.33  1.97  2.67    2.31  2.33  2.14  2.15    2.17  2.30  2.27  2.17  2.31  2.34 
 
      0                                      34       2     0     3     1     1     6    10     1     8     2     0     0      17     5     5     7       2     9    11     5     3     4 
      1                                      13       1     0     1     1     0     1     4     2     3     0     0     0      10     3     0     0       1     0     3     3     0     6 
      2                                      31       1     0     3     0     3     2    10     1     7     0     4     0      16    10     2     3       0     5    11     7     2     6 
      3                                      71       4     2     7     1     7     6    24     4     5     1     9     1      47     8    11     5       9    10    14    13     8    17 
      4                                      71       6     0     3     0     6    12    15     7    11     3     6     2      44     7     7    13       5    12    21    11     6    16 
      5                                     330      16     4    24     1    16    49    98    31    55     9    27     0     153    62    55    60      31    71    95    63    26    44 
      6                                     194      16     0    10     1    16    23    58    10    31     4    25     0      95    30    35    34      21    35    44    51    13    30 
      7                                     230      14     0    10     2    14    33    64    26    41     8    17     1     115    38    37    40      20    43    56    57    14    40 
      8                                     257       5     0    10     3    10    23    74    31    67    10    23     1     124    39    48    46      26    41    67    59    29    35 
      9                                      78       2     0     3     3     3    11    20     9    19     0     7     1      36    17    14    11       8    13    26    17     5     9 
      10                                    147       3     0     7     2     4     7    40    23    46     5     8     2      67    28    28    24      17    34    26    35    14    21 
      No usa                                 12       0     0     2     0     0     0     1     1     5     1     2     0       8     1     2     1       1     1     0     7     0     3 
      No sap                                 28       0     0     0     0     0     2     4     3    16     2     0     1      14     2     6     6       6     3     7     6     3     3 
      No contesta                             4       1     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1       4     0     0     0       0     0     2     0     1     1 
 
     RÀDIO                                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1375      67     6    74    15    77   169   397   129   271    38   124     8     682   238   228   227     135   262   348   303   110   217 
      Mitjana                              6.98    6.79  5.83  7.08  7.47  7.01  6.99  7.03  7.24  7.07  6.45  6.56  6.00    6.98  6.87  6.93  7.11    6.79  6.87  7.03  7.17  6.85  6.93 
      Desv.Típica                          2.18    2.02  1.67  1.88  2.19  1.80  1.89  2.21  2.49  2.45  2.52  1.75  2.24    2.21  2.24  2.21  1.99    2.08  2.22  2.24  2.09  2.21  2.21 
 
      0                                      29       1     0     0     0     1     3     9     5     8     2     0     0      13     7     7     2       2     8     9     4     2     4 
      1                                       9       0     0     0     0     0     1     3     2     3     0     0     0       7     2     0     0       0     2     1     2     1     3 
      2                                      24       2     0     1     1     1     3     5     1     5     2     3     0      11     4     4     5       4     5     5     6     1     3 
      3                                      31       2     1     2     0     0     2     6     2     7     1     7     1      15     4     5     7       4     5    10     6     1     5 
      4                                      37       2     0     3     0     1     1    12     3    10     1     3     1      22     7     4     4       3     2     8     7     9     8 
      5                                     203      10     2    11     3    14    18    62    18    40     4    19     2     101    35    35    32      20    42    52    38    19    32 
      6                                     133       5     0     9     0     8    23    42     4    14     7    19     2      66    22    27    18      21    25    33    25    10    19 
      7                                     270      17     2    12     1    19    46    71    20    42     6    34     0     132    53    40    45      28    60    58    60    18    46 
      8                                     334      18     1    21     4    18    44    92    33    67     8    28     0     157    56    54    67      29    63    88    83    24    47 
      9                                     132       6     0     7     4    11    18    35    16    23     4     7     1      63    20    27    22      10    20    36    31    11    24 
      10                                    173       4     0     8     2     4    10    60    25    52     3     4     1      95    28    25    25      14    30    48    41    14    26 
      No usa                                 98       4     0     9     0     2     4    22    16    31     6     4     0      52    10    16    20       7    13    26    26    10    16 
      No sap                                 23       0     0     0     0     1     2     4     4    10     1     0     1      13     2     6     2       5     2     7     4     3     2 
      No contesta                             4       0     0     0     0     0     0     0     0     3     0     0     1       3     0     0     1       0     0     2     1     1     0 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 122 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     PREMSA ESCRITA                                                                                                                                                                       
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1353      71     6    78    13    79   169   394   125   251    39   120     8     681   228   230   214     130   256   334   296   114   223 
      Mitjana                              6.87    7.18  6.83  6.88  5.85  7.15  7.11  6.74  6.94  6.63  7.10  7.17  5.00    7.00  6.58  6.89  6.73    6.58  6.63  6.76  7.06  6.96  7.17 
      Desv.Típica                          2.24    1.68  2.27  2.08  3.13  1.68  1.78  2.21  2.53  2.69  2.02  1.95  4.09    2.16  2.60  2.10  2.22    2.35  2.29  2.41  2.07  2.20  2.07 
 
      0                                      39       1     0     1     2     0     3     6     5    17     0     1     3      17    14     5     3       4    12    13     4     2     4 
      1                                      10       0     0     0     0     0     0     2     2     3     1     2     0       4     2     1     3       2     1     2     2     1     2 
      2                                      23       0     0     2     0     2     2    12     2     3     0     0     0      10     4     2     7       4     2     7     5     3     2 
      3                                      32       1     1     2     1     0     0    14     2     6     1     4     0      12     7     9     4       3     8     9     5     2     5 
      4                                      45       2     0     4     0     2     2    14     8    12     0     1     0      20    12     2    11       6     9    14     8     3     5 
      5                                     173       6     1     9     3     7    17    63    13    35     7    11     1      82    26    36    29      18    32    43    40    20    20 
      6                                     162       7     0    14     0    13    26    51    10    20     4    17     0      80    23    29    30      15    35    41    38     5    28 
      7                                     266      21     1     7     2    22    46    70    18    41     9    29     0     142    42    45    37      24    55    62    55    22    48 
      8                                     317      20     2    25     2    18    45    84    31    57     7    24     2     161    46    58    52      34    60    66    68    33    56 
      9                                     135      10     0     7     2     8    14    33    15    20     5    20     1      74    29    19    13       7    23    34    37     9    25 
      10                                    151       3     1     7     1     7    14    45    19    37     5    11     1      79    23    24    25      13    19    43    34    14    28 
      No usa                                114       0     0     5     2     1     5    23    19    48     5     6     0      52    17    14    31      10    20    37    30     7    10 
      No sap                                 29       0     0     0     0     0     1     5     5    14     1     2     1      14     5     6     4       7     1     9     7     3     2 
      No contesta                             4       0     0     0     0     0     0     1     0     2     0     0     1       3     0     0     1       0     0     3     1     0     0 
 
     INTERNET                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1119      70     5    64     7    77   170   337    80   147    28   128     6     573   187   181   178     103   205   271   265    89   186 
      Mitjana                              7.15    7.86  7.60  7.61  5.57  8.06  7.85  7.07  6.26  5.34  7.50  7.95  6.33    7.32  6.87  6.96  7.11    6.68  6.72  7.33  7.28  6.90  7.56 
      Desv.Típica                          2.78    1.94   .80  2.05  3.74  1.31  1.94  2.64  3.81  3.88  2.77  1.75  4.53    2.72  3.04  2.85  2.62    3.14  2.96  2.58  2.71  3.19  2.46 
 
      0                                      94       1     0     0     2     0     3    20    18    45     2     1     2      46    20    16    12      12    22    17    21    12    10 
      1                                       5       0     0     0     0     0     0     2     1     1     0     1     0       3     1     1     0       1     1     1     1     0     1 
      2                                      14       2     0     3     0     0     3     5     0     0     1     0     0       5     3     2     4       2     4     3     3     0     2 
      3                                      14       0     0     1     0     0     0    11     1     0     0     1     0       6     4     3     1       4     2     4     0     2     2 
      4                                      11       1     0     0     0     0     3     4     1     1     0     1     0       2     3     2     4       0     4     2     3     1     1 
      5                                      75       2     0     7     1     4     5    30     4    14     1     7     0      29    14    18    14       7    16    22    15     7     8 
      6                                      80       4     0     4     0     4    11    33     4    11     2     7     0      38    11    18    13       8    21    12    23     2    14 
      7                                     167      12     3     7     0    15    33    50     7    15     2    23     0      87    29    18    33      14    27    47    42    13    24 
      8                                     285      20     1    19     2    26    49    80    15    26    10    36     1     158    41    44    42      23    53    70    65    21    53 
      9                                     161      16     1    12     2    16    27    38    10     9     3    27     0      83    24    28    26      14    22    41    37    12    35 
      10                                    213      12     0    11     0    12    36    64    19    25     7    24     3     116    37    31    29      18    33    52    55    19    36 
      No usa                                334       1     0    17     8     2     4    77    57   151    15     0     2     155    56    59    64      37    61   102    61    28    45 
      No sap                                 42       0     1     2     0     1     1     8    12    15     2     0     0      19     5    10     8       7    10     8     7     6     4 
      No contesta                             5       0     0     0     0     0     0     1     0     2     0     0     2       3     2     0     0       0     1     2     1     1     0 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     SETEMBRE 2006                                                                                                                                                           Absoluts 123 



 
 
 
     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     CORREU ELECTRÒNIC                                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1049      69     5    60     6    78   167   307    65   131    28   127     6     539   171   168   171      95   189   256   247    80   182 
      Mitjana                              6.73    7.67  7.60  7.50  5.83  7.77  7.51  6.55  5.17  4.95  7.32  7.13  6.17    6.86  6.47  6.48  6.81    6.08  6.40  6.88  6.82  6.28  7.25 
      Desv.Típica                          2.96    2.10  1.20  2.40  4.18  1.50  2.09  2.99  3.90  3.84  2.76  2.31  4.41    2.91  3.23  2.94  2.85    3.20  3.01  2.90  2.87  3.38  2.69 
 
      0                                     108       2     0     0     2     0     4    32    20    41     2     3     2      54    22    17    15      13    22    24    23    14    12 
      1                                       9       0     0     0     0     0     0     5     0     3     0     1     0       2     3     2     2       2     3     2     1     0     1 
      2                                      16       1     0     4     0     0     2     2     1     1     1     4     0       5     7     2     2       3     2     4     3     1     3 
      3                                      21       1     0     3     0     0     2     7     2     2     0     4     0      14     0     4     3       2     1     4     8     1     5 
      4                                      19       0     0     0     0     1     4    10     1     2     0     1     0       5     3     5     6       2     8     4     4     1     0 
      5                                      92       2     0     5     0     8    13    32     5    12     2    13     0      44    15    21    12       8    21    23    20     7    13 
      6                                      88       6     1     4     0     5    12    29     3    12     1    15     0      45    10    19    14      13    17    18    19     8    13 
      7                                     151      14     2     7     0    16    30    46     9     9     4    14     0      84    21    16    30      12    28    39    35    10    27 
      8                                     232      20     0    12     2    21    43    60     7    23    10    33     1     113    42    40    37      17    43    55    65    15    37 
      9                                     155      10     2    11     1    18    33    34     8     9     1    27     1      89    21    20    25      12    19    43    31    10    40 
      10                                    158      13     0    14     1     9    24    50     9    17     7    12     2      84    27    22    25      11    25    40    38    13    31 
      No usa                                392       1     0    21     8     2     6   105    70   161    15     1     2     181    66    74    71      44    73   116    76    36    47 
      No sap                                 55       1     1     2     1     0     2    10    14    22     2     0     0      28    11     8     8       8    14     9    11     7     6 
      No contesta                             4       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     2       2     2     0     0       0     1     2     0     1     0 
 
     TELÈFON MÒBIL                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1363      69     6    80    14    78   175   414   121   228    43   128     7     689   231   219   224     124   255   350   302   112   220 
      Mitjana                              7.56    7.64  6.67  7.65  8.14  7.65  7.34  7.79  7.80  7.03  8.02  7.63  5.00    7.50  7.65  7.55  7.63    7.60  7.56  7.49  7.62  7.72  7.45 
      Desv.Típica                          2.35    1.89   .94  2.42  1.99  1.78  2.29  2.18  2.42  3.00  1.67  1.99  4.24    2.43  2.53  2.16  2.09    2.20  2.21  2.46  2.35  2.34  2.46 
 
      0                                      45       1     0     2     0     0     7     8     4    20     0     1     2      25    11     6     3       2     8    15     9     3     8 
      1                                       8       0     0     0     0     0     0     2     0     4     0     1     1       6     1     0     1       0     1     2     2     1     2 
      2                                       9       0     0     1     0     0     1     2     1     3     0     1     0       4     1     2     2       2     2     1     0     1     3 
      3                                      26       1     0     3     1     2     3     6     4     3     0     3     0      14     3     5     4       5     1     8     8     0     4 
      4                                      24       1     0     3     0     1     3     9     2     3     0     2     0      17     3     0     4       0     5     6     6     5     2 
      5                                     123       5     1     7     1     8    16    38    10    23     4    10     0      60    21    20    22      11    20    35    31     6    20 
      6                                     101      10     1     4     0     8    18    26     2    18     5     8     1      53    16    15    17      10    21    20    14    13    23 
      7                                     183       7     3     7     2    16    27    50    16    22     6    27     0      84    26    38    35      19    42    41    43     8    30 
      8                                     317      21     1    17     2    12    42   102    29    49    12    29     1     152    50    62    53      27    67    92    65    30    36 
      9                                     209      12     0    15     4    19    32    59    14    28     3    23     0     117    30    28    34      20    36    49    48    12    44 
      10                                    318      11     0    21     4    12    26   112    39    55    13    23     2     157    69    43    49      28    52    81    76    33    48 
      No usa                                111       1     0     3     1     2     0     4    21    77     1     0     1      51    14    25    21      18    17    24    28     9    15 
      No sap                                 21       1     0     0     0     0     0     5     7     7     1     0     0       7     4     6     4       5     4     6     4     2     0 
      No contesta                             5       0     0     0     0     0     0     0     0     3     0     0     2       3     1     0     1       0     1     3     0     1     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P11. SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Home                                  745      38     4    60    10    37    83   271     0   158    19    61     4     366   126   127   126      76   142   192   164    61   110 
      Dona                                  755      33     2    23     5    43    92   152   149   157    26    67     6     384   124   123   124      71   135   191   170    63   125 
 
     P12. EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      De 16 a 29                            342      16     1    15     0    14    36   103    12     0    18   126     1     171    58    55    58      28    60    92    82    31    49 
      De 30 a 44                            443      33     3    28     2    40    84   192    32     7    15     2     5     224    75    72    72      40    83   118   101    36    65 
      De 45 a 59                            333      19     1    35     8    23    52   111    53    19    11     0     1     167    55    54    57      32    63    85    75    27    51 
      60 i més                              382       3     1     5     5     3     3    17    52   289     1     0     3     188    62    69    63      47    71    88    76    30    70 
 
     P13. A QUIN LLOC VA NÈIXER VOSTÈ? ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÈIXER?                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Municipi entrevista                   655      32     3    36    11    40    89   163    47   128    17    86     3     322   102   141    90      88   119   128   144    52   124 
      Resta de Catalunya                    338      17     1    20     4    23    53    76    36    68    10    27     3     152    66    54    66      44    81    98    59    22    34 
      Resta Espanya                         309      11     0    10     0    10    19    91    43   112     8     3     2     172    48    29    60      11    56    92    78    31    41 
      Estranger                             194      11     2    17     0     7    14    93    23     5    10    12     0     101    33    26    34       4    20    63    53    18    36 
      No contesta                             4       0     0     0     0     0     0     0     0     2     0     0     2       3     1     0     0       0     1     2     0     1     0 
 
     P14. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Espanyola                            1309      60     4    67    15    73   161   331   129   310    35   116     8     652   213   225   219     143   255   320   283   105   203 
      Doble: Espanyola + altra               20       2     1     3     0     1     2     7     0     3     0     1     0      14     2     1     3       0     2     7     5     1     5 
      Altres nacionalitats                  169       9     1    13     0     6    12    85    20     2    10    11     0      83    34    24    28       4    19    55    46    18    27 
      No contesta                             2       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     2       1     1     0     0       0     1     1     0     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     QUINA ÉS AQUESTA SEGONA NACIONALITAT?                                                                                                                                                
 
     Base: Tenen doble nacionalitat          20       2     1     3     0     1     2     7     0     3     0     1     0      14     2     1     3       0     2     7     5     1     5 
 
 
      França                                  2       1     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       1     0     1     0       0     0     0     2     0     0 
      Itàlia                                  2       0     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0       2     0     0     0       0     0     2     0     0     0 
      Anglaterra                              1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Suïssa                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     0     0     1       0     1     0     0     0     0 
      Moldàvia                                1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Hondures                                1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      República Dominicana                    1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Argentina                               2       0     0     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     1       0     0     1     1     0     0 
      Colòmbia                                3       0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     0     0       2     0     0     1       0     0     2     1     0     0 
      Xile                                    1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     1     0     0     0     0 
      Uruguai                                 3       0     1     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0       3     0     0     0       0     0     1     0     1     1 
      Filipines                               1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Pakistan                                1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     QUINA ÉS AQUESTA NACIONALITAT?                                                                                                                                                       
 
     Base: Tenen una altra nacionalitat     169       9     1    13     0     6    12    85    20     2    10    11     0      83    34    24    28       4    19    55    46    18    27 
 
 
      Bélgica                                 1       0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Dinamarca                               1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
      França                                  6       0     0     2     0     1     0     0     1     0     1     1     0       3     3     0     0       1     1     1     1     1     1 
      Itàlia                                  7       0     0     2     0     1     1     2     0     0     0     1     0       7     0     0     0       0     0     2     0     0     5 
      Portugal                                2       0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0       0     1     1     0       0     2     0     0     0     0 
      Andorra                                 1       1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Anglaterra                              1       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
      Romania                                 6       0     0     0     0     0     0     4     0     0     1     1     0       1     1     4     0       0     3     0     3     0     0 
      Suïssa                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Lituània                                1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Eslovàquia                              1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     1     0     0     0     0 
      Rússia                                  1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       0     1     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Algèria                                 1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
      Gàmbia                                  1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     0     1     0     0     0 
      Ghana                                   1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     1     0     0     0 
      Guinea Equatorial                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
      Mali                                    1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     1     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Marroc                                 21       0     0     2     0     0     1     8     5     0     5     0     0       5     2     1    13       0     2     7    11     1     0 
      Nigèria                                 1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     0     1     0     0     0 
      Senegal                                 2       0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0       0     0     2     0       0     0     2     0     0     0 
      Mèxic                                   1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Cuba                                    2       1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       2     0     0     0       0     0     1     1     0     0 
      Hondures                                4       0     0     0     0     0     0     4     0     0     0     0     0       0     4     0     0       0     0     1     3     0     0 
      Argentina                              20       2     1     2     0     1     4     6     1     0     2     1     0      12     5     1     2       1     2     7     2     1     7 
      Bolívia                                10       1     0     0     0     0     0     9     0     0     0     0     0       5     0     4     1       1     1     3     3     2     0 
      Brasil                                  4       0     0     0     0     0     0     3     1     0     0     0     0       3     1     0     0       0     1     2     0     1     0 
      Colòmbia                               17       1     0     0     0     0     0     8     4     0     0     4     0       7     4     2     4       0     2     5     6     1     3 
      Xile                                    5       0     0     0     0     0     1     3     0     0     1     0     0       3     2     0     0       0     0     1     2     0     2 
      Equador                                21       0     0     1     0     1     0    16     2     0     0     1     0      12     2     2     5       0     3     7     4     4     3 
      Perú                                    4       0     0     0     0     1     1     2     0     0     0     0     0       3     0     1     0       0     0     0     2     1     1 
      Uruguai                                 8       1     0     1     0     0     3     2     1     0     0     0     0       6     2     0     0       0     1     5     0     1     1 
      Veneçuela                               6       1     0     2     0     0     0     3     0     0     0     0     0       1     1     1     3       1     0     4     0     1     0 
      Bangladesh                              1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Filipines                               1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      Índia                                   2       0     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0       1     1     0     0       0     0     1     1     0     0 
      Indonesia                               1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      Pakistan                                4       0     0     1     0     0     0     3     0     0     0     0     0       4     0     0     0       0     0     0     1     2     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P15. PODRIA DIR-ME A QUIN LLOC VAN NÈIXER ELS SEUS PARES?                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Tots dos a Catalunya                  569      30     2    33    15    35    70   111    59   147    12    51     4     203   117   148   101     109   143   125   102    27    63 
      Tots dos fora de Catalunya            725      29     2    40     0    37    72   258    77   142    22    42     4     429   112    73   111      26   102   211   178    80   128 
      Un d'ells nascut a Catalunya i        202      12     2    10     0     8    31    54    13    26    11    35     0     115    20    29    38      12    31    45    54    17    43 
      l'altre fora                       
      No contesta                             4       0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     2       3     1     0     0       0     1     2     0     0     1 
 
     P16. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL A CASA?                                                                                                                         
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Principalment català                  698      40     3    40    15    40    94   140    74   174    15    60     3     253   139   174   132     122   184   153   124    26    89 
      Principalment castellà                651      27     2    38     0    29    67   234    57   119    20    57     1     418    86    55    92      19    73   180   174    85   120 
      Les dues                              107       4     1     2     0    10    11    28    11    21     5    11     3      66    16    12    13       5    12    35    23     9    23 
      Altres                                 41       0     0     3     0     1     2    21     7     1     5     0     1      11     8     9    13       1     7    13    13     4     3 
      No contesta                             3       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     2       2     1     0     0       0     1     2     0     0     0 
 
     I A LA FEINA / CENTRE D'ESTUDIS?                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Principalment català                  546      35     3    33    13    57   102   142    20    54    11    74     2     213   114   126    93      81   136   127   104    26    72 
      Principalment castellà                368      16     2    29     0     9    34   187    24    30    11    24     2     219    57    38    54      10    47   108   100    45    58 
      Les dues                              222      19     1    20     0    13    35    86     6     9     5    28     0     139    28    26    29      11    28    63    53    29    38 
      Altres                                  5       1     0     1     0     1     2     0     0     0     0     0     0       1     1     0     3       2     0     2     1     0     0 
      No treballa/no estudia                355       0     0     0     2     0     1     8    98   222    18     2     4     175    49    60    71      43    65    81    76    23    67 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     1     0 
      No contesta                             3       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     2       2     1     0     0       0     1     2     0     0     0 
 
     I AMB ELS AMICS?                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Principalment català                  608      39     3    35    14    39    81   104    64   160    12    54     3     202   128   160   118     117   165   133   103    21    69 
      Principalment castellà                576      17     1    32     0    21    56   228    54    99    20    46     2     374    73    51    78      14    65   165   153    75   104 
      Les dues                              295      15     2    15     1    19    36    85    26    56     9    28     3     169    47    35    44      15    42    77    73    26    62 
      Altres                                 18       0     0     1     0     1     1     6     5     0     4     0     0       3     1     4    10       1     4     6     5     2     0 
      No contesta                             3       0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     2       2     1     0     0       0     1     2     0     0     0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P17. I RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ:                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                          
     L'ENTÉN?                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1449      71     5    81    15    80   173   406   138   301    41   128    10     726   246   245   232     144   274   364   318   119   230 
      No                                     51       0     1     2     0     0     2    17    11    14     4     0     0      24     4     5    18       3     3    19    16     5     5 
 
     EL PARLA?                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1232      64     5    66    15    78   166   315   108   248    33   125     9     583   216   229   204     142   254   295   259    88   194 
      No                                    268       7     1    17     0     2     9   108    41    67    12     3     1     167    34    21    46       5    23    88    75    36    41 
 
     L'ESCRIU?                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                    938      59     4    56    10    71   143   230    71   139    26   122     7     447   172   171   148     107   195   221   201    70   144 
      No                                    562      12     2    27     5     9    32   193    78   176    19     6     3     303    78    79   102      40    82   162   133    54    91 
 
     EL LLEGEIX?                                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sí                                   1343      69     5    77    14    80   169   367   125   262    38   128     9     667   232   230   214     136   258   328   292   108   221 
      No                                    157       2     1     6     1     0     6    56    24    53     7     0     1      83    18    20    36      11    19    55    42    16    14 
 
     P18. ACTIVITAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Professional liberal                   71      71     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0      39    10     8    14       4    11    16    16     8    16 
      Empresari                               6       0     6     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0       4     1     0     1       1     1     2     0     1     1 
      Autònom                                83       0     0    83     0     0     0     0     0     0     0     0     0      43    11    13    16       9    15    30    10     8    11 
      Pagès                                  15       0     0     0    15     0     0     0     0     0     0     0     0       2     4     7     2       7     5     3     0     0     0 
      Quadre                                 80       0     0     0     0    80     0     0     0     0     0     0     0      43    12    18     7       8    14    14    18     4    22 
      Empleat                               175       0     0     0     0     0   175     0     0     0     0     0     0     101    26    24    24      10    35    48    32    13    37 
      Treballador / Obrer                   423       0     0     0     0     0     0   423     0     0     0     0     0     198    78    73    74      35    80   121   111    39    37 
      Mestressa de casa                     149       0     0     0     0     0     0     0   149     0     0     0     0      65    20    28    36      16    25    39    37    13    19 
      Jubilat / Pensionista                 315       0     0     0     0     0     0     0     0   315     0     0     0     166    49    57    43      40    59    73    60    25    58 
      Aturat                                 45       0     0     0     0     0     0     0     0     0    45     0     0      24     4     5    12       6     9     4    15     3     8 
      Estudiant                             128       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0   128     0      60    32    17    19      11    20    28    34    10    25 
      No contesta                            10       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0    10       5     3     0     2       0     3     5     1     0     1 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P19. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sense estudis                         126       0     0     1     0     0     1    15    28    79     1     0     1      65    23    16    22       9    24    32    35    10    16 
      Acabats als 14/15 anys                459       0     1    19    11     1    20   156    60   150    12    28     1     196    84    91    88      60    98   120    93    40    48 
      Acabats als 16/19 anys                584       0     0    50     3    15    90   207    55    59    23    81     1     303    96    93    92      54   107   158   136    42    87 
      Universitaris                         320      71     5    12     1    64    63    43     6    26     9    19     1     179    44    50    47      23    44    70    70    32    81 
      No contesta                            11       0     0     1     0     0     1     2     0     1     0     0     6       7     3     0     1       1     4     3     0     0     3 
 
     P20. PROFESSIÓ DE LA PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Professional liberal                  120      48     0     1     0     7    11    10     6    14     3    20     0      74    16    16    14       7    14    25    26     9    39 
      Empresari                              27       2     5     1     0     0     1     2     2    10     1     3     0      12     5     5     5       2     4    10     6     1     4 
      Autònom                               160       1     0    64     0     2    11    21    14    30     7    10     0      74    20    32    34      18    35    44    27    13    23 
      Pagès                                  55       0     0     0    14     1     1     2     9    24     0     4     0       5     6    33    11      27    18     3     6     1     0 
      Quadre                                123       3     0     2     0    56     8    14     7    14     2    17     0      59    22    25    17      14    19    28    28     6    28 
      Empleat                               237      10     0     4     0     5    96    30    18    43     4    27     0     129    40    29    39      15    40    62    50    20    50 
      Treballador / Obrer                   723       6     1    10     1     8    38   333    87   166    28    45     0     366   133   105   119      59   139   194   182    68    81 
      No contesta                            55       1     0     1     0     1     9    11     6    14     0     2    10      31     8     5    11       5     8    17     9     6    10 
 
     P21. POT DIR-ME EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Sense estudis                         124       2     0     1     0     0     4    22    21    68     1     5     0      67    20    16    21       8    24    33    31    17    11 
      Acabats als 14/15 anys                439       1     2    23    12     5    27   136    52   137    16    28     0     194    77    85    83      60    98   112    92    31    46 
      Acabats als 16/19 anys                499       4     0    44     2    11    78   184    53    62    20    40     1     251    82    80    86      49    87   137   117    40    69 
      Universitaris                         373      64     4    13     1    63    57    61    20    38     6    45     1     208    59    59    47      26    55    81    81    31    99 
      No sap                                 30       0     0     0     0     0     1    11     2     4     2    10     0      16     4     4     6       0     6     8     6     5     5 
      No contesta                            35       0     0     2     0     1     8     9     1     6     0     0     8      14     8     6     7       4     7    12     7     0     5 
 
     P22. EM POT DIR QUINA ÉS LA SUPERFÍCIE EN METRES QUADRATS DE L'HABITATGE ON VIU ACTUALMENT?                                                                                          
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Menys de 50m2                          37       1     0     4     1     2     3    16     3     6     1     0     0      20     9     4     4       2     5     8     8     6     8 
      De 50 a 75m2                          306       8     0    22     0    14    36   101    35    69     6    15     0     213    30    23    40      15    37    68    56    47    83 
      De 76 a 100m2                         551      32     3    21     2    31    65   166    48   112    19    52     0     265    90    86   110      36    99   147   162    35    72 
      De 101 a 150m2                        292      18     1    22     7    23    40    76    21    49    13    20     2     115    54    72    51      45    62    77    49    20    39 
      Més de 150 m2                         127      10     2     9     4    10    23    25    14    17     0    13     0      42    31    34    20      31    38    26    18     5     9 
      No sap                                142       2     0     4     1     0     3    35    20    45     6    25     1      69    29    26    18      15    27    47    32     7    14 
      No contesta                            45       0     0     1     0     0     5     4     8    17     0     3     7      26     7     5     7       3     9    10     9     4    10 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     P23. QUANTES PERSONES VIUEN HABITUALMENT A L'HABITATGE?                                                                                                                              
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      L'entrevistat/da                      137       5     0     5     2     7     9    25     7    76     0     0     1      74    22    16    25      14    11    37    33     7    35 
      2 persones                            422      19     2    27     3    25    36    97    45   152     7     8     1     201    69    80    72      46    86    99    88    32    71 
      3 persones                            392      22     2    22     3    24    57   119    46    47    18    32     0     204    55    76    57      34    66   100    97    37    58 
      4 persones                            362      20     2    18     4    19    55   121    27    19    15    61     1     177    71    47    67      35    76    91    81    31    48 
      5 persones                            105       3     0     7     1     5    11    40     9     7     3    19     0      48    21    21    15      10    24    31    21     9    10 
      Més de 5 persones                      48       1     0     3     2     0     3    16     8     5     2     7     1      23     8    10     7       5     9    13    11     5     5 
      No sap                                  1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      No contesta                            33       1     0     1     0     0     4     4     7     9     0     1     6      22     4     0     7       3     5    12     3     3     7 
 
     P24-A. I FINALMENT,A LA SEVA LLAR QUANTES PERSONES HI HA MENORS DE 40 ANYS                                                                                                           
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1460      70     6    82    15    80   170   415   139   306    45   127     5     726   245   248   241     143   271   370   328   121   227 
      Mitjana                              1.56    1.87  1.83  1.84   .93  1.66  1.94  2.04  1.44   .30  2.07  2.15   .60    1.60  1.57  1.45  1.54    1.28  1.55  1.63  1.62  1.77  1.42 
      Desv.Típica                          1.39    1.03  1.21  1.91  1.18  1.08  1.12  1.32  1.49   .73  1.12  1.12   .80    1.42  1.35  1.39  1.32    1.22  1.30  1.37  1.38  1.45  1.55 
 
      0                                     413       6     0    19     8    14    13    47    50   252     1     0     3     196    69    78    70      54    79    91    82    28    79 
      1                                     319      18     4    15     3    20    50   104    30    28    15    31     1     158    51    59    51      26    49    92    83    28    41 
      2                                     405      30     0    26     1    27    61   128    31    17    16    67     1     214    67    59    65      37    83    99    86    32    68 
      3                                     207      12     1    15     3    17    30    84    13     7     7    18     0      94    40    38    35      22    42    57    46    16    24 
      4                                      81       3     1     6     0     2    13    35     8     2     5     6     0      44    13     7    17       3    14    18    22    13    11 
      5                                      23       1     0     0     0     0     3    10     5     0     1     3     0      14     3     4     2       1     3     9     5     2     3 
      6                                       8       0     0     0     0     0     0     6     2     0     0     0     0       5     1     1     1       0     0     3     3     2     0 
      7                                       2       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0       0     1     1     0       0     1     1     0     0     0 
      8                                       1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
      Més de 10                               1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      No contesta                            40       1     0     1     0     0     5     8    10     9     0     1     5      24     5     2     9       4     6    13     6     3     8 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     I MENORS DE 30 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1460      70     6    82    15    80   170   415   139   306    45   127     5     726   245   248   241     143   271   370   328   121   227 
      Mitjana                              1.12    1.17  1.17  1.30   .53  1.09  1.28  1.43  1.08   .20  1.56  1.95   .40    1.15  1.12  1.05  1.10     .92  1.08  1.15  1.19  1.27  1.06 
      Desv.Típica                          1.17     .93   .69  1.88   .96   .97   .93  1.13  1.25   .57  1.12   .95   .49    1.22  1.12  1.18  1.07     .99  1.08  1.11  1.21  1.17  1.40 
 
      0                                     554      19     1    32    11    28    39    89    60   264     7     1     3     269    94    99    92      64   106   131   116    39    98 
      1                                     379      25     3    16     1    22    58   138    35    28    17    34     2     188    61    71    59      36    65   104    91    32    51 
      2                                     400      22     2    25     2    26    64   134    28    10    14    73     0     202    66    59    73      35    81    99    89    36    60 
      3                                      84       3     0     6     1     3     5    37     9     3     3    14     0      44    18    14     8       6    15    25    17     7    14 
      4                                      30       1     0     2     0     1     4    11     4     1     4     2     0      16     3     2     9       2     2     7    11     6     2 
      5                                       7       0     0     0     0     0     0     3     2     0     0     2     0       4     3     0     0       0     1     3     1     1     1 
      6                                       3       0     0     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0       2     0     1     0       0     0     1     2     0     0 
      7                                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       0     0     1     0       0     1     0     0     0     0 
      8                                       1       0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0       0     0     1     0       0     0     0     1     0     0 
      Més de 10                               1       0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     0     0     1 
      No contesta                            40       1     0     1     0     0     5     8    10     9     0     1     5      24     5     2     9       4     6    13     6     3     8 
 
     I MENORS DE 20 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1460      70     6    82    15    80   170   415   139   306    45   127     5     726   245   248   241     143   271   370   328   121   227 
      Mitjana                               .64     .64   .67   .50   .40   .73   .82   .83   .63   .09   .87  1.17   .20     .65   .68   .57   .65     .55   .67   .68   .70   .68   .52 
      Desv.Típica                           .90     .85   .94   .77   .71   .89   .90   .95  1.02   .37   .89   .93   .40     .91   .91   .87   .86     .80   .89   .94   .96   .91   .79 
 
      0                                     862      41     4    54    11    43    81   199    88   287    19    31     4     426   139   157   140      89   158   214   187    70   144 
      1                                     316      14     0    16     2    18    44   113    26    12    15    55     1     159    55    51    51      31    52    81    73    25    54 
      2                                     239      14     2    11     2    17    41    86    18     6     9    33     0     115    44    33    47      22    55    60    57    21    24 
      3                                      31       1     0     1     0     2     3    11     4     1     2     6     0      21     4     5     1       0     5    11     6     5     4 
      4                                       8       0     0     0     0     0     1     5     1     0     0     1     0       2     3     1     2       1     1     3     2     0     1 
      5                                       4       0     0     0     0     0     0     1     2     0     0     1     0       3     0     1     0       0     0     1     3     0     0 
      No contesta                            40       1     0     1     0     0     5     8    10     9     0     1     5      24     5     2     9       4     6    13     6     3     8 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     I MENORS DE 10 ANYS                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Base:                                1460      70     6    82    15    80   170   415   139   306    45   127     5     726   245   248   241     143   271   370   328   121   227 
      Mitjana                               .28     .44   .67   .23   .13   .32   .42   .36   .40   .03   .53   .18   .20     .30   .25   .26   .29     .26   .27   .29   .31   .36   .24 
      Desv.Típica                           .63     .69   .94   .55   .50   .57   .74   .73   .74   .20   .76   .46   .40     .65   .61   .62   .61     .57   .63   .65   .66   .67   .56 
 
      0                                    1160      47     4    67    14    58   120   309   102   300    28   107     4     566   201   202   191     115   220   295   257    90   183 
      1                                     203      15     0    12     0    18    31    72    22     4    10    18     1     109    31    31    32      19    31    52    45    20    36 
      2                                      83       8     2     2     1     4    17    27    12     2     7     1     0      44    11    11    17       9    17    17    24    10     6 
      3                                      10       0     0     1     0     0     1     4     3     0     0     1     0       5     0     4     1       0     3     4     1     1     1 
      4                                       3       0     0     0     0     0     1     2     0     0     0     0     0       1     2     0     0       0     0     2     0     0     1 
      5                                       1       0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0       1     0     0     0       0     0     0     1     0     0 
      No contesta                            40       1     0     1     0     0     5     8    10     9     0     1     5      24     5     2     9       4     6    13     6     3     8 
 
     DIMENSIÓ                                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Menys de 2 mil                        147       4     1     9     7     8    10    35    16    40     6    11     0      12    35    69    31     147     0     0     0     0     0 
      De 2 a 10 mil                         277      11     1    15     5    14    35    80    25    59     9    20     3      70    76    71    60       0   277     0     0     0     0 
      De 10 a 50 mil                        383      16     2    30     3    14    48   121    39    73     4    28     5     164   107    33    79       0     0   383     0     0     0 
      De 50 a 150 mil                       334      16     0    10     0    18    32   111    37    60    15    34     1     145    32    77    80       0     0     0   334     0     0 
      De 150 a 500 mil                      124       8     1     8     0     4    13    39    13    25     3    10     0     124     0     0     0       0     0     0     0   124     0 
      Més de 500 mil                        235      16     1    11     0    22    37    37    19    58     8    25     1     235     0     0     0       0     0     0     0     0   235 
 
     DISTRICTE                                                                                                                                                                            
 
     Base: Barcelona ciutat                 235      16     1    11     0    22    37    37    19    58     8    25     1     235     0     0     0       0     0     0     0     0   235 
 
      Ciutat Vella                           16       2     0     2     0     0     2     6     2     2     0     0     0      16     0     0     0       0     0     0     0     0    16 
      Eixample                               40       0     0     1     0     7     7     4     2    13     1     5     0      40     0     0     0       0     0     0     0     0    40 
      Sants-Montjuïc                         27       1     1     4     0     0     3     5     2     6     1     4     0      27     0     0     0       0     0     0     0     0    27 
      Les Corts                              12       2     0     0     0     1     4     2     0     2     0     1     0      12     0     0     0       0     0     0     0     0    12 
      Sarrià-Sant Gervasi                    20       5     0     0     0     3     4     0     0     3     1     4     0      20     0     0     0       0     0     0     0     0    20 
      Gràcia                                 18       2     0     1     0     1     2     1     3     5     0     3     0      18     0     0     0       0     0     0     0     0    18 
      Horta-Guinardó                         25       1     0     1     0     4     4     3     2     6     2     2     0      25     0     0     0       0     0     0     0     0    25 
      Nou Barris                             25       1     0     0     0     0     3     8     2     9     1     1     0      25     0     0     0       0     0     0     0     0    25 
      Sant Andreu                            20       1     0     0     0     3     1     5     4     5     0     1     0      20     0     0     0       0     0     0     0     0    20 
      Sant Martí                             32       1     0     2     0     3     7     3     2     7     2     4     1      32     0     0     0       0     0     0     0     0    32 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Baix                                  585       0     1    20    11     1    21   171    88   229    13    28     2     261   107   107   110      69   122   152   128    50    64 
      Mitjà                                 584       0     0    50     3    15    90   207    55    59    23    81     1     303    96    93    92      54   107   158   136    42    87 
      Alt                                   320      71     5    12     1    64    63    43     6    26     9    19     1     179    44    50    47      23    44    70    70    32    81 
      No contesta                            11       0     0     1     0     0     1     2     0     1     0     0     6       7     3     0     1       1     4     3     0     0     3 
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     ENQUESTA ÚS DE LES NOVES TECNOLOGIES                                                                                                                                CENTRAL DE CAMPO 
 
                                                                                                                                                                                          
                                                                           PROFESSIÓ ENTREVISTAT                                   PROVÍNCIA                  DIMENSIÓ DE MUNICIPI        
                                                  -----------------------------------------------------------------------   -----------------------   ----------------------------------- 
                                                  PROF.   EM-                                MES-                            BAR-               TA-           2 A  10 A  50 A 150 A       
                                                  LIBE-  PRE- AUTÒ-        QUA-   EM- TREB. TRES. JUBI-  ATU- ESTU-           CE- GIRO- LLEI-  RRA-     - 2    10    50   150   500 + 500 
                                          TOTAL     RAL  SARI   NOM PAGÈS   DRE PLEAT OBRER  CASA   LAT   RAT DIANT    NC    LONA    NA    DA  GONA     MIL   MIL   MIL   MIL   MIL   MIL 
                                         ------   ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
 
     TOTAL                                 1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Alt / Mig-Alt                         339      59     5    13     0    62    54    34    19    39     6    48     0     190    50    55    44      24    50    75    72    26    92 
      Mig                                   529       8     0    43     4    12    88   189    51    73    22    39     0     271    93    79    86      48    93   147   120    40    81 
      Mig- Baix / Baix                      632       4     1    27    11     6    33   200    79   203    17    41    10     289   107   116   120      75   134   161   142    58    62 
 
     PROVÍNCIA                                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                           1500      71     6    83    15    80   175   423   149   315    45   128    10     750   250   250   250     147   277   383   334   124   235 
 
      Barcelona                             750      39     4    43     2    43   101   198    65   166    24    60     5     750     0     0     0      12    70   164   145   124   235 
      Girona                                250      10     1    11     4    12    26    78    20    49     4    32     3       0   250     0     0      35    76   107    32     0     0 
      Lleida                                250       8     0    13     7    18    24    73    28    57     5    17     0       0     0   250     0      69    71    33    77     0     0 
      Tarragona                             250      14     1    16     2     7    24    74    36    43    12    19     2       0     0     0   250      31    60    79    80     0     0 
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